Gostynin, dnia 19.03.2012 r.

RG. 6220.1.2012

Z A W I A D O M I E N I E
Na podstawie art. 10 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.) oraz art. 63 ust. 5 ustawy z dnia 3 października 2008 r.                         o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2008 r., Nr 199, poz. 1227 ze zm.)

Wójt Gminy Gostynin
zawiadamia, o wydaniu w dniu 19.03.2012 r. postanowienia o zawieszeniu postępowania w sprawie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach do czasu przedłożenia przez wnioskodawcę raportu                               o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko dla przedsięwzięcia polegającego na: „budowie                 2 generatorów energii elektrycznej o mocy do 2x660 kW (zespół elektryczno-wiatrowy) wraz                 z infrastrukturą i urządzeniami” na działkach nr. ewid. 19 i 24/4 w miejscowości Kleniew,                        gm. Gostynin, którego inwestorem jest Pan Dariusz Bogdan Czubak, zam. Sieraków 31, 09-500 Gostynin.
 Z wydanym postanowieniem oraz zgromadzoną dokumentacją w niniejszej sprawie można zapoznać się w siedzibie Urzędu Gminy Gostynin ul. Rynek 26, pok. nr 17 od poniedziałku do piątku w godzinach 7:30 – 15:30.

Niniejsze zawiadomienie zostaje podane do wiadomości przez zamieszczenie na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Gminy w Gostyninie uggostynin.bip.org.pl  oraz na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Gminy w Gostyninie, ul. Rynek 26 i właściwych miejscowo sołtysów.


Powyższe zawiadomienie uznaje się za doręczone po upływie 7 dni od dnia publicznego ogłoszenia.
Wójt  Gminy Gostynin

Edmund Zieliński
