Gostynin, dnia 22.06.2012 r.
RG.6220.4.2012

ZAWIADOMIENIE

Zgodnie z art. 33 ust. 1 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji                     o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2008 r. Nr 199, poz. 1227 ze zm.),
                                WÓJT GMINY GOSTYNIN

                                           zawiadamia

że pismem z dnia 20 czerwca 2012 r. wezwał inwestora – Pana Ireneusza Morawskiego do przedłożenia uzupełnienia informacji zawartych w raporcie o oddziaływaniu na środowisko przedsięwzięcia polegającego na budowie obiektu inwentarskiego wraz z infrastrukturą towarzyszącą przeznaczonego do chowu brojlerów kurzych na dz. nr. ewid. 175/5 obr. 0032 Sieraków, gm. Gostynin, powiat Gostyniński, woj. mazowieckie oraz zmiana w zakresie obsady  w istniejących obiektach inwentarskich znajdujących się na ww. działce.
Z treścią niniejszego pisma strony zapoznać sie mogą w terminie 7 dni od daty ogłoszenia zawiadomienia w siedzibie Urzędu Gminy Gostynin, ul. Rynek 26, 09-500 Gostynin (pokój nr 17).
 Niniejsze zawiadomienie zostaje zamieszczone na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Gminy w Gostyninie oraz wywieszone na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Gminy ul. Rynek 26, 09-500 Gostynin oraz w sołectwie Sieraków. 
Wójt Gminy Gostynin
Edmund Zieliński

