Gostynin, dnia 12.11.2012 r.

RG.6220.8.2012
ZAWIADOMIENIE

Zgodnie z art. 33 ust. 1 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku               i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2008 r. Nr 199, poz. 1227 z późn. zm.),

                                WÓJT GMINY GOSTYNIN

                                           zawiadamia

że pismem z dnia 12 listopada 2012 r. wezwał ponownie inwestora – Pana Dariusza Czubaka, do przedłożenia pisemnego uzupełnienia informacji zawartych w raporcie o oddziaływaniu na środowisko przedsięwzięcia polegającego na budowie obiektów inwentarskich przeznaczonych do chowu indyków,                w tym posadowienie niezbędnej infrastruktury powiązanej technologicznie z planowanym przedsięwzięciem realizowanego na działce nr ewid. 19 we wsi Kleniew, gmina Gostynin w zakresie przedstawienia wariantu polegającego na zmianie lokalizacji przedmiotowej inwestycji. W opinii organu przedstawiony przez inwestora wariant lokalizacyjny nie jest najkorzystniejszy dla środowiska, dlatego zachodzi potrzeba rozważenia dodatkowych opcji planowanego przedsięwzięcia.  

      Z treścią niniejszego pisma strony zapoznać się mogą w terminie 7 dni od daty ogłoszenia zawiadomienia               w siedzibie Urzędu Gminy Gostynin, ul. Rynek 26, 09-500 Gostynin (pokój nr 17).

       Niniejsze zawiadomienie zostaje zamieszczone na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Gminy               w Gostyninie oraz wywieszone na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Gminy ul. Rynek 26, 09-500 Gostynin oraz w sołectwie Kleniew. 

Wójt Gminy Gostynin
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