Gostynin, dnia 17.07.2013  r.
RG.6220.1.2012
ZAWIADOMIENIE
WÓJTA GMINY GOSTYNIN

Na podstawie art. 33 ust. 1, w związku z art. 79 ust. 1  ustawy z dnia 3 października 2008 r.  o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2008 r. Nr 199, poz. 1227 z późn. zm.),

     zawiadamiam o otrzymaniu:
· postanowienia Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Warszawie – pismo znak:                     WOOŚ-II.4242.425.2012.UW z dnia 11.07.2013 r. (data wpływu do tut. Urzędu 15.07.2013 r.) uzgadniającego warunki realizacji przedsięwzięcia z zakresu ochrony środowiska polegającego na: 

„budowie  2 generatorów energii elektrycznej o mocy do 2x660 kW (zespół elektryczno-wiatrowy) wraz                  z infrastrukturą i urządzeniami” realizowanego na działkach nr ewid. 19 i 24/4 w miejscowości Kleniew,  gmina Gostynin.

W związku z powyższym, informuję strony, że postępowanie dowodowe wszczęte na wniosek z dnia  09.01.2012 r.  Pana Dariusza Czubaka, zam. Sieraków 31, 09-500 Gostynin w sprawie wydania decyzji                      o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację ww. przedsięwzięcia zostało zakończone.
Informuję, iż od Postanowienia RDOŚ nie służy stronom prawo wniesienia zażalenia. Ewentualne zarzuty można podnieść w ramach postępowania decyzyjnego w przedmiotowej sprawie.
Informuję więc o uprawnieniach wszystkich stron tego postępowania wynikających z art. 10 kpa do czynnego w nim udziału w każdym jego stadium. 

Z dokumentacją sprawy można zapoznać się w siedzibie Urzędu Gminy Gostynin ul. Rynek 26, 09-500 Gostynin, pokój nr 17 – parter od poniedziałku do piątku w godzinach od 730 do 1530 w terminie 7 dni od daty otrzymania niniejszego zawiadomienia.


Niniejsze zawiadomienie zostaje podane do publicznej wiadomości w sposób zwyczajowo przyjęty,                 a także na stronie internetowej Urzędu Gminy Gostynin.

Wójt Gminy Gostynin

Edmund Zieliński

Sporządziła: A. Betlińska
