PROTOKÓŁ

z obrad XXXIV – ej sesji Rady Gminy Gostynin

odbytych w dniu 12 października 2005r. 

Obrady sesji rozpoczęto o godzinie 10 – ej, zakończono o godzinie 11.30 

Stan Rady
 

- 15 radnych 

Obecnych
 

- 14 radnych

Nieobecny usprawiedliwiony – 1  radny 

W obradach uczestniczyli: 

Wójt Gminy Gostynin – Jan Kazimierz Krzewicki 

Sekretarz Gminy Gostynin – Agnieszka Woźniak 

Skarbnik Gminy Gostynin – Maria Grabarczyk 

Radca Prawny – Tomasz Czerwiński

Przedstawicielki Stowarzyszenia Gmin Turystycznych Pojezierza Gostynińskiego – Agnieszka Żukowska i Monika Krupska     

Lista obecności radnych i sołtysów w załączeniu do protokołu. 

Do punktu 1 – go.

Przewodniczący Rady Tomasz Bronisław Lewandowski otworzył obrady, powitał radnych i zaproszonych gości oraz przedstawił porządek obrad. 

Rada porządek obrad przyjeła12 głosami za:

1. Otwarcie sesji  przyjęcie porządku obrad. 

2. Interpelacje i zapytania radnych. 

3. Informacja przedstawiciela Stowarzyszenia Gmin Turystycznych Pojezierza Gostynińskiego na temat programu Leader Plus. 

4. Sprawozdanie Wójta z działalności za okres międzysesyjny i realizacji uchwał.

5. Informacja o przebiegu wykonania budżetu gminy za I- sze półrocze 2005r. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie w 2005 roku (129.200,00)

7. Podjęcie uchwały w sprawie wykupu działki nr.308/1 o powierzchni 0,0582ha położonej we wsi Gorzewo, gmina Gostynin. 

8. Informacje przewodniczących komisji o realizacji wniosków z posiedzeń komisji Rady Gminy, kierowanych do Wójta. 

9. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy z analizy oświadczeń majątkowych złożonych za 2004 rok. 

10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

11. Przyjęcie protokołów z XXXII i XXXIII sesji Rady Gminy. 

12. Sprawy różne. 

13. Zamknięcie obrad. 

Do punktu 2 – go.

Interpelacje i zapytania radnych.

Radny Solarski Marek zgłosił potrzebę naprawy drogi gminnej w Gaśnym, potrzeba nawieźć  gruzu i pospółki. 

Radny Wasiński Stanisław zgłosił potrzebę nawiezienia gruzu lub pospółki na drogi Sałki- Ruszków i w Strzałkach koło Kółka Rolniczego. 

Do punktu 3 – go. 

 Przedstawicielki Stowarzyszenia Gmin Turystycznych Pojezierza Gostynińskiego panie Agnieszka Żukowska i Monika Krupska przedstawiły Program Lider´s +, oraz stan realizacji tego programu.  

Wójt Gminy Gostynin przedstawił realizacje tego programu w gminie. 

Radni stwierdzili że udział Gminy w tym programie to tylko spotkanie.

Przewodniczący Rady Tomasz Lewandowski zapytał się jakie są wymierne korzyści z udziału gminy w tym programie? 

Odpowiedzi udzieliła Agnieszka Żukowska i stwierdziła że korzyści nie ma, ale za dwa lata mogą już być korzyści. Obecnie to tylko przygotowanie pod różnego typu projekty. Widoczną korzyścią będzie rozwój turystyki czy agroturystyki, ale nie tylko.  

Do punktu 4 – go. 

Wójt Krzewicki Jan przedstawił sprawozdanie z realizacji uchwał i ze swej działalności za okres od 3 sierpnia do 10 października 2005r.

 Do sprawozdania głos zabrał:

radny Piłat Sławomir – zapytał na jakim etapie jest sprawa budowy studni głębinowej w Leśniewicach, bo sprawa ta ciągnie się od trzech lat, a lokalizacji nie ma. 

Wójt odpowiedział – obecnie nie jest to realizowane, bo było wiele ważniejszych spraw, ale w najbliższym czasie do tego się  zabierzemy. 

Radny Piłat Sławomir podsumował – oby tak się nie stało że społeczeństwo, zostanie pozbawione wody. 

Sprawozdanie zostało przyjęte 14 głosami za i stanowi załącznik do protokołu.

Do punktu 5 - go.

Wszyscy radni otrzymali sprawozdanie z wykonania budżetu gminy za I półrocze 2005r. Wszystkie Komisje Rady zaopiniowały sprawozdanie pozytywnie. 

Do sprawozdania radni nie wnieśli zapytań. 

W wyniku przeprowadzonego głosowania sprawozdanie zostało przyjęte 14 głosami za, przeciwnych i wstrzymujących się nie było i stanowi załącznik do protokołu. 

Do punktu 6 – go.

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmiany w budżecie Gminy w 2005r. Komisja Budżetu i Finansów powyższy projekt zaopiniowała pozytywnie. Radni uwag do projektu nie wnieśli.

Projekt uchwały poddany został pod głosowanie. Uchwała Nr 233/XXXIV/2005 przyjęta została 14 głosami za i stanowi załącznik do protokołu.

Do punktu 7 – go.

Przewodniczący Rady odczytał treść projektu uchwały  w sprawie wykupu dz. nr 308/10 pow. 0,0582 ha położonej na terenie wsi Gorzewo gm. Gostynin. 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarki Rolnej Leśnictwa i Ochrony Środowiska – Balcerzak Marek poinformował, że komisja projekt ten zaopiniowała pozytywnie. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. Uchwałę Nr 234/XXIV/2005 Rada przyjęła w głosowaniu 14 głosami za. Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Do punktu 8 – go. 

Przewodniczący komisji Rady przedstawiali wnioski ostatnio skierowane do Wójta:  

Wasiak Michał – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów-wnioski realizowane są na bieżąco,

Balcerzak Marek – Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska, odczytał wnioski.
Motok Ryszard – Przewodniczący Komisji Porządku Publicznego, Spraw Obywatelskich i Ochrony Przeciwpożarowej, odczytał wnioski.
Zielińska Wanda – Przewodnicząca Komisji Zdrowia Pomocy Społecznej, Oświaty i Kultury      

oznajmiła, że komisja zobowiązała ją do zgłoszenia na sesji sprawy dotyczącej opracowania wieloletniego planu sieci szkół na terenie gminy. 

Do punktu 9 – go. 

Przewodniczący Rady Lewandowski Tomasz odczytał treść pisma Naczelnika Urzędu Skarbowego w Gostyninie odnośnie złożonych oświadczeń majątkowych radnych Gminy Gostynin. Kopia pisma stanowi załącznik do protokołu. 

Do punktu 10 – go. 

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych udzielił Wójt – Krzewicki Jan. 

Radnemu - Solarskiemu Markowi - odnośnie naprawy drogi w Gaśnem,  do remontu drogi przystąpimy za tydzień, może dwa, po ukończeniu boiska. W tym samym trybie naprawimy drogę u radnego  Wasińskiego. 

Mamy do dyspozycji jeszcze tłuczeń i 500 ton kruszywa  betonu z  Teodorowa Do dyspozycji będziemy też mieć cały gruz po WUTECH-u , jedynie zapłacimy za kruszarkę. 

Do punktu 11 – go. 

Do wyłożonych protokołów z XXXII i XXXIII sesji Rady Gminy Gostynin radni nie wnieśli uwag. Rada przyjęła protokoły 13 głosami za. 

Do punktu 12 – go.       

Sprawy różne. 

Przewodniczący Rady Tomasz Lewandowski odczytał Radzie podanie mieszkańców wsi Bierzewice w sprawie wprowadzenia do planu inwestycyjnego budowy kanalizacji w Bierzewicach . 

Radny Andrzej Krzewicki zapytał Wójta czy sfinalizowana została sprawa drogi z panem Doralem. Należy tę drogę wyprofilować póki widoczne są słupki geodezyjne.

Radna Zielińska Wanda zwróciła się z apelem do radnych o zabieranie głosu w sprawie wieloletniego planu sieci szkół w Gminie Gostynin. Radna powiedziała, że na ten czas zaplanowana jest likwidacja szkoły w Białem i utworzenie w niej Zielonej Szkoły. 

Radny Balcerzak Marek – powiedział – na mój wniosek Rada głosowała aby taki plan powstał. Nie wiem czym kieruje się komisja oświaty że nie widzi potrzeby zmian w oświacie poza szkołą w Białem. Widzę potrzebę powiedział żeby w perspektywie na 5 lat rozpracować sieć szkół. Dokładamy do szkół 2 mln. złotych i czy to należy robić nadal, czy utrzymywać szkoły kosztem remontu czy budowy dróg. W szkołach występuje brak pomocy naukowych, kół zainteresowań. Istnieje konieczność reorganizacji. Ja na komisje oświaty nie przychodziłem bo w tematyce posiedzeń takiego tematu nie było. 

W 2004r było 107 urodzeń. Wiadome jest, że są to trzy klasy, czy  może cztery, czy raptem nam przybędzie dzieci.  

Radny Piłat Sławomir ,,zgadzam się z głosem pana Marka. Kultura na wsi to szkoła. Zgoda ale pieniądze na szkoły trzeba dawać. Jeżeli społeczeństwo chce to za subwencje szkoły niech utrzymuje. Ale powinniśmy uczyć po dwa języki obce. Powinniśmy dyskutować na temat oświaty i na bieżąco społeczeństwo informować, a tym samym przygotowywać do likwidacji.

 Radna Zielińska Wanda powiedziała – Komisja wypracuje stanowisko i potem sama je zmienia. 

Do oświaty trzeba dokładać i nie da się na tym zarabiać. Uważam, że likwidację szkół trzeba bardzo rozważać bo jednak nad wszystko trzeba brać dobro dziecka. Jako nauczyciel jestem przeciwna likwidacji małych szkół. Ustalić możemy kryteria ale trzeba z tym postępować bardzo rozważnie. 

Radny Krzewicki Andrzej – mamy bardzo atrakcyjne tereny, będą się ludzie budować i dzieci może z roku na rok nam przybędzie, a trudno będzie zlikwidowaną szkołę utworzyć.  

Radny Lewandowski Tomasz – Program czy Plan Wieloletni powstać powinien. Będą to wytyczne do pracy dla wójta, radnych, nauczycieli, społeczeństwa. 

Mam wizje takiego planu. Jeżeli założymy, że szkoła będzie istnieć, bo ma  określoną  liczbę uczniów to wiadomym będzie,  że albo łączy się klasy,  albo się ją likwiduje, lub też szkoła funkcjonuje. Wówczas i nauczyciele będą wiedzieli czy mają pracę czy też nie. 

Wójt – Jeżeli jest taki plan potrzebny to przygotujemy szkołami ile jest w której szkole dzieci i ile było urodzeń poszczególnymi latami w obrębie każdej szkoły. Analiza będzie przygotowana na posiedzenie Komisji Oświaty. 

Radna Zielińska Wanda – Wójt przedstawi nam analizę, a komisja wypracuje stanowisko. Bardzo proszę o to aby radni nie zmieniali zdania w tej samej sprawie. 

Na tym obrady XXXIV Sesji zakończono. 

      Protokółowała 


                               Przewodniczący Rady Gminy 

    Jadwiga Adamska                                                               Tomasz Lewandowski 

