Protokół z obrad XXXV Sesji Rady Gminy 

Gostynin odbytej w dniu 29 listopada 2005r.  

Stan Rady – 15 radnych 

Obecnych -  13 radnych 

Nieobecnych – 2 radnych 

Obrady rozpoczęto o godz. 10.00, a zakończono o godz. 12.40. 

W obradach uczestniczyli: 

Wójt – Krzewicki Jan 

Sekretarz – Woźniak Agnieszka 

Skarbnik – Grabarczyk Maria 

Radca Prawny – Czerwiński Tomasz 

Kierownik Ref. Oświaty – Robacki Andrzej 

Sołtysi oraz nauczycielki ze Szkoły Podstawowej Sokołów – Zielińska Jolanta, z Gimnazjum w Lucieniu – Liźniewicz Bogumiła. 

Lista obecności w załączniku do protokołu. 

Do punktu 1 – go. 

Przewodniczący Rady – Lewandowski Tomasz otworzył obrady, powitał wszystkich obecnych i przedstawił porządek obrad .

1.Otwarcie sesji i przyjęcie porządku obrad.

2.Interpelacje i zapytania radnych. 

2a. Sprawozdanie z działalności wójta za okres międzysesyjny i z realizacji uchwał Rady Gminy.

3. Podjecie uchwał w sprawie:

-  ustalenia średniej ceny skupu żyta dla celów wymiaru podatku     rolnego na 2006 r;

- ustalenia średniej ceny sprzedaży drewna dla celów wymiaru podatku leśnego na   2006 r;

- ustalenia stawek podatku od nieruchomości i opłat lokalnych na 2006 r; oraz zwolnień przedmiotowych od tego podatku;

- określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych 

   na 2006 r;

- ustalenia wysokości opłat za dostawę wody i odprowadzenie ścieków na 2006 r.

4. Podjęcie dwóch uchwał w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie 

    gminy na 2005 r.

5. Podjęcie uchwały w sprawie:

- tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli nie  wymienionych w art. 42 ust. 3 ustawy „ Karta Nauczyciela” 

  zatrudnianych w szkołach prowadzonych przez Gminę Gostynin 

- zmiany uchwały Nr 160/XXIII/2004 Rady Gminy Gostynin z dnia 

  16 września 2004 r, w sprawie ustalenia regulaminu określającego 

   wysokość oraz szczegółowe warunki przyznania nauczycielom

    poszczególnych stopni awansu zawodowego  i dodatków.

6. Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży w drodze przetargu 

    nieograniczonego niezabudowanego działek komunalnych we wsi 

    Kleniew Gmina Gostynin

7. Podjęcie uchwały w sprawie umieszczenia w planie finansowym na

rok 2007 i lata następne inwestycji polegającej na skanalizowaniu wsi Budy Lucieńskie i Marianów Lucieński ;

8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia „ Programu Ochrony 

    Środowiska Gminy Gostynin oraz „ planu gospodarki odpadami 

    Gminy Gostynin

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr 100/XIV/2003

Rady Gminy Gostynin z dnia 9 grudnia 2003 r, dotyczącej przyjęcia 

    Wieloletniego Planu inwestycyjnego Gminy Gostynin na lata 

    2004 – 2008

10. Informacja z realizacji programu „ Młodzież, Gmina, Środowisko” 

      realizowanego przez szkoły w Sokołowie i Lucieniu 

11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych 

12. Przyjęcie protokółu z poprzedniej sesji 

13. Sprawy różne 

14. Zakończenie obrad sesji.

 Porządek obrad został przyjęty 13 głosami - za 

Do punktu 2 – go. 

Interpelacje i zapytania radnych. 

Radny Solarski Marek zapytał – czy będzie możliwość naprawy drogi we wsi Gaśno ? Należy przywieźć ze dwie wywrotki gruzu i pospółki.

Radny Wasiński Stanisław   zgłosił  potrzebę naprawy   dróg w Sałkach  w tym również koło pana Ladego. Obiecane to było od września. Jest nowy most, a droga prawie nieprzejezdna. W moim okręgu nie wykonano naprawy ani jednego odcinka. 

Radny Zieliński Edmund zgłosił interpelacje o treści: w 2005 roku mieliśmy zaplanowaną kwotę w budżecie na opracowanie dokumentacji na kanalizację w Sokołowie. Nie zostało to zrealizowane. Kiedy będzie opracowana ta dokumentacja, czy w tym roku wykorzystane będą pieniądze, czy też  będą mogły być przesunięte na następny rok.

Radny Andrzej Krzewicki prosił o dokończenie naprawy drogi w Bolesławowie i Emilianowie. Nadleśnictwo wywożąc drewno z lasu zniszczyło bardzo drogi, mieszkańcy nie mogą wyjechać.

Do punktu 2 a 

Wójt przedstawił sprawozdanie z działalności za okres międzysesyjny.

Do sprawozdania z działalności Wójta za okres od 13 października do 28 listopada 2005r. radni nie wnieśli uwag i zapytań. 

Rada przyjęła sprawozdanie do akceptującej wiadomości 13 głosami za. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

Do punktu 3 – go.

Przewodniczący Rady Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał projekt uchwały w sprawie ustalenia średniej ceny skupu żyta dla celów wymiaru podatku rolnego. 

Projekt ten analizowały komisje, Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska, Budżetu i Finansów oraz Porządku Publicznego Spraw Obywatelskich i Ochrony Przeciwpożarowej. Przewodniczący komisji kolejno przedstawiali wniosek w sprawie stawki do 25 zł/ za kwintal żyta. 

Wójt wniósł autopoprawkę do projektu uchwały, i zaproponował

26 zł/za kwintal.. 

Rada Gminy ustaliła, że jako pierwszy głosowany będzie wniosek Komisji Budżetu i Finansów, która proponuje obniżenie stawki do 

25 zł za kwintal do wymiaru podatku rolnego na 2006rok.

Za wnioskiem Komisji Budżetu i Finansów głosowało -2 radnych, przeciw – 7 radnych, wstrzymało się od głosowania – 4 radnych. Wniosek nie uzyskał akceptacji Rady.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały z autopoprawką Wójta.   Za projektem uchwały głosowało 7 radnych, przeciw 2 radnych, wstrzymało się od głosowania 4 – radnych. 

Wobec powyższego Rada Gminy obniżyła cenę skupu żyta przyjmowaną jako podstawę do wymiaru podatku rolnego na obszarze gminy Gostynin na 2006 rok z kwoty 27,87 zł. Do kwoty 26,00 zł. 

Uchwała Nr 235/XXXV/2005 stanowi załącznik do protokołu. 

Do punktu 3a 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie ustalenia średniej ceny sprzedaży drewna dla celów wymiaru podatku leśnego na 2006r . Przewodniczący Rady – poinformował, że projekt uchwały był przedstawiony do zaopiniowania przez komisje Rady. Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały. 

Do odczytanego projektu uchwały radni nie wnieśli uwag. 

Uchwała Nr 236/XXXV/2005 została przyjęta przez Radę 13 głosami za, i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 3b 

Przewodniczący Rady odczyt projekt uchwały w sprawie ustalenia stawek podatku od nieruchomości i opłat lokalnych na 2006r. Komisje Rady projekt uchwały rozpatrzyły na swych posiedzeniach. Wnioski komisji przedstawili poszczególni przewodniczący komisji. 

Przewodniczący Rady Lewandowski Tomasz, kolejno poddawał pod głosowanie poszczególne zmiany stawek podatku, zgodnie z wnioskami Komisji Budżetu i Finansów. 

Za wnioskami komisji głosowało 13 radnych głosów przeciwnych i wstrzymujących nie było. 

Rada Gminy 13 głosami za, uchwaliła uchwałę nr 237/XXXV/2005, która stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 3 c

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Lewandowski odczytał projekt uchwały

w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych na 2006 rok.

Projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji Rozwoju Gospodarczego oraz Budżetu i Finansów. Radni uwag nie wnieśli. Uchwała nr 238/XXXV/2005 została uchwalona 13 głosami za i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 3 d

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za dostawę wody i odprowadzenie ścieków na 2006rok.

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego przedstawił wniosek komisji, który  brzmi „aby cenę wody ustalić na 1,55 zł  z  podatkiem Vat, a ścieki  2.30 zł  z podatkiem Vat.”

Komisja Budżetu i Finansów wnioskuje, aby cenę wody pozostawić w wysokości proponowanej przez wójta 1,50 zł z podatkiem Vat, a ścieki 2,30 zł z podatkiem Vat i stałą opłatę w wysokości 1 zł.

W dyskusji głos zabierali:

Radny Balcerzak Marek zabierając głos powiedział jestem za tym aby cena wody wynosiła 1,55 za m 3 a ścieki 2,50 za m3 . Z budżetu Gminy i tak dotujemy i wodę i ścieki. Dotacja do cen wody wynosi 28 tys. Jeżeli jest coś dotowane to się nie oszczędza. Mieszkańcy nie mający możliwości korzystania z kanalizacji muszą sami ponosić duże koszty wywozu nieczystości, często jest problem z zamówieniem beczkowozu do wywozu nieczystości płynnych. Koszt wywozu jednego beczkowozu zabierającego 4 lub 5 m 3 nieczystości kosztuje 80 zł. Utrzymywanie niskiej ceny za ścieki gospodarstw a ogólnie w gminie mamy ich ponad 2 tysiące. Co stanie się jeżeli wszyscy zaczną wylewać nieczystości do przydrożnych rowów. Przecież jest to zadanie obowiązkowe gminy i problem ten musi być rozwiązany. Radny Wasiak Michał zabierając głos stwierdził „ludzi biednych nie stać na podłączenie do kanalizacji”. Jeżeli ktoś jest biedny to nie zapłaci żadnej grzywny ani żadnej kary. Ustalmy cenę wody w wysokości 1,61 zł to zaoszczędzimy 28 tysięcy złotych. Na ściekach to oszczędności nie będzie. Podłączenie nowych gospodarstw do kanalizacji będzie sukcesywnie obniżać koszty odbioru ścieków.

Radny Andrzej Krzewicki zabierając głos w dyskusji stwierdził, nasze wsie mają rozproszoną zabudowę, która powodowała będzie, że nie będziemy mogli oszczędzać na kosztach dopłat do kanalizacji. Do tego i tak musimy dopłacać.

Radny Edmund Zieliński każdy korzystający z wody powinien za nią płacić tyle ile ona kosztuje. Inaczej nie nauczymy się oszczędnego korzystania będą zgłaszane wszystkie kradzieże, awarie itp. Do wywozu nieczystości płynnych kupmy beczkowóz i niech zakład komunalny świadczy usługi wywozu nieczystości do oczyszczalni na terenie gminy. Uważam stwierdził, że będzie to ukłon w stronę tych co nie mogą się podłączyć do kanalizacji. Wywóz nieczystości beczkowozem naszym obniży znacznie koszty i będą zadowoleni wszyscy. Taki wniosek był przyjęty przez komisję i wójt ma rozeznać koszt zakupu beczkowozu i przedstawi Radzie.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie wniosek, aby cenę wody ustalić w wysokości 1,50 zł. za 1 m ³ .Wniosek uzyskał aprobatę Rady 10 głosów za i 3 głosów przeciwnych.

Poddał pod głosowanie wniosek by opłata za ścieki wynosiła 2,30 zł za 1 m 3za wnioskiem głosowało 9 radnych, 2 radnych było przeciwnych, 2 radnych wstrzymało się od głosu.

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za dostawę wody i odprowadzane ścieki uzupełniony o przyjęte wnioski.

Za podjęciem uchwały 239/XXXV/2005 głosowało 12 radnych. Głosów wstrzymujących i przeciwnych nie było. Podjęta uchwała stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 4 -go 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie wprowadzenia  zmian w budżecie gminy na 2005rok. Dot: kwoty 830.627,00 zł. Przewodniczący komisji budżetu i finansów odczytał pozytywną opinię w sprawie tej uchwały. Dyskusji w tej sprawie nie było. Uchwała nr 240/XXXV/2005 została uchwalona 11 głosami za głosów przeciwnych i wstrzymujących nie było i stanowi załącznik do protokółu.

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2005rok.Komisja budżetu i finansów projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. Rada Gminy 11 głosami za uchwaliła uchwałę nr 241/XXXV/2005.Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 5-go

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli nie wymienionych w art. 42 ust. 3 ustawy „ Karta Nauczyciela” zatrudnianych w szkołach prowadzonych przez Gminę Gostynin. Przewodnicząca komisji zdrowia pomocy społecznej oświaty i kultury przedstawiła pozytywną opinię komisji w tej sprawie. Głosu w dyskusji nikt nie zabierał. Uchwała nr 242/XXXV/2005 uchwalona została 12 głosami za i stanowi załącznik do protokółu.

Przewodniczący Rady Tomasz Lewandowski odczytał projekt uchwały w sprawie:

- zmiany uchwały Nr 160/XXIII/2004 Rady Gminy Gostynin z dnia 16 września 2004 r., w sprawie ustalenia regulaminu określającego wysokość oraz szczegółowe warunki przyznania nauczycielom poszczególnych stopni awansu zawodowego i dodatków. Komisja zdrowia pomocy społecznej oświaty i kultury  projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. Uwag  i zapytań nie wniesiono. Uchwała nr 243/XXXV/2005 uchwalona została 12 głosami za i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 6-go

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie sprzedaży w drodze przetarg nieograniczonego niezabudowanego działek komunalnych we wsi Kleniew Gmina Gostynin. Projekt  uzyskał pozytywną opinię komisji  rozwoju gospodarczego .Uwag i zapytań nie wniesiono. Uchwała nr 244/XXXV/2005 uchwalona została 12 głosami za  i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 7-go 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie umieszczenia w planie finansowym na rok 2007 i lata następne inwestycji polegającej na skanalizowaniu wsi Budy Lucieńskie i Marianów Lucieński ;Komisja budżetu i finansów projekt zaopiniowała pozytywnie. 

Uwag i zapytań nie wniesiono Uchwała nr 245/XXXV/2005 została uchwalona 13 głosami za i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 8-go

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt  uchwały sprawie  uchwalenia „ Programu Ochrony Środowiska Gminy Gostynin oraz „ planu gospodarki odpadami Gminy Gostynin. Program uzupełniony został przez wójta zgodnie z wnioskami komisji.

Uwag i pytań nie wniesiono. Uchwała nr 246/XXXV/2005 uchwalona została 12 głosami za i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 9-go

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr 100/XIV/2003 Rady Gminy Gostynin z dnia 9 grudnia 2003 r, dotyczącej przyjęcia Wieloletniego Planu inwestycyjnego Gminy Gostynin na lata 2004 – 2008.Komisja rozwoju gospodarczego zaopiniowała projekt  uchwały pozytywnie. Uchwała nr 247/XXXV/2005 uchwalona została 13 głosami za i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 10-go 

Informacja z realizacji programu „ Młodzież, Gmina, Środowisko” realizowanego przez szkoły w Sokołowie i Lucieniu .

Dzieci ze szkół w Sokołowie i Lucieniu przedstawiły stopień realizacji programu. Opiekunowie grup  złożyli sprawozdanie z wykonania programu. Raport z badania wody w ramach programu „ Młodzież, Gmina, Środowisko ” przeprowadzonego przez uczniów ze szkoły w Sokołowie. Raport stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 11-go

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

Odpowiedzi udzielił wójt gminy Jan Kazimierz Krzewicki.

Drogi będą  naprawiane, będziemy nawozić gruzem , odchodzimy od zakupu żużla. Być może zdążymy naprawić przed zimą drogę w Gaśnym.

Radnemu Wasińskiemu udzielę odpowiedzi, ponieważ ta droga miała być już naprawiona i nie wiem dlaczego to nie jest wykonane. Sprawdzimy w referacie po obradach sesji.

Radnemu Zielińskiemu  ogłosiliśmy przetarg na opracowanie  dokumentacji  ale na koniec grudnia wybierzemy projektanta , zlecimy wykonanie projektu za , który zapłacimy w 2006 roku.

Radnemu Andrzejowi Krzewickiemu odpowiedział że radny z kierownikiem Zakładu Komunalnego dokonał oględzin dróg na swoim terenie i wszystko miało być załatwione. Wyjaśnimy sprawę po sesji.

Do punktu 12-go

Rada Gminy 13 głosami za przyjęła do akceptującej wiadomości protokół z obrad XXXIV Sesji Rady Gminy.

Do punktu 13 –go

Sprawy różne.

Rada Gminy zobowiązała wójta do rozeznania i przedstawienia na jednym z następnych posiedzeń zakupu samochodu beczkowozu do wywozu nieczystości.

Wójt otrzymał zgodę Rady Gminy na rozpoznanie kosztu wykupu budynków , pod mieszkania komunalne dotyczy to budynków w Belnie i Górkach.  Rada Gminy zobowiązała wójta do wykonania wniosku komisji i rozeznania sprawy  budowy nowego budynku komunalnego  na mieszkania przejściowe.

Radny Wasiak Michał zapytał wójta co dzieje się w sprawie odłączenia od Gminy wsi  do Miasta Gostynina. Wójt odpowiedział , że  miasto z tego się wycofało . 

Na tym zakończone były obrady XXXV Sesji Rady Gminy.

Protokólant                                               Przewodniczący Rady Gminy
Jadwiga Adamska                                             Tomasz Lewandowski 

