Protokół Nr III

z obrad Sesji Rady Gminy Gostynin

odbytej w dniu 5 grudnia 2006 roku

Stan Rady Gminy      -  15 radnych

Obecnych                   -  13  radnych

Nieobecnych  uspr.    -    2  radnych    

Proponowany porządek obrad.

1.Otwarcie  i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Ślubowanie  wójta gminy

3. Sprawy różne

4. Zakończenie obrad

Do punktu 1 –go. 
Przewodniczący Rady gminy Tomasz Bronisław Lewandowski powitał wszystkich przybyłych na obrady III Sesji radnych, wójta, panią sekretarz. Stwierdził także, prawomocność dzisiejszych obrad co pozwala przejść do 2 punktu porządku obrad. 
Do punktu 2- go. 

Rada Gminy Gostynin przyjęła ślubowanie Wójta Gminy Gostynin Pana Jana Kazimierza Krzewickiego o następującej treści: 


„Obejmując urząd Wójta Gminy uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców gminy, tak mi dopomóż Bóg.”  

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski oświadczył, że Jan Kazimierz Krzewicki z chwilą złożenia ślubowania obejmuje obowiązki Wójta Gminy Gostynin. 

Do punktu 3 - go. 
Głos zabrali: 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Balcerzak Marek zapytał się Wójta na ile inwestycji mamy przygotowaną dokumentację i ile wniosków możemy złożyć o dofinansowania unijne.


Do SPORu zgłoszone są 2 wnioski na budowę drogi w zieleńcu i Sokołowie. W trakcie realizacji również ze SPORu  jest kanalizacja wsi Gorzewo, jednak te inwestycje są umieszczone na liście rezerwowej. W przygotowaniach są projekty na dokończenie dróg we wsi Marianka i Gulewo, natomiast opracowywana jest dokumentacja na kanalizacje wsi Górki i Dąbrówka, Bierzewice III etap i droga Feliksów 


Radny Gospodarowicz Jerzy zgłosił potrzebę pilnego pobudowania wiaty przystankowej w miejscowości zieleniec.


Wójt Gminy Gostynin odpowiedział że potrzeba ta zostanie na dniach rozwiązana. 
Do punktu 4 – go. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski, pogratulował  panu Janowi Kazimierzowi Krzewickiemu objęcia funkcji Wójta Gminy Gostynin, podziękował radnym i wszystkim obecnym za przybycie po czym zakończył obrady. 
Przewodniczący Rady Gminy 

         Tomasz Bronisław Lewandowski

