Protokół  Nr IV/2006

z obrad Sesji Rady  Gminy  Gostynin

z dnia dniu   28  grudnia  2006 r.

Stan Rady Gminy    -   15 radnych 

Obecnych                -    14  radnych 

Nieobecnych usprawiedliwionych – 1 radny

W Sesji  uczestniczyli :

1.Wójt Gminy Gostynin -Jan Kazimierz Krzewicki

2.Sekretarz  Gminy   -   Agnieszka   Woźniak 

3.Skarbnik Gminy     -   Dorota Dryńkowska 

4.Radca prawny        -   Tomasz Czerwiński 

5.Kier.Ref.Oświaty   -   Andrzej  Robacki 

Porządek obrad   przyjęty  14  głosami  za. 

1.Otwarcie sesji 

2.Interpelacje i zapytania  radnych

3.Sprawozdanie z działalności  wójta  za okres międzysesyjny.

4.Podjęcie uchwał w sprawie:

-wprowadzenia zmian w budżecie gminy Gostynin w 2006 roku

-ustalenia wynagrodzenia  wójtowi 

 -powołania komisji inwentaryzacyjnej

5.Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

6.Przyjęcie protokółu z poprzedniej sesji. 

7. Sprawy różne. 

8. Zakończenie obrad

Do punktu 1-go

Przewodniczący  Rady Gminy  dokonał otwarcia obrad IV Sesji Rady Gminy Gostynin. Stwierdził prawomocność obrad. Przedstawił proponowany porządek obrad. Uwag do proponowanego porządku obrad nie wniesiono. Rada Gminy  przyjęła proponowany porządek obrad  14 głosami za.

Do punktu 2-go

Interpelacje i zapytania radnych 

Radny Balcerzak Marek    zabierając  głos   powiedział przypominam, radnym i panu wójtowi,  że  do końca lutego musimy przyjąć uchwałę o zamiarze likwidacji  szkół. Zamierzenia  takie  podejmowaliśmy  już w poprzedniej  kadencji . Taka procedura jest znana radnym  ubiegłej kadencji. Komisja oświaty  poprzedniej  kadencji przyjęła  wnioski, które  nigdy nie znalazły  się na obradach    Sesji.  Zapytał wójta czy   zamierza  przygotować projekt  uchwały o zamiarze likwidacji  szkoły   w  Białem  zgodnie z podjętym  planem reorganizacji  szkół na terenie gminy.  

Radny Andrzej Krzewicki  zapytał     co dzieje się z chodnikiem   w Stefanowie . Czy będzie ta inwestycja  realizowana?. Społeczeństwo oczekuje pisemnej odpowiedzi.

Radna  Jolanta Michalak  zapytała  kiedy będzie  wykonany projekt kanalizacji  w Sokołowie? Społeczeństwo oczekuje, wykonali na własny koszt podkłady geodezyjne i co dalej?

Radna Krystyna  Janiszewska  zapytała czy wójt  ma zamiar dokończyć   budowę  chodnika w Lucieniu w kierunku Gorzewa. Wcześniej obiecał, że to będzie wykonane.

Radna Anna Dyszkiewicz zapytała czy jest możliwość założenia  oświetlenia ulicznego w Halinowie. Były słupy drewniane i nie było możliwości. Obecnie  słupy wymieniono na betonowe i społeczeństwo oczekuje  oświetlenia ulicznego.

Do punktu 3-go
Wójt Gminy  Jan Kazimierz Krzewicki   przedstawił sprawozdanie  z działalności i  z realizacji uchwał  za okres międzysesyjny.Przedstawione sprawozdanie stanowi załącznik do protokółu.

Do  sprawozdania    zapytanie  wniosła  radna  Krystyna  Janiszewska, która     

Balcerzak    podziękował   za wyrównanie  dróg  i  powiedział kilka słów na temat wiat przystankowych.

Do punktu 4-go
Przewodniczący Rady  Tomasz Lewandowski  odczytał projekt uchwały w sprawie  wprowadzenia  zmian w budżecie gminy  w 2006 roku. Projekt tej uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji budżetu i finansów. Skarbnik  Dorota Dryńkowska  szczegółowo omówiła  zapisy w załaczniku  1 i  2. Radni uwag nie wnieśli. 

 Uchwała nr 10/IV/2006    w sprawie  wprowadzenia zmian   w budżecie gminy    uchwalona  została  14 głosami za, i stanowi  załącznik  do protokółu.

Przewodniczący Rady Tomasz Lewandowski  odczytał projekt uchwały w sprawie  ustalenia  wynagrodzenia  dla Wójta Gminy Gostynin. Przewodniczący komisji  budżetu i finansów   Zygmunt Kieplin   powiedział :

komisja budżetu i finansów, projekt  uchwały zaopiniowała pozytywnie, wnioskując aby wynagrodzenie wójta pozostało w dotychczasowej wysokości.  

Radny Andrzej Krzewicki   zapytał mecenasa cytuję”czy trzynastka obowiązuje już wójta, bo przecież  nie obowiązywała i wliczyliśmy  ją do wynagrodzenia, obecnie jeżeli obowiązuje wynagrodzenie należałoby  obniżyć”. 

Mecenas  Tomasz Czerwiński  odpowiedział,  trzynastka obowiązuje. Przepis ustawy  został cofnięty.

Radny Andrzej Krzewicki  stwierdził, poprzednia rada   podniosła  wynagrodzenie  bo podzieliła trzynastkę na 12 miesięcy i dała maksymalną podwyżkę. Analizowałem wynagrodzenia  wójtów z gmin ościennych  i nasz ma najwyższe.  

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Lewandowski    zabierając głos powiedział  faktycznie  trzynastka miała wpływ na wysokość wynagrodzenia wójta w poprzedniej kadencji. Uważam jednak, że wynagrodzenie wójta należy pozostawić w  tej samej  wysokości.  

Radna Anna Dyszkiewicz   musimy brać pod  uwagę, że jest   największa  gmina w województwie. Przewodniczący Rady Tomasz Bronisław Lewandowski  poddał  projekt uchwały pod głosowanie. Rada Gminy uchwaliła uchwałę  nr 11/IV/2006 

13 głosami za i 1 głosem przeciwnym radnego Andrzeja Krzewickiego który prosił o wpisanie swojego nazwiska do protokółu Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

Powołanie komisji  inwentaryzacyjnej.

Przewodniczący Rady Tomasz Bronisław Lewandowski przedstawił projekt uchwały  wraz z uzasadnieniem. 

Radna Janiszewska Krystyna zwróciła uwagę, że do projektu uchwały zaproponowane zostały osoby do składu tej komisji. Tak nie powinno się robić. Osobiście uważam stwierdziła  radna, że są to właściwe kandydatury ale chodzi o sam stan rzeczy.

Innych uwag do przedstawionego projektu nie wniesiono. Uchwała nr 12/IV/2006  uchwalona została 11 głosami za, 3 wstrzymującymi się. Uchwała stanowi  załącznik do protokółu.

Do punktu -5 -go

Odpowiedzi na zapytania i interpelacje.

Odpowiedzi na pytania i interpelacje  udzielił wójt  Jan Kazimierz Krzewicki.

Radnemu Balcerzak Markowi odpowiedział, przygotujemy z kierownikiem ref. oświaty propozycje organizacji oświaty i projekt uchwały w sprawie zamiaru likwidacji szkoły w Białem.

Radnej Annie Dyszkiewicz wójt odpowiedział wymienione są słupy i teraz  możemy planować wykonanie oświetlenia ulicznego w miejscowości Halinów.  Musimy rozważyć  realizację tego zadania, obliczyć koszty i wprowadzić  zadanie do planu.

Radnej Jolancie Michalak  Wójt odpowiedział :

kanalizacja wsi Sokołów, nie wiem kiedy będzie robiona. Jak będzie dokumentacja to  będziemy starać się  zadanie wprowadzić  do planu Jeżeli będzie wprowadzone to zadanie do planu wieloletniego i będą pieniądze,  to  kanalizację zrobimy.

Radnemu Andrzejowi Krzewickiemu Wójt wyjaśnił: Budowa chodników przy drodze krajowej nie jest naszym  zadaniem. My jako gmina chcemy aby ten chodnik w Stefanowie został wybudowany. Jeżeli zrobimy chodnik to nie będzie pieniędzy na salę gimnastyczną. Powinno być tak że na chodnik powinny być pieniądze z Dróg Krajowych. Gazety różnie w tej sprawie piszą. Odczytał artykuł z gazety i wyjaśnił całą prawdę w tej sprawie. Odczytał pisma w sprawie chodnika  z Zarządu Dróg Krajowych które wyjaśniają, dlaczego nie jest budowany chodnik. Zarząd Dróg z powodu braku środków nie realizuje tego zadania. Gmina za to obrywa .

Radny Andrzej Krzewicki  powiedział   mnie nie interesują gazety  tylko  fakty.

Radny Marek Balcerzak powiedział gazety podają niewłaściwe fakty. Np. że gmina nie zrobiła  ani kawałka drogi   ze środków unijnych,  co nie było  prawdą.

Gazetom ktoś tych informacji udziela i trudno się dziwić  że opisują  to co  usłyszą. 

Radnej Krystynie Janiszewskiej chodnik w Lucieniu nie jest naszym zadaniem  tylko powiatu. My będziemy rozmawiać ze Starostwem aby to zadanie dalej realizować.

. 

Do punktu 6-go 

Do wyłożonego protokółu z obrad  III Sesji uwag ani pytań nie wniesiono.

Protokół z obrad  III Sesji  Rady Gminy  został  przyjęty 12 głosami za. 

Do punktu 7-go 

Sprawy różne 

Radny Komorowski  Stanisław prosił o wyrównanie dróg w Bielawach i Gaśnym. 

Do punktu 8-go

Przewodniczący Rady Gminy  Tomasz Bronisław Lewandowski  zamykając obardy Sesji  przekazał wszystkim Radnym, Wójtowi ,i wszystkim obecnym na obradach sesji   życzenia Noworoczne. Wójt  złożył życzenia Radzie Gminy.

Przewodniczący Rady zamknął obrady IV Sesji Rady Gminy Gostynin.

Protokółowała                                                 

J.Adamska                                                        

J. Brudnowski

  Przewodniczący Rady Gminy 

  Tomasz Bronisław Lewandowski

