Protokół Nr V

z obrad V sesji  Rady Gminy Gostynin odbytej w dniu 9 lutego 2007r.

Stan Rady Gminy   -  15 radnych 

Obecnych               -        radnych 

N/usprawiedliwionych -  radnych

Obrady sesji  rozpoczęto  o godz.10-tej              Zakończono  o   godz. 14 -tej

W sesji udział  wzieli:

1.Wójt Gminy Jan Kazimierz Krzewicki 

2. Sekretarz   Agnieszka  Wożniak

3. Skarbnik Gminy  Dorota Dryńkowska 

4. Kierownik ref. Rozwoju Gospodarczego  Adam Macierewicz

5. Kierownik ref. Oświaty   Andrzej Robacki 

6. Radca Prawny  Tomasz Czerwiński 

Listy obecności stanowią załączniki do protokółu.

Porządek obrad:

1.Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 


- wnioski do porządku obrad.

2. Interpelacje i zapytania radnych. 

3. Sprawozdanie Wójta za okres międzysesyjny z realizacji uchwał Rady,  

wydanych decyzji finansowych oraz realizacji planu inwestycji. 

4. Uchwalenie budżetu gminy Gostynin na 2007r.

5. Uchwalenie programu profilaktyki i rozwiązywania problemów  

    alkoholowych i narkomanii na 2007r. 

6. Uchwalenie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy  

    Gostynin.

7. Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Szkoły Podstawowej w  

    Białem, której organem prowadzącym jest Gmina Gostynin. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie terminarza zebrań wyborczych samorządów 

    mieszkańców wsi oraz wyznaczenia przewodniczących tych zebrań.

9. Rozpatrzenie sprawy dotyczącej oświadczenia majątkowego Wójta Gminy 

Gostynin oraz podjęcie stosownych uchwał. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży w drodze przetargu  

    nieograniczonego gruntów rolnych stanowiących działki nr 313 i 346 we   

    wsi Gorzewo gm. Gostynin.  

11.Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

12.Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

13. Sprawy różne. 

14. Zakończenie obrad.

Do punktu 1-go 

Przewodniczący Rady Tomasz Bronisław Lewandowski otworzył obrady V Sesji Rady Gminy Gostynin, stwierdził prawomocność obrad. Na sesji obecnych było 15 radnych. Radna Dyszkiewicz  Anna wnioskowała aby punkt 7 porządku obrad V sesji przenieść jako punkt  4, ponieważ obecnych  jest bardzo dużo  rodziców  ze szkoły w Białem. Przewodniczący  Rady  wniosek radnej  poddał pod głosowanie. Rada Gminy powyższą propozycję  przyjęła 15 głosami za. Punkt został przeniesiony.

Do punktu  2-go

Interpelacje i zapytania  radnych .

Radny Andrzej Krzewicki zgłosił interpelacje treści następującej. Cytuję” Na ostatniej sesji zgłosiłem interpelację dlaczego nie został wykonany chodnik  i kiedy będzie wykonany. Otrzymałem na piśmie z dnia 10 stycznia  odpowiedź którą wręczono  mi osobiści na imprezie  organizowanej w Solcu w szkole treść  w punkcie 5 brzmi następująco, Jednocześnie pragnę poinformować, że ostatnie informacje o inwestycjach w Emilianowie  na temat   ścieżki i sali gimnastycznej  podane przez Życie Gostynina z dnia 24. 11. 2006 roku były nierzetelne niesprawdzone   w Urzędzie Gminy a cytowani przez gazetę  autorzy  A Krzewicki jak i dyrektor szkoły  M Kozłowska podali nie właściwe fakty lub nie autoryzowali tekstu,  spowodowały  nie potrzebne zaniepokojenie  mieszkańców szczegóły tych inwestycji zostaną przekazane  mieszkańcom podczas zebrań sołeckich. Treść tej interpelacji w punkcie 5 po konsultacji z prawnikami jest pomówieniem w stosunku do mojej osoby. W związku z powyższym na razie czekam na wyjaśnienia pana wójta w których zdaniach artykułu ukazanego w Życiu Gostynina z dnia 24 listopada były nie rzetelne nie sprawdzone informacje i niewłaściwe fakty podane przeze mnie. Tym razem oczekuję konkretnej odpowiedzi na zadane pytanie również na piśmie. Na marginesie mieszkańcy są zaniepokojeni sytuacją  ale nieudolnością Urzędu i Wójta, bo przy tej samej drodze kilometr dalej w sąsiedniej gminie powstał chodnik. 

Radna Janiszewska Krystyna zapytała czy będzie kontynuowana budowa chodnika wzdłuż drogi powiatowej w Lucieniu. Przy tej drodze nie ma poboczy, dzieci chodzą do szkoły po jezdni a to zagraża ich bezpieczeństwu. Często przychodzą do szkoły  zabrudzeni i mokrzy  ponieważ samochody jadące pryskają na nich błotem. Pan Wójt wcześniej mówił że wymaga to konsultacji z panem Starostom. Czy takie rozmowy były prowadzone i jakie są efekty tych rozmów. Proszę o odpowiedź na piśmie.

Radna Michalak Jolanta. Potrzeba usunięcia zakrzaczeń przy drodze Marianów Sierakowski Osiny. W listopadzie pojawili się drogowcy część krzaków usunęli,  dochodzi do tego że dwa samochody na tej drodze nie mogą się wyminąć. Droga jest zaśnieżona i mieszkańcy nie mogą ani przejechać ani przejść.

Radny  Tomczak  Zdzisław  zgłosił potrzebę remontu drogi do Białego od strony drogi na Duninów. Też pojawili się drogowcy trochę krzaków usunęli,  ale  pozostało jeszcze dużo do usunięcia. Piasek   zebrany na poboczach spowodował, że robią się koryta, i należy niezwłocznie  drogę  wyremontować.

Radna Dyszkiewicz  Anna  zapytała  co planowane jest w budynku po zlewni mleka w Anielinie.  Miał  być ten budynek wyremontowany i przeznaczony na świetlicę  wiejską jednak remontu  nie było i co dalej z tym budynkiem.

Na pytania i interpelacje  odpowiedzi udzielane  będą  w punkcie  11-tym.

Do punktu  3-go 

Wójt Gminy Jan Kazimierz Krzewicki   przedstawił Radzie Gminy  sprawozdanie za okres międzysesyjny z realizacji uchwał Rady, i wydanych decyzji finansowych oraz realizacji planu inwestycji. 

Do sprawozdania  uwag i pytań nie wniesiono. Rada Gminy  15 głosami za, przyjęła sprawozdanie. 

       Do punktu 4 -go

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie  zamiaru likwidacji  szkoły   Białem. Przedstawił uzasadnienie  projektu uchwały.

Odczytał pismo  rodziców dzieci  uczęszczających do tej szkoły. Pismo stanowi załącznik  do protokółu.  

Radny Zdzisław Tomczak zabierając głos w dyskusji  powiedział,   w momencie zamknięcia  szkoły w Białem, część  dzieci pójdzie  do Łącka . Dróg nie mamy.  Łąck zapewni  dowóz   bo wystarczy, że pobuduje 500 m drogi   i autobus dojedzie do samego Antoninowa,  zabiorą nam subwencje na te dzieci , tam  szkoła  jest  liczna. Opracowaliśmy  miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego   tak ambitny, zaplanowane jest osiedlenie  wielu rodzin   a nie ma dróg nie będzie szkoły   to  kto nam w tym Białym  się osiedli. 

Radna Anna Dyszkiewicz zabierając głos w dyskusji  powiedziała,    wszyscy  rodzice wiedzieli, że  szkoła będzie  tylko na rok przedłużona. Ja sama przeżyłam również   reorganizację . Moja zamykana szkoła liczyła 70 dzieci. Dzieci obecnie  są bardzo zadowolone. Uczą się w bardzo ładnej szkole ,  są dowożone autobusem i nie narzekają.  Uważam, że to co robimy  jest  dla dobra dzieci.

Radny Balcerzak  Marek  zabierając  głos w dyskusji  powiedział, dzieci jest coraz mniej nie tylko w Białem.  Nauka w klasach łączonych  jest  rzeczą bardzo złą. Dzieci bardzo dużo tracą.  Nie robimy dróg  bo nie mamy za co, pieniądze  dokładamy do szkół.     Łąck te dzieci chce zabrać  .Łąck  ma  dużo  dzieci  w klasach i im każde dodatkowe dziecko przynosi zysk. Każde pozyskane dziecko,   to pieniądze dla gminy.  Ja mam  przykład na sąsiedniej gminie  Łanięta . Tam klasa liczy ponad 30 dzieci .Taka szkoła  nie przynosi strat  w takiej  gminie można budować drogi.

Sołtys    Sikorski Władysław  zabierając głos  stwierdził, zamykając szkołę  Gmina   

szuka oszczędności . To dlaczego  zatrudnia się  kilku  sprzątaczy .W szkole w Białem gmina zatrudniła kilka osób  na  etaty  obsługi . Płaci za to im pieniądze ,   a sprzątać nie ma kto. Ograniczmy zatrudnienie nauczycieli i  dodatkowych ludzi  którzy nie wiadomo     po co  są zatrudnieni. Zostawmy szkołę  niech te małe dzieci  nie stoją na przystanku na autobus.  Co Gmina planuje zrobić z tym budynkiem  po szkole?

Andrzej Krzewicki  mieszkańcy   chcieliby wiedzieć  co będzie  z tymi budynkami

.W tedy najłatwiej  byłoby  podejmować decyzje.

Staniszewska Marzena – przedstawiciel  rodziców   zabierając głos powiedziała „ nie wiem czy  poprzednio  szkoła była pozostawiona na rok, tego nikt tak nie powiedział.

Przewodniczący Rady Tomasz Bronisław Lewandowski  odczytał projekt uchwały  i poddał go pod głosowanie,   uchwała  Nr 13/V/2007   uchwalona została 8 głosami za,  2 głosami przeciwnymi i 5 głosami wstrzymującymi się i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 5 -go

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski  odczytał  projekt uchwały budżetowej   oraz autopoprawki wójta  do projektu budżetu,  odczytał  również  uchwałę Regionalnej Izby Obrachunkowej w której zawarta  jest  opinia o przedłożonym projekcie budżetu na 2007 rok.

Przewodniczący komisji budżetu i finansów  Zygmunt Kieplin  przedstawił wnioski i opinie komisji. Komisje  Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Srodowiska  oraz komisja Porządku Publicznego Ochrony Przeciwpożarowej  i Spraw Obywatelskich  wnioskowały  aby z pomniejszonej dotacji do Zakładu Komunalnego  w wysokości 62 tys. złotych  dołożyć  12 tys. do działu Straże  i 50 tys. na samochód dla Gminy.

Wniosek przekazany do Wójta  został zaakceptowany i Wójt  przedłożył  autopoprawkę do projektu budżetu.

Wnioski komisji budżetu i finansów przedstawił  Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski  poddając każdy z nich pod głosowanie.

1. W § 2 punkt  3  projektu uchwały wykreślić  kwotę. Wniosek przyjęty przez Radę Gminy  15  głosami za.

2. W  §  3   projektu uchwały  dopisać  słowo „ kredytów i „.Wniosek przyjęty przez Radę  15 głosami za.

3. W  §  6 po słowach alkoholowych dopisać narkomanii. Za zmianą  głosowało 15 radnych.

4. W punkcie 6   §  11  zmienić kwotę  do wysokości 1 000 000,00 Wniosek przyjęty 15 głosami za.Projekt uchwały  został zmieniony.

Przewodniczący Rady   otworzył dyskusję nad projektem budżetu.

Radna Krystyna Janiszewska    wnioskowała o  zwiększenie środków   na kulturę i sport o 5 tys. z  przeznaczeniem  na kluby,  zabierając te środki  ze straży. Wnioskowała aby  na straże  przyznać 7 tys. a  nie 12 tys..  Młodzież  może zdrowo spędzać  czas. Srodki na sędziów nie mogą być  finansowane z budżetu. Wnioskuję o zwiększenie tych środków  na kluby sportowe.

Radny Balcerzak Marek zapytał, czy mamy inne oprócz Lucienia  kluby sportowe. Kierownik Referatu Andrzej Robacki odpowiedział.  Mamy kluby sportowe przy szkołach i klub sportowy  i klub sportowy „  Błyskawica  w Lucieniu” .Mamy 

klub sportowy  dżudo w Zwoleniu,   klub piłkarski   dwie sekcje  juniorów i seniorów Bł  w Lucieniu , i wiele innych  przyszkolnych klubów . Kwoty zaplanowane w budżecie oświaty na te kluby  są niewielkie. 

Przewodniczący Rady  poddał  autopoprawkę   aby 12 tys zł   przeznaczyć  na straże. Wniosek  został przyjęty  7 głosami  za , 6 przeciw,   2 wstrzymującymi  się. 

Wniosek o przeznaczenie  50 tys na samochód  został przyjęty  15 głosami za.    

Przewodniczący  Rady Gminy  Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał  projekt  uchwały   budżetowej      po poprawkach. Uchwała nr14/V/2007 sprawie uchwalenia w  budżetu gminy na 2007 rok  uchwalona  została  15 głosami za, i stanowi załącznik do protokółu.

Radny  Marek Balcerzak  zabrał głos  i stwierdził, że  ubiegłych latach  był wniosek  aby uchwalić  nową procedurę  uchwalania budżetu. Wnioskuję   aby opracować nową procedurę uchwalania budżetu gminy.

Do punktu  6-go

Przewodniczący Rady Tomasz Bronisław Lewandowski  odczytał projekt uchwały  w sprawie  uchwalenia programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych i narkomanii na 2007r. 

Program profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych pozytywnie zaopiniowany przez komisję Zdrowia Pomocy Społecznej Oświaty i Kultury oraz komisję Budżetu i Finansów. Sekretarz Gminy Agnieszka Woźniak zaproponowała pewne zmiany odnośnie samego wykonania programu  w szkołach. Zmiany dotyczyły   organizacji konkursu w szkole w Sierakówku a nie Sokołowie. W dalszej części zabrała głos  radna Anna Dyszkiewicz, która wyjaśniła powód tej zmiany i organizacji konkursu w Sierakówku. Byliśmy na międzygminnym konkursie w Sannikach i teraz my zorganizujemy konkurs dla   dzieci z  tych gmin.

Program profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych i narkomanii na 2007r. uchwalony 15 głosami za. Uchwała   nr  15/V/2007  stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu  7-go 

Przewodniczący Rady Tomasz Bronisław Lewandowski  odczytał projekt uchwały w sprawie uchwalenie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy  Gostynin. Komisja Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska dwukrotnie na posiedzeniach regulamin ten omawiała i uzyskał on pozytywną opinię. Dyskusji nie było. Przewodniczący Rady poddał  projekt pod głosowanie.  Za uchwaleniem regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy  Gostynin głosowało 15 radnych . Uchwała  16/V/2007  stanowi załącznik do protokółu.   

Do punktu   8-go 

Przewodniczący Rady Tomasz Bronisław Lewandowski  przedstawił  proponowany  terminarz zebrań wyborczych sołtysów i rad sołeckich. Na wniosek Andrzeja Krzewickiego zostało zmienione miejsce zebrania  we wsi Rogożewek. Radny Andrzej Krzewicki   twierdził, że prowadził telefoniczne rozeznanie i 14 osób wypowiedziało się za tym aby zebranie odbyło się w szkole w Emilianowie, a nie u sołtysa. Miejsce zebrania  zostało zmienione. Przewodniczący Rady  poddał pod głosowanie  projekt uchwały. Za uchwałą nr  17/V/2007 głosowało 15   radnych. Podjęta uchwała stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 9-go

Przewodniczący  Rady odczytał pismo  wojewody  w sprawie oświadczenia majątkowego wójta  . Wójt  zabrał głos i  stwierdził, oświadczam, że byłem przekonany  że moje oświadczenie  zostało złożone w terminie. Okazało się, że  wpłynęło do Wojewody  po terminie, całą winę biorę na siebie. Za  zaistniałą sytuację  i zamieszanie wokół  tej sprawy,  wszystkich bardzo  przepraszam.

Przewodniczący Rady  Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał projekt  uchwały w sprawie  nie wygaśnięcia mandatu Wójta Jana Kazimierza Krzewickiego. Odczytał  pismo Wojewody w tej sprawie które zawierało błędy i pomyłki między innymi  skierowane było do Urzędu Miasta .

Radny Wojciech Biniewicz  pytał co będzie jeżeli dziś nie podejmiemy uchwały, co wtedy zrobi Wojewoda . Jedne przepisy mówią tak inne inaczej. Co będzie z decyzjami podejmowanymi przez wójta?.  

Odpowiedzi  udzielił  radca prawny   Tomasz Czerwiński.

Nie jest to tylko moja opinia. Profesorowie się w tym temacie wypowiadają.  Przepis późniejszy uchyla  przepis wcześniejszy.  Dlatego też moje zdanie jest takie że mandat wójta nie wygasł. Tą sprawą powinien zająć się Sąd. Ustawa o samorządzie Gminnym  nie została zmieniona. Gdyby ten zapis wprowadzono nie było by, mojej opinii. Zasugerowałem państwu  podjęcie takiej uchwały  bo,  uważam,  że tą sprawą zajmie się wojewoda  i ją uchyli. Przysługiwać nam będzie  zaskarżenie  tej decyzji . Sąd  rozstrzygnie  sprawę. Co będzie jeżeli Rada nie podejmie decyzji?   Uważam że nic.  Ale na następnej sesji  już będzie musiała podjąć ewentualnie  uchwałę. Bo jeżeli nie podejmie to zrobi to wojewoda. Uważam, że nie ma na tą okoliczność decyzji Sądu to nikt nie wie. Mandat traci wtedy  gdy zapadnie wyrok Sądu czy też na podstawie terminu  nie złożonego  oświadczenia. Obecnie to jest tylko moja opinia. Roztrzygnięcie tej sprawy  winno być  określone przez Sąd.

Krzewicki Andrzej  powiedział, że art 26  ustawy o bezpośrednim  wyborze wójta   jest niespójny z art. 24  k  ustawy o samorządzie gminnym.

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały  ponownie. Uchwała nr 16 /V/2007  uchwalona została   10 głosami za,  3 przeciwnymi ,2 wstrzymującymi się, i stanowi załącznik  do protokółu.

Do punktu 10-go

Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży w drodze przetargu  

 nieograniczonego gruntów rolnych stanowiących działki nr 313 i 346 we  wsi Gorzewo gm. Gostynin. Do przedstawionego  projektu  wniesiono następujący wniosek aby   przed  organizowaniem przetargu na sprzedaż wójt gminy przedstawił Radzie  wycenę   rzeczoznawcy. Uchwała  nr 19/V/2007  uchwalona została 15 głosami za i stanowi załącznik do  protokółu.

Do punktu 11-go

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych  udzielił Wójt Gminy Jan Kazimierz Krzewicki.

Radnemu Krzewickiemu  Andrzejowi  w sprawie  interpelacji udzielę odpowiedzi na piśmie.

Radnej Janiszewskiej Krystynie  odpowiedział, my nie mamy tego zadania   w budżecie  Gminy na bieżący rok. Rozmawiałem ze Starostą  i może razem  uda nam się  ten chodnik zrobić.

 Radna poprosiła  o odpowiedź na piśmie.

Radnej Michalak Jolancie  odpowiedział   drogę do  Osin zrobimy gdyż jest to droga gminna ,  druga część  drogi zgłoszona do  naprawy i wycięcia krzaków jest drogą  powiatową i   sprawę  przekażemy do Starostwa.

Radnemu Tomczak Zdzisławowi - połatanie dróg nie wiele da, uważam,  że na tą drogę musimy poszukać środków. I zrobić jej remont. Natomiast droga Klusek - Białe jej  naprawą musi zająć się Starostwo Powiatowe jest to droga powiatowa.  

Radnej Dyszkiewicz Annie odpowiedział, budynek po zlewni mleka w Anielinie.   Wydzielimy działkę pod przystanek i resztę przeznaczymy do sprzedaży. Społeczeństwo  miało przekazany budynek pod świetlicę wiejską okazało się że nie zrobili nic, a jeszcze budynek  ma wybite szyby. Uważam że należy to sprzedać.

Do udzielonych odpowiedzi radni nie wnosili uwag.

Do punktu 12-go

Przewodniczący  Rady  Tomasz Bronisław Lewandowski   zwrócił się do Rady z pytaniem czy mają uwagi do protokółu z obrad IV  Sesji Rady Gminy. Uwag nie  zgłoszono. Rada Gminy  bez uwag przyjęła protokół z obrad IV sesji  14 głosami za..

Do punktu 13 -go 

Sprawy różne.

Sołtys  Kruszyna  Lech     prosił aby  karty pracy równiarek  i sprzętu na drogach  podpisywali sołtysi. Będzie wtedy kontrola i usługi właściwie wykonane.

Sołtys wsi  Lucień  Nowacki Mirosław  prosił o wykonanie zadaszenia na oczyszczalni ścieków bo bardzo śmierdzi.

Sołtys ze Stanisławowa  prosił o utwardzenie drogi  koło pani Góreckiej.  

Dyrektor ze szkoły w  Emilianowie  zabierając głos powiedziała ,   po otrzymaniu pisma  które   otrzymał  sołtys i radny Andrzej Krzewicki   nie wiem jakie niesprawdzone  informacje  umieszczone zostały w gazecie. Jest tylko  jedna sprawa, nie mojego autorstwa,  że    zakończenie  budowy sali  ma być na maj.    Co  do  tego, że   kłamię,ile   kosztuje sala,  a  kosztuje o wiele więcej  od ustaleń wcześniejszych. Podaję pismo   i wyjaśniam. Tu  dyrektor szkoły rozdała   pisma i wnioski oraz załączniki  dotyczące budowanej sali gimnastycznej w Emilianowie. Nie znam dalszych efektów  tych pism stwierdziła . Wiem tylko, że  wniosek ten został wysłany, ale nie wiem o dalszych jego lasach. Przewodniczący Rady  zapytał  co jest powodem tego głosu. Radny  Andrzej Krzewicki  zabierając głos,  powiedział, pomawianie mnie  o kłamstwa, że koszt miał być niższy a jest  taki, to odpowiadam ,  kosztów nikt  nie był w stanie  przewidzieć. Na wysoki koszt złożyło się wiele czynników.

Radny Biniewicz Wojciech  zapytał    kto wykonywał projekt ?   Trzeba sprawdzić, czy zawiniła  Dyrekcja czy urzędnik gminy. Zabrał głos  wójt i  wyjaśnił,  myślałem że dyrektor szkoły wie gdzie pracuje wójt. Wizyta pani Dyrektor u mnie  roztrzygnęła by  wszystkie niejasności  i wątpliwości.  Nie potrzeba byłoby na  sesji  roztrzygać spornych kwestii. Jednak do spotkania nie doszło ale poproszę kierownika referatu rozwoju gospodarczego Pana Adama Macierewicza o wyjaśnienie sprawy i przedstawienie  Radzie Gminy i zainteresowanym osobom  opis sprawy: Pan Macierewicz powiedział     sam zaproponowałem program   odnowa wsi i dałem propozycję aby  rozpocząć budowę  sali. Udało nam się  wprowadzić również remont Domu Ludowego w Legardzie.  Dowiedzieliśmy się że  społeczeństwo z terenu szkoły w Emilianowie  ma    pieniądze  i chce opracować  projekt techniczny. Mimo że ja podawałem wielu innych projektantów, dyrekcja z rodzicami wybrali  swojego  projektanta. W miesiącu styczniu  dopiero mogliśmy złożyć  dokumenty.  Ale okazało się, że jest kolizja. Na dzień dzisiejszy koszt stanu surowego  etap I    wynosi 500 tys.

28 marca  została otworzona aplikacja na stronie internetowej   i od kwietnia można było składać  wnioski. Wniosek  złożyliśmy 4 maja . O  dofinansowanie do  kwoty 250 tys. Wieś wspólnie z pracownikami  opracowała program i udało nam się  to dobrze zrobić. Musieliśmy  dowieźć  tylko  pozwolenie na budowę w miesiącu styczniu. Ja realizuję wieloletni plan inwestycyjny. Nie dosyć , że to zadanie wprowadzone zostało tylnym wejściem, bo  nie można było inaczej,  sala jest budowana , to rozgłos medialny negatywny źle nam wszystkim służy. 660 tys.  plus 84 tys. brutto  na przyłącze  energetyczne źle zaprojektowane, nie jest  lenistwem  z naszej strony.  Tak oceniła nas redaktor. Czyniliśmy starania o dodatkowe środki ale z totalizatora sportowego  nie dostaniemy środków bo sala nie jest  pełnowymiarowa. Nie widzę  ze swej strony ani też ze strony  innych zaangażowanych w tą sprawę pracowników  Urzędu żadnego zaniedbania ani opieszałości. Wszyscy  dołożyliśmy  wszelkich starań aby ta inwestycja była realizowana a okazuje się że  zostaliśmy  myślę że nieświadomie  potraktowani inaczej.

Radny Andrzej Krzewicki   nie wiem kto zezwolił na   to, że przebiega tam linia energetyczna.

Dziwię się wypowiedziom  kierownika . Można było wydzielić działkę.  Od początku do końca  projekt  był tak robiony z  dwufunkcyjnością. Projektant  powiedział,  że pracownik  gminy powiedział  nie spiesz się z projektem  bo i tak gmina nic nie zrobi.

Radny Marek Balcerzak   koszty inwestycji  powinien  być  Radzie podany. Jestem  za tym aby inwestycje były prowadzone w/g znanych nam kosztów. Radny Andrzej  Krzewicki  nigdy nikt na podstawie   gwiazd nie odpowie ile będzie kosztowała inwestycja. Po opracowaniu dokumentacji  i kosztorysu   dopiero wiemy ile to będzie kosztowało.

Wójt wszyscy wiemy, że są  różne formy składania  wniosków  o otrzymanie  dofinansowania.  Na ścieżki o których dziś tyle krzyku  zgromadzone  jest bardzo  dużo dokumentów  i przedstawimy  je  państwu. 

Projekt ścieżki jest zrobiony  w 2004 roku. W 2005 roku  wydano  pozwolenie na budowę. W 2006 roku  chcieliśmy  robić.  Nie udało się . Staraliśmy się bardzo, ale  nie udało się dostać środków. W  dniu  dzisiejszym dowiedziałem się że   ta ścieżka w br ma być  realizowana  
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Przewodniczący   dokonał zamknięcia obrad  V Sesji rady Gminy. Podziękował za udział. 
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