Protokół

 VIII Sesji Rady Gminy 

z dnia 29 maja 2007 roku 

Stan Rady  Gminy -    15  radnych 

Obecnych              -    15  radnych

Lista obecności stanowi załącznik do protokółu

Porządek obrad

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad, 

    - wnioski do porządku obrad.

2. Interpelacje i zapytania radnych. 

3. Sprawozdanie Wójta za okres międzysesyjny z realizacji uchwał Rady,   

    wydanych decyzji finansowych oraz realizacji planu inwestycji.

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian wieloletniego planu inwestycyjnego,

    (projekt uchwały zostanie wręczony radnym na sesji przez Wójta Gminy).

5. Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego przejęcia zabudowanej nieruchomości   

    stanowiącej dz. nr 123/2 o pow. 0,39ha we wsi Jastrzębia gm. Gostynin wchodzącej   

   w skład zasobu Agencji Nieruchomości Rolnych Skarbu Państwa.

6.Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży w drodze przetargu nieograniczonego  

   niezabudowanych rolnych działek komunalnych we wsi Klusek gm. Gostynin. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy Gostynin na  

    2007r.

8. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia przez Gminę Gostynin kredytu  

    długoterminowego na zadania inwestycyjne realizowane w 2007r.

9. Podjęcie uchwały w sprawie wynagrodzenia Wójta Gminy Gostynin.    

10. Informacja o przeprowadzonych wyborach sołtysów i rad sołeckich z analizą  

      zgłoszonych wniosków i postulatów.

11.Informacje Przewodniczących komisji o realizacji wniosków komisji.

12.Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

13.Przyjęcie protokółu z poprzedniej sesji.

14.Sprawy różne i wolne wnioski.

15.Zakończenie obrad sesji.

Do punktu   1 – go 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław dokonał otwarcia obrad VIII Sesji Rady Gminy. Przedstawił porządek obrad. Uwag i wniosków do porządku obrad nie zgłoszono.

Do punktu 2-go

Interpelacje i zapytania radnych

Radny Ireneusz Kołodziejski zgłosił pilną potrzebę obcięcia gałęzi na dwóch drzewach  wzdłuż drogi  powiatowej przez wieś Legarda.

Radny Roman Gientka zgłosił interpelację, aby obciąć gałęzie i wyciąć krzaki przy drodze wojewódzkiej od Patrówka  w stronę Gostynina. 

Radny Andrzej Krzewicki zgłosił pilną potrzebę oczyszczenia z krzaków poboczy drogi powiatowej od Zwolenia do Bolesławowa. Zagrożenie bezpieczeństwa brak widoczności. Zdarzyły się wypadki.

Przewodniczący Rady Tomasz Lewandowski - zgłosił interpelację, aby Zarząd Dróg Powiatowych wykonał oczyszczenie poboczy z krzaków i zarośli przy wszystkich drogach powiatowych. 

Radny Jerzy Gospodarowicz zapytał czy będzie kontynuowane kopanie rowu melioracyjnego od Rybnego w kierunku Bab Dolnych?

Radny Komorowski Stanisław zapytał co będzie ze szkodami wyrządzanymi przez dziki, które masowo niszczą ziemniaki, kukurydzę. Do kogo rolnicy mają to zgłaszać? Kto wypłaca odszkodowania? Co będzie ze zgłoszeniami wymarznięć zbóż zgłoszonych do Urzędu. 

Zgłosił interpelację aby przy drodze powiatowej Gostynin - Korzeń usunąć uschnięte trzy duże drzewa (topole). Jest  to wielkie zagrożenie  podczas wichur.

Radny Wojciech Biniewicz prosił o skierowanie równiarki na drogę Anielin - Sieraków.

Radna Anna Dyszkiewicz zgłosiła aby  naprawić wiatę przystankową  w Skrzanach. Ponadto zgłosiła aby  dokonać naprawy  wybitych dziur w asfalcie na drodze powiatowej w Anielinie.  

Radny Zdzisław Tomczak zgłosił interpelacje o wykonanie 2 przepustów na drodze Murowanka -Antoninów oraz o obniżenie  przepustu położonego  na drodze w Antoninowie.

Zgłosił również potrzebę  wykonania oświetlenia drogowego  na łuku drogi w Białem.

Na złożone interpelacje udzielone zostaną odpowiedzi w punkcie 12-tym.

Do punktu 3-go 

Sprawozdanie Wójta za okres międzysesyjny z realizacji uchwał Rady,   wydanych decyzji finansowych oraz realizacji planu inwestycji przedstawił Wójt Gminy Gostynin Jan Kazimierz Krzewicki. Sprawozdanie to stanowi załącznik do protokółu. Pytania do sprawozdania.

Radny Andrzej Krzewicki zapytał czy jest podpisana umowa na wykonanie ścieżki rowerowej w Stefanowie. Odpowiedzi udzielił Wójt. Umowa będzie podpisana jutro. My jako Urząd już ją podpisaliśmy, a wykonawca zrobi to jutro.

Radna Anna Dyszkiewicz zapytała kiedy będzie wypłacany dodatek motywacyjny nauczycielom. Odpowiedzi udzielił kierownik referatu oświaty pan Andrzej Robacki,  stwierdzając, że od  miesiąca maja 2007

Innych uwag i pytań nie wniesiono.

Do punktu 4-go 

Przewodniczący Rady Gminy Gostynin Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał projekt uchwały w sprawie kolejności realizacji zadań inwestycyjnych do ujęcia w Wieloletnim Planie Inwestycyjnym na lata 2007 – 2013. Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego Balcerzak Marek stwierdził, że załącznik do projektu uchwały był opiniowany przez komisje. Poinformował również, że jest to wycinek wieloletniego  planu inwestycyjnego gminy na lata 2007 - 2013. 

Radna Krystyna Janiszewska powiedziała: „ja zgłosiłam budowę drogi ujętej w poz.32 i bez mierzenia podałam jej długość, po zmierzeniu okazało się, że droga  ma 1900 m  a nie jak podałam 1200 i wnioskuję o zmianę”. Wniosek poddany pod głosowanie  uzyskał  akceptację 15 radnych. Pozycja 32 została zmieniona.

Radny Paweł Bazela  prosił o precyzyjnie zapisanie nazwy drogi Strzałki, poprzez dodanie  nazwy - Ruszków. Zmiana poddana pod głosowanie uzyskała akceptację Rady 15 głosów za. Dokonano uzupełnienia zapisu.

Radny Marek Balcerzak zabierając głos powiedział wiele zadań pozostało do wykonania z lat ubiegłych, uważam, że w najbliższym czasie uchwalimy Wieloletni Plan Inwestycyjny Gminy Gostynin na lata 2007-2013.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał projekt uchwały i poprawiony załącznik. Następnie poddał go pod głosowanie. 

Uchwała nr 38/VIII/2007 przyjęta została 15 głosami za, i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 5-go

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał projekt uchwały w sprawie nieodpłatnego przejęcia zabudowanej nieruchomości stanowiącej dz. nr 123/2 o pow. 0,39ha we wsi Jastrzębia gm. Gostynin wchodzącej w skład zasobu Agencji Nieruchomości Rolnych Skarbu Państwa. Komisja Rozwoju Gospodarczego projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. Wójt Jan Kazimierz Krzewicki wyjaśnił o jaki budynek chodzi oraz poinformował że budynek jest zamieszkały przez naszych komunalnych lokatorów. Radni pytań i uwag nie zgłosili. Uchwała nr 39/VIII/2007 uchwalona została  15 głosami za, i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 6-go

Przewodniczący odczytał  projekt  uchwały w sprawie sprzedaży w drodze przetargu nieograniczonego niezabudowanych rolnych działek komunalnych we wsi Klusek gm. Gostynin. Projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię  komisji rozwoju gospodarczego. Uwag i pytań nie wnoszono. Uchwała nr 40/VIII/2007 uchwalona została 15 głosami za, i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 7-go

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Gostynin na 2007r. Projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji budżetu i finansów. Skarbnik Dorota Dryńkowska przedstawiła uzasadnienie  projektu uchwały. Radny Marek Balcerzak zapytał: „ja chciałbym wiedzieć ile będzie kosztowała cała inwestycja wykonania chodnika w której partycypujemy”. Wójt odpowiedział 180 tys. złotych, bez wartości  działki na, której będzie wykonywana.

Radna Krystyna Janiszewska wnioskuje aby pieniądze przekazać, ale na budowę pomnika nie chodnika. 

Przewodniczący komisji budżetu i finansów Zygmunt Kieplin przedstawił opinię komisji. Komisja Budżetu i Finansów proponowała przekazanie - 6 tys. zł. Wójt Jan Kazimierz Krzewicki zabrał głos i stwierdził „ proponuje 10 tys.” Radna Janiszewska Krystyna składam wniosek aby każdy radny przeznaczył 1 dietę na pomnik Ojca Świętego Jana Pawła II.

Wniosek aby wpisać kwotę 10 tys. zł. na przekazanie umową na rzecz Urzędu Miasta głosowało 11 radnych, 1  radny był przeciw, 3 radnych  wstrzymało się.

Uchwała nr 41/VIII/2007 po  uzupełnieniu uchwalona została 15  głosami  za,  stanowi załącznik do protokółu..

Do punktu 8-go 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał projekt    uchwały w sprawie zaciągnięcia przez Gminę Gostynin kredytu  długoterminowego na zadania inwestycyjne realizowane w 2007r. Projekt pozytywnie zaopiniowany przez komisję budżetu i finansów. Uchwała nr 42/VIII/2007 uchwalona została 14 głosami za. / tyle radnych było  w tym  czasie obecnych na sesji /.i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 9-go

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie wynagrodzenia Wójta Gminy Gostynin. Komisja budżetu i finansów projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. Uwag i pytań nie zgłoszono. Uchwała nr 43/VIII/2007 uchwalona została 14  głosami  za, i stanowi  załącznik do protokółu.  

Do punktu 10-go

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski przedstawił  informację o przeprowadzonych wyborach sołtysów i rad sołeckich z analizą  zgłoszonych wniosków i postulatów. Informacja i wnioski stanowią załącznik do protokółu.

Do punktu 11-go

Przewodniczący komisji poinformowali, że wniosków do wójta w okresie sprawozdawczym nie kierowali.

Do punktu 12-go 

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

Na pytania i interpelacje odpowiedzi udzielił Wójt Jan Kazimierz Krzewicki.

Wszystkie interpelacje dotyczące dróg powiatowych skierujemy do Starostwa Powiatowego.

Natomiast interpelacje Radnego Romana Gientki prześlemy do Zarządu Dróg Wojewódzkich. Radnemu Gospodarowiczowi - rowy melioracyjne nie są naszymi zadaniami, ale staramy się rolnikom pomagać. Naszym obowiązkiem jest utrzymanie rowów przy drogach  gminnych. Jeżeli będziemy mieli środki finansowe  to prace będą kontynuowane.

Radnemu Komorowskiemu Stanisławowi - na szkody wyrządzone przez dziki rolnicy składają wnioski do  koła łowieckiego. Koła szacują i wypłacają odszkodowania. My tylko możemy to zaopiniować.

Radnemu Wojciechowi Biniewiczowi - równiarkę  na drogę wyślemy.

Radnej Dyszkiewicz Annie - wiatę przystankową poprawi Zakład Komunalny. Dziury w asfalcie miały być zrobione, ale interpelację ponownie wyślemy do wykonania.  Radnemu Tomczak Zdzisławowi - w sprawie oświetlenia drogowego udzielę odpowiedzi w późniejszym terminie bo dziś nie ma pracownika zajmującego się tymi sprawami.

Do punktu 13-go

Protokół  z obrad VII Sesji Rady Gminy bez uwag został zaakceptowany 15 głosami  za.

Do punktu 14-go

Przewodniczący Rady Gminy odczytał pisma i komunikaty.

Caritas pismo o naprawę drogi dojeżdżającej na zajęcia terapeutyczne Małgorzaty Gizińskiej ze wsi Ruszków. Przewodniczący Rady Tomasz Bronisław Lewandowski  stwierdził, że  sprawa jest  mi  znana i naprawę drogi robiliśmy. Babcia przychodziła  problem nam przedstawiała i na każdą  zgłoszoną uwagę natychmiast podejmowaliśmy działania. Wójt zabierając głos powiedział „na każdą prośbę drogę naprawiamy, nie stać gminy aby wybudować drogę asfaltową do oddalonej od drogi  posesji.

Przewodniczący odczytał komunikaty o Spartakiadzie Gminnej w Białotarsku  z okazji Dnia Dziecka i o pikniku samorządowym.

Radny Roman Gientka  zabrał głos i stwierdził, że drogi  gminne są poorane, stały się tak wąskie, że dzieci nie mogą jeździć rowerami. Należy ukarać kilku rolników dla przykładu i może tym sposobem unikniemy dalszych dewastacji dróg gminnych a tym samym stworzymy bezpieczne drogi dla osób z nich korzystających.  

Droga od Dąbrówki w kierunku Białotarska robi się nieprzejezdna. Kurzy się z nawiezionego tam leszu. Mleczarnia odgraża się  że nie będzie odbierać mleka. Rolnicy mają obawiają się niekorzystnej dla nich opinii sanepidu.

Radny Andrzej Krzewicki  poinformował że nie pozwalał radzie sołeckiej aby pisała  podania o naprawę drogi. Droga w Emilianowie ma być budowana asfaltowa,ale proszę aby ten odcinek drogi wzmocnić i naprawić bo jeszcze kilka lat będziemy musieli tą drogą jeździć.

Do punktu 15-go 

Przewodniczący Rady Gminy dokonał zamknięcia obrad sesji. Podziękował  wszystkim za udział.

Protokółowali                                                              

J.Adamska
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