Protokół
z  obrad XIV Sesji Rady Gminy Gostynin 

z dnia 28 listopada 2007 roku.

Stan Rady Gminy    - 15 radnych

Obecnych                - 14 radnych 

N/uspraw.                -  1  radny 

W sesji uczestniczyli:

1.Wójt Gminy Jan Kazimierz Krzewicki 

2.Sekretarz Gminy  Agnieszka Woźniak

3.Skarbnik Gminy  Dorota Dryńkowska

4.Kier. Ref. Oświaty   Andrzej Robacki

5.Radca Prawny  Tomasz Czerwiński

W sesji udział brali sołtysi i mieszkańcy Gminy w/g listy obecności.

Do punktu 1-go.
Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski   otworzył obrady XIV Sesji Rady Gminy, powitał  Radnych i zaproszonych gości oraz  sołtysów i mieszkańców uczestniczących w sesji.

Wnioski do porządku obrad zgłosili:

Wójt Gminy Jan Kazimierz Krzewicki -  wnioskował  o wykreślenie z porządku obrad  punktu 8-go podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości. Za wykreśleniem tego punktu głosowało 14 radnych.

Wójt wnioskował o wprowadzenie  do porządku obrad  w punkcie  8 -ym   podjęcie uchwały w sprawie wykupu zabudowanej nieruchomości stanowiącej działkę  nr 49/7 o pow. 0,1905 ha położonej na terenie wsi Belno gm.Gostynin-     Za  wprowadzeniem  głosowało  14  radnych .Wnioskował również  aby w

 punkcie 8 a  podjąć  uchwałę  w sprawie  przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania  przestrzennego dla terenu  położonego  w obrębie wsi Białe,  gm. Gostynin dla działek o nr. ewid.153/42, 153/45-„-153/56, przeznaczonego pod zabudowę letniskową, zatwierdzonego uchwałą Nr, 131/XVIII/2004 Rady Gminy Gostynin z dnia 30 marca 2004 r.(Dz.Urz.Woj.Mazowieckiego Nr. 108 z dnia 9 maja 2004 r; poz.2641)  za  wprowadzeniem do porządku  tego punktu głosowało 14 radnych.

W punkcie 10 a  wnioskuję  podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr

202/XXX/2005 z dnia 26    kwietnia 2005r. w sprawie uchwalenia regulaminu

udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym. Rada Gminy 14 głosami za wprowadziła punkt 10 a .                                                              

Do punktu 2-go.
Interpelacje i zapytania radnych

Radny Wojciech Biniewicz zapytał co dzieje się z  budową  sali gimnastycznej  i boiska w Sierakówku?  Czy jakieś prace zostały poczynione, i czy cokolwiek w tej sprawie się dzieje.

Radny Zdzisław Tomczak zgłosił potrzebę wyrównania  drogi Lucień- Klusek-Białe-  Antoninów i Klusek - Gorzewo. Przy drodze  są wysokie  pobocza, które należy  zebrać aby woda mogła spłynąć do rowów.

Radna Krystyna Janiszewska - droga Lucień – poczta do Gorzewa  ma  wysokie pobocza trzeba to rozwiązać. Zgłaszałam już tą sprawę wcześniej ale otrzymałam odpowiedź,  że pobocza są zadawalające. Uważam, że tak być nie powinno. I zgłaszam tę interpelację  ponownie.

Radny Paweł Bazela zgłosił potrzebę zorganizowania dla dzieci z Kozic i Polesia   dowozu do szkół.

Radny Andrzej Krzewicki zapytał co z budynkiem siedzibą Gminy były w  Sądzie sprawy. Była kasacja wyrok, co w tej sprawie  może nam odpowiedzieć Pan Wójt. 

Drugą sprawą jest źle budowany chodnik w Stefanowie. Ktoś z nadzoru powinien  tym  się  zainteresować. Tam na pewnych odcinkach już dziś można  stwierdzić,  że są usterki. Kawałkami można ten asfalt zdejmować. Uważam, że przed odbiorem  trzeba tej sprawie się przyjrzeć i nie płacić  rachunków.

Radna Krystyna Janiszewska mieszkańcy złożyli pismo o budowę chodnika  od poczty w stronę Duninowa do Gminy i Mazowieckiego Zarządu Dróg.  Otrzymaliśmy odpowiedź z Mazowieckiego Zarządu  Dróg i odczytała pismo  z Zarządu Dróg  jakie mieszkańcy otrzymali. Jakie dokumenty  trzeba  złożyć aby chodnik ten był przez Mazowiecki Zarząd Dróg  wykonany. Jeżeli  Gmina spełni warunki, to Zarząd Dróg ten chodnik  wykona. Brak jest odpowiedzi w  tej sprawie  ze strony Wójta gminy. Mieszkańcy czekają na odpowiedź od sierpnia.

Do punktu 3-go.
Sprawozdanie Wójta za okres międzysesyjny z realizacji uchwał Rady, wydanych decyzji finansowych oraz realizacji planu inwestycji, przedstawił Wójt Jan Kazimierz Krzewicki. .Sprawozdanie stanowi załącznik  do protokółu.

Dyskusji nie było .Sprawozdanie przyjęte do akceptującej wiadomości.

Do punktu 4-go.
Podjęcie uchwał w sprawie: 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Lewandowski odczytał projekt uchwały w sprawie  obniżenia  średniej ceny skupu żyta dla celów  wymiaru podatku rolnego na   2008 rok, Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska  Marek Balcerzak i Komisji Budżetu i Finansów Zygmunt Kieplin  przedstawili zbieżny  wniosek  obydwu komisji o obniżenie ceny  do   40 zł. za q.

Klub radnych Pojednanie  w imieniu którego wystąpił radny Mirosław Liberadzki  wnioskował o obniżenie  do  37 zł. za q . Przewodniczący Rady Tomasz Lewandowski  wniosek klubu radnych poddał pod głosowanie. Za obniżeniem do 37 zł. głosowało    13  radnych, 1  radny wstrzymał się od głosu.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały. Uchwała nr 64/XIV/2007  uchwalona została 13 głosami za i 1 wstrzymującym się, i stanowi załącznik do protokółu.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski  odczytał projekt uchwały w sprawie ustalenia średniej ceny sprzedaży drewna dla celów wymiaru podatku leśnego na 2008 rok, Opinia komisji  Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska  oraz Budżetu i Finansów  była pozytywna .

Za podjęciem uchwały   nr 65/XIV/2007 głosowało 14 radnych, uchwalona uchwała stanowi załącznik do  protokółu.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski  odczytał projekt uchwały w sprawie ustalenia stawek podatku od nieruchomości i opłat lokalnych na 2008  rok oraz zwolnień przedmiotowych od tego podatku, opinia komisji Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska  oraz Budżetu i Finansów  była pozytywna.  Uchwała nr 66/XIV/2007 uchwalona  14 głosami za i stanowi załącznik do protokółu.

Przewodniczący Rady Gminy  Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał projekt uchwały w sprawie  określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na 2008 rok oraz zwolnień przedmiotowych od tego podatku, Opinia komisji Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska  oraz Budżetu i Finansów  była pozytywna .

Uchwała nr 67/XIV/2007 uchwalona została 14 głosami za i stanowi załącznik do protokółu. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał projekt uchwały w sprawie  ustalenia wysokości opłat za dostawę wody i odprowadzenie ścieków w 2008r.  

Opinia komisji Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska  oraz Budżetu i Finansów  była pozytywna.    za wodę 1,79 z Wat    za ścieki – 3,50zł za m ³   z Wat i do punktu zlewnego 4.50zł za m ³  z Wat.

Radny Marek Balcerzak   zabrał głos   i stwierdził miałem nadzieję,że cena wody będzie się obniżać, ponieważ  wzrosło zapotrzebowanie na wodę, również cena ścieków  bardzo wzrosła o 35 % a zużycie wody o 40%. Jestem przeciwny dopłatom  tym co  posiadają kanalizację. Jeżeli Rada ustali takie stawki jak proponują komisje  to  dużo będziemy dokładać.      Porównałem kalkulacje z latami ubiegłymi  i okazuje się że niektóre  wydatki wzrosły o 200% w niektórych wydatkach. Podobnie jest ze ściekami.

Należałoby sprawdzić kalkulację. W przyszłym roku  poprośmy o rzeczywiste koszty. Bardzo wzrosły koszty produkcji wody . Nie mogę się zgodzić  z tym cenami. Nigdy tej opłaty nie urealnimy. Krzewicki Andrzej – koszty eksploatacji będą rosły. Nowa hydrofornia  nie ma żadnych kosztów. Ale nasze się już starzeją.  Koszty będą rosły. Koszty eksploatacji będą rosły.  

Wnioski komisji poddane pod głosowanie za przyjęciem  stawki za wodę  w wysokości   1,79 zł za m ³  głosowało    13 radnych,  1 radny był  przeciwna .Wniosek aby stawka  za ścieki  wynosiła 3,50  zł.za m³  i 4,50 zł. za m³ do punktu zlewnego.    Za głosowało 12 , 1 przeciw,1 wstrzymujący. Uchwała nr 68/XIV/2007  uchwalona została  14 głosami za, i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 5-go.
Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski  odczytał projekt uchwały w sprawie  wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2007r. Komisja Budżetu i Finansów zaopiniowała  pozytywnie . Rada Gminy   14 głosami  uchwaliła uchwałę nr 69/XIV/2007  i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 6-go.
Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał projekt uchwały  w sprawie zastosowania bonifikaty od ceny ustalonej przez rzeczoznawcę majątkowego na sprzedawany na rzecz najemców lokal mieszkalny. Komisja Rozwoju  Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska  i komisja  Budżetu i Finansów  zaopiniowały pozytywnie. Rada Gminy uchwaliła  uchwałę nr 70/XIV/2007,  14 głosami za i  stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 7-go.
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w wieloletnim planie inwestycyjnym Gminy Gostynin. 

Opinia komisji  Zdrowia Pomocy Społecznej Oświaty i Kultury negatywna.

Janiszewska Krystyna  zapytała jak wójt ustosunkuje się do wniosku  komisji .

Wójt odpowiedział,   że wnioski  komisji otrzymał kilka dni przed Sesją i  dlatego też wycofał projekt uchwały w sprawie darowizny. Wnioski  są do wykonania.

Przewodniczący Rady Tomasz Lewandowski projekt uchwały poddał pod głosowanie. Za uchwaleniem uchwały głosował 1 radny, 9 radnych było przeciwnych  4 radnych wstrzymało się od głosowania. Uchwała nie uchwalona.

Do punktu 8-go. 

Przewodniczący Rady Tomasz Lewandowski odczytał projekt uchwały w sprawie wykupu zabudowanej nieruchomości stanowiącej działkę  nr 49/7 o pow. 0,1905 ha położonej na terenie wsi Belno gm. Gostynin  Komisja Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. Rada Gminy uchwaliła uchwałę nr 72/XIV/2007  14 głosami za i  stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 8 a.
Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski   odczytał  projekt  uchwały w sprawie  przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania  przestrzennego dla terenu położonego w obrębie wsi Białe, gm. Gostynin dla działek o nr. ewid.153/42, 153/45-„-153/56, przeznaczonego pod zabudowę letniskową, zatwierdzonego uchwałą Nr, 131/XVIII/2004 Rady Gminy Gostynin z dnia 30 marca 2004 r.(Dz.Urz.Woj.Mazowieckiego Nr. 108 z dnia 9 maja 2004 r; poz.2641) . Komisja Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska  projekt uchwały  zaopiniowała pozytywnie. Uchwała nr 73/XIV/2007   uchwalona    14   głosami za i stanowi załącznik do protokółu 

Do punktu 9-go.
Podjęcia uchwały w sprawie sprzedaży w drodze przetargu nieograniczonego 

zabudowanej nieruchomości stanowiącej działki nr 25/2 o pow. 0,3901 ha i 

nr 25/3 o pow. 0,0244 ha we wsi Skrzany gm. Gostynin. Komisja Budżetu i Finansów projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. Uchwała nr 74/XIV/2007 uchwalona została 13  głosami za, 1 wstrzymującym się i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 10-go.
Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Lewandowski  odczytał projekt uchwały

sprawie wyboru  przedstawiciela do Rady Społecznej SP ZOZ w Gostyninie

Kruku . Komisja Zdrowia Pomocy Społecznej Oświaty i Kultury  wskazała Jana

Kazimierza Krzewickiego. Rada Gminy uchwałą nr 75/XIV/2007 14 głosami  za

wybrała do Rady Społecznej SPZ ZOZ  Jana Kazimierza  Krzewickiego .Uchwała

stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 10 a.
Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał projekt

uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr 202/XXX/2005 z dnia 26    kwietnia

2005r. w sprawie uchwalenia regulaminu udzielania pomocy materialnej o

charakterze socjalnym. Kierownik Ref oświaty Pan Andrzej Robacki

poinformował Radę że chodzi o wypłatę stypendium  do końca tego roku. W 

innym przypadku byśmy musieli zwrócić  środki  do budżetu państwa. 

Stypendium będzie wyższe przy najniższym progu stwierdził kierownik referatu

oświaty . Za uchwaleniem  uchwały nr 71/XIV/2007 głosowało 13 radnych  /w 

tym czasie na sali było 13 radnych/Uchwała stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 11-go. 

Informacja Wójta o przygotowaniach gminy do gazyfikacji wsi. 

Wójt Jan Kazimierz Krzewicki przedstawił ustną informację o gazyfikacji gminy.

Jak będą wnioski od mieszkańców to wtedy będziemy indywidualnie  rozpatrywać. Koncepcja gazyfikacji jest zrobiona.

Do punktu 12-go.
Informacja Przewodniczących komisji o realizacji wniosków komisji.

Radny Wojciech Biniewicz Vice przewodniczący komisji rozwoju gospodarczego rolnictwa leśnictwa i ochrony środowiska – przedstawił wnioski z ostatniego posiedzenia.

Radny Zygmunt Kieplin  przewodniczący komisji budżetu i finansów poinformował Radę, że podjęte wnioski i opinie przedstawione były przy poszczególnych  uchwałach a innych   wniosków nie było.

Do punktu 13-go.
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnym  udzielił Wójt Gminy Jan Kazimierz Krzewicki.

Radnemu Wojciechowi Biniwicz powiedział budowę sali w Sierakówku   rozpoczniemy nie wcześniej niż zakończymy budowę sali w  Emilianowie. Dokumenty mamy  opracowane. 

Radnemu Zdzisławowi Tomczak – nasze pobocza Zakład Komunalny wykona. Przy drogach powiatowych wyślemy do powiatu.

Radnemu Pawłowi Bazela interpelację przekażemy do Dyrektora szkoły i udzielę odpowiedzi.

Radnemu Andrzejowi Krzewickiemu-w tej chwili budynek nie jest niczyją własnością. Unieważniono decyzję komunalizacyjną. Sprawa wróciła do stanu 1990 roku. Odwołanie jest złożone  do Naczelnego Sądu Administracyjnego.

Ścieżka  i zła jakość,  był wstępny odbiór,  usterek jest szereg i będą usuwane. Ustalono  termin usuwania tych usterek.

Radnej Janiszewskiej Krystynie Wójt odpowiedział, w Lucieniu chodnik można  wykonać, ale  trzeba mieć pieniądze, jeżeli Rada  przyzna pieniądze to zrobimy. Za brak odpowiedzi przepraszam,  niezwłocznie jej udzielę.

Do punktu 14-go.
Przyjęcie protokółu z poprzedniej sesji. 

Rada Gminy 13 głosami  za  przyjęła do zatwierdzającej wiadomości protokół z XIII sesji Rady Gminy. 

Do punktu 15-go. 

Sprawy różne i wolne wnioski.

Przewodniczący Rady  Tomasz Bronisław Lewandowski  odczytał pismo Janiszewskiej Krystyny  w sprawie darowizny ośrodka  zdrowia. Oraz wniosek w sprawie zmiany obwodu szkolnego w Zwoleniu i Emilianowie. Przedstawił Opinie  komisji, która   była negatywna.

Do punktu 16-go.
Przewodniczący Rady  Tomasz Bronisław Lewandowski dokonał zamknięcia obrad sesji. Podziękował wszystkim za udział.

                                                 

      Przewodniczący Rady Gminy 

                                                                Tomasz Bronisław Lewandowski 
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