Protokół

z obrad XXI Sesji Rady Gminy

z dnia 3 września 2008r.

Stan Rady Gminy – 15 radnych

Obecnych
       - 14 radnych

Nieobecnych usprawiedliwionych – 1 radny

Goście zaproszeni w/g listy obecności

Porządek obrad;

Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad,

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski powitał radnych, zaproszonych gości i wszystkich na obradach obecnych. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad i otworzył XXI Sesje Rady Gminy Gostynin i odczytał proponowany porządek obrad.

Za proponowanym porządkiem obrad – głosowało 14 radnych.

Przyjęty porządek obrad;

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad, 

    - wnioski do porządku obrad.

2.  Interpelacje i zapytania radnych. 

3.  Sprawozdanie Wójta z działalności za okres międzysesyjny i z realizacji uchwał Rady. 

4. Przyjęcie informacji z wykonania budżetu za I półrocze 2008r.

· odczytanie uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej wyrażająca opinię o przedłożonej

przez Wójta Gminy Gostynin informacji o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze 2008r.

5.  Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Gostynin na 2008r.

6.  Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w wieloletnim planie inwestycyjnym  

     Gminy Gostynin.

7.  Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu  

     zagospodarowania przestrzennego obszaru części wsi Klusek.

8. Informacje Przewodniczących komisji o realizacji wniosków komisji.

9. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

10. Przyjęcie protokółu z poprzedniej sesji.

11. Sprawy różne i wolne wnioski.

      - odczytanie pisma od Sołectwa Białe - Antoninów. 

12. Zakończenie obrad sesji.

Do punktu 2-go.

Interpelacje  i zapytania

Radny Krzewicki Andrzej poruszył problem brudnej wody w okresie letnim w Lucieniu. Zapytał się, jaka jest moc technologiczna stacji w Lucieniu i Bielawach, ile może dobowo uzdatnić wody każda z tych stacji. Jaki jest dobowy pobór wody w tych stacjach. 

Zapytał się także, co z siedzibą Urzędu Gminy Gostynin? Czy wystąpił Pan do Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji o wskazanie siedziby dla naszego urzędu, słyszeliśmy o budowie budynku, wspólnej siedziby Banku i Urzędu Gminy. Ja osobiście nie widzę możliwości wchodzenia w spółkę z nikim . 

Radny Bacerzak Marek poinformował; „odpowiedź jaką od Pana Wójta uzyskałem, mnie nie satysfakcjonuje. Nigdy nie twierdziłem że Pan Wójt wydawał jakąkolwiek decyzje odnośnie budowy autostrady. Ja wiem że to nie Gmina wydaje. Zarzut mój był zupełnie inny, że po prostu, mieszkańcy nasi nie mogli się na ten temat wypowiedzieć i że wniosek który padł na spotkaniu ze strony Pana Wójta nie był z nikim konsultowany. Proszę się do tego ustosunkować jeżeli Pan Wójt chce, a nie do tego że ja zarzucałem, że decyzje wydał Wojewoda, a nie Urząd Gminy bo ja o tym dokładnie wiem. 

Jeżeli chodzi o drugą odpowiedz na dzień sesji kwota dofinansowania do samochodu doskonale Pan Wójt wie nie była znana. Decyzja zapadła później, jeżeli ta kwota została przyznana. Dane które przytoczyłem na obradach były z wykazu Urzędu Marszałkowskiego i nie będziemy o tym dyskutować. Jeżeli ta kwota została przyznana mogę przyjąć do wiadomości, ale zarzut w stosunku do mnie że nie znam kwoty dofinansowania jest bzdurny dla mnie.  

Kolejną sprawą którą chciałbym poruszyć jest wiata przystankowa w Zaborowie Starym, którą zgłaszałem rok temu i pozostała bez odpowiedzi. Nie wiemy nawet czy jest jakakolwiek szansa na wybudowanie jej. Wnioskuję o zmianę wiaty w Zaborowie Nowym, niech to dalej nie straszy przejezdnych i mieszkańców. 

Radny Komorowski Stanisław zgłosił pogorszenie jakości wody ze studni w Bielawach po połączeniu się ze  Stacją Uzdatniania Wody w Stanisławowie Skrzańskim. Do czasu podłączenia woda była dobra.

Radna Michalak Jolanta zgłosiła remont drogi w Jastrzębi i potrzebę budowy wiaty przystankowej w Sokołowie.

Radny Tomczak Zdzisław poinformował; interpelacja którą złożyłem na poprzedniej Sesji nie została wykonana,  krzaki  rosnące przy drodze powiatowej Białe-Klusek nie zostały usunięte. Poinformował o powtarzających się problemach z wodą pitną po podłączeniu Szpitala w Kruku. Prosił także o wybudowanie wiaty przystankowej w Białem.

Radny Biniewicz Wojciech zapytał się, czy byłaby możliwość w przyszłości na dofinansowanie ½ etatu dla osoby prowadzącej Centrum w  OSP w Sierakówku?

Radny Gospodarowicz Jerzy zgłosił pilną potrzebę usunięcia krzaków z pasa przydrożnego na odcinku Solec-Rębów i remont przystanku w miejscowości Zieleniec. Zapytał się także czy będzie możliwość wysłania autobusu szkolnego po dzieci na Rybne?

Do punktu 3-go.

Wójt Gminy Gostynin Jan Kazimierz Krzewicki przedstawił Sprawozdanie z Działalności Wójta za okres międzysesyjny i z realizacji uchwał Rady Gminy Gostynin. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokółu.

Radni uwag nie wnieśli.

Do punktu 4-go.

Przyjęcie informacji z wykonania budżetu Gminy Gostynin za I półrocze 2008r.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski poprosił przewodniczących poszczególnych komisji o odczytanie wypracowanych opinii dotyczących wykonania budżetu Gminy Gostynin za I- półrocze 2008r.

1. Komisja Rewizyjna - informację z wykonania budżetu Gminy Gostynin za I półrocze  2008r

                                       zaopiniowała pozytywnie.

2. Komisja Budżetu i Finansów - informację z wykonania budżetu Gminy Gostynin za I półrocze  

                                       2008r zaopiniowała pozytywnie.

3. Komisja Rozwoju Gospodarczego - informację z wykonania budżetu Gminy Gostynin za I   

                                       półrocze 2008r zaopiniowała pozytywnie.

4. Komisja Zdrowia i Oświaty - informację z wykonania budżetu Gminy Gostynin za I półrocze  

                                      2008r zaopiniowała pozytywnie.  

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski podziękował przewodniczącym komisji i odczytał Uchwałę RIO Nr 189/2008/P z dnia 12 sierpnia 2008r. wyrażająca opinię o przedłożonej przez Wójta Gminy Gostynin informacji o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze 2008r. 

Po odczytaniu Uchwały z RIO Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski otworzył dyskusję nad informacją z realizacji budżetu za I półrocze 2008r.

Radny Balcerzak powiedział; „tak jak informowałem przy planowaniu budżetu, tak też stało się. Na skutek umieszczenia w wydatkach dotacji, kwot które prawdopodobnie dostaniemy, budżet stał się bardzo nieczytelny. Kiedyś prosiłem, aby zreorganizować oświatę, w dalszym ciągu podtrzymuję  tą opinię że z oświatą trzeba coś zrobić, może zmobilizować komisje, bo analizując wydatki oświata pochłania blisko połowę budżetu gminy. Mówiąc to wiem, że zaraz będzie słychać głosy,  najważniejsze są przecież dzieci. Zgadzam się z tym, ale wydatki przedstawione w tabelkach mówią co innego. Zadam tylko jedno pytanie,  na zakup pomocy naukowych planowane było 8 tys. zł,a wydano 49 zł., następna pozycja która mnie zainteresowała opłaty z tytułu usług telefonii komórkowej wydano 3700zł. Chciałbym tylko te dwie kwoty porównać. Na telefon komórkowy i na pomoce naukowe. Kto posługuje się telefonem komórkowym, przecież szkoły pracują od 8 do 15-tej, nie trzeba się przecież komunikować w nocy ”.  

Odpowiedzi udzieliła Skarbnik Gminy Gostynin Dryńkowska Dorota; wymogu umieszczania tych kwot w budżecie nie ma, domyślam się że tak jest, ale nieprawdą jest, że nikt inny tak nie robi. Większość gmin na Mazowszu, ma tak skonstruowany budżet. Powstał on w uzgodnieniu z Regionalną Izbą Obrachunkową bo jest po prost łatwiej na nim pracować, jak sami państwo zresztą zauważyliście, nie ma ciągłych zmian. W listopadzie wszystkie te kwoty zweryfikujemy.

Radny Krzewicki Andrzej dodał; „z całym szacunkiem Pani Skarbnik jeszcze nie było sesji, żeby nie wprowadzać zmian, tak więc czy wprowadzić jedną czy więcej różnicy nie zrobi, a budżet dla laika byłby czytelniejszy.”

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski podsumował; „nad konstrukcją przyszłego budżetu będziemy się zastanawiać, teraz przyjmujemy informacje z wykonania budżetu  za I połowę 2008r. ” 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski poddał pod głosowanie  informację o przebiegu wykonania budżetu Gminy Gostynin za I półrocze 2008r. 

Informacja o przebiegu wykonania budżetu Gminy Gostynin za I półrocze 2008r została przyjęta 13 głosami za. Głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.

Do punktu 5-go.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał projekt uchwały w sprawie; wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Gostynin na 2008r.

Projekt uchwały zaopiniowany przez komisje Budżetu i Finansów pozytywnie.

Uchwała Nr 115/XXI/2008 została przyjęta - 13 głosami za.

Do punktu 6-go.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał projekt uchwały w sprawie; wprowadzenia zmian w wieloletnim planie inwestycyjnym Gminy Gostynin.

Projekt uchwały zaopiniowany przez komisje Rozwoju Gospodarczego pozytywnie.

Uchwała Nr 116/XXI/2008 została przyjęta – 13 głosami za.

Do punktu 7-go.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał projekt uchwały w sprawie; przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru części wsi Klusek

Projekt uchwały zaopiniowany przez komisję Rozwoju Gospodarczego pozytywnie.

Uchwała Nr 117/XXI/2008 została przyjęta - 13 głosami za.

Do punktu 8-go.

W okresie międzysesyjnym komisje wniosków nie wypracowały.

Do punktu 9-go.

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

Dojechała radna Janiszewska.

Odpowiedź na interpelacje radnego Krzewickiego.

Z wodą nie ma już problemu, ilość zużytej wody w tym okresie przedstawię na piśmie. Mam informację, że przyczyny złej jakości wody zostały usunięte raz na zawsze. Robimy spinkę wodociągu Krzywia z Lucieniem i Helenowem. 

Siedziba Urzędu; wystąpiliśmy o komunalizację.  Mieliśmy po ½ własności budynku. Decyzja była uchylona. Nie ma takiej decyzji, która by stwierdzała,  że nie mamy do zajmowanego budynku prawa, wystąpiliśmy o komunalizację budynku na rzecz Gminy. Zajmowany budynek obecnie jest własnością Skarbu Państwa. Były rozmowy, Bank PKO zaproponował nam abyśmy pobudowali budynek na ich działce. My sobie oni sobie.

Radny Balcerzak Marek wtrącił; nikt Rady nie pytał czy chcemy budować budynek.

Przewodniczący Rady Lewandowski Tomasz dodał; na razie są tylko ustalenia, ale decyzji o budowie nie ma.

Radny Krzewicki Andrzej dodał; nie chcę wchodzić w żadne spółki. Mamy mieć swój akt własności. Jeżeli będziemy chcieli budować to najpierw kupmy działkę.

Przewodniczący Rady Lewandowski Tomasz podsumował; cała  sprawa jest do uzgodnienia. Na dzień dzisiejszy prowadzimy tylko rozmowy i rozważamy problem.  

Radny Balcerzak Marek dodał;  w czyim jest to interesie. Ja jestem temu pomysłowi przeciwny.  Lepiej było by odkupić budynek po  telekomunikacji.

Odpowiedź na interpelacje radnego Balcerzaka. 

Wiaty przystankowe, ławki itp. to nie jest nasze zadanie, robimy to ze względu na dojeżdżające dzieci- przystanek będzie wykonany ale w roku następnym, ze względu na ograniczone środki w budżecie.

Odpowiedź na interpelacje radnego Komorowskiego.

Do tej pory nie mieliśmy żadnej informacji o złej jakości wody z tego terenu- sprawdzimy to.

Odpowiedź na interpelacje radnej Michalak.

Nie ukrywam z remontem drogi będzie problem, bo rozpoczynamy budowę dwóch dróg  w miejscowości Gulewo i Zieleniec. 

Wiatę w Sokołowie pobudujemy, ale nie w tym roku.

Odpowiedź na interpelacje radnego Tomczaka.

Szpital w Kruku nie miał wody i musieliśmy go do naszej spinki podłączyć. Droga powiatowa – wykarczowanie krzaków, wyślemy wniosek do Starostwa w/g właściwości.

Odpowiedź na interpelację radnego Biniewicza.

Będziemy czynić starania, aby pozyskać środki na ten cel- we wrześniu musimy ten temat rozstrzygnąć, na etat i wynajem lokalu od OSP w Sierakówku środków w budżecie nie mamy.

Odpowiedź na interpelację radnego Gospodarowicza.

Wycinka krzaków rosnących przy drodze Solec-Rębów zostanie zgłoszona do Starostwa Powiatowego.

Sytuację z uruchomieniem dodatkowego kursu autobusu szkolnego wyjaśnimy w najbliższym czasie i zastanowimy się czy istnieje taka możliwość.

Remont przystanku autobusowego – musi poczekać.

Do punktu 10-go.

Protokół z XX Sesji został przyjęty 13 głosami za i 1 wstrzymującym się.

Do punktu 11-go.

Sprawy różne i wolne wnioski.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski poinformował o rozstrzygnięciach nadzorczych Wojewody Mazowieckiego i stwierdzeniu nieważności uchwały Nr 108/XX/2008 i 

uchwały Nr 109/XX/2008. 

Radca prawny Czerwiński Tomasz wyjaśnił; nie jest prawdą , że uchylenie uchwały wymaga procedury planistycznej. Jest to rozstrzygnięcie nadzorcze i  możemy je zaskarżyć. Obecnie nie ma tych uchwał i plany obowiązują. Najlepiej było by podjąć uchwałę o przystąpieniu do opracowania planu.

Balcerzak komisja proponowała, aby w przyszłym roku w pierwszej kolejności  rozpocząć procedurę przystąpienia do opracowania planów. 

Wniosek formalny Andrzeja Krzewickiego w pierwszej kolejności wykonać plany dla tych dwóch

 wsi. Wniosek został przyjęty- 14 głosami za.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał pismo od Sołectwa Białe-

Antoninów.

Wójt Gminy Gostynin Krzewicki Jan ustosunkował się do treści pisma i udzielił wyczerpujących wyjaśnień. 

Radny Komorowski zapytał się czy będą podwyżki dla pracowników nie będących nauczycielami.

Wójt Gminy Gostynin odpowiedział, że nie ma możliwości otrzymania podwyżek.

Radny Krzewicki dodał, pracownicy w szkołach mają takie same wynagrodzenie, czyli wszyscy ten co ma 20 lat stażu, zarabiają tyle samo co nowo przyjęty pracownik.

Radny Biniewicz zapytał się, czy będzie robiona droga do pana Bembenisty w Sierakówku.

Wójt Gminy Gostynin zapewnił że tak.

Radny Balcerzak poinformował, my też czekamy na lesz od ubiegłego roku.

Do punktu 12-go.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski podziękował radnym, Wójtowi Gminy, Sekretarzowi Gminy, Skarbnikowi Gminy, kierownikom i wszystkim obecnym za przybycie na obrady XXI Sesji Rady Gminy i zamknął je.

                                                                                                 Przewodniczący Rady Gminy 

                                                                                              Tomasz Bronisław Lewandowski   

