Protokół

z obrad XXIII Sesji Rady Gminy

z dnia 13 października 2008r

Stan rady gminy – 15

Obecnych – 13

Nieobecnych usprawiedliwionych – 2

Porządek obrad.

Do punktu 1-go.

Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski powitał radnych, Wójta Gminy Gostynin, Sekretarza Gminy Gostynin, Skarbnika Gminy Gostynin, poinformował o powodach zwołania sesji nadzwyczajnej i stwierdził prawomocność obrad.

Do punktu 2-go.

Wójt Gminy Gostynin przedstawił informację o złożonych wnioskach, zasadach rozpatrywania i przyznawania punktów przez organy rozpatrujące składane przez gminy wnioski. Przedstawił także inwestycje na które moglibyśmy złożyć wnioski i orientacyjnie liczbę punktów ile dany wniosek powinien otrzymać.

Radny Krzewicki poinformował że; najgorsze w tym wszystkim jest to, że my jako największa gmina w Województwie Mazowieckim nie wykorzystała złotówki na drogi z Funduszy Akcesyjnych. Jest to wina nas wszystkich- urzędu, rady. Składaliśmy takie wnioski które nam od razu ucinali, bo nie spełniały jakiś wymogów. To jest pewnie ostatni dzwonek, aby wyrwać pieniądze- podejmijmy dobrą decyzję przy typowaniu inwestycji. Według mnie bardzo dużą szansę uzyskania akceptacji ma droga radnego Komorowskiego. Drugą inwestycją która mogłaby uzyskać wysokie noty jest droga leżąca na terenie radnego Tomczaka i moim dlatego że skraca drogę do Gostynina sąsiedniej gminie. Ja bym złożył Panie Wójcie jak największą liczbę wniosków na zasadzie, a może się uda. To nas przecież nic nie kosztuje.

Radny Balcerzak dodał; nie mogę zgodzić się z moim przedmówcą, gdyż bardzo dokładnie śledziłem tryb rozpatrywania wniosków. Nie zgadzam się także z twierdzeniem, że wnioski składane były niewłaściwe czy nieudolnie. Składam wniosek aby złożyć 4 wnioski wodnokanalizacyjne i 4 wnioski na drogi.

Radny Krzewicki wyjaśnił; nie miałem intencji mówić, że wnioski były źle napisane, tylko że wniosków złożyliśmy za mało.

Wójt Gminy Krzewicki Jan dodał; tak źle to nie było. Jakiś czas temu w rankingu wykorzystania środków z SAPARD-u nasza gmina zajęła jedno z czołowych miejsc. Proszę jednocześnie o rozsądne podejście do liczby składanych wniosków- my mamy ograniczone możliwości.

Radny Krzewicki zaproponował; by bardzo poważnie rozważyć propozycję, czy nie lepiej było by drogę radnego Liberackiego zamiast składać wniosek i liczyć na zaakceptowanie i dotacje, zrobić systemem drogi na Klusku i w Górkach.

Radny Liberacki zapytał się; jak długi jest odcinek drogi w Klusku?

Kierownik Ref. RG Goliszek Paweł udzielił odpowiedzi; 1km.

Radny Liberadzki podsumował; sami odpowiedzmy sobie na pytanie, czy moją drogę jesteśmy w stanie wykonać skoro ma ona prawie 3 km długości. Następnie złożył wniosek „aby dać drogi w/g kolejności przyjętej w uchwale”.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski zapytał się; pozostaje jeszcze pytanie ile wniosków?

Wójt Gminy Gostynin odpowiedział; mamy przygotowane 2 wnioski, a więc możemy maksymalnie przygotować jeszcze 2 wnioski dodatkowo. Co z tego że podejmiemy decyzje o złożeniu większej liczby inwestycji skoro my fizycznie nie damy rady ich z kompletować.

Radny Tomczak zapytał się jak wygląda sprawa z dotacjami Rządowymi tzw. „Shetynówkami” w proporcji 50:50? Czy Gmina Gostynin ma szansę otrzymać coś takiego?

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski poinformował, że jest to sesja nadzwyczajna i pomimo tematycznie zgodnego pytania, złożonego przez radnego Tomczaka proszę o przestrzeganie porządku obrad.

Radny Krzewicki dodał; pytanie radnego Tomczaka jest jak najbardziej zasadne. Przy ustalaniu kolejności składanych wniosków weźmy pod uwagę kwoty dofinansowania. Skoro tu walczymy o 75% dofinansowania to wytypujmy inwestycje duże i najwyżej punktowane. Chciałbym się zapytać jeszcze, skoro planujemy złożyć jeszcze 2 wnioski zgodnie z kolejnością, to czy Urząd byłby wstanie złożyć jeszcze jeden na drogę moją i radnego Tomczaka.

Radna Dyszkiewicz dodała; według mnie powinniśmy trzymać się kolejności którą sami zresztą żeśmy ułożyli. Jeżeli teraz będziemy zmieniać i kombinować to moja droga znowu spadnie na dalsze miejsce.

Radny Krzewicki powiedział; skoro mamy szansę wyrwać pieniądze i to składajmy wnioski. Jeżeli tak się zdarzy, że wejdą wszystkie drogi, a my nie będziemy mieli na to pieniędzy to zróbmy te według kolejności przez nas ustalonej.

Wójt Gminy Gostynin Krzewicki Jan dodał; odpowiedzialność za przygotowanie biorę na siebie ja, a więc więcej niż 2 wnioski więcej nie damy rady złożyć.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski poddał pod głosowanie 2 zbieżne ze sobą wnioski;

„żeby złożyć dodatkowo 2 wnioski na drogi w/g kolejności przyjętej w uchwale.” - radny Liberadzki.

„żeby złożyć 4 wnioski wodnokanalizacyjne i 4 wnioski na drogi” - radny Balcerzak.

Wnioski zostały przyjęte 13 głosami za.

Do punktu 3-go.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski podziękował radnym, Wójtowi Gminy, Sekretarzowi Gminy, Skarbnikowi Gminy, kierownikom i wszystkim obecnym za przybycie na obrady XXIII Sesji Rady Gminy Gostynin i zamknął je.
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