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I . Opis stanu istniejącego i opis kierunków rozwoju





1. Charakterystyka miejscowości oraz kierunki jej rozwoju

Miejscowość Sokołów jest wsią położoną w Gminie Gostynin, a dokładnie w południowo – zachodniej jej części. Oddalona jest o 10 km od miasta Gostynina, które jest zarazem siedzibą powiatu.

 
Pierwsze informacje uzyskane z dostępnych źródeł historycznych dotyczące miejscowości Sokołów pochodzą z początku XV wieku. Najstarsza wzmianka dotycząca wsi pochodzi z 1405 roku i jest związana z erygowaniem kościoła parafialnego, który powstał za czasów ówczesnego właściciela majątku – Stanisława Grada, wojewody płockiego. Kolejny Kościół zbudowany został przed 1535 rokiem i konsekrował go biskup płocki Andrzej Krzycki. Pod koniec XVIII wieku przeprowadzono generalny remont świątyni, wymieniając część drewnianych bali stanowiących ściany oraz całą podłogę. Remonty powtarzano jeszcze wielokrotnie, ale współczesny kształt świątynia uzyskała po generalnym remoncie wykonanym w 1962 roku według projektu Izabeli Halickiej i Klary Sygietyńskiej. Kościół pozostał drewniany o konstrukcji zrębowej posadowionej na kamiennej podmurówce. Budowla, co stanowi rzadkość w przypadku większej drewnianej architektury sakralnej, jest trójnawowa wsparta na kolumnach. Oprócz barokowych ołtarzy wnętrze zaskakuje kunsztem ludowej ciesiołki w postaci drewnianej, chrzcielnicy, ambony i starej kropielnicy. Odrestaurowano również drewnianą dzwonnicę z zachowanym jednym starym dzwonem.  

Parafia w Sokołowie pod wezwaniem św. Anny była fundacją możnowładczą Stanisława Grada z Galemina pod Płońskiem z rodu Dołęgów, którzy jako właściciele Szreńska w ziemi zawkrzeńskiej, przyjęli później nazwisko Szreńskich. Ród ten w czasach Siemowita IV- księcia płockiego, zrobił zawrotną karierę. Stanisław Grad zaczynał jako starosta kujawski by zostać przejściowo kanclerzem księstwa płockiego, później podkomorzym płockim, a od 1412 aż do śmierci w 1440r. wojewodą płockim. Możnowładca nabył wieś Sokołów w 1398r. Można domniemywać , że nabyta osada była dosyć ludna, skoro właściciel podjął starania o utworzeniu parafii. Już siedem lat po nabyciu wsi starania te przyniosły sukces w postaci zgody biskupa płockiego Jakuba z Korzkwi, który erygował parafię. Od 1721r. przy parafii istniał szpital dla ubogich ufundowany przez Mariannę z Hejderberków Bratoszewską, który działał do I wojny światowej. 

W lipcu 2005r. Parafia obchodziła  600 – lecie swojego istnienia. 

Według danych uzyskanych ze Słownika Geograficznego Królestwa Polskiego w 1827 roku w Sokołowie było 21 domów, 141 mieszkańców. W 1889 roku folwark Sokołów miał 927 morgów. W czasie wojny dobra zajęli Niemcy między innymi zespół kościelny oraz zespół dworsko –parkowo –folwarczny.

Szczególne znaczenie dla wsi ma park, założony w pierwszej połowie XIX wieku, który obecnie jest wpisany do rejestru zabytków. W zachodniej części parku usytuowany jest dwór drewniany i oficyna, wzniesiony prawdopodobnie w połowie XVIII wieku. Przez park przepływa rzeka Skrwa, lewy dopływ Wisły, która kilka kilometrów niżej rzeźbi malowniczą dolinkę w zboczu Wysoczyzny Kujawskiej, opadającej ku kotlinie Warszawskiej. Drzewostan parkowy składał się głównie z gatunków pochodzenia rodzimego.

W Sokołowie znajduje się też Szkoła Podstawowa im. Marii Kownackiej, której budynek pochodzi z przełomu lat 1938/1939. Po wojnie w 1945 roku do szkoły uczęszczało 180 uczniów, których nauką zajmowało się czterech nauczycieli, ale z roku na rok skład Rady Pedagogicznej powiększał się. 

Od 1945 – 1993 roku istniało na terenie Sokołowa Państwowe Gospodarstwo Rolne o powierzchni 418 ha. Gospodarstwo prowadziło różnorodną produkcję roślinną i zwierzęcą. PGR zajmował się również eksportem warzyw i owoców z własnej produkcji jak też ze skupu. W latach 80-tych PGR zatrudniało ponad 80-ciu pracowników. W roku 1993 PGR zostało zlikwidowane, zagospodarowane przez Agencje Nieruchomości Rolnych. W wyniku przetargu przekazane zostało w dzierżawę prywatnej osobie. Obecnie stan zatrudnienia zmniejszy się do około 10% z poziomu zatrudnienia z lat istnienia PGR. Większość tych osób należy obecnie do grona bezrobotnych i wraz z rodzinami zamieszkuje na osiedlu bloków mieszkalnych w Sokołowie.
Koło Gospodyń Wiejskich w Sokołowie zostało założone w 1964 roku, miejscem spotkań i zebrań był Dom Katolicki – dzisiejsza świetlica - wybudowany w latach przedwojennych. Dom ten został przekazany w 1985 roku przez G. S. Gostynin członkiniom KGW w Sokołowie z przeznaczeniem na świetlicę środowiskową.

Na początku do KGW należało 10 kobiet, ale liczba ta szybko się zwiększała. Wszystkie członkinie brały czynny udział w pracach społecznych. Przy współpracy z Zarządem Kółka Rolniczego, były organizowane zabawy taneczne i spotkania aktorskie.

Około roku 1980 został urządzony plac zabaw dla dzieci. W miesiącach wakacyjnych powstawało przedszkole, do którego uczęszczała spora ilość dzieci, organizowano bale sylwestrowe, wycieczki krajoznawcze, choinki dla dzieci i Dzień Dziecka. KGW zajmowało się także rozprowadzaniem piskląt i pasz.


KGW w Sokołowie bierze cyklicznie czynny udział w organizowaniu i uświetnianiu dożynek gminnych. Za swoje zaangażowanie otrzymało również liczne nagrody i pochwały, w tym  między innymi za prowadzenie kroniki KGW o nazwie „Złota Księga”.

Przez szereg lat w świetlicy organizowane były przy współpracy z Ośrodkiem Doradztwa Rolniczego pokazy żywieniowe i konsumpcyjne, imprezy kulturalne mające na celu propagowanie kultury ludowej danego regionu. Miejsce to było jedynym ośrodkiem kulturalnym i sportowym dla okolicznych mieszkańców. 

W ciągu wielu następnych lat, z powodu braku środków finansowych i zubożenia społeczeństwa świetlica została zaniedbana i uległa zniszczeniu.

Mając na uwadze pogarszający się stan techniczny budynku gmina Gostynin w porozumieniu z mieszkańcami Sokołowa postanowiła odrestaurować istniejący budynek i przywrócić jego dawne przeznaczenie.

Wyremontowany budynek będzie służył nie tylko społeczeństwu wsi Sokołów i okolicznych miejscowości, ale również może być to miejsce spotkań młodzieży z całej gminy Gostynin. Szansa spotkań jest tym bardziej zasadna ponieważ w ostatnim czasie nawiązaliśmy współpracę z gminą francuską De Doue La Fointaine. Świetlica ze względu na swą historię będzie doskonałym pretekstem do kontynuowania współpracy i poznawania wspólnej historii obu narodów.  


Przez wieś przebiega droga wojewódzka nr 581 – ważny trakt drogowy łączący Gostynin i Krośniewice. Droga ta zbiega się w Gostyninie z drogą krajową nr 60 – Gostynin – Kutno.

Grunty wsi Sokołów są gruntami średniej klasy bonitacyjnej.


W Sokołowie na dzień 31 grudnia 2004 roku mieszkały 384 osoby. Z tego w wieku produkcyjnym – 244 osoby, w wieku przedprodukcyjnym – 86 osób, a w wieku poprodukcyjnym –  54 osoby.


Spośród wielu kierunków rozwoju wsi wyróżnić należy:

1. Remont budynku świetlicy gminnej w zakresie:

   - robót ogólnobudowlanych,

   - robót elektrycznych,

  - robót sanitarnych.

2. Modernizacja dróg powiatowych i gminnej.

3. Rozbudowa ścieżki pieszo – jezdnej.

4. Budowa kanalizacji sanitarnej i przebudowa wodociągu (azbestowy na PCW).

Duże szanse na poprawę standardu życia ludności dają połączone siły mieszkańców wsi oraz władz samorządowych gminy Gostynin. Wykorzystanie naturalnych atutów wsi przyczyni się do rozwoju życia kulturalno – społecznego na terenie miejscowości. Idea remontu budynku świetlicy gminnej wpłynie na pobudzenie aktywności społecznej mieszkańców wsi.

2. Inwentaryzacja zasobów miejscowości Sokołów

Zasoby przyrodnicze


Na terenie miejscowości w części zamieszkałej dominują drzewa takie jak: lipy, topole i kasztany. Natomiast drzewostan na obszarze parku jest bardzo zróżnicowany pod względem wieku i występujących gatunków i odmian. Do najstarszych drzew zaliczyć należy: lipy, jesiony i dęby. Są to drzewa ponad 100 letnie w dobrym stanie, z których kilka kwalifikuje się jako drzewa pomnikowe. Oprócz wspomnianych gatunków wymienić należy także klony, graby i topole. Charakterystyczny krajobraz wsi urozmaicony jest również kilkoma stawami.  

Zasoby kulturowe

Brak odpowiedniego miejsca spotkań mieszkańców ogranicza rozwój środowiska kulturowego. Doprowadzenie budynku świetlicy gminnej do odpowiedniego stanu pozwoliłoby na wykorzystanie jej zasobów w budowaniu życia kulturowego wsi a w konsekwencji gminy Gostynin. Wyremontowany budynek będzie służył zarazem jako świetlica środowiskowa dla dzieci, z programem prowadzonym przez Parafię.
Obiekty i tereny


W Sokołowie znajdują się dwa sklepy spożywcze, budynek świetlicy gminnej, a także ośrodek zdrowia, Kościół z plebanią i cmentarzem, Gminna Biblioteka oraz Szkoła Podstawowa. Wieś posiada również plac zabaw dla dzieci i zabytkowy park.

Na obszarze wsi występują:

- działki pod zabudowę mieszkaniową,

- tereny pod zakłady usługowe podmiotów gospodarczych,

- tradycyjna gospodarka rolna z pełną zabudową rolniczą.

Infrastruktura techniczna


W sołectwie istnieją sieci: energetyczna, wodociągowa i telefoniczna oraz oczyszczalnia, która obecnie nie jest w pełni wykorzystana.  

Przez wieś przebiega droga wojewódzka, drogi powiatowe i gruntowe drogi gminne.

Infrastruktura społeczna

W Sokołowie działają: Koło Gospodyń Wiejskich, Kółko Rolnicze, Ochotnicza Straż Pożarna, Rada Sołecka Mieszkańców wsi Sokołów, przy Kościele Rada Parafialna.

Rolnictwo i gospodarka


Grunty wsi Sokołów zajmują obszar    319,71 ha.

Występuje 29 gospodarstw rolnych i jest około 200 działek rolnych.

Z uwagi na rodzaj gleby w gospodarce rolnej przeważa uprawa zbóż (żyto, pszenżyto, jęczmień) natomiast w hodowli - trzoda chlewna.

3. Ocena mocnych i słabych stron wsi

Silne strony

- położenie wsi (nie daleko miasta, siedziby gminy oraz Starostwa Powiatowego),

- walory przyrodnicze,

- park z zabytkowym dworkiem i barokowy kościół,

- wieś posiada własny ośrodek zdrowia, bibliotekę gminną  i Szkołę Podstawową,

- organizacja zajęć pozalekcyjnych dla dzieci i młodzieży w czasie wolnym od nauki,

- istnienie organizacji społecznych: KGW, KR, OSP

- czyste powietrze,

- brak uciążliwego przemysłu,

- długie tradycje rolnicze,

- młode społeczeństwo,

- wieś w pełni zwodociągowana i stelefonizowana,

- wolne działki pod zabudowę mieszkaniową.

Słabe strony

- tereny popegeerowskie – (wiele rodzin straciło prace w PGR),

- apatia społeczna,

- brak możliwości rozwoju mieszkańców w dziedzinie kultury,

- wysokie bezrobocie,

- słabo rozwinięta infrastruktura techniczna (brak kanalizacji),

- niski poziom wykształcenia mieszkańców,

- bieda,

- brak zaangażowania społeczeństwa w życie wsi,

- brak zakładów pracy,

- mała aktywność ekonomiczna mieszkańców,

- brak podmiotów gospodarczych,

- małe gospodarstwa rolne,

- brak infrastruktury turystycznej np. ścieżek rowerowych.

Szanse

- dopłaty bezpośrednie dla rolnictwa,

- rozwój aktywności ekonomicznej w kraju,

- unijne i krajowe fundusze na rozwój obszarów wiejskich,

- rozwój turystyki,

- możliwość skanalizowania wsi,

- integracja społeczeństwa poprzez wspólną pracę,

- odnowiona świetlica gminna posłuży rozwojowi aktywności kulturowej miejscowej ludności 

Zagrożenia

- ubożenie społeczeństwa i brak nowych miejsc pracy,

- ukryte bezrobocie w rolnictwie,

- konkurencja rolnictwa z zachodniej Europy,

- zmienność prawa,

- niski przyrost naturalny,

- ucieczka do miasta ludzi młodych i wartościowych,

- brak środków w gminnym budżecie.

4. Analiza zasobów miejscowości Sokołów – wizja rozwoju wsi

	Diagnoza aktualnej sytuacji


	Wizja stanu docelowego

	Co ją wyróżnia?
	- własny ośrodek zdrowia, biblioteka gminna,  Szkoła Podstawowa

- barokowy Kościół

- aktywność kobiet wiejskich i części rolników

- brak kanalizacji

- niedawno pobudowany chodnik,

- oczyszczalnia,
- tereny popegerowskie.


	Co ma ją wyróżniać?
	- odpowiednio zagospodarowana i wyposażona świetlica gminna

- kanalizacja 

- czystość, zadbane i uporządkowane obejścia 

	Jakie pełni funkcje?
	Mieszkaniowe, rolnicze, usługowe
	Jakie ma pełnić funkcje?
	Mieszkaniowe, rolnicze, kulturalne, usługowo – produkcyjne, turystyczne

	Kim są mieszkańcy?
	Rolnicy, pracownicy, emeryci, renciści, bezrobotni, dzieci i młodzież
	Kim mają być mieszkańcy?
	- Zaangażowani w życie wsi, 

- zainteresowani mieszkańcy wsi,

- podnoszący swoje kwalifikacje i poziom wykształcenia,

- aktywna młodzież 

	Co daje utrzymanie?
	Praca w sferze produkcyjno – usługowej poza wsią, emerytury, renty, dochody z prowadzonej działalności rolniczej, zasiłki dla bezrobotnych, pomoc społeczna 
	Co ma dać utrzymanie?
	Praca w sferze produkcyjno – usługowej we wsi i poza wsią, działalność gospodarcza własna

	Jak zorganizowani są mieszkańcy?
	Rada Sołecka w sołectwie Sokołów,

Koło Gospodyń Wiejskich,

Kółko Rolnicze,

Rada Parafialna, 

Ochotnicza Straż Pożarna
	W jaki sposób ma być zorganizowana wieś i mieszkańcy?
	Mieszkańcy zintegrowani, organizujący wspólne przedsięwzięcia, zintegrowana młodzież i dzieci, organizacje społeczne i pozarządowe prężnie działające

	W jaki sposób rozwiązują problemy?
	Sporadyczne zebrania wiejskie, indywidualne interwencje u władz gminy, organizowanie szkoleń i spotkań 
	W jaki sposób mają być rozwiązane problemy?
	Okresowe spotkania i zebrania wiejskie, spotkania z władzami gminy, współpraca z sąsiednimi miejscowościami, zwiększenie przepływu informacji między mieszkańcami

	Jak wygląda nasza wieś?
	Wieś o zwartej zabudowie; domy jednorodzinne i bloki mieszkalne.
	Jak ma wyglądać nasza wieś?
	Estetycznie, zagospodarowane posesje, segregacja odpadów i utrzymanie w czystości wsi, remonty budynków, świetlica gminna wyremontowana i urządzona, kafejka internetowa dostępna dla lokalnej młodzieży

	Jaki jest stan otoczenia i środowiska?
	Czyste środowisko, brak zanieczyszczeń, liczne tereny zielone w pobliżu wsi,

Wokół sporo lasów i rzeka Skrwa, przepływająca przez wieś.
	Jaki ma być stan otoczenia i środowiska?
	Czyste i przyjazne środowisko dla ludzi i przyrody, wykorzystanie naturalnych walorów przyrodniczych i turystycznych, czysta w pełni skanalizowana wieś, pełna segregacja odpadów.

	Jakie jest rolnictwo?
	 Małe gospodarstwa rolne
	Jakie ma być rolnictwo?
	Ekologiczne, dochodowe, innowacyjne

	Jakie są powiązania komunikacyjne?
	Połączenia komunikacyjne z pobliskimi miastami (Gostynin, Płock, Kutno) i 

miejscowościami są dobre.

- brak ścieżek rowerowych 
	Jakie mają być powiązania komunikacyjne?
	Regularne połączenia komunikacyjne do pobliskiego miasta i do każdej miejscowości gminnej

- pobudowane ścieżki rowerowe

	Co proponujemy dzieciom i młodzieży?
	Plac zabaw, zajęcia pozalekcyjne w szkole w czasie ferii szkolnych.
	Co zaproponujemy dzieciom i młodzieży?
	Zajęcia w świetlicy wiejskiej, ścieżki rowerowe, udział w rozgrywkach sportowych, kółka zainteresowań


5. Program rozwoju wsi – plan działań

Modernizacja i rozwój infrastruktury kulturalnej

1. Remont budynku świetlicy gminnej w zakresie:

a. Robót ogólnobudowlanych remontowych:
- docieplenia ścian  z wymianą stolarki okiennej i drzwiowej
-  pokrycia dachu,

-  robót remontowych wewnętrznych,

- utwardzenie terenu



b. Robót elektrycznych wewnętrznych remontowych


c. Robót sanitarnych:


- instalacja c.o.



- instalacja wodociągowa,



- instalacja kanalizacyjna,



- termokominek,



- kanalizacja 
Modernizacja i rozwój infrastruktury komunalnej

1. Modernizacja dróg – na bieżąco

2. Budowa ścieżki pieszo – rowerowej.

3. Budowa sieci kanalizacyjnej i przebudowa wodociągu. 

4. Poprawa estetyki wsi – według indywidualnych możliwości właścicieli posesji.

Mając na celu  znaczny wzrost rozwoju infrastruktury wsi władze Gminy podejmują wszelkie możliwe  działania aby tym zamierzeniom sprostać. W roku 2005 przebudowano 700 m drogi gminnej gruntowej na drogę asfaltową, która dofinansowana była ze środków budżetu województwa mazowieckiego.

Ponadto złożono wniosek o dofinansowanie ze środków ZPORR na realizację II etapu tej drogi.  

II. Opis planowanego przedsięwzięcia – Remont budynku świetlicy gminnej w Sokołowie.



Celem projektu jest zaspokojenie potrzeb kulturalno-rekreacyjnych wsi, a przez to przeciwdziałanie marginalizacji społecznej.


Świetlica gminna będzie głównym animatorem życia kulturalnego na wsi. Dzięki jego funkcjonowaniu mieszkańcy wsi będą mogli spotykać się na różnych imprezach kulturalnych, edukacyjno – rekreacyjnych, integrujących społeczność wiejską. Świetlica ma być miejscem organizacji czasu wolnego, jak również ma zapoczątkować realizację wspólnych przedsięwzięć na rzecz poprawy warunków i jakości życia na wsi. Następstwem integracji społeczności wiejskiej jest coraz większa otwartość mieszkańców na wspólną działalność, która ma na celu poprawę warunków życia (rozwój kulturowy). Wspólne działanie prowadzi do tego, że mieszkańcy coraz chętniej angażują się w sprawy związane z rozwojem swojej wsi.


Istniejący budynek świetlicy powstał jako budynek wolnostojący w technologii tradycyjnej. Powierzchnia zabudowy wynosi-  121,27 m2 , w tym powierzchnia użytkowa - 87,78 m2.Budynek świetlicy jest parterowy z poddaszem nieużytkowym.

Posiada zasilenie w energię elektryczną oraz przyłącze wodne. Budynek ogrzewany jest elektrycznie.


Planowany remont budynku świetlicy polepszy jego stan techniczny oraz funkcjonalności.

W zakresie remontu wykonane zostanie pokrycie dachu z blachodachówki , docieplenie ścian zewnętrznych, wymiana okien i drzwi z drewnianych na: na okna z PCV i drzwi aluminiowe.  
Ponadto dokonany zostanie remont wewnętrznej instalacji elektrycznej, naprawa tynków wewnętrznych, z częściowym obłożeniem płytami STG, wymiana podłogi z izolacją wodoodporną i cieplną. Wykonane zostanie ogrzewanie pomieszczenia świetlicy z własnego pieca oraz wewnętrzna instalacja wodociągowa i kanalizacyjna. 

Na okres wykonywania w/w robót budowlanych budynek będzie całkowicie wyłączony z użytku i niedostępny dla osób innych jak tylko pracowników budowlanych i nadzoru.

Plac budowy zostanie oznakowany wymaganymi w tym zakresie tablicami informacyjnymi i ostrzegawczymi. Na budowie będą przestrzegane przepisy bhp i ppoż. zgodnie z wymogami Prawa Budowlanego. 

Dokonany remont budynku w dużym stopniu poprawi jego stan techniczny jak również eksploatację, a przede wszystkim znacznie polepszy jego użytkowanie dla okolicznej społeczności.


W uzasadnieniu powyższego przedsięwzięcia należy zauważyć, że rozwój kulturalny, choć nie przynosi bezpośrednich korzyści materialnych, wpływa na każdą dziedzinę życia. Jest katalizatorem przemian społecznych. Będzie to miało bezpośrednie przełożenie na inne dziedziny życia mieszkańców wsi.

III. Szacunkowy kosztorys planowanego przedsięwzięcia


Ogólny koszt inwestycji to koszt robót około –130.000,00-  PLN


W 2006r. planuje się wykonać następujące prace:

-    roboty ogólnobudowlane remontowe,
· roboty elektryczne wewnętrzne remontowe,

· roboty sanitarne. 
IV. Harmonogram planowanego przedsięwzięcia


IX.2006 
– Procedura przetargowa

IX. 2006 
– Rozpoczęcie robót

31.XI .2006 
– Zakończenie robót

XII 2006 
– Odbiór inwestycji, rozliczenie projektu
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