Protokół

z obrad X Sesji Rady Gminy Gostynin,

z dnia 19 lipca 2011r.

Stan Rady Gminy        - 15 radnych

Obecnych                    -  14 radnych 

Lista obecności radnych w załączeniu.

Zaproszeni i goście w/g listy obecności.

W sesji udział wzięli:

1. Wójt Gminy – Edmund Zieliński

2. Z-ca Wójta – Paweł Goliszek

3. Skarbnik Gminy - Patrycja Rosa

4. Kierownik SO - Krzysztof Czerwiński

5. Radca Prawny - Konrad Wypych

6. Romualda Kubiak

8. Elżbieta Dzięgielewska

9. Księgowa RO – Joanna Ledzion

Do punktu 1-go.

Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak. Powitał radnych, Wójta 
Gminy, Z-cę Wójta Gminy, Kierowników Referatów Urzędu Gminy, przedstawicieli poszczególnych referatów, Radcę prawnego, Sołtysów oraz media i wszystkich obecnych. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność i rozpoczął obrady.

- Przewodnicząca Komisji BiF Ewa Michalska, wniosła o umieszczenie w porządku obrad, w punkcie 11 podjęcie uchwały w sprawie: ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Gostynin.

- Przewodnicząca Komisji BiF Ewa Michalska, wniosła o umieszczenie w porządku obrad, w punkcie 12 podjęcie uchwały w sprawie: zwiększenia zakresu kontroli Komisji Rewizyjnej w jednostce organizacyjnej, jaką jest Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej.

Wniosek Przewodniczącej Komisji BiF Radni przyjęli 13 głosami za i 1 wstrzymującym się.

Radni porządek obrad po zmianach przyjęli 13 głosami za i 1 wstrzymującym się.

Do punktu 2-go.

Przyjęcie protokołu, z poprzedniej sesji. 

Protokół, z obrad IX Sesji Rady Gminy został przyjęty 14 głosami za.

Do punktu 3-go. 

Interpelacje i zapytania radnych.

Radny Piotr Piotrowski złożył 2 interpelacje:

1. Dzisiaj rano zgłosiła się do mnie Pani Wojciechowska z Górek Pierwszych w sprawie wiatraków, że dostali dokumenty, ale nie znam szczegółów jeszcze, bo rano do mnie zadzwoniła, żeby gmina zajęła się tą sprawą, bo jest dwoje ludzi, którzy są przeciwni ustawieniu tych wiatraków w Górkach Pierwszych.

2. Druga sprawa, prosiła mnie Pani sołtys wsi Dąbrówka, żeby się zapytać, gdzie rolnicy mają wywozić stare opony? Czy tak jak było mówione, do Zakładu Komunalnego?

Wójt: tak, do Zakładu Komunalnego.

Radna Marzena Staniszewska złożyła 1 interpelacje: 

1. Mam pytanie dotyczące drogi Gorzewo – Janowo, przyszła decyzja ze starostwa w celu usunięcia drzew, nie wiem właśnie, co gmina będzie poczynała z tym dalej?

Radny Cezary Kołodziejski złożył 1 interpelacje: 

1. Prośba do Pana Wójta od mieszkańców Krzywia, młodzieży i dzieci, koło hydroforni znajduje się taki płat ziemi, który należy do gminy i on od wielu, wielu lat jest zarośnięty i nie używany w ogóle i młodzież prosiła, żeby zapytać, czy można byłoby zrobić tam boisko. Zwykłe boisko, bez żadnych tam cudów, tylko zrównać trochę ten teren, wstawić dwie bramki, no i byłaby wielka radość, bo i tak ta ziemia leży od wielu, wielu lat zarośnięta i nic się tam nie dzieje. Taką prośbę mam.

Do punktu 4-go.

Sprawozdanie Wójta z działalności za okres międzysesyjny i z realizacji uchwał Rady Gminy Gostynin przedstawił Wójt Gminy Gostynin Edmund Zieliński. 

Sprawozdanie stanowi załącznik do protokółu. 

Radny Leszek Woźniak: był ogłoszony konkurs na księgowego, nie było więcej chętnych na księgowego, tylko jedna Pani? I gdzie ten konkurs był ogłoszony, w jakiej gazecie?

Wójt: konkurs był ogłoszony na stronie internetowej BIP, zgłosiła się jedna osoba, jedna kandydatura został złożona.

Radny Andrzej Krzewicki: ja mam taką uwagę, bo tu Pan Wójt mówił, że energia, oświetlenie negocjuje rozmowy, więc taka uwaga, bo w sobotę i niedzielę godzinę przed zmierzchem zapalało się światło przy drodze powiatowej w Stefanowie, nie wiem czy wcześniej też, ale wtedy zauważyłem, słońce na niebie, a lampy się palą. 

Radny Leszek Woźniak: Pan Wójt czytał, że umorzono podatki, ale czy nie można byłoby czytać, że umorzono podatek temu, czy temu, żeby Radni wiedzieli, komu ten podatek został umorzony? Np. w Anielinie, Woźniakowi, żeby wiedziało społeczeństwo, komu się podatek umarza. Bo umarza się takim ludziom, co nie powinno się umarzać. Czy to można powiedzieć, komu się podatek umarza, czy nie, żeby Radny wiedział, komu się umarza?

Wójt: jeżeli chodzi o umorzenia, to ja nawet miałem taki pomysł i zwróciłem się do Radcy Prawnego, czy możemy iść tą drogą. Generalnie nazwisk nie możemy mówić, bo w ogóle jest ochrona danych osobowych, absolutnie to nie wchodzi w grę, tylko ja nie chciałem sam tego robić, bo powiem wam szczerze, że samemu to jest trudno podjąć decyzję, tych podań co rata jest bardzo dużo, wszędzie jest trudna sytuacja materialna, załączone są pod to historie choroby, odcinki od emerytur itd., bardzo wiele dokumentów, które to potwierdzają. Miałem taki pomysł, żeby włączyć komisję budżetu do tego procederu, nie mniej jednak stanowisko Radcy Prawnego jest takie, że absolutnie nie może być, nawet komisja nie może być włączona, bo tu są badane sytuacje rodzinne. Ja jestem z mocy Urzędu zobowiązany do utrzymania tajemnicy ochrony danych osobowych, natomiast przedstawianie tego tematu, chociaż na komisji mogłoby wzbudzić wiele kontrowersji. Po prostu, musicie mi zaufać, że ja naprawdę podejmuję decyzje rozważnie i nie umarzam podatku od, tak sobie, naprawdę badan sytuację bardzo dogłębnie.

Radca Prawny Konrad Wypych: ja się absolutnie zgadzam z Panem Wójtem, mogę tylko jeszcze dodać, że oprócz ochrony danych osobowych, jest jeszcze tajemnica skarbowa, która jeszcze ściślej chroni dane osobowe, dane finansowe danych osób, a naruszenie tajemnicy skarbowej jest nawet przestępstwem, także w mojej ocenie nie można tego robić.

Wójt: ja bardzo chętnie posiłkowałbym się, ale nie mogę. 

Radny Leszek Woźniak: ale zawsze jak ktoś tam dostaje jakąś zapomogę, to też nie można nic powiedzieć, bo też dostaje po cichu. 

Radny Andrzej Krzewicki: wszelkie informacje finansowe i dane osobowe są tajne. Taka ustawa.

Radny Leszek Woźniak: a to jak komisja chce teraz sprawdzić w opiece społecznej, komu dają zapomogi, a komu nie, to też im nie wolno?

Radny Andrzej Krzewicki: nazwiskami nie można, tylko liczbami.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: generalnie odnośnie komisji rewizyjnej, żeby to nie przerodziło się w dyskusję, możemy kiedyś się nad tym zastanowić, bo to, że nie wolno ich podawać, że obowiązuje tajemnica, to również tajemnica może obowiązywać komisję w pewnym sensie, należałoby wtedy ewentualnie utajnić obrady komisji, natomiast jaki zakres dostępu, bo ja nie chciałbym tu dzisiaj rozstrzygać, komisja rewizyjna miałaby ewentualnie dostać, to trzeba rozważyć na spokojnie. 

Wójt: ja jeszcze raz chcę podkreślić, że ja bardzo chętnie bym się posiłkował opinią komisji BiF, czy komisji Rewizyjnej. Naprawdę uwierzcie, że jest trudno podjąć decyzję o umorzeniu, to nie jest prosta sprawa. Wolałbym nie umarzać, bo taka jest intencja, że każdy powinien podatek płacić, bo taki jest instrument, który ma przynosić dochody gminy, a gmina ma realizować zadania dla całego społeczeństwa. Umorzenie jest takim instrumentem wyjątkowej sytuacji, bardzo dużo z tych decyzji, które zostały tu podjęte, dotyczy osób emerytów, rencistów, którzy wcześniejszymi uchwałami byli zwalniani z mocy uchwały. Od ubiegłego roku, czyli 2010, 2011 już nie byli uchwałą zwalniani i najwięcej podań o umarzanie dotyczy tych osób, którzy mają rentę 800zł, mają budynek, który jest wysoką stawką opodatkowany ponad 4zł, i to są kwoty duże i te osoby przy rencie, czy emeryturze nie są naprawdę w stanie tego zapłacić. Większość tych decyzji to są takie sytuacje, ale też nie mówię, że sami emeryci i renciści, bo są też inne sytuacje. Najczęściej, że obydwoje rodziców nie pracuje, żadnych dochodów nie mają, mają jeszcze 4 dzieci, no i mają wymiar podatku, powiedzmy 80-100zł i rzeczywiście nie są w stanie tego zapłacić.

Do punktu 5-go.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak odczytał projekt uchwały w sprawie: powołania Skarbnika Gminy Gostynin.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: uchwałę Państwo otrzymaliście z tym, że nie była wpisana kandydatura. Ja mogę już podać tę kandydaturę, dlatego, że Pan Wójt przedstawił na komisji budżetu Panią i prosiłbym o dopisanie sobie w tej uchwale Panią Romualdę Kubiak i o wykreślenie jednocześnie tego wyrazu Pana. 

Radny Tomasz Lewandowski: ja myślę, że Pan Wójt przedstawi przede wszystkim Panią, a potem Pani przedstawi się sama.

Wójt: proponuję Państwu przyjąć kandydaturę Pani Romualdy Kubiak, która jako jedyna złożyła swoje dokumenty na konkurs w sprawie wyłonienia skarbnika, posiada niezbędne kwalifikacje, bardzo bogate doświadczenie zawodowe, ponad 30-letni staż pracy w księgowości różnych przedsiębiorstw, z tego wiele, wiele lat na stanowisku głównego księgowego. Myślę, że jej doświadczenie zawodowe pozwoli na spokojnie realizować zadania gminy w zakresie zadań, którym nam zakłada ustawa o jednostkach samorządu terytorialnego.

Radny Tomasz Lewandowski: w jakich przedsiębiorstwach, przez jaki czas, czy miała Pani styczność z samorządami?

Pani Romualda Kubiak: to, że nie miałam styczności z samorządami, to wcale nie znaczy, że nie mogę pełnić i że nie znam się na samorządach. Chcę Państwu przedstawić swoją kandydaturę, a więc jestem mieszkanką Gostynina, chociaż moje życie zawodowe i rodzinne zawsze wiązało się ze wsią z terenem Gminy Gostynin. Mąż mój prowadzi działalność gospodarczą, mam jedną córkę, która też jak ja ma wykształcenie ekonomiczne, usamodzielniona. Ja od 33 lat pracuje zawodowo. Od referenta księgowego, poprzez zastępcę głównego księgowego, poprzez głównego księgowego, poprzez specjalistę ds. eksportu. Od 1983 roku pracowałam w firmach państwowych, w firmach, które miały kilka zakładów, była i gorzelnia i rozlewnia wód i gospodarstwa rolne. Ostatnio pracowałam w gospodarstwie rolnym na stanowisku głównego księgowego, gospodarstwo, które rozlicza się na zasadach ogólnych, jest podatek VAT, jest podatek rolny, jest podatek dochodowy, wszystkie formy opodatkowanie, także uważam, że wszystko jest pod względem podatkowym, pod względem rachunkowym, jest wszystko znane mi. Jednocześnie chcę powiedzieć Państwu, że nigdy nie spoczęłam na laurach, żeby nie kształcić swojego warsztatu, również ostatnio kończyłam kurs rachunkowości budżetowej, także uważam, że to jest mi znane. 

Radny Leszek Woźniak: a wykształcenie, jakie ma Pani?

Pani Romualda Kubiak: wyższe zawodowe. 

Radna Marzena Staniszewska: co Pani zamierza w wykonaniu poprowadzić tutaj całą gminę, jak Pani zamierza poprowadzić gminę w przyszłości, żeby przyniosła dobry rezultat i skutki. Czyli rozwój, rozwój gminy na poziomie Pani, oczywiście tutaj szkoły i stażu pracy, żeby rzeczywiście nasza gmina przynosiła efekty.

Pani Romualda Kubiak: na pewno będę starała się gospodarować finansami, jak najlepiej potrafię, to jest po pierwsze, po drugie swoje doświadczenie będę chciała wprowadzić, tu w gminie, a po trzecie na pewno bardzo dużo przyłożę wagi do tego, aby pozyskiwać fundusze. I te fundusze wykorzystywać na terenie gminy. 

Wójt: skarbnik jest po to żeby rejestrować wszystkie zdarzenia finanse, które są i żeby wszystko było zgodnie z prawem. Natomiast sprawa rozwoju gminy należy do mnie i do was.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: ja mam tylko nadzieję, że współpraca pomiędzy Radą, a Panią Skarbnik będzie się układała jak najlepiej, że będzie jawność, przejrzystość materiałów przedstawianych, dla dobra wspólnego.

Radny Leszek Woźniak: Panie Wójcie, dobry księgowy to jest sukces gminy. A mieć dobrego księgowego w zakładzie pracy to jest drugie tyle zysku. 

Pani Romualda Kubiak: dlatego chcę Państwu powiedzieć, że mój były szef bardzo ubolewał nad tym, że odeszłam.

Radny Leszek Woźniak: gospodarstwo w Sokołowie, to nie jest gmina.

Pani Romualda Kubiak: no nie, ale gospodarstwo w Luszynie w latach 80-tych, 90-tych to była potęga. Tam były trzy zakłady, tam była gorzelnia, tam był ośrodek zwierzyny łownej. 

Radni do projektu uchwały uwag nie wnieśli.

Uchwała nr 72/X/2011 została przyjęta 14 głosami za i stanowi załącznik do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak pogratulował nowo wybranej Skarbnik Gminy. I dodał, że cieszymy się, że jest już skarbnik, bo taki stan bez skarbnika chyba nie byłby korzystny. 

Wójt: ja chciałem serdecznie podziękować za poparcie tej kandydatury. Mamy do siebie zaufanie, jeśli chodzi o zakres pracy. Pani Romualda stanie na wysokości zadania i razem wspólnie pociągniemy sprawy finansowe. W tym miejscu chciałem również podziękować Pani Patrycji Rosa za pełnienie obowiązków skarbnika przez 3 miesiące pracy. To nie oznacza, że nie doceniam jej kompetencji, naprawdę kompetencje Pani Patrycji Rosy są bardzo wysokie i myślę, że dalej będzie służyła nam tutaj wspólnie dla gminy i będzie dużą podporą i pomocą, także nie oznacza to, że podważam kompetencje Pani Patrycji, nie powołując jej, naprawdę doceniam jej kompetencje. Naprawdę jestem zbudowany jej wiedzą, jej doświadczeniem. 

Skarbnik Patrycja Rosa: chciałam podziękować Panu Wójtowi i wszystkim tutaj osobom, że miałam możliwość poznania Państwa i za okres współpracy.  

Pani Romualda Kubiak: ja również chciałam podziękować Państwu za zaufanie, jakim mnie żeście obdarzyli, postaram się nie zawieść tego zaufania. Panu Wójtowi również dziękuję za złożenie mojej kandydatury i propozycji na stanowisko skarbnika. 

Do punktu 6-go.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak odczytał projekt uchwały w sprawie: wprowadzenia zmian w uchwale Nr 90/X/93, określającej zasady usytuowana na terenie gminy miejsc sprzedaży napojów alkoholowych.

Radny Andrzej Krzewicki: ja już kwestie wnosiłem na komisji budżetu, co do kościoła, szkoły, linii brzegowej nie mam uwagi, tylko chodzi o tę małą architekturę, kapliczki i krzyże przydrożne. Nie chciałbym, żeby ta uchwała była zmieniana za pół roku, a ewentualnie nie wpłynął wniosek do księdza parafii, żeby krzyż przekopywać i przenosić. Akurat w Stefanowie jest taka sytuacja, że po jednej stronie jest sklep, uspokojony zostałem, że to chodzi o miejsce spożycia, a po drugiej Babskie Jadło. No i nie ma tam 100m, no Babskiego Jadła nikt nie będzie przestawiał, ale z tej uchwały wynika, że będzie trzeba krzyż przestawić. 

Radny Tomasz Lewandowski: ta uchwał nie jest do końca precyzyjna, przecież nie wchodzi się ani do krzyża, ani do figury. A tutaj tak się piszę, że odległość, o której jest mowa, mierzona jest po najkrótszym odcinku drogi, od wejścia do wymienionych obiektów oraz linii brzegowej jeziora do wejścia do punktów sprzedaży. Myślę, że jest to bezpieczny zapis.

Radny Andrzej Krzewicki: mówię, tylko żeby nie było problemów, żeby ktoś nie pisał kolejnych wniosków o coś, jest taki problem, że może się to zdarzyć, miejmy nadzieję, że nie będzie takich problemów.

Radny Leszek Woźniak: ja nie bardzo rozumiem, to jak kapliczka stoi 100m od sklepu, to sklep nie może sprzedawać? 

Radny Andrzej Krzewicki: sklep nie ma problemu, bo w sklepie się nie spożywa. 

Z-ca Wójta Paweł Goliszek: uchwała ta doprecyzowuje poprzednią uchwałę, a w zasadzie dodaje obiekty kultu religijnego, obiekty małej architektury kultu religijnego, tj. kapliczka, krzyż przydrożny i figura. Cała pozostałość uchwały jest bez zmian. Ta uchwała dotyczy lokalizacji nowych punktów sprzedaży i takich punktów, gdzie można spożyć alkohol na miejscu, tylko takich punktów, nie sklepów spożywczych, gdzie nie można spożywać alkoholu w sklepie lub w obrębie sklepu. Oczywiście zdarzają się takie przypadki, gdzie niektórzy ludzie piją piwo koło sklepu, ale to nie jest już objęte tą uchwałą. Poza tym chciałbym powiedzieć, że tu jest taki akapit, że dopuszczają 10% odstępstwa od tej odległości do punktów sprzedaży urządzonych w obiektach już istniejących. Nie oznacza to, że ktoś już sprzedaje alkohol w tym miejscu istniejącym, tzn. że jest obiekt, w którym się sprzedaje legalnie alkohol, tylko nowych obiektów. Ktoś występuje o zezwolenie na alkohol w obiekcie, który istnieje, ale tam jeszcze nie ma sprzedaży.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: rozumiem, że to wynika z tej pierwotnej uchwały, bo z tej zmiany to nie wynika?

Z-ca Wójta Paweł Goliszek: tak, to wynika z tej pierwotnej uchwały i tego nie zmieniamy. Chcę to podkreślić, że to nie dotyczy takich sytuacji, że było pozwolenie na alkohol, coś chcemy zmieniać. My nic nie chcemy zmieniać, tylko dla nowych obiektów. Był taki przypadek w naszej gminie, że ja w imieniu Wójta wydałem zezwolenie na sprzedaż alkoholu w miejscu spożycia. Delikatne nawet nie powiem, że uwagi, to były delikatne sugestie, że może trzeba byłoby zmienić tę uchwałę. Po prostu, żeby bezpośrednio przy krzyżu nie było spożycia alkoholu. Aczkolwiek po doświadczeniach, jak Pan Wójt wspominał, byliśmy w Burgkunstadt, jest taka sytuacja, całkowicie oczywista się wydaje, że się wychodzi z kościoła, jest stragan z piwem, gdzie można oczywiście to piwo wypić, w tym miejscu, bo są ławeczki, są stoliczki, do tego stopnia, że od schodów wejściowych do kościoła do tego straganu jest metr. Wychodzi ksiądz po mszy, siada, bierze piwo z tego straganu i sobie wypiją i to nikogo nie razi i nikomu nie przeszkadza, natomiast w naszej kulturze jest trochę inaczej, oczywiście ja tylko to podałem dla przykładu, jak jest w Niemczech. 

Radny Leszek Woźniak: kto to wystąpił? Księża wystąpili, czy Wójt sam? 

Z-ca Wójta Paweł Goliszek: o zmianę tej uchwały? Nikt nie występował, były tylko takie delikatne sugestie, czyby nie należało się zastanowić nad tą zmianą. Nikt pisemnie nie występował, to jest nasza inicjatywa. 

Wójt: trzeba to doprecyzować, żeby nie było wątpliwości, tamta uchwała nie precyzowała tego do końca. 

Radny Andrzej Krzewicki: najprawdopodobniej tu chodzi o to, że jak decyzje wydaje Pan Wójt, no ja to rozumiem, nową, bo akurat jest to przy krzyżu, jedni idą śpiewać w maju, a drudzy będą pić tam piwo i jest to trochę nie tak. Pan Wójt chciał mieć prostą decyzję, że jest uchwała i nie wolno tego łamać, tylko żeby nie zablokować komuś, czegoś tam, bo to nie o to chodzi. 

Radna Ewa Michalska: czy nie powinno być zapisu, że w nowo powstałych obiektach, przy nowych zezwoleniach, bo nie ma, tego w paragrafie? 

Z-ca Wójta Paweł Goliszek: nie musi być tego zapisu, bo to nie działa wstecz. 

Radca Prawny Konrad Wypych: to z ogólnych zasad prawa wynika, że kto nabył prawo, to teraz nie można mu tego odebrać. 

Radny Andrzej Krzewicki: zezwolenie dostaje się czasowo tak? 

Radca Prawny Konrad Wypych: tak.

Radny Andrzej Krzewicki: kończy się koncesja.

Radca Prawny Konrad Wypych: no to już później na nowych zasadach.

Radny Andrzej Krzewicki: i tu jest problem. Uchwała jest w porządku, ale żeby nie narobić problemu komuś i sobie. 

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: w szczególności od krzyży, bo kościołów dużo nie ma, a krzyż jest prawie w każdej miejscowości. Wiadomo, że intencja jest może i dobra.

Radny Tomasz Lewandowski: życie pokaże, jak ta uchwała będzie funkcjonowała. Mogą się znaleźć przypadki, dla straży, jak będą chcieli jednorazowo uzyskać zezwolenie na sprzedaż alkoholu, zdarza się, że naprzeciwko straży lub przy strażach są krzyże lub figurki, ale Pan Wójt wystąpił z taką propozycją uchwały i będzie musiał sobie później radzić. 

Radny Andrzej Krzewicki: ja proponuję przyjąć tę uchwałę, a jeżeli wpłynie jakieś pismo, bo może się tak zdarzyć, to po prostu skierować na komisję, a my się temu przyjrzymy. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Uchwała nr 73/X/2011 została przyjęta 10 głosami za i 4 wstrzymującymi się i stanowi załącznik do protokołu. 

Do punktu 7-go.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak odczytał projekt uchwały w sprawie: powołania zespołu do spraw zaopiniowania zgłoszonych kandydatów na ławników do sądu.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: otrzymali Państwo projekt uchwały, przy czym nie było podanych nazwisk członków tego zespołu. Propozycje dopiero padły na komisji porządku publicznego. 

Kandydatury, przedstawione na komisji, ale dzisiaj można je zmienić, można dołożyć, komisja wyszła z tego założenia, że wytypowała kandydatury z tych osób, które były na komisji:

1. Marek Balcerzak - przewodniczący

2. Andrzej Krzysztof Krzewicki - członek

3. Ryszard Roman Kowalczyk - członek

4. Piotr Paweł Piotrowski - członek

5. Zygmunt Kieplin – członek

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: Komisja ta nie jest władna do jakiegokolwiek rozstrzygania, sprawdzi tylko dokumenty, jakie zostały złożone, czy właściwe dokumenty i, czy osoby te formalnie mogą tę funkcję pełnić. Kandydatów zgłosiło się trzech, będziemy wybierali dwóch ławników.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: ja w imieniu komisji chciałem powiedzieć, że spróbujemy tę opinię wyrazić wcześniej, tak żeby uchwałę podjąć już we wrześniu. Tych ławników wybieramy mało, więc problemów ze sprawdzeniem tych dokumentów być nie powinno. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Uchwała nr 74/X/2011 została przyjęta 14 głosami za i stanowi załącznik do protokołu.

Do punktu 8-go.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak odczytał projekt uchwały w sprawie: przyjęcia uzupełnienia „Programu usuwania wyrobów zawierających azbest z obiektów zlokalizowanych w Gminie Gostynin w latach 2008-2032”.

Wójt: posiadamy taki „Program usuwania wyrobów zawieranych azbest” zlokalizowanych na terenie gminy Gostynin na lata 2008-2032. W 2008r., kiedy ten program był tworzony, były zbierane informacje z terenu całej gminy. Wszyscy mieszkańcy zgłaszali, że posiadają obiekty, które takie wyroby zawierają i zostały w tym programie umieszczone. Okazało się, że nie wszystkie osoby się zgłosiły. I teraz się do nas zgłaszają kolejne osoby, które mają obiekty, które mają dachy pokryte eternitem, a eternit zawiera azbest, bo to przeważnie o to chodzi. Te obiekty wcześniej nie zostały umieszczone, w związku z tym chcemy je w tym programie umieścić, bo żeby mogły się ubiegać o dofinansowanie na, to zadanie muszą być ujęte w tym programie. I tak 7 osób mamy, które się do nas zgłosiły i chcemy uzupełnić ten program o te 7 obiektów. To jest warunek, żeby można było ubiegać się o dofinansowanie na to zadanie, musi być umieszczone w tym programie. Natomiast obiekty, z których już zostały te wyroby usunięte, chcemy je najzwyczajniej wykreślić z tego programu.  A w tej chwili jest wniosek właścicieli tych obiektów, że ubiegają się o dofinansowanie, w związku z tym musimy je w tym programie umieścić. Taki jest cel wprowadzenia tej uchwały. 

Radny Andrzej Krzewicki: a mam pytanie, jak ktoś miał eternit na budynku i sam sobie zdemontował, położył blachę i co dalej ma robić? On to okrył i czeka. Bo z tego, co się orientuję, to dofinansowanie, jest na zdjęcie. 

Wójt: dofinansowanie jest na usuwanie. 

Radny Andrzej Krzewicki: czyli nawet jak zdjął, też ma prawo ubiegać się o dofinansowanie?

Wójt: oczywiście, że tak. 

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: ja tylko zapytam, myślę, że dzisiaj zainteresowanie jest jeszcze duże, że jeszcze ileś lat to potrwa, zanim usuniemy wszystko?

Wójt: tak, zawsze co roku pozyskujemy około kilkunastu, około 20tys. zł. 

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: ja tylko w związku z tą uchwałą mam taką prośbę, żeby wcześniej po prostu ten wywiad zrobić, taki pełniejszy, żeby nie trzeba było uchwały w takim trybie dość szybkim zmieniać. Żeby ten program wcześniej zaktualizować. 

Wójt: w 2008r. to było dosyć szeroko rozpropagowane. Społeczeństwo wiedziało i nie wszyscy złożyli. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Uchwała nr 75/X/2011 została przyjęta 14 głosami za i stanowi załącznik do protokołu.

Do punktu 9-go.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak odczytał projekt uchwały w sprawie: przekazania w dzierżawę na okres 1 roku gruntów rolnych stanowiącej działkę nr 38 o pow. 0,64 ha we wsi Baby Górne oraz działki nr 29/, 17/11 i 66/1 o pow. łącznej 0,63 ha we wsi Jastrzębia gm. Gostynin.

Z-ca Wójta Paweł Goliszek: z komisji mieliśmy uzupełnić stawki opłat za dzierżawę w Baby Górne za działkę o pow. 0,64 ha Państwo Kiełbasa płacą stawkę 32zł na rok, a w Jastrzębi za te trzy działki 31,50 zł na cały rok. Plus ewentualny podatek rolny. 

Przewodniczący rady Gminy Marek Balcerzak: ale ja rozumiem, że to jest jako informacja?

Wójt: tak, jako informacja, bo Radni pytali na komisji. 

Z-ca Wójta Paweł Goliszek: są to małe kwoty. Przedłużmy tę dzierżawę tylko na rok, ale prawdopodobnie będzie trzeba się zastanowić czy ich nie sprzedać.

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. Radni do projektu uchwały uwag nie wnieśli.

Uchwała nr 76/X/2011 została przyjęta 14 głosami za i stanowi załącznik do protokołu.

Do punktu 10-go.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak odczytał projekt uchwały zmieniającej Uchwałę Budżetową Gminy Gostynin na 2011 rok.

Skarbnik Gminy Partycja Rosa omówiła projekt uchwały. Powiedziała, że zmianie uległa treść uchwały budżetowej. Omówiła, co zostało zmienione w treści tej uchwały. Odczytała uzasadnienie do projektu uchwały. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. Radni do projektu uchwały uwag nie wnieśli.

Uchwała nr 77/X/2011 została przyjęta 13 głosami za i 1 wstrzymującym się i stanowi załącznik do protokołu.

Do punktu 11-go.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak odczytał projekt uchwały w sprawie: ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Gostynin.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: nie było w materiałach tej uchwały, bo uchwała dotarła troszeczkę później, natomiast podjąłem taką decyzję, żeby nie przedłużać, bo i tak musielibyśmy tę sprawę uregulować i została ta uchwała wprowadzona na komisji budżetu.

Radna Ewa Michalska przedstawiła pozytywną opinię do uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: w trakcie tego roku został zmieniony dodatek stażowy z 19% do 20%, dodatek ten należy się obligatoryjnie i on musi być zmieniony w uchwale, my uchwałą, którą ustaliliśmy wynagrodzenie, mieliśmy rozpisane wszystkie składniki, dlatego mielibyśmy dzisiaj takie możliwości, że albo przyjąć ją w takiej postaci jak otrzymaliśmy, ją dzisiaj a tak to zaopiniowała komisja, tzn., żeby zwiększyć dodatek o 1%, w związku z tym wynagrodzenie Wójta wzrosłoby brutto o 49,31zł, pozostałe składniki pozostawić bez zmian, ewentualnie, ale to byłoby dla mnie troszeczkę dziwne, gdybyśmy chcieli utrzymać wynagrodzenie na poziomie istniejącym, trzeba byłoby zmieniać wszystkie pozostałe składniki, robić tzw. pasówkę. Więc komisja wnioskuje, aby w takiej formie uchwałę przyjąć. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. Radni do projektu uchwały uwag nie wnieśli.

Uchwała nr 78/X/2011 została przyjęta 14 głosami za i stanowi załącznik do protokołu. 

Do punktu 12-go.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak odczytał projekt uchwały w sprawie: zwiększenia zakresu kontroli Komisji Rewizyjnej w jednostce organizacyjnej, jaką jest Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: komisja już kontrolę przeprowadzała, kontrola była przeprowadzona zgodnie z przyjętym planem kontroli przez Radę uchwałą na początku roku. Tam był bardzo wąski zakres, bo kontrolą miała być objęta prawidłowość udzielanych form pomocy realizowanych przez Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w I półroczu b. r., w związku z tą kontrolą, ale również wnioskiem Klubu, aby kontrolą objąć zakres szerszy. Państwo otrzymaliście tę uchwałę w momencie wprowadzenia jej do porządku. Uchwała jest zaopiniowana przez Pana Prawnika za zgodną z przepisami. 

Radny Szymon Szczypawka: rozumie, że komisja rewizyjna wnioskowała o rozszerzenie tego zakresu?

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: oficjalny wniosek padł na komisji budżetu. Uwagi były niektórych Radnych, też niekoniecznie samej komisji rewizyjnej. I oficjalnie na komisji budżetu przedstawił ten wniosek Klub Radnych. 

Radna Marzena Staniszewska: Panie Przewodniczący to proszę przedstawić, jakie wnioski były komisji rewizyjnej? 

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: ja wyraźnie powiedziałem, że nie jest to wniosek komisji rewizyjnej.

Radna Marzena Staniszewska: ale ja przepraszam, ale że komisja rewizyjna przeprowadziła.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: ja powiedziałem, że komisja przeprowadza kontrolę. 

Radna Marzena Staniszewska: nie wcześniej Pan powiedział, że jest w trakcie, proszę to zinterpretować, tak jak to powinno być. 

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: no komisja przeprowadziła kontrolę, ja wniosków nie mam. Kontrola odbywała się dokładnie w czasie kiedy mieliśmy komisję budżetu, czyli w czwartek i wiem, że ta kontrola się odbyła. Ja wyników tej kontroli nie mam. 

Radna Marzena Staniszewska: czyli żadne wyniki nie doszły?

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: nie doszły. Ja oficjalnie nie wiem, czy do Biura Rady, bo może ja nie otrzymałem?

Pani Anita Rosiak: wniosków z komisji rewizyjnej nie było. 

Radna Marzena Staniszewska: tzn. o wnioskach tutaj nie mówimy. 

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: nie ma dzisiaj przewodniczącej komisji, ja nie chcę się tutaj wypowiadać, jeżeli będą takie wnioski, czy będzie protokół pokontrolny, to Pani Przewodnicząca na pewno przedstawi to na sesji, bo komisja rewizyjna musi przedstawić na sesji, natomiast dzisiaj ja nie dysponuję taką informacją. Mówię wniosek oficjalny na komisji budżetu, był przedstawiony przez Klub Radnych. I komisja budżetu zaopiniowała pozytywnie. 

Radny Tomasz Lewandowski: Panie Przewodniczący, chwileczkę, w trakcie kontroli Klub Radnych dowiedział się, że nie mogą, jest kontrola, jak to jest Panie Mecenasie, bo to nie o to chodzi, bo to chodzi o pewne zasady, czy jest w trakcie przeprowadzania kontroli, bo z tego, co teraz usłyszałem zwiększenie jej zakresu działania na podstawie wniosku Klubu Radnych?

Radca Prawny Konrad Wypych: zakres kontroli ustala tutaj Rada. 

Radny Tomasz Lewandowski: no tak, ale chodzi mi tutaj o przepływ informacji. 

Radca Prawny Konrad Wypych: a jeśli o przepływ informacji, to nie wiem. 

Radny Tomasz Lewandowski: no właśnie, więc dla mnie jest tutaj coś nie po kolei, niech się zakończy jedna kontrola.

Radna Ewa Michalska: jeśli chodzi o komisję BiF to na tej komisji tak, jak i na każdych innych komisjach, wypracowuje się wnioski, tak? I ten wniosek, który był tutaj poddany i Pan Mecenas przygotował uchwałę, dotyczył właśnie zwiększenia zakresu kontroli, jeśli chodzi o GOPS.

Radny Tomasz Lewandowski: w trakcie trwania kontroli?

Radny Andrzej Krzewicki: nie, nie ma nic wspólnego jedno z drugim.

Radna Ewa Michalska: nie ma to nic wspólnego, dlatego, że każda komisja wypracowuje sobie wnioski i w tym momencie był taki wniosek, który został poddany pod głosowanie i był poddany, pod dzisiejsze obrady sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: sytuacja jest taka, to zwiększenie zakresu nie ma nic wspólnego z kontrolą. Ona jest w bardzo wąskim zakresie. Natomiast Radni przedstawili informację, nie uzyskując jej od komisji, dlatego, że zwiększenie zakresu dotyczy zupełnie innej działalności.

Radny Tomasz Lewandowski: moim zdaniem, jeżeli jest zwiększenie zakresu, to ono odnosi się do czegoś, czyli albo powinien być inny tytuł uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: ewentualnie tytuł uchwały zgadzam się, o kontrolę. Jeżeli w trakcie też takie zastrzeżenia moje pewne były, ja nie przygotowywałem, ja wniosku tego też nie formułowałem. Też byłbym za tym, żeby tą kontrolę zakończyć, w takim zakresie jak ona jest. 

Radny Szymon Szczypawka: może poczekać na wyniki tej kontroli?

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: ale to nie ma nic wspólnego. 

Wójt: ja myślę, że w ogóle takie kontrowersje, mogłyby być przy odstąpieniu od kontroli, zmniejszenie zakresu, ale zwiększenie zakresu kontroli nie widzę w tym żadnej sprzeczności. I powinno to się odbywać i dobrze, że Rada chce pozyskiwać więcej informacji. 

Radna Marzena Staniszewska: Panie Wójcie, ja przepraszam, ale dzisiaj akurat nie ma Pani Przewodniczącej Komisji Rewizyjnej, bardzo dziwnie to się dzieje, bo ja jestem wiceprzewodniczącą Komisji Rewizyjnej, ale rzeczywiście to się dzieje za moimi plecami i nie będę dalej reagowała w tej pozycji, jak jest, bo jeśli działamy w Radzie, to działamy jako Rada albo jak jedna osoba, proszę to przyjąć do wiadomości. 

Radny Leszek Woźniak: Panie Wójcie to nie lepiej wziąć Klub Radnych, jak ma jakieś pretensję do opieki społecznej, to nie lepiej wezwać Panią Obszyńską na sesję i sobie wyjaśnić sprawę.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: ani ja, jako Przewodniczący, ani Klub nie ma takiej mocy, żeby wezwać Panią Obszyńską i tu postawił ją do pionu i prosił o tłumaczenie.

Radny Leszek Woźniak: ale mówicie, że coś macie jakieś pretensje do opieki społecznej. Że tam coś źle się dzieje.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: nikt pretensji nie ma, padł taki wniosek, wniosek padł oficjalnie, nie mówię od strony formalnej, tylko się tego trzymam, padł wniosek, wniosek został na komisji budżetu przegłosowany. Ja uważam, a bywała to różnie, bo w mojej poprzedniej działalności bywało różnie. Takie kontrola odbywała się na wniosek Radnych, na wniosek Klubów, na wniosek Wójta. Ja stanąłem na stanowisku takim, że Komisja Rewizyjna działa tylko na potrzeby Rady, więc ja powiedziałem wyraźnie, że ma to być przyjęte uchwałą Rady. I dzisiaj taką uchwałę podejmiemy albo nie. Może niepotrzebnie łączy się tę kontrolę z tym zwiększeniem zakresem. Zastanawiam się czy nie zaczekać, aż skończy się kontrola w pełnym zakresie, czyli ta rozszerzona. Więc kwestia jest taka, czy my rozszerzamy tę kontrolę, czy po prostu zamykamy tamtą kontrolę, a tą traktujemy jako nową. Bo to będzie istotne dla komisji samej. 

Radna Marzena Staniszewska: jeśli robimy jakiekolwiek komisje, to proszę nie łączyć, bo ja nie jestem w komisji budżetu i bardzo bym prosiła, żeby nie łączyć, bo wtedy akurat była połączona komisja budżetu z komisją rewizyjną. 

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: połączonej komisji nie było, tylko nałożyły się terminy.

Radna Marzena Staniszewska: więc bardzo proszę na przyszłość, żeby te komisje się nie pokrywały.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: ja terminów nie ustalam, ustalają Przewodniczący Komisji, ja poproszę tylko Panią Anitę, żeby dopilnowała, żeby się taka nie zdarzyła sytuacja, jak się zdarzyła rzeczywiście wtedy w czwartek, że terminy się pokryły, natomiast połączonych komisji nie było i stało się to bez mojej wiedzy. 

Radny Leszek Woźniak: tak samo było ze szkołą w Zwoleniu. Ktoś chciał szkołę zlikwidować, a zgonił na komisję Rewizyjną. 

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: my decydujemy jako Rada. 

Radny Andrzej Krzewicki: słucham tego wszystkiego z zażenowaniem, jeżeli komisja, chcemy robić to zgodnie z prawem, a nie na tej zasadzie, że komisja rewizyjna gdzieś idzie i sama sobie bierze dokumenty, bo nie może tak być. Za każdy dokument, jaki komisja bierze, to Rada musi dać zlecenie komisji rewizyjnej i, tak powinno być i, tak będzie. Jeżeli komisja rewizyjna ma w zakresie planu pracy, tylko jeden wąski wycinek, zasiłki tylko i nic więcej, a były sugestie niektórych Radnych, żeby skontrolować, nie tylko zasiłki, ale inne zakresy pomocy rzeczowe, formy funkcjonowania itd. Pani Przewodnicząca, w porozumieniu z Panem Przewodniczącym, powiedziała, że nie będzie kontrolować, tylko to, co Rada zleciła. W związku z taką sytuacją padł wniosek, żeby pozostałe części, jak jest możliwość, komisja rewizyjna skontrolowała. Będzie miała czas komisja rewizyjna i, to skontroluje na wniosek Rady pozostałe działy w opiece społecznej, ja nie wiem nawet, jakie. I jeżeli Rada powie, że tak, no to niech kontrolują, a moim zdaniem taka rzecz, być może uchwalając plan pracy komisji rewizyjnej, wystarczyło wpisać całą szerokość, a nie tylko wąski wycinek. Podając ten wąski wycinek może ktoś sugerował się, że można wszystko, a nie dany wycinek, i koniec. Gdyby było napisane w planie pracy komisji, że cała opieka społeczna, nikt by tego dzisiaj nie wałkował i byłoby po problemie.  

Radna Marzena Staniszewska: a przepraszam, kto pisał ten plan pracy komisji rewizyjnej?

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: plan pracy uchwaliła Rada. Każdy mógł się do tego planu włączyć, również i Pani Radna mogła wnioski do planu zgłosić. A na ogół tak się dzieje, że Radni nie chcą współuczestniczyć w tworzeniu planów, no to wtedy staje się tak, że najczęściej Przewodniczący, na jego barki jest to narzucone i po prostu plan tworzy. Natomiast zgodnie z prawem Rada w każdej chwili może ten zakres zwiększyć. Jeszcze jest jedna rzecz, jeśli chodzi o komisję rewizyjną, to jest to komisja, która ma niewdzięczną rolę kontroli, ja chwalę tę komisję za to, że chce pracować, że chce kontrolować, ponieważ nawet zgłaszając kandydatury, ciężko jest spowodować, że osoby się chętnie zgłaszają do tej komisji. 

Radny Leszek Woźniak: co Pan gada, przecież Pan Kołodziejski chciał, ale żeście go wyrzucili, chciał należeć do komisji rewizyjnej i żeście go wyrzucili, a wystawiliście swoich. 

Radna Marzena Staniszewska: i co teraz Panie Przewodniczący? 

Radny Leszek Woźniak: przecież chciał, a wy żeście go wyrzucili, bo nie chcieliście, żeby ktoś wam w papierach grzebał. 

Radna Ewa Michalska: proszę Państwa, zostawmy takie sprawy na inny moment. 

Radny Tomasz Lewandowski: powiem tak, może rzeczywiście niech Klub Radnych nie przyjmuje pewnych odpowiedzialności na siebie, moim zdaniem komisja powinna zakończyć, to co zrobiła, moim zdaniem należałoby dzisiaj tę uchwałę po prostu odrzucić, czy wycofać na ten moment i przedyskutować sprawę jeszcze raz i tak naprawdę zrobić to poprawnie, bo wymknęło się to trochę.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: no wycofać to się raczej nie da, ale możemy po prostu nie przyjąć tej uchwały. Bo już żeśmy przyjęli w porządku, więc teraz może być wniosek za odrzuceniem. 

Radny Tomasz Lewandowski: ja oczywiście zgadzam się tutaj z wypowiedzią Pana Wójta, że tej kontroli nigdy nie jest za dużo i ja nie stoję na stanowisku, żeby tej kontroli nie było, tylko niech ona będzie zorganizowana troszkę w inny sposób. Każdy ma to trochę w innym obrazie, a żeby doprowadzić do tego, żeby ten obraz był taki sam, wśród wszystkich radnych. Ja rozumiem, że jest tam wąski obraz, potem pojawiły się sugestie, żeby to rozszerzyć, zapis zwiększenia kontroli można dwojako przyjmować, jako tej kontroli istniejącej, albo w ogóle kontroli, która wynika z planu. 

Radny Jerzy Węglewski: może, żeby nie dyskutować nad tym zagadnieniem, to może po prostu w treści tej uchwały zmienić treść tej uchwały, czyli nie zwiększać zakresu kontroli, tylko przeprowadzić nową kontrolę w Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej zakresem tej kontroli będą objęte wyszczególnione tematy, czyli regulamin, zakres wynagradzania, zakres czynności pracowników, stan zatrudnienia, sprawy przestrzegania BHP. Przeprowadzić nowa kontrolę w GOPS w temacie, niżej opisanym. 

Wójt: ja proponuję ewentualnie 10 minut przerwy i możemy tę uchwałę przeredagować w związku z wnioskiem Radnego Węglewskiego. 

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: wniosek padł więc można doprecyzować go zatem ręcznie. 

Radny Tomasz Lewandowski: w sumie taki wniosek jest wnioskiem, tutaj Panie Mecenasie proszę tu zabrać konkretne stanowisko, ja wiem, że się tu czepiamy szczegółów, ale to nie może być uchwał w tym momencie nowa kontrola, bo to jest zmiana planu pracy komisji rewizyjnej, czyli musiałaby być to zmiana do planu pracy komisji. 

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: nie koniecznie, bo zgodnie z przepisami Rada zleca doraźne kontrole, które nie są ujęte w planie pracy komisji.

Radny Tomasz Lewandowski: czyli trzeba to tak nazwać, że komisję doraźną, żeby było widać, że to nie wynika z przyjętego planu. Uważam, że wprowadza to chaos, bo jeżeli jest plan, to powinna być zmiana do planu, ale oczywiście tak też jest to możliwe. 

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: Rada może zlecać doraźne kontrole niewynikające z planu pracy. 

Radca Prawny Konrad Wypych: ja mogę powiedzieć tylko, że są dwa wyjścia, że bądź wprowadzić tę zmianę do planu, bądź kontrolę doraźną, to jest kwestia formalna, która będzie miała skutek ten sam.

Radny Tomasz Lewandowski: nie ten sam, bo jeżeli tworzymy plan, tzn. prawnie tak, ale jeśli chodzi o poprawność funkcjonowania pewnej dokumentacji, żeby nie szukać tych uchwał gdzieś, to jeżeli jest przyjmowany plan, to powinno się odnosić do planu, po prostu wprowadzamy do planu, jest jedna uchwała, typu plan, która mówi o tym, że tak się zachowuje Rada Gminy, zmieniając plan swojej działalności, bo tak to, to tworzymy takie dokumenty z boku oczywiście zgodnie z prawem. 

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: ja jestem zdania, był wniosek, Pana Radnego i ja poproszę o 10 minut przerwy, żeby ten wniosek doprecyzować. Moje zdanie jest takie, że jeżeli w trakcie zlecamy jakąkolwiek kontrolę, to raczej nie zmieniamy planu, tylko korzystamy z tego drugiego wyjścia, czyli uchwałą. Plan był planem, będzie się komisja z niego rozliczała i uważam, że nie ma takiej potrzeby, żeby za każdym razem zmieniać plan, jeżeli będziemy chcieli dodatkową kontrolę wprowadzić. 

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak ogłosił 10 minut przerwy.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak wznowił obrady po 10 minutowej przerwie.

Przewodniczący rady Gminy Marek Balcerzak: przychyliliśmy się, iż jest wniosek tutaj Radnego, członka komisji rewizyjnej. Rzeczywiście ta kontrola, teraz taką informację otrzymałem, że już protokół przygotowała, więc niech ta kontrola zostanie zakończona w tym zakresie, w którym została rozpoczęta. Natomiast propozycja jest taka, aby podjąć dzisiaj uchwałę i przychylilibyśmy się, przynajmniej w tym momencie, tutaj Pan Radny i Ja, jako Przewodniczący Rady do zmiany planu pracy komisji rewizyjnej. Komisja sobie zaplanuje termin, w jakim tę kontrolę przeprowadzi na spokojnie.  Tak mogłaby brzmieć, jeśli nie będzie uwag uchwała. 

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak odczytał projekt uchwały po przeredagowaniu, który stanowi załącznik do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: ja tylko uściślę, bo Państwo nie mają planu pracy komisji, w pkt. 7 to był lipiec była planowana kontrola prawidłowości udzielanych form pomocy realizowanych przez Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w I półroczu b. r., był tylko pkt. 1, my dodajemy pkt. 2. Ja jeszcze przypomnę, że kończy się nam lipiec i jeżeli ta kontrola nie będzie w lipcu, on może być w sierpniu, czy we wrześniu, bo w samej uchwale było takie postanowienie, że Przewodniczący Rady może w uzasadnionych przypadkach ten termin zmienić. 

Radny Tomasz Lewandowski: dla mnie teraz jest to do przyjęcia, choć myślę, że za szybko i należało się bardziej zastanowić, ale oczywiście jest to dl mnie teraz już wszystko po kolei. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. Radni do projektu uchwały uwag nie wnieśli.

Uchwała nr 79/X/2011 została przyjęta 14 głosami za i stanowi załącznik do protokołu. 

Do punktu 13-go.

Sprawozdanie z analizy oświadczeń majątkowych. 

Sprawozdanie z oświadczeń majątkowych przedstawił Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: ciąży na mnie taki obowiązek, żeby tę analizę przeprowadzić, ja tylko krótko powiem, że wszyscy radni już dwukrotnie mieli obowiązek złożenia oświadczeń majątkowych. Pierwszy raz w terminie 30 dni od ślubowania, drugi raz do 30 kwietnia wg stanu na dzień 31 grudnia roku poprzedniego, co już uczynili. Przez 6 lat musimy te oświadczenia majątkowe w Biurze Rady przetrzymywać. Przewodniczący Rady do 30 października, każdego roku przedstawia informacje właśnie o złożonych oświadczeniach majątkowych i nie prawidłowościach. 

Powiem, tak, że 2 osoby nie zmieściły się w terminie, jeżeli chodzi o złożenie. Tj. w pierwszym tym terminie 30 dni od złożenia ślubowania jedno oświadczenie zostało złożone po terminie i drugie to oświadczenie, które miało być złożone do 30 kwietnia, wg stanu na 31 grudnia również jedna osoba nie złożyła w terminie oświadczenia majątkowego. Nie skutkowało to niczym, dlatego, że przepis mówi, że ja powinienem w ciągu 14 dni od minięcia terminu, wystosować pismo, nie uczyniłem tego, dlatego, że obydwaj radni w tym terminie donieśli oświadczenia majątkowe, dlatego konsekwencji żadnych nie czyniłem. Należy te oświadczenia wypełniać dość dokładnie i szczegółowo i nie tylko ze względu na to, że ja analizuję te oświadczenia, ale oświadczenia, jeden egzemplarz oświadczenia przesyłamy do Urzędu Skarbowego, i tam są one również dość dokładnie analizowane, i drugi egzemplarz, czyli kopie oświadczeń, już z utajnieniem części B, tej, która nie jest jawna, przekazujemy Wójtowi, celem zamieszczenia w Biuletynie Informacji Publicznej, gdzie wgląd do tego mają mieszkańcy gminy i nie tylko. Dlaczego trzeba to dość dokładnie wypełniać, dlatego, że grozi za to kara z kodeksu karnego, zatajenie, czy podanie nieprawdy, grozić może pozbawieniem wolności do lat 3. Moje uwagi odnośnie wypełniania to: bardzo proszę, aby wypełniać wszystkie rubryki, jeżeli ktoś uważa, że nie ma co tam wpisać, to niech nie zostawia wolnego miejsca, niech nie stawia kresek. Tylko zgodnie z pouczeniem na początku powinno się wpisać, nie dotyczy, ewentualnie inny wyraz, który by tam pasował, czyli nie posiadam, nie nabyłem, itd., żeby nie zostawiać wolnych miejsc. Dlatego należy zwrócić na to uwagę, bo część oświadczeń takie miejsca wolne zawiera. Najwięcej moich uwag dotyczyło pkt 8, nie będę tutaj podawał nazwisk, choć mam je tutaj wypisane, ale należy wskazywać, nie zatajać innych dochodów. Tutaj jest sprawa chyba taka nie do końca zrozumiała, jeżeli w pkt wcześniejszych podaje się dochody z gospodarstwa rolnego, z działalności gospodarczej i jeszcze są wymienione, to pozostałe dochody to są te, które nie są wymienione wcześniej. Ja nie rozumiem Radny, który załącza PIT do oświadczenia majtkowego i w PIT wyraźnie wskazuje, że miał dochody z pracy, przecież pracuje i nie ukrywa tego, to nie rozumiem, dlaczego tych dochodów nie wpisuje w oświadczenie majątkowe. Tak moim zdaniem uczyniło dwóch radnych. Chciałbym, żeby ta informacja była pełna, żebyśmy jej nie ukrywali, dieta nie jest dochodem w rozumieniu przepisów podatkowych, z których się rozliczamy, ale w różnych interpretacjach, czy opiniach jest podane, że dietę Radny również podaje. Dlatego prosiłbym, żeby w tym punkcie również podać wysokość diety, jaką radni otrzymują, żeby przynajmniej mieszkańcy taką informację mieli. 6 osób, głównie chodziło mi o te oświadczenia drugie, bo w pierwszych to jeszcze nikt diety nie otrzymał. Chciałbym, żeby takie informacje się znalazły. Zauważyłem brak związku między częścią A i częścią B. Część B jest tajna, ale jeżeli ktoś w części A wypełnia rubrykę i tam są 4 pkt i wypełnia, jakie posiada nieruchomości, to w części B również są 4 pkt i należałoby podać również dla danej nieruchomości adres położenia. To jest głównie dla Urzędu Skarbowego, bo my tej informacji nie podajemy jako jawnej. Także takie uwagi miałbym dzisiaj co do wypełniania oświadczeń majątkowych. 

Z-ca Wójta Paweł Goliszek: byliśmy w Niemczech w Burgkunstadt i czasami będziemy się z Państwem dzielić spostrzeżeniami, rozmawialiśmy tam z Burmistrzem również o tych oświadczeniach majątkowych, że w Polsce Burmistrz, Prezydent, Wójt, Radni, Kierownik w Urzędzie musi składać oświadczenie majątkowe, to po prostu nie wierzył. Uwierzył, ale powiedział, że to jest jakiś nonsens, bo powiedział, że gdyby ktoś chciał w Niemczech takie przepisy wprowadzić, to nie byłoby chętnych na Burmistrza. Bo to jest każdego indywidualna sprawa. Nigdy nie powinno być podawane do publicznej wiadomości, bo to rodzina może być w niebezpieczeństwie. Aż się dziwię, że jesteśmy w UE i odstajemy z tym, to jest nie normalne, że wejdzie na stronę internetową np. Pan Kowalski i widzi, ile ja mam oszczędności. To jest nie normalne, ale my mamy takie przepisy.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: dla mnie też jest nienormalne, że utajnia się adresy zamieszkania, czy nieruchomości, ja rozumiem, że może ktoś, kto ma majątki wielkie, ale u nas wszyscy wiedzą, gdzie Radny mieszka, gdzie ma te nieruchomości, więc to wszystko takie jest trochę bez sensu. Ale takie przepisy mamy. Ja, zawszę mówię, że każdy, kto się decyduje być Radnym lub chce sprawować inną funkcję, która nakazuje takie oświadczenie składać, wie, za nim podejmie decyzje o kandydowaniu, więc ma tę świadomość.

Informację Radni przyjęli do wiadomości.

Do punktu 14-go.

Informacja Przewodniczących komisji o realizacji wniosków komisji. 

Komisja Zdrowia Pomocy Społecznej Oświaty Kultury i Spraw Mieszkaniowych: 

wniosków nie wypracowała.

Komisja Budżetu i Finansów: „Komisja wnioskuje o zwiększenie zakresu kontroli Komisji Rewizyjnej w jednostce organizacyjnej, jaką jest Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w zakresie wynikającym ze statutu tej jednostki”.

Komisja Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska: wniosków nie wypracowała. 

Komisja Porządku Publicznego, Spraw Obywatelskich i Ochrony Przeciwpożarowej: wniosków nie wypracowała.

Komisja Rewizyjna: wniosków nie wypracowała.

Do punktu 15-go.

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

Odpowiedzi na interpelację Radnego Piotra Piotrowskiego udzielił Z-ca Wójta Gminy Paweł Goliszek:

1. Radny Piotrowski poruszył sprawę wniosku o elektrownie wiatrową, chcę powiedzieć, że  poprzedni wniosek złożony przez inwestorów, po naszym piśmie o uzupełnienie tego wniosku upadł, tamta sprawa stała się nieważna i inwestor, w każdym momencie może złożyć nowy wniosek i złożył taki wniosek i my mamy obowiązek rozpocząć postępowanie na nowy wniosek i rozpoczęliśmy postępowanie 28 czerwca tego roku i ustaliliśmy strony tego postępowania, które są wymienione w piśmie, w zawiadomieniu, które każda strona otrzymała i każda strona może w ciągu 7 dni po otrzymaniu tego naszego zawiadomienia zgłosić się do Urzędu i na pewno otrzyma wszelkie informacje w zakresie na razie wniosku. Samego wniosku inwestora, bo sprawa jest od samego początku rozpoczęta. 

Radny Piotr Piotrowski: prawdopodobnie jest ominiętych 2 lub 3, którzy twierdzą, że powinni być też stronami, ale nie wiem, czy to jest prawda.

Z-ca Wójta Paweł Goliszek: kto będzie stroną tak na pewno, to jeszcze wyjdzie w trakcie całego postępowania. Na etapie ze złożonego nowego wniosku wynika, nie wiem, z czego, że okrojona jest lista osób, że te osoby nie są stronami, ale w trakcie postępowania może wyjść, że one jednak są, ale może będą jeszcze inne. Z dokumentów, które zostały złożone, to inwestor określa, jakie jest oddziaływanie tej przyszłej inwestycji. W trakcie postępowania Urząd i posiłkując się opiniami Starostwa i Ochrony Środowiska może wyjść, na to że będzie większy zakres stron, na ten moment jest taki zakres.

2. W sprawie opon, gdzie można składować, to już Pan Wójt odpowiedział, że w Zakładzie Komunalnym.

Odpowiedzi na interpelację Radnej Marzeny Staniszewskiej udzielił Z-ca Wójta Gminy Paweł Goliszek:

Pani Radna Staniszewska zapytała o wycięcie, usunięcie drzew w Gorzewie jesteśmy na takim etapie, że jest złożona nawet dzisiaj oferta, ja jeszcze nie znam, na jaką kwotę opiewa ta oferta na usunięcie drzew, o którym Pani wspomina. W zapytaniu ofertowym zapytaliśmy, tzn. daliśmy warunki, że mają być drzewa powycinane, łącznie z uprzątnięciem całego terenu, gałęzie muszą uprzątnąć i zabrać sobie, czy gdzieś wywieźć w ramach tej usługi, natomiast pnie drzew dostarczyć do Białego, do Gminnego Centrum. Część tego drewna będzie pocięta na ogniska, na takie imprezy, które się tam odbywają, a jak będzie za dużo to być może sprzedamy. I to będzie, bo Pani pytała, kiedy, w sierpniu. 

2. Drugą sprawę Pani poruszyła, ale nie w interpelacjach, ale ja tylko uzupełnię, że tak jak Pan Wójt powiedział, że mamy nadzieję, że firma, którą obciążyliśmy notą księgową, za naprawę drogi w ramach sprzętu i robocizny, wpłaci pieniądze, niestety na ten moment jeszcze te pieniądze nie wpłynęły. Uzgodnione mamy, że pieniądze wpłyną, że mają wpłynąć, takie uzgodnienia poczyniliśmy, natomiast firma mówi, że ma chwilowe trudności finansowe, ale lada moment te pieniądze nam przeleje. I wtedy tę drogę poprawimy materiałem również takim, który będzie dobry do naprawienia tej drogi.

Radna Marzena Staniszewska: a jaki to będzie materiał?

Z-ca Wójta Paweł Goliszek: destrukt. Te dziury uzupełnimy na ten moment destruktem. On będzie to wszystko lepiej trzymał. 

Radna Marzena Staniszewska: ale rozmawialiśmy już na temat destruktu!

Z-ca Wójta Paweł Goliszek: ja Panią informuję jak my, to zrobimy, ja nie chcę dyskutować. 

Odpowiedzi na interpelację Radnego Cezarego Kołodziejskiego udzielił Z-ca Wójta Gminy Paweł Goliszek:

Radny Kołodziejski zapytał czy można byłoby zrobić boisko przy hydroforni, na tych działkach po szkole? To jest taka sytuacja, że w tym momencie ta działka jest dzierżawiona przez Pana Złotowskiego, nic chyba tam nie robi, ale do 2013r. Ma dzierżawę, co nie oznacza, że nie możemy porozmawiać z nim, może by zezwolił. Natomiast nie utrudnia to działaniu hydroforni w żaden sposób. Tak więc będziemy rozmawiać z Panem Złotowskim, bo i tak tego nie uprawia, a może by sobie dzieciaki w piłkę pograły. 

Radny Leszek Woźniak: ja mam pytanie do tych wiatraków? Dlaczego tak się utrudnia gospodarzom, czy inwestorom o tych wiatrakach? W innych gminach jak jechałem, to 10-15 wiatraków mają, u nas nie ma żadnego. Ja wiem, jak z Sierakowa jeden chciał pobudować w Sierakowie, nie, poszedł do Gminy Strzelce i pobudował. 

Wójt: ale my naprawdę nikomu nie utrudniamy. 

Z-ca Wójta Paweł Goliszek: to mieszkańcy nie chcą. 

Radny Leszek Woźniak: a co ma sąsiad do gadki. To nigdy nie będzie. 

Z-ca Wójta Paweł Goliszek: znowu o tych Niemczech, tam setki, może tysiące tych wiatraków stoi.

Radny Zygmunt Kieplin: a u nas wszystko przeszkadza. 

Radny Leszek Woźniak: na sąsiada nie patrzeć. 

Radna Marzena Staniszewska: ja jeszcze chciałam wrócić, dobrze, jaka jest szacowana kwota, tzn. jaki jest koszt położenia tego destruktu na tę drogę?

Z-ca Wójta Paweł Goliszek: 20tys. zł. za 6 ton. Jeśli mówimy o destrukcie.

Radna Marzena Staniszewska: a pozostała kwota pieniędzy, które były zaplanowane w budżecie?

Z-ca Wójta Paweł Goliszek: nie każdą kwotę, która jest w budżecie, musimy do końca i możemy wykorzystać. 

Radna Marzena Staniszewska: tzn. ja pewnych rzeczy nie rozumiem, jeśli ona jest w budżecie i miała być przeznaczona i wniosek padł i zostało przełożone, to co zresztą? Proszę o odpowiedź, bo ja naprawdę tego nie rozumiem, tak to się w takim szybkim tempie dzieje, że te decyzje są tak zmieniane.

Z-ca Wójta Paweł Goliszek: przepraszam Pani Radna, tę drogę należy zbudować i, to bezwzględnie, moim zdaniem przynajmniej, ta droga jest konieczna, w tej miejscowości, to będzie zależało od Rady Gminy Gostynin, po raz kolejny mówię, czy Rada Gminy Gostynin przyjmie do WPI tę drogę i później do któregoś tam budżetu, być może na przyszły rok już. I trzeba się najpierw przygotować do budowy tej drogi. Tzn. papierkowo, dokumentacja musi być zrobiona, musi być pozwolenie na budowę, a wcześniej musi być podział gruntów, muszą być przekazane grunty lub sprzedane, bo to też zależy od decyzji Rady, Wójta i mieszkańców, ta droga w tej chwili jest za wąska, ponadto beton, który jest ułożony, częściowo jest ułożony na gruntach prywatnych i w tej chwili tej drogi nie wolno robić, tak docelowo, jak Pani sugeruje. Trzeba rzeczywiście poprawić przejazd, żeby był ułatwiony przejazd mieszkańcom, myślimy, że nam się uda zrobić to w lipcu, tzn. muszą, chyba, że pieniądze od poprzedniego wykonawcy nie wpłyną, bo bez tego nie zaczniemy.  Nota księgowa jest wystawiona, ale na ten moment jeszcze pieniądze nie wpłynęły. On nie mówi, że nie wpłaci, tylko że po prostu chwilowo prosi o poczekanie jeszcze kilka dni, bo chwilowo jest kryzys finansowy, robi coś na autostradzie, autostrada mu nie zapłaciła i się koło zamyka. Natomiast jeśli inwestor wpłaci pieniądze, to natychmiast przystępujemy do poprawy przejezdności tej drogi, nie budowy drogi. Nie jest to możliwe technicznie i nie wolno nam tego robić. 

Radna Marzena Staniszewska: myślę, że jak będzie w WPI.

Z-ca Wójta Paweł Goliszek: nie wolno teraz nam tego robić. Trzeba zrobić tę drogę docelowo, bo moim zdaniem, bezwzględnie i każdy Radny i Pan Wójt to rozumie i chce to zrobić, ale teraz nie można nam tego robić, bo nie mamy na to dokumentów i pieniędzy na budowę drogi. Te kilkadziesiąt tysięcy zł. nie wystarczy na budowę drogi. To są duże pieniądze.

Wójt: to jest tylko na rozwiązanie problemu w tej chwili, żeby poprawić przejazd drogi, nie rozumie tutaj określenia Pani Radnej, że tak na szybko chcemy. Ja uważam, że jest to nawet za wolno nawet, bo powinno to być zrobione wcześniej, no, ale. Nie chcemy tego ukrywać, po prostu chcemy rozwiązać problem. 

Radna Marzena Staniszewska: no dobrze decyzja jest, ale czy dobrym rozwiązaniem jest ten destrukt.

Z-ca Wójta Paweł Goliszek: może Pani protestować, ale o zgodę niestety nie będziemy pytać. 

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: dziękuję bardzo.  Jest w budżecie i Wójt musi zrealizować i wyremontować drogę, jeżeli to się stanie za kwotę niższą niż jest w budżecie, bo tak się wielokrotnie zdarzało, że wychodziła kwota niższa, to robiliśmy za kwotę niższą. 

Wójt: uznajemy, że najlepszym rozwiązaniem na załatanie tych dziur w betonie, bo mówimy, o tych dziurach w betonie jest destrukt, bo on wszystko ładnie zasklepi. 

Radna Marzena Staniszewska: czyli reszta kwoty zostanie na budowę drogi, na plan. 

Z-ca Wójta Paweł Goliszek: jeżeli będzie plan wykonany, uchwalony, wtedy rzeczywiście wykorzystamy na projekt na plan, na techniczne sprawy. 

Do punktu 16-go.

Sprawy różne i wolne wnioski.

Wójt: ja chciałbym poprosić panią Elżbietę Dzięgielewską, o przedstawienie tematu, profilaktyki zdrowia i akcji ochrony zdrowia, tym, którym Pani się zajmuje. Pani Dzięgielewska by nam tutaj zreferowała pokrótce, to, czym się zajmuje. 

Pani Elżbieta Dzięgielewska: proszę Państwa, ja chciałaby powiedzieć na temat tych działań z zakresu profilaktyki zdrowia i ja się jeszcze zajmuję oprócz profilaktyką zdrowia, programem zdrowotnym, zajmuję się również działaniami na rzecz osób niepełnosprawnych i się bardzo cieszę, że tutaj Państwo jesteście, ponieważ możecie sporo informacji, które ja tutaj powiem przekazać w terenie. Ja bardzo rzadko mogę być tutaj u Państwa, ponieważ ta sala jest na pierwszym piętrze i ja mam wtedy problem. Proszę Państwa za realizację tych programów zdrowotnych, które są finansowane przez Ministerstwo Zdrowia, profilaktycznych na terenie gminy odpowiada Pan Wójt, a osobą do kontaktu jestem ja. Obecnie bardzo duży nacisk kładzie się na profilaktykę trzech chorób tzn. raka szyjki macicy, raka piersi i raka jelita grubego, bo to jest największy problem w tej chwili i w ramach profilaktyki tych chorób realizujemy te programy i gmina w ramach tego bierze udział w konkursie zdrowa gmina. My tutaj wspólnie z Panem Wójtem zgłosiliśmy gminę Gostynin, osoby zainteresowane bardzo chętnie zgłaszają się, głównie tutaj na badania mammograficzne i cytologię do Medicusa do Gostynina, my na bieżąco monitorujemy oczywiście zgłaszalność pań, bo to głównie o panie chodzi, mammografia i cytologia. Do tej pory od początku roku na cytologię zgłosiło się 102 panie, a na mammografię 99 pań. Więc całkiem ładnie to wygląda w porównaniu do ubiegłego roku, jest na tym samym poziomie, a w konkursie oceniane jest zgłaszalność pań i przyrost tej zgłaszalności. W ubiegłym roku bardzo ładne miejsce zajęliśmy, bo porównanie było do poprzednich lat, kiedy ta zgłaszalność była bardzo mała. W tej chwili jest trochę większa, więc czekamy na rezultaty. Wszystkie informacje na temat programów zamieszczamy na stronie internetowej gminy, robimy szkolenia dla pań na wsiach, ulotki informacyjne, ogłoszenia na tablicach i informacje do sołtysów. Proszę Państwa, wszystkie materiały otrzymaliśmy oczywiście z biura konkursu, więc gmina nie ponosi tu żadnych kosztów, jeśli chodzi o promocję zdrowia i profilaktykę. Chciałam powiedzieć, że kwalifikacja na te badania, czyli mammografia i cytologia, jest wg wieku. Współpracujemy z Medicusem, ponieważ oni na naszym terenie przeprowadzają te badania. Chciałam jeszcze Państwu powiedzieć o jednym badaniu, o którym tutaj nie wspominam w piśmie, ale mam ulotki i Państwo możecie również skorzystać z tych ulotek, to są badania profilaktyczne jelita grubego, tzw. kolonoskopia, na które możecie się Państwo zgłaszać, tylko wcześniej, bo tutaj nie ma ośrodka u nas, jest taki ośrodek w Warszawie i jeśli będzie takie zapotrzebowanie i chęć przebadania się w tym kierunku, to prosiłabym wcześniej o kontakt ze mną i ja będę wtedy telefonować do Centrum Onkologii, bo to Centrum Onkologii w Warszawie koordynuje te działania i będę uzgadniać terminy. To są oczywiście badania bezpłatne, w przedziale wiekowym od 50 do 70 lat. Prowadzimy jeszcze, oprócz tych programów, które wymieniam, również szkolenia na temat zdrowego odżywiania, profilaktyki chorób układu krążenia i inne, jeśli jest takie zapotrzebowanie w terenie. Prowadzimy te szkolenia w szkołach, było również szkolenie w GCK, staramy się korzystać z bazy lokalowej gminy, żeby nie było żadnych kosztów, po prostu nie stwarzam żadnych kosztów, jeśli chodzi o programy profilaktyczne. Jeszcze chciałam Państwu powiedzieć, że mamy obowiązek, jako gmina składać raz na kwartał sprawozdanie z wykonania programów profilaktyki zdrowia i takie składamy do starostwa, Pan Wójt podpisuje. Mamy tych działań sporo w tej chwili. Ja zajmuję się również działaniami na rzecz osób niepełnosprawnych, ze świadomego względu, że sama jestem niepełnosprawna, to jest mi łatwiej, ponieważ mam więcej może informacji i potrafię dotrzeć do tych informacji, bo sama jestem zainteresowana. Jeśli chodzi o to, co można ode mnie uzyskać, to: informacje na temat aktualnych programów PEFRON-u  dotyczących dofinansowania np. zakupu wózka inwalidzkiego z napędem elektrycznym, ja mogę pomóc tutaj wypełnić wniosek i pomóc skierować osoby niepełnosprawne do PEFRON-u. Dofinansowanie, do likwidacji barier architektonicznych, technicznych i w miejscu zamieszkania i tym właśnie nie zajmuje się PEFRON Warszawski tylko Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Gostyninie i tutaj również można skorzystać z dofinansowania, chociaż teraz te dofinansowania są już niższe, ja sama korzystałam z takich dofinansowań, wiadomo, że PERFON ma miej pieniędzy, twierdzą, że pieniądze są, a tu na dole okazuje się, że na dole są pieniądze obcinane. Są dofinansowania, do zakupu komputera dla osób niepełnosprawnych, do zakupu sprzętu rehabilitacyjnego i ja mogę pomóc również osobom niepełnosprawnym w skontaktowaniu się z firmami, które po prostu produkują, bądź sprzedają sprzęt rehabilitacyjny i różne sprzęty potrzebne osobom niepełnosprawnym. Ja jeszcze chciałabym uczulić Państwa, żebyście Państwo, jeśli w terenie macie spotkania z mieszkańcami, żebyście po prostu uczulali ludzi, że jeżeli są niepełnosprawni, to żeby koniecznie sobie tę grupę niepełnosprawności uzyskali ten stopień niepełnosprawności i można uzyskać od powiatowego orzecznika właśnie poprzez PCPR i taki wniosek o wydanie orzeczenia można uzyskać, bo wiem, że jest wiele osób, które nie mają tego orzeczenia, a są niepełnosprawne. Można skorzystać z dofinansowań na usprawnienie sobie życia i pomoc w takim codziennym funkcjonowaniu.  

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: dziękujemy bardzo, bardzo interesująca, życiowa informacja. 

Radny Ryszard Kowalczyk: Pani Elu, tutaj widzę tylko panie, a gdzie są panowie?

Wójt: jelito grube mają i panie i panowie.

Pani Elżbieta Dzięgielewska: jelito grube mają i panowie, tylko panowie wtedy do mnie bezpośrednio, jeśli są zainteresowani, muszą się zgłaszać. Telefon podałam, można dzwonić o każdej porze i każdego dnia, a jeśli Państwo jesteście zainteresowani odwiedzeniem mnie, to ja mam swoją siedzibę w szkole w Sierakówku. Ponieważ ten budynek jest dostosowany dla osób niepełnosprawnych i mam tam super warunki.  Słyszałam, jak tu Pani księgowa mówiła na temat tych oszczędności w tym „haraczu”, który gmina płaci na PEFRON, to właśnie dzięki temu, że gmina zatrudnia takie osoby, jak ja to właśnie oszczędza, ponieważ Gmina jest zwolniona w jakimś % z płacenia tego „;haraczu”, jak się zatrudnia osoby niepełnosprawne. 

Radny Leszek Woźniak: Pani Elu, jak się zgłoszę do Pani, to pomoże Pani w niektórych sprawach?

Pani Elżbieta Dzięgielewska: oczywiście, że tak, proszę bardzo.

Wójt: ja poprosiłem celowo o taką informację, żeby do Państwa skierować, gdyż nie ukrywajmy, na swoim terenie mamy osoby niepełnosprawne i chodziło o to, żebyście Państwo wiedzieli, gdzie szukać kontaktu, gdzie bezpośrednio te osoby kierować, po to macie Państwo podany nr tel. Pani Eli, czy to Państwo Radni, czy to daną osobę zainteresowaną, żeby wiedzieć gdzie skierować i co w tym zakresie można zrobić.

Z-ca Wójta Paweł Goliszek: prosiłbym, to nie jest żądanie, bo nie mam takiego prawa, ale prosiłbym, że jeśli radni niektórzy mają jakieś uwagi do mnie, czy do Pana Wójta, ale to jest Pana Wójta sprawa, ja mówię tylko o sobie, że jeśli mają jakieś uwagi, bądź spostrzeżenia to żeby nie wypowiadali tych uwag publicznie w bardzo szerokim gronie, bo one są nieprawdzie po prostu, bo jeśli chodzi o to, że ja się układam z trzema radnymi, to jest bzdura i na zlecenie tych radnych coś robię, to są nonsensy, bzdury, nie pojęte rzeczy, i na razie proszę, żeby takich rzeczy nie było, bo to jest nieprzyzwoite. 

Wójt: osoba Wójta, kim on by nie był zawsze będzie poddawana ocenie i krytyce i ja się z tym liczę. 

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: ja mam jeszcze smutną wiadomość, nie mam dzisiaj między nami Radnej Pani Eli Tyszkiewicz, z powodu tego, że Pani Eli zmarł ojciec. Chciałbym poinformować, że jutro o godz. 15.00, 20 lipca odbędzie się pogrzeb, na starym cmentarzu, tutaj w Gostyninie. Zakupimy wieniec wspólny od Wójta Gminy i od Rady Gminy. 

Do punktu 17-go.

Zakończenie obrad Sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak podziękował radnym, Wójtowi Gminy, Z-cy Wójta, Skarbnikowi Gminy, Kierownikom Urzędu Gminy, Sołtysom i wszystkim obecnym za uczestnictwo w obradach X Sesji Rady Gminy i zamknął je.

Protokółowała:
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