Protokół

z obrad XVI Sesji Rady Gminy Gostynin,

z dnia 20 stycznia 2012r.

Stan Rady Gminy        - 15 radnych

Obecnych                    - 14 radnych 

Lista obecności radnych w załączeniu.

Zaproszeni i goście w/g listy obecności.

W sesji udział wzięli:

1. Wójt Gminy – Edmund Zieliński

2. Skarbnik Gminy – Partycja Rosa

3. Kierownik SO - Krzysztof Czerwiński

4. Prawnik - Konrad Wypych

5. Pracownik UG- Edward Kacprzyk

6. Księgowa – Joanna Ledzion

7. Inspektor Oświaty – Andrzej Robacki

Do punktu 1-go.

Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak. Powitał radnych, Wójta 
Gminy, Skarbnika Gminy, Kierowników Referatów Urzędu Gminy, przedstawicieli poszczególnych referatów, Prawnika, Sołtysów oraz media i wszystkich obecnych. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność i rozpoczął obrady.

Wójt: w związku z apelem Sądu Rejonowego w Gostyninie i Społecznego Komitetu Obrony Sądu Rejonowego w Gostyninie, którzy oczekują od Rady i od Wójta podjęcia stosownych działań w celu obrony Sądu Rejonowego w Gostyninie, żeby ten Sąd nie został zlikwidowany, czyli włączony jako Placówka Zamiejscowa Sądu Rejonowego w Płocku. 

Proponowałbym w punkcie 14a podjęcie Rezolucji w tej sprawie, jeżeli Państwo podzielicie ten pogląd. To byłaby Rezolucja skierowana do Ministra Sprawiedliwości i do Krajowej Rady Sądowniczej, gdzie Rada Gminy stawiałaby sprzeciw przeciwko likwidacji Sądu Rejonowego w Gostyninie. Podczas omawiania tego punktu przedstawię stanowisko Społecznego Komitetu i jednocześnie też stanowisko Sądu Rejonowego w Gostyninie w tej sprawie.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: czy treść Rezolucji będzie?

Wójt: przygotowana jest wstępnie treść Rezolucji, oczywiście Państwo możecie do tego dodać swoje zdanie. 

Radny Tomasz Lewandowski: ja chciałem zapytać jak będzie realizowany punkt 5, podjęcie uchwały w sprawie: odwołania radnego z funkcji Przewodniczącego Rady Gminy Gostynin. Ja oczywiście wiem, jak powinien być realizowany, ale jest zapisany tak wprost, że to jest podjęcie uchwały, no od razu się uchwały podjąć nie da, muszą być kolejne etapy, do dochodzenia do podjęcia uchwały i Pan Przewodniczący mam nadzieję, że to wyjaśni.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: dokładnie, tak wyjaśnię.

Radny Tomasz Lewandowski: to ja chciałem wprowadzić do porządku obrad punkt 5a, zaproponować Radzie punkt 5a o kształcie, wybory na funkcję Przewodniczącego Rady Gminy Gostynin:

a) zgłaszanie kandydatów na funkcję Przewodniczącego Rady Gminy Gostynin

b) wybór komisji skrutacyjnej

c) głosowanie tajne

d) ogłoszenie wyników

e) przyjęcie uchwały Rady Gminy Gostynin w sprawie: wyboru na funkcję Przewodniczącego Rady Gminy Gostynin.

Chciałbym zapytać Pana mecenasa, czy zgodnie z prawem i z naszym statutem taki punkt na dzisiejszych obradach może się znaleźć?

Prawnik Konrad Wypych: tak, ja uważam, że nie ma przeciwwskazań do takiego punktu, oczywiście pod warunkiem, że przyjęta zostanie uchwała z punktu 5.

Radny Tomasz Lewandowski: oczywiście tak, dokładnie.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: procedura jest określona w statucie i generalnie nie muszę chyba mówić, bo procedura jest podobna, jak była w tych punktach. My punktów nie rozpisywaliśmy, z jedną tylko uwagą, że będzie ten punkt prowadził Wiceprzewodniczący Rady Gminy, natomiast zasady są głosowania tajnego znane.

Radni zmianę Wójta przyjęli 14 głosami za.

Radni zmianę Radnego Tomasza Lewandowskiego przyjęli 11 głosami za, 2 przeciw, 1 wstrzymującym się.

Radny Tomasz Lewandowski: chciałbym na Pana ręce, Panie Przewodniczący złożyć projekt uchwały i proszę o rozdanie projektu uchwał Radnym. 

Do punktu 2-go.

Przyjęcie protokołu, z poprzedniej sesji. 

Radny Leszek Woźniak: proszę przeczytać protokół z ostatniej sesji, bo zawsze przyjmujemy, a nie wiemy co, proszę przeczytać protokół z ostatniej sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: ja w tym momencie mogę tylko powiedzieć, że ustalenia były wcześniej takie, że każdy Radny może się zapoznać z protokołem w Biurze Rady, jeżeli jest taka potrzeba, ja mogę tylko poddać pod głosowanie i jako wniosek to potraktować. Jeżeli większość Radnych wyrazi taką potrzebę, to wtedy poproszę o odczytanie protokołu. Czasowo trwałoby to bardzo długo. 

Radny Ryszard Kowalczyk: to jest ta teczka.

Radny Leszek Woźniak: ale to jest z ostatniej sesji?

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: tak, to jest z ostatniej sesji. Czy Pan, Panie Leszku podtrzymuje to jako wniosek? 

Radny Leszek Woźniak: myślałem, że jest krótszy.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: czyli wycofuje Pan ten wniosek?

Radny Leszek Woźniak: tak, w takim razie wycofuje ten wniosek.

Protokół, z obrad XV Sesji Rady Gminy został przyjęty 14 głosami za. 

Do punktu 3-go. 

Interpelacje i zapytania radnych.

Interpelacji nie było.

Do punktu 4-go.

Sprawozdanie Wójta z działalności za okres międzysesyjny i z realizacji uchwał Rady Gminy Gostynin przedstawił Wójt Gminy Gostynin Edmund Zieliński. 

Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

Do punktu 5-go.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: w tym momencie poproszę o prowadzenie obrad jednego z Wiceprzewodniczących, okazało, że starszym jest Pan Andrzej Krzewicki i on będzie prowadził ten punkt.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki: proszę Państwa, jest to bardzo ważny punkt, przed podjęciem go, chciałem Państwa poinformować, że sesja Rady Gminy jest nagrywana, i taka prośba do wszystkich, żebyśmy może spokojnie ten punkt przeprowadzili, żebyśmy nie obrażali się nawzajem, to jest tylko taka moja prośba. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki odczytał projekt uchwały w sprawie: odwołania radnego z funkcji Przewodniczącego Rady Gminy Gostynin.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki: do tutejszego Urzędu dnia 10 stycznia 2012r. wpłynął wniosek o odwołanie Przewodniczącego Rady Gminy Gostynin. Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki odczytał wniosek. Wniosek stanowi załącznik do protokołu. 

Radny Tomasz Lewandowski: ja mam pytanie, jeśli mogę, do Pana Mecenasa, czy punkt drugi paragrafu 3, to jest absolutnie konieczny w tej uchwale?

Prawnik Konrad Wypych: a jak on brzmi?

Radny Tomasz Lewandowski: uchwała podlega podaniu do publicznej wiadomości...

Prawnik Konrad Wypych: nie, nie jest konieczny.

Radny Tomasz Lewandowski: to ja proponuję, składam wniosek, aby ten punkt już w późniejszym etapie wykreślić.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: zgodnie ze statutem mam takie prawo i chciałbym się do tych zarzutów odnieść. Oczywiście uważam, że te zarzuty są bezzasadne i wręcz kłamliwe, a prawdziwe powody zostały gdzieś ukryte i ja ich nie znam. Sprawy Biura Rady prowadzone były wyjątkowo starannie, na czas przekazywane były wszystkie materiały. Również współpraca pomiędzy Urzędem Gminy, a Biurem Rady, uważam, że była dobrze prowadzona. Co do stawianych zarzutów, to dziwią mnie te zarzuty, gdyż na żadnej komisji, jak również na sesji nie zgłaszałem nawet żadnych wniosków o zmianę do budżetu. Głosowałem również „za” przyjęciem budżetu i, tak namawiałem Radnych, żeby ten budżet przyjąć, pomimo tego, że budżet wcale nie jest budżetem najlepszym, pomimo podwyżki podatków na rok 2012, budżet ma pond 2mln zł deficytu. Zawsze też podkreślałem, że żaden z Radnych nie może sam decydować o sprawach gminy, ponieważ organem stanowiącym jest Rada i, to nie ja dzieliłem Radę. Wielokrotnie na tej sali słyszałem słowa „koalicja”, „opozycja”, nigdy ja tych słów nie używałem. Ci Państwo, którzy przychodzą na sesję i Państwo Radni wiedzą, kto tych słów używał. Nie mogłem jednak pozostać bezczynny w przypadkach, gdy podawane były informacje nieprawdziwe, gdy zły był ten Radny, który zadawał pytania, a dobry tylko ten, który chwalił. Mieszkańcy mają prawo być informowani o działalności organów gminy. Prawo daje im takie nawet konstytucja. Także dziękuje bardzo i poddam się woli Radnych.

Radna Ewa Michalska: proszę Państwa, też chciałabym zabrać głos w obronie Pana Przewodniczącego. Przyszłam po to do tej Rady, żeby pracować, żeby być na sesje na komisje, osobą, która jest przygotowana, która notuje sobie pewne rzeczy i zadaje również pytania i okazało się, że jeżeli są zadawane takie pytania, na sesji, czy na komisjach, na których pracujemy, Państwo nie wszyscy to widzą, bo nie wszyscy Radni są we wszystkich komisjach, naprawdę merytorycznie, też myślałam, że uda pracować się w tej Radzie, i też pytać o coś, co nie wiem. Jeżeli Radni, być może ci, którzy podpisali się pod tym wnioskiem byli wdrożeni i mieli informację, o tym, co będzie, co jest już przygotowane w tym budżecie, co się kryję pod każdą pozycją tego budżetu, to proszę Państwa, nie zadawali pytań, bo wiedzieli. Pozostałą część Radnych, którzy stali się niewygodnymi dlatego, że chcieli uzyskać jakąś podpowiedź dodatkową. Faktycznie, jak powiedział Pan Przewodniczący, żaden wniosek nie był skierowany na komisji, nie został wypracowany na komisji, bo ja jestem Przewodniczącą Komisji Budżetu i tutaj na pracę w tej mojej, której jestem Przewodniczącą Komisji, naprawdę proszę Państwa, powinny być merytoryczne i powinny być rzeczowe i ja zawsze prosiłam swoich Radnych, żeby na te komisję się naprawdę przygotować, zapoznać się z materiałami i proszę Państwa, tak się okazało, że właśnie, kontynuując, to co powiedział Pan Przewodniczący, zadając pytania, staliśmy się osobami niewygodnymi, bo ja nie podpisuję się pod tą deklaracją, pod odwołaniem Przewodniczącego. Również nie przyszłam po to do tej Rady, żeby stać się marionetką, czyli osobą, która podniesie palec na to, co zostanie poddane. Uważam, że każdy z nas powinien mieć prawo swobodnego wypowiadania się i decyzji świadomej, każdy z nas tu chyba powinien również zdać sobie sprawę, że reprezentuje mieszkańców, nie tylko siebie, ale i mieszkańców, dobra mieszkańców, więc myślę, że, prosiłabym bardzo, że jeśli jest, to możliwe, Radnych, którzy się podpisali o rozwagę, o mądrość w głosowaniu i o tym jak dalej potoczą się losy gminy. Musicie zdawać sobie z tego sprawę, że również oprócz Przewodniczącego było jeszcze II Wiceprzewodniczących, tu siedzących na sali. Jeden Wiceprzewodniczący i drugi Wiceprzewodniczący, którzy powinni współpracować z Przewodniczącym, po to daliśmy wam mandat zaufania, żebyście współpracowali z Przewodniczącym, jak do tego podeszliście, odpowiedzcie sobie sami, powinniście wspierać Przewodniczącego, jak zrobiliście, odpowiedzcie sobie sami. Mandat zaufania dostał Przewodniczący, ale również dostaliście wy. I bardzo bym prosiła, żebyście naprawdę podeszli do tego również jako swojej osoby, bo Przewodniczący, jeśli nie wiedział, to też się dopytał, jako Radny, na każdej komisji starał się, gdzieś tam czytać, spytać się, więc w tym momencie pytał się, jeżeli Wiceprzewodniczący byli o tym poinformowani to się nie pytali, jeżeli wiedzieli.

Radny Szymon Szczypawka: zgadzam się z Panem Wiceprzewodniczącym, uchwał, którą będziemy za chwilę podejmowali, jest niezwykle ważną uchwałą, uchwałą, która decyduje o przyszłości tej Rady, o jakimś kierunku pracy. Ja z uwagą wysłuchałem uzasadnienia, które podpisało 8 Radnych, i ja naprawdę w tym uzasadnieniu nie znajduję powodów do odwołania Przewodniczącego Rady Gminy Gostynin. Znam Pana Marka pewnie dłużej, niż niektórzy z Państwa tutaj obecnych Radnych, ale myślę, że wszyscy pracując przez rok razem, mogliśmy poznać tego człowieka, mogliśmy obserwować, jak pracuje, jakim jest człowiekiem i te zarzuty, które tutaj padają w tym uzasadnieniu, myślę, że można było skierować do każdego z nas, ale nie do Przewodniczącego Rady Gminy Gostynin Pana Marka Balcerzaka. Ja pytam Państwa, inicjatorów tego wniosku, bo być może są jakieś powody, o których my nie wiemy, przedstawcie nam je Państwo, przedstawcie argumenty takie, które przekonają mnie, koleżankę, innych, którzy nie podpisali się pod tym wnioskiem, do tego, że Pan Marek jest złym Przewodniczącym. Myślę, że wśród tej ósemki są też Radni, którzy też przyglądają się temu i dziwią się, o co tu właściwie chodzi, co my chcemy przez to osiągnąć. Może jest jeszcze czas, żeby usiąść porozmawiać, tak jak jest, tutaj nas 15-tu  i może coś zmienić w formule tej Rady, może coś wyjaśnić, bo to jest decyzja naprawdę, która bardzo rzadko podejmowana jest w samorządach odwołanie Przewodniczącego Rady i dlatego jeszcze raz proszę, przedstawcie Państwo argumenty i być może wtedy nie ośmiu, ale więcej osób podniesie rękę za odwołaniem Pana Marka, a być może tych argumentów nie będzie i przeważą szalę za tym, żeby Pan Marek był dalej naszym Przewodniczącym. Apeluję, tak jak tutaj koleżanka, o rozwagę o rozsądek, o to, żeby każdy zagłosował zgodnie ze swoim sumienie, żeby mógł spojrzeć w lustro, a jeżeli rzeczywiście są argumenty za odwołaniem, proszę, przedstawcie je Państwo i wtedy z czystym sumieniem podniesiemy rękę.

Radny Stanisław Wasiński: ja też chciałem się tutaj troszeczkę odnieść do tego wszystkiego, w sumie nie przekonuje mnie to uzasadnienie, które padło o zmianie naszego Przewodniczącego. Jeszcze pokuszę się, może trochę ten temat rozwinąć, po prostu my nasza część, która nie podpisała się na tej liście, podobno zrobiliśmy zamach na budżet, głosowaliśmy podatki, kto z Państwa by chciał, żeby te podatki były jak najwyższe, my jesteśmy rolnikami. Reprezentujemy społeczeństwo i, to społeczeństwo od nas też coś wymaga. Skoro w ościennych gminach podatek jest 35zł, przepraszam Panie Wójcie, u nas jest 45zł. Proponowałbym, żeby prywatnych spraw między Radnymi, nie były załatwiane jakieś prywatne sprawy, bo to później jedno drugiemu zaprzecza. Musisz tak zagłosować, bo ja ci to załatwiłam, zrobiłam.. Dziękuję, przepraszam i proszę o rozważne głosowanie.

Radna Marzena Staniszewska: mam takie pytanie do pana Wójta, ja chciałam spytać tak bezpośrednio, jak układała się współpraca Panie Wójcie, z Panem Przewodniczącym? Jakby mógł tutaj Pan Wójt udzielić, czy Przewodniczący swoimi działaniami utrudniał pracę Panu Wójtowi? Jest to dość istotne w tej sprawie. Obowiązkiem Wójta było informowanie nas Radnych na bieżąco o wszelkich błędnych informacjach przekazywanych przez Przewodniczącego Radnym.  Jeśli, ja już w tym momencie zakończę, a jeśli będzie, nie wiem, czy tutaj Wice i jeśli Pan Wójt, mógłby tutaj udzielić tej informacji na ten temat, który tutaj przekazałam, to bym bardzo prosiła. A co do całego głosowania, to powiem, tak zagłosuję zgodnie z własnym sumieniem i, tak, aby dobrze reprezentować swoich wyborców.

Wójt: nie będę się odnosił do wniosku, bo ja na pierwszej sesji, gdy obejmowałem funkcję Wójta, deklarowałem, że dla mnie Rada składa się z 15 osób i, tak też dalej podtrzymuję. I w tym momencie jest, to też 15-osobowa Rada i nie widzę „opozycji” i nie widzę „koalicji” z moich ust, takie słowa nie padały. Chcę się odnieść też do słów Pani Radnej Michalskiej, jeśli chodzi o to, że ktoś zadaje pytania, to staje się niewygodnym. Nie widzę takiego przypadku, gdzie, na któreś pytanie nie udzieliłbym odpowiedzi, czy od razu, czy powiedzmy w późniejszym czasie, które byłoby dla mnie niewygodne. Nie kojarzę takiej sytuacji, żeby którekolwiek pytanie było dla mnie niewygodne i w związku z tym, w ślad, za tym idą jakieś posunięcia, absolutnie od tego pragnę się bardzo mocno odciąć, odcinam się od takiej tezy, w żadnym wypadku nic, ktoś, kto drążył temat  bardzo dobrze, właśnie o to chodzi. Druga rzecz, budżet, myślę, że jest tak czytelny i tak jawne, tam są wskazane wszystkie zadania, tam nie ma nic ukrytego. Nie wiem, co można powiedzieć, że coś za czymś tam się kryje, nie wiem, nie wyobrażam sobie. Jeżeli są jakieś niejasności, proszę zapytać, są wszystkie zadania, które są podjęte, są opisane, określone, nie wiem, co uważa Pani Radna, że tam się może coś kryć, nie wiem. Wszystko jest, jak najbardziej przejrzyste i czytelne, moim zdaniem, ma Pani prawo mieć jakieś niejasności, więc zapraszam po wyjaśnienia, nie ma problemu.  Na każdą informacje udzielimy, tutaj z Panią Skarbnik odpowiedzi w każdym punkcie, kiedy tylko potrzeba. Co do współpracy nie narzekam. Podtrzymuję jednak w dalszym ciągu deklarację, dla mnie mimo dzisiejszych jakiś tam powiedzmy wywodów, które będą itd., dalej Rada dla mnie się liczy całe 15 osób.  

Radny Leszek Woźniak: ja jestem tu najstarszy z Państwa wszystkich, jestem już 5 kadencję Radnym, ale ja jeszcze nie spotkałem się w żadnej kadencji, takiego „burdelu” w gminie, jak tu zaprowadził Pan Wójt i Pan Zastępca Wójta, jeszcze nie było. Powiem od początku, objął Pan stanowisko, zaczął Pan zwalniać zaraz ludzi. Zwolnił Pan pracownicę w poniedziałek, odprawę Pan dał, nie wiem, w środę, czwartek, czy piątek Pan ją przyjął z powrotem. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki: Panie Woźniak proszę na temat, bo my mówimy o Panie Przewodniczącym, anie o Panu Wójcie.

Radny Leszek Woźniak: ale mówię na temat, kto tu robi największe zamieszanie. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki: Panie Radny, ale my nie rozmawiamy o Panu Wójcie, tylko rozmawiamy o Przewodniczącym Rady i o funkcji Przewodniczącego Rady. Proszę na temat.

Radny Leszek Woźniak: ale przez to, to się robi takie zamieszanie w gminie i się dzieli gminę na... Przecież wiadomo, że gmina jest podzielona na dwie części, przecież Zastępca Wójta powiedział, jest „opozycja” i „koalicja”.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki: panie Radny proszę na temat.

Radny Leszek Woźniak: ja mówię na temat.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki: to nie jest na temat, na temat funkcji Przewodniczącego Rady. 

Radny Leszek Woźniak: a kto dzieli Radę? Wójtowie dzielą Radę. I dlatego tak się dzieję, aż wstyd, żeby tak się w gminie działo. Śmieją się wszyscy z nas.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki: czy to wszystko? Dziękujemy Panu Woźniakowi.

Radny Stanisław Wasiński: ja cały czas się zastanawiam i naprawdę dziwi mnie ta sytuacja odnośnie odwołania Pana Marka. W sumie czy my tutaj też się nie przyczyniliśmy do tego, ale uważam, że na pewno nie, z pełną stanowczością nie. Któregoś razu nasunął nam się pomysł objechania dróg, bo po prostu mieliśmy trochę zastrzeżeń do tego budżetu. Nie rozmawiał nikt z nami o tym budżecie, my może bezpośredniego wpływu nie mamy na niego, ale chociaż pośrednio chcielibyśmy mieć. Objechaliśmy drogi, które są ujęte w tym budżecie, no i przepraszam bardzo, skoro u Pana Tomka będzie się zakładać następny dywanik, zalewać dziury po robocie, po dwuletniej eksploatacji drogi, to dalej będziemy tonęli w błocie do kolan i nic z tego nie wyjdzie. My nie jesteśmy przeciwni budowy, modernizacji oczyszczalni w Lucieniu, nie jesteśmy przeciwni zbiorników wodnych w Sierakowie. No naprawdę zastanawiam się mocno, co tutaj wpłynęło, i apeluję jeszcze raz do Radnych, żeby podjęli naprawdę rozważną decyzję.  

Radny Ryszard Kowalczyk: najwięcej takich tematów dochodzących, jakby nie patrzył, to będzie się tyczyło oczywiście mojej osoby. Na temat współpracy całej Rady, jak i nas Radnych poszczególnych. Naprawdę jest, to też sytuacja bardzo nie miał, Panie Marku z największym szacunkiem, ale, ja po prostu, jako Ryszard, jako osoba prywatna, mam troszeczkę jednak pretensji, za małą komunikatywność Rady z Wójtem, bo wiadomo, że rządzi w gminie, jakaś tam jedna osoba, która w sumie za całość odpowiada. Tej komunikacji nam troszeczkę brakło. Za tę szarpaninę, jaka była w gminie trzymania klap, nerwów, uwłaczania, tak nie może być. Tu siedzą sołtysi, którzy to słyszą, oni to później rozniosą po całych wsiach, nie może być tak, że się trzyma za klapę i się... wręcz do rękoczynów dochodzi. Naprawdę mnie to boli, gdzie jest niezgoda, tam będzie ruina, a wszyscy wiedzą, że przysłowie brzmi jedno: „zgoda buduje, niezgoda rujnuje”. Oczywiście, że pod wnioskiem się podpisałem, było mi bardzo ciężko, tam złożyć swój podpis, ale reasumując i przesypiając się z tymże tematem, myślałem chyba ze dwie nocki nad tym, siwieje coraz bardziej, a to nie świadczy tylko o czymś dobrym, jest mi przykro, ale nie powinna tak istnieć gmina i nie powinno to wszystko tak się mocno wynosić, aż gdzieś i żeby tu reporterzy przyjeżdżali i nagłaśniali, opowiadali, rozpowiadali, wręcz jakby to było podniecanie ognia. Za całość działania, za złe działanie naszego Wójta Edmunda Zielińskiego, będzie odpowiadał.., po części my jako Rada, ale on będzie na wybory następne świecił oczami, jeżeli źle będzie wykonywał swoją pracę. My jesteśmy Radą, która ma mu wręcz sugerować, pomagać, podpowiadać, ale nie jesteśmy Radą, która ma ingerować, bronić, zakazywać lub wstrzymywać, którejś inwestycji. Ja wiem, może nasz Wójt realizuje swoje założenia wyborcze, że obiecał, że postara się o to, o to... My mamy sygnały, że na naszym terenie, chodziło o zwolnienia pracowników, no kurczę Panie Leszku, nareszcie chociaż w tej gminie trochę luzu jest. Przedtem to urzędnik, na urzędniku był. Chłopaki ruszają z inwestycjami, wszyscy mówią, aż chce się iść po papiery do Urzędu Gminy, bo wręcz pomagają. W Sierakowie coś się tam zaczyna dziać, następne wiatraki stawiają i tu zaczynają się niektóre rzeczy ruszać do przodu. 

Radna Elżbieta Tyszkiewicz: ja tutaj jak kolega, też chciałam powiedzieć Radzie, że też się podpisałam z pełną odpowiedzialnością, przemyślałam to i uważam, że nie było do końca tak uczciwie, jak tutaj kolega przedstawia jeden, koleżanka druga, jestem dowodem tego, nie będę w tej chwili mówiła, po prostu powiem tylko o regułach, do Sądu na ławnika, jaka była sytuacja, nie zgadzam się z tym, że było wszystko uczciwie, po pierwsze, po drugie uważam, że... Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: ja chciałby zapytać tutaj Pani Radnej, gdyby wygrała Pani sołtys od Pani, to byłoby wszystko dobrze tak?

Radna Elżbieta Tyszkiewicz: nie, uważam, że powinna wejść osoba z zewnątrz. 

Radna Ewa Michalska: no właśnie proszę Państwa, przysłuchuje się, ja powiedziałam, nie jesteśmy tutaj marionetkami, jeżeli głosujemy nad uchwałą, to jest podejmowana uchwała, jeżeli mamy tajne głosowanie, to mamy demokracje, proszę Państwa, tajne głosowanie, jest tajnym głosowaniem. Dlaczego nam się zarzuca, że jakaś nie tajność, było tajne głosowanie na tej sali, to co powiedziała przede mną moja przedmówczyni, było tajne, więc tajne. Wszyscy nam patrzyli na ręce, jak można nam zarzucać teraz nie tajności? Gdyby to było jawne, wtedy wszyscy widzą, kto podnosi rękę, ale to jest tajne głosowanie, gdzie były kartki, była komisja.

Sołtys wsi Kozice Halina Czajkowska: ja tylko kilka słów do Pana Kowalczyka, Pan myśli, że sołtysi to „plotuchy” i co usłyszą, to zaraz wieści niosą po całej gminie? Proszę Pana, to nie tak chyba coś. Czy my wyglądamy na takich ludzi, nas wybierają mieszkańcy sołectwa i co, i tylko myślą o tym, że my plotkujemy, że my wszystko wynosimy z gminy? No niestety tak chyba nie jest. 

· powołanie komisji skrutacyjnej:

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki: musimy powołać komisje skrutacyjną, która przeprowadzi wybory odwołania Przewodniczącego Rady. Bardzo proszę o zgłaszanie członków do komisji skrutacyjnej: 

Zgłoszone kandydatury do komisji skrutacyjnej to:

Radna Elżbieta Tyszkiewicz

Radny Mirosław Nowacki

Radny Szymon Szczypawka

Radni wyrazili zgodę na udział w komisji skrutacyjnej.

Radni skład komisji skrutacyjnej przyjęli 13 głosami za i1 wstrzymującym się.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki ogłosił 10- minutową przerwę, aby komisja się ukonstytuowała i przygotowała karty do głosowania. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki wznowił obrady po 10- minutowej przerwie.

· tajne głosowanie:

Radna Elżbieta Tyszkiewicz została przewodniczącą komisji skrutacyjnej.

Omówiła regulamin głosowania. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki: ogłaszam 5 minut przerwy, aby komisja skrutacyjna mogła policzyć głosy.

- ogłoszenie wyników głosowania:

Komisja skrutacyjna odczytała protokół z wynikiem tajnego głosowania. 

Radny Marek Balcerzak został odwołany z funkcji Przewodniczącego Rady Gminy Gostynin 

8 głosami za i 6 przeciw. 

Protokół komisji skrutacyjnej stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: ja chciałem tylko podziękować za współpracę, czegoś się na pewno nauczyłem przez ten rok, nawet powiem szczerze, że dużo się nauczyłem. Także dziękuję, będę działał tak, jak działałem z innego może miejsca, ale będę mówił, co myślę. Dziękuje bardzo.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki: ja również chciałem podziękować w imieniu całej Rady.

Radny Tomasz Lewandowski: ja chciałbym ponowić ten swój wniosek, przed podpisaniem uchwały przez Pana Wiceprzewodniczącego o wykreślenie z projektu punktu 2 w paragrafie 3 o treści „Uchwała podlega podaniu do publicznej wiadomości przez rozplakatowanie na tablicach ogłoszeń w Urzędzie Gminy Gostynin, a także poprzez zamieszczenie jej treści na stronie internetowej Urzędu Gminy Gostynin”. Mój wniosek jest o wykreślenie tego punktu.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki: chciałbym przegłosować ten wniosek, kto jest za tym, żeby treść w paragrafie 3 zmienić?

Radni wniosek przyjęli 12 głosami za i 2 wstrzymującymi się.

Radny Szymon Szczypawka: podobnie jak Pan Wiceprzewodniczący, chciałem podziękować Panu Markowi Balcerzakowi za ten okres, w którym kierował Radą Gminy Gostynin, myślę, że Rada współpracowała i myślę, że pracowała dobrze w miarę możliwości, a to, co się stało, nie jest porażką Pana Marka Balcerzaka, tylko jest porażką tej Rady.

Radny Tomasz Lewandowski: Panie Andrzeju, to może należałoby odczytać treść tej uchwały.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki: ale wszyscy otrzymali. Czy chcecie Państwo, żebym odczytał te treść uchwały?

Radni odpowiedzieli, że nie trzeba odczytywać treści uchwały.

Uchwała nr 123/XVI/2012 została przyjęta 8 głosami za i 6 głosami przeciw i stanowi załącznik do protokołu.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki: w związku z tym przypadło mi dalej prowadzić obrady.

Prawnik Konrad Wypych: właściwie, oczywiście uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia, czyli z końcem dnia podjęcia, nie z chwilą podjęcia, na obecnej sesji funkcje Przewodniczącego Rady Gminy powinien pełnić nadal Pan Marek Balcerzak do końca sesji.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: rozumiem, ale mam takie prawo, żeby zgodnie ze statutem wyznaczyć do prowadzenia jednego z Wiceprzewodniczących, więc poprosił Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Andrzeja Krzewickiego o poprowadzenie dalej obrad sesji.

Do punktu 5a-go.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki odczytał projekt uchwały w sprawie: wybory Przewodniczącego Rady Gminy Gostynin.

Radny Leszek Woźniak: czy musimy dzisiaj wybrać Przewodniczącego? Można za dwa tygodnie zrobić sesje nadzwyczajną i wtedy możemy wybrać.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki: proszę Państwa, Rada przegłosowała porządek obrad i przyjęła i w punkcie 5a jest taki punkt i w związku z tym, muszę go realizować, jako prowadzący te obrady.

Radny Leszek Woźniak: żeby znowu za szybko to nie było.

· zgłaszanie kandydatów

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki: proszę o zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego Rady Gminy.

Radny Jerzy Węglewski: zgłaszam kandydaturę Pana Radnego Tomasza Lewandowskiego na stanowisko Przewodniczącego Rady Gminy Gostynin. Myślę, że posiada bardzo duże doświadczenie, był Przewodniczącym wiele lat, myślę, że sprawnie pokieruje pracami Rady, nie będzie może tylu zgrzytów, tylu problemów, może będą lepsze przepływy informacji między Wójtem, Radą, jak były zarzuty.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki: zapytał się Radnego Tomasza Lewandowskiego, czy wyraża chęć kandydowania na Przewodniczącego Rady Gminy Gostynin?

Radny Tomasz Lewandowski: wraził zgodę na kandydowanie.

- wybór komisji skrutacyjnej 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki: ja mam pytanie do Państwa, bo mieliśmy przed chwilą powołaną komisję skrutacyjną do odwołania Przewodniczącego Rady Gminy, czy ta komisja może być w tym samym składzie?

Radni wyrazili zgodę.

Radna Ewa Michalska: pytanie do Pana Mecenasa, czy my musimy przeprowadzić tajne głosowanie?

Prawnik Konrad Wypych: tak, wybory są tajne.

Radni skład komisji skrutacyjnej przyjęli 13 głosami za 1 przeciw.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki ogłosił 10- minutową przerwę, aby komisja przygotowała karty do głosowania. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki wznowił obrady po 10- minutowej przerwie.

· tajne głosowanie

Radna Elżbieta Tyszkiewicz omówiła regulamin głosowania. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki: ogłaszam 5 minut przerwy, aby komisja skrutacyjna mogła policzyć głosy.

· ogłoszenie wyników.

Komisja skrutacyjna odczytała protokół z wynikiem tajnego głosowania. 

Radny Tomasz Bronisław Lewandowski został wybrany na Przewodniczącego Rady Gminy Gostynin 10 głosami za i 4 przeciw. 

Protokół komisji skrutacyjnej stanowi załącznik do protokołu.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki: dziękuje komisji za sprawność przeprowadzenia wyborów, a Panu Tomaszowi Lewandowskiemu chciałem pogratulować.

Radny Tomasz Lewandowski: szanowni Państwo Radni wszystkim bardzo dziękuję za wybór mnie na stanowisko na Przewodniczącego Rady Gminy Gostynin. Deklaruję wykorzystać całą swoja wiedzę, którą zdobyłem przez lata będą samorządowcem, przez 4 lata byłem członkiem Zarządu Gminy Gostynin, więc znana jest mi również problematyka organu wykonawczego, czyli od strony obecnej funkcji Pana Wójta, przez 8 lat byłem Przewodniczącym Rady Gminy Gostynin, więc myślę, że jakąś wiedzę w zakresie współpracy między Radnymi, między Urzędem, Panem Wójtem, posiadam i całą tę wiedzę deklaruję, że wykorzystam na rzecz dobrej współpracy między Radnymi, pomiędzy Wójtem, Urzędem, mieszkańcami i będę się starał wykorzystać tę wiedzę na poprawę życia naszych mieszkańców. 

Uchwała nr 124/XVI/2012 została przyjęta 10 głosami za i 4 przeciw i stanowi załącznik do protokołu.

Do punktu 6-go.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki odczytał projekt uchwały w sprawie: utworzenia Punktu Przedszkolnego przy Zespole Szkoły Podstawowej i Gimnazjum w Solcu.

Wójt: proponuję wnieść do projektu uchwały drobną autopoprawkę, nie do samej treści uchwały, tylko do załącznika. W paragrafie pierwszym załącznika nr 1 w punkcie 5, który brzmi : „Punkt Przedszkolny jest prowadzony w ramach projektu „Klub Małego Smyka” finansowanego ze środków Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, priorytet IX. Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach, w ramach działania 9.1. Wyrównywanie szans edukacyjnych i zapewnienie wysokiej jakości usług edukacyjnych świadczonych w systemie oświaty, poddziałanie 9.1.1. Zmniejszanie nierówności w stopniu upowszechnienia edukacji przedszkolnej”. I tu proponuję dopisać „na czas realizacji projektu”.

Radna Ewa Michalska: mam pytanie do Pana Prawnika, tak powinno być, tak?

Prawnik Konrad Wypych: tak, nie ma żadnych przeciwwskazań, ani żadnych przeszkód.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki: w związku z tym najpierw zajmiemy się autopoprawką Pana Wójta.

Radni autopoprawkę Pana Wójta przyjęli 14 głosami za.

Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.  Radni do projektu uchwały uwag nie wnieśli.

Uchwała nr 125/XVI/2012 została przyjęta 14 głosami za i stanowi załącznik do protokołu.

Do punktu 7-go.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki odczytał projekt uchwały w sprawie: utworzenia Punktu Przedszkolnego przy Zespole Szkoły Podstawowej i Gimnazjum w Lucieniu.

Wójt: autopoprawka taka sama, jak w poprzedniej uchwale.

Radni autopoprawkę Pana Wójta przyjęli 14 głosami za.

Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały. Radni do projektu uchwały uwag nie wnieśli.

Uchwała nr 126/XVI/2012 została przyjęta 14 głosami za i stanowi załącznik do protokołu. 

Do punktu 8-go.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki odczytał projekt uchwały w sprawie: utworzenia Integracyjnego Punktu Przedszkolnego przy Zespole Szkoły Podstawowej i Gimnazjum w Emilianowie.

Wójt: również taka sama autopoprawka, jak w poprzednich uchwałach.

Radni autopoprawkę Pana Wójta przyjęli 14 głosami za.

Radny Jerzy Węglewski: ponieważ tutaj ten paragraf pierwszy w tym złączniku on ma inne brzmienie niż w poprzednich dwóch Punktach Przedszkolnych. Z czego to wynik? 

Wójt: jest to w ramach jednego projektu, z tym, że jeden Punkt Przedszkolny w Emilianowie był wskazany, jako Integracyjny Punkt Przedszkolny. Dalsza część brzmi tak samo.

Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały. Radni do projektu uchwały uwag nie wnieśli.

Uchwała nr 127/XVI/2012 została przyjęta 14 głosami za i stanowi załącznik do protokołu. 

Radna Ewa Michalska: może nam Pani z Oświaty wyjaśni, bo my jako Radni wiemy, ale są tutaj goście, ta procedura przyjmowania dzieci, w jakim wieku? Bo może nie wszyscy się z tym zapoznali.

Księgowa Joanna Ledzion: dzieci będą przyjmowane do Punktu Przedszkolnego przy Zespole Szkoły Podstawowej i Gimnazjum w Solcu, Lucieniu i w Emilianowie. Będą przyjmowane dzieci w wieku 3 i 4 lat, mieszkające na terenie gminy Gostynin. Zgodnie z założeniami projektu „Klub Małego Smyka”, w jako pierwszej kolejności przyjmowane są dzieci samotnych matek, ojców, dzieci, które wcześniej nie były objęte edukacją przedszkolną, dzieci rodziców o niskim statucie społeczno - ekonomicznym, i w przypadku Emilianowa, dzieci niepełnosprawne. Rekrutacja będzie przeprowadzona w Urzędzie Gminy od poniedziałku 27 stycznia do piątku 27 stycznia, będzie można złożyć wniosek. Zgodnie z projektem rekrutacja do Punktu Przedszkolnego przeprowadzona jest w oparciu, o zasady powszechnej dostępności, przeprowadzana będzie przez koordynatora i asystenta. Asystentem jest Dyrektor poszczególnej placówki. Zajęcia w Punkcie Przedszkolnym będą nieodpłatne.

Do punktu 9-go.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki odczytał projekt uchwały w sprawie: zmiany Uchwały Rady Gminy Gostynin Nr 117/XV/2011 z dnia 29 grudnia 2011r. w sprawie zmiany Uchwały Rady Gminy Gostynin Nr 110/XIV/2011 z dnia 29 listopada 2011r. w sprawie ustalenia wzorów formularzy informacji i deklaracji dla celów podatkowych.

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. Radni do projektu uchwały uwag nie wnieśli.

Uchwała nr 128/XVI/2012 została przyjęta 14 głosami za i stanowi załącznik do protokołu.

Do punktu 10-go.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki odczytał projekt uchwały w sprawie: zmiany uchwały Rady Gminy Gostynin Nr 118/XV/2011 z dnia 29 grudnia 2011r. w sprawie zmiany Uchwały Rady Gminy Gostynin Nr 108/XIV/2011 z dnia 29 listopada 2011r. w sprawie ustalenia wysokości opłaty targowej na 2012 rok.

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. Radni do projektu uchwały uwag nie wnieśli.

Uchwała nr 129/XVI/2012 została przyjęta 14 głosami za i stanowi załącznik do protokołu.

Do punktu 11-go.

Wójt: zanim przejdziemy do omawiania tego projektu uchwały, chciałbym wnieść też dwie autopoprawki do projektu tej uchwały i też niezmieniające meritum, tylko też, żeby uniknąć w przyszłości podejmowania kolejnej uchwały zmieniającej. Proponuję, w tytule uchwały, skierowałem do Państwa tytuł uchwały „w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gostynin”, zastąpić zapisem „Zmieniająca Uchwałę Rady Gminy Gostynin nr 121/XV/2011 z dnia 29 grudnia 2011r.”. Zmieniamy treść w zapisie nazwy uchwały i paragraf 3, skierowałem do Państwa zapis „Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia i podlega publikacji na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Gostynin”, proponuję zmianę tego zapisu na treść „Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia z mocą obowiązującą od 1 stycznia 2012r. i podlega publikacji na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Gostynin”. Wstawiamy tutaj zapis „z mocą obowiązującą od 1 stycznia 2012r.”.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki odczytał projekt uchwały w sprawie: zmiany  Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gostynin.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki: powyższą uchwałą zajmowała się Komisja Budżetu. 

Radna Ewa Michalska: tak zajmowała się Komisja Budżetu oczywiście bez tych zmian i bez zmiany w ogóle samej nazwy. Komisja zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały bez tych zmian. Myślę, że to wynika z jakichś, tutaj Pan Radca Prawny powinien, w jakiś sposób nam wyjaśnić, dlaczego, akurat w taki sposób. Wiadomo, że my podejmowaliśmy uchwałę na poprzedniej sesji i była to zmiana, więc nie wiem...

Skarbnik Gminy Patrycja Rosa: ta zmiana wynikła w związku ze wskazówkami Regionalnej Izby Obrachunkowej. Kolejne uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej będą również brzmiały, jako w sprawie zmian poprzedniej uchwały zatwierdzonej, a nie tak, jak do tej pory, że było to w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej. Każda kolejna zmiana Wieloletniej Prognozy Finansowej będzie zmieniająca uchwałę Rady Gminy w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki: czyli jest to sugestia Regionalnej Izby Obrachunkowej, tak?

Skarbnik Gminy Partycja Rosa: tak.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki: w związku z tym, że mieliśmy uchwałę innej treści..

Wójt: oczywiście Pan Radca Prawny też może się wypowiedzieć.

Prawnik Konrad Wypych: ja oczywiście nie widzę sprzeczności z prawem w takim zapisie, także akceptuję takie autopoprawki.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki: przechodzimy do przegłosowania autopoprawek Pana Wójta. Obydwie za jednym razem.

Radni autopoprawkę Pana Wójta przyjęli 14 głosami za.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki odczytał projekt uchwały po zmianach.

Skarbnik Gminy Patrycja Rosa: w uchwale w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gostynin na lata 2012 – 2019 dokonano zmian wartości w zakresie prognozowanej kwoty długu w latach 2012 – 2019, w związku ze zmniejszonym przewidywanym wykonaniem 2011r. w zakresie kwoty długu. 

Dług na koniec roku jest wynikiem działania: dług z poprzedniego roku + zaciągnięty dług – spłata długu.

I tak przewidywana kwota długu wg WPF w poszczególnych latach będzie kształtowała się następująco: 

Rok 2012 – 8.604.055,91zł

Rok 2013 – 8.010.613,91zł

Rok 2014 – 6.660.143,91zł

Rok 2015 – 5.220.749,91zł

Rok 2016 – 3.720.749,91zł

Rok 2017 – 1.720.749,91zł

Rok 2018 – 720.749,91zł

W roku 2019 planuje się spłatę całego zadłużenia Gminy Gostynin.

W związku z powyższym uległa zmianie również pozycja spłat rat kapitałowych, uległa zmniejszeniu o niezaciągnięte zobowiązania i, tak w roku 2018 do kwoty 1.000.000,00zł w roku 2019 do kwoty 720.749,91zł. A wraz, za tym uległa o te kwoty zwiększeniu pozycja prognozowanych wydatków majątkowych i, tak w roku 2018 planuje się przeznaczyć na nie kwotę: 5.781.163,00zł w roku 2019 – 6.554.395,09zł. 

Dokonane zmiany spowodowały zmiany wskaźników finansowych tj. uległy zmniejszeniu wskaźniki zadłużenia gminy i spłat zobowiązań.

Przytoczę Państwu najważniejsze wskaźniki finansowe obrazujące sytuację zadłużenia gminy. Tj. wskaźnik z art. 170 ustawy o finansach publicznych, czyli zadłużenie do dochodów ogółem – maksymalny wskaźnik to 60% i, tak w kolejnych latach przewiduję się zadłużenie w wysokości:

Rok 2012 – 29,51%

Rok 2013 – 26,68%

Rok 2014 – 21,85%

Rok 2015 – 16,96%

Rok 2016 – 11,74%

Rok 2017 – 5,26%

Rok 2018 – 2,14%

Drugi bardzo istotny wskaźnik finansowy to planowana łączna kwota spłaty zobowiązań do dochodów ogółem, tutaj maksymalny wskaźnik ma wartość 15% z art. 169 ustawy o finansach publicznych. 

Rok 2012 – 5,84%

Rok 2013 – 4,75%

Rok 2014 – 5,09%

Rok 2015 – 5,39%

Rok 2016 – 5,49%

Rok 2017 – 6,83%

Rok 2018 – 3,27%

Rok 2019 – 2,31%

Wiemy, że im większa jest wartość tej relacji, tym większe jest ryzyko wystąpienia niewypłacalności czy też zachwiania płynności finansowej. Wg WPF naszej Gminy możemy zauważyć, że wskaźniki, o których wspomniałam, kształtują się dość dobrze. Osiągnięcie tych wskaźników będzie wtedy możliwe, jeżeli weźmiemy pod uwagę fakt, iż od roku 2013 planujemy generować nadwyżkę budżetową, a od roku 2014 zaprzestaniemy dalszego zadłużania gminy. Musimy też zdawać sobie również sprawę z faktu, iż prognoza finansowa na kolejne lata, jest obarczona dużym ryzykiem błędu, biorąc pod uwagę również sytuacje, jakie mają miejsca w naszej gospodarce, czy to w skali kraju, czy też w skali światowej, stąd też ta prognoza może być  obarczona dużym ryzykiem błędu. Jeżeli będą rosły nam sukcesywnie wydatki bieżące w kolejnych latach w tym również na obsługę zadłużenia, wiemy, że powyższe wskaźniki będą trudne do zrealizowania.

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Uchwała nr 130/XVI/2012 została przyjęta 14 głosami za i stanowi załącznik do protokołu.

Do punktu 12-go.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki odczytał projekt uchwały zmieniającej uchwałę Budżetową Gminy Gostynin na 2012 rok.

Skarbnik Gminy Patrycja Rosa omówiła projekt uchwały. Odczytała uzasadnienie do projektu uchwały.

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. Radni do projektu uchwały uwag nie wnieśli.

Uchwała nr 131/XVI/2012 została przyjęta 14 głosami za i stanowi załącznik do protokołu. 

Do punktu 13-go.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki odczytał projekt uchwały w sprawie: przyjęcia planów pracy stałych Komisji Rady Gminy Gostynin na 2012 rok.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki: wszystkie komisje zaopiniowały plany pracy, na komisjach były przedstawione te plany pracy.

Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały. Radni do projektu uchwały uwag nie wnieśli.

Uchwała nr 132/XVI/2012 została przyjęta 14 głosami za i stanowi załącznik do protokołu. 

Do punktu 14-go.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki odczytał projekt uchwały w sprawie: przyjęcia planu pracy Rady Gminy Gostynin na 2012 rok.

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. Radni do projektu uchwały uwag nie wnieśli.

Uchwała nr 133/XVI/2012 została przyjęta 14 głosami za i stanowi załącznik do protokołu. 

Do punktu 14a-go.

Podjęcie apelu w sprawie sprzeciwu przeciwko likwidacji Sądu Rejonowego w Gostyninie i włączeniu go w strukturę Sądu Rejonowego w Płocku.

Wójt: w dniu wczorajszym wpłynęło pismo od Społecznego Komitetu Obrony Sądu Rejonowego w Gostyninie do mnie, jako do Wójta Gminy i wpłynęło również do Rady Gminy, dlatego dzisiaj kieruję, to pod Państwa rozwagę, gdyż prawdopodobnie w lutym mogą zapaść jakieś decyzje wiążące w tej sprawie, dlatego nie chciałem z tym czekać do sesji lutowej, bo mogłoby być najzwyczajniej za późno. 

Wójt odczytał pismo, które stanowi załącznik do protokołu. 

Podobne pismo również wpłynęło do mnie, jako Wójta i do Rady Gminy Gostynin ze strony Sądu Rejonowego w Gostyninie. Wójt odczytał pismo, które stanowi załącznik do protokołu. 

Wójt: w ślad, za tymi pismami przygotowałem, to oczywiście będzie Apel Państwa Radnych, czyli Rady Gminy, ja jako Wójt oczywiście włączę się też w to i swoją drogą podejmę takie działania, żeby ten swój sprzeciw zgłosić. Więc przygotowałem, takie pismo, nazwałem to Rezolucją, ale tutaj w uzgodnieniu z Panem Radcą Prawnym nazwaliśmy to Apel, ponieważ my w statucie nie mamy zapisane, że możemy podejmować Rezolucji, w związku z tym podejmiemy to w formie Apelu. Treść Apelu: „Rada Gminy Gostynin działając w imieniu ponad 12 tysięcy mieszkańców gminy, wnosi stanowczy sprzeciw przeciwko zamiarowi likwidacji Sądu Rejonowego w Gostyninie 

i włączeniu go w strukturę Sądu Rejonowego w Płocku. Takie działanie sprawi, że oddali to możliwość załatwienia spraw z obszaru prawa i wydłuży czas oczekiwania na rozpoznawanie spraw mieszkańców powiatu gostynińskiego, co szczególnie dotknie mieszkańców terenów wiejskich. W dużym stopniu utrudni zagwarantowany konstytucyjnie dostęp do Sądu. Nieuzasadnionym wydaje się nam likwidowanie czegoś, co działało dobrze i służyło ku zadowoleniu społeczeństwa. Oszczędności finansowe nie powinny być jedynym wyznacznikiem podejmowania decyzji o likwidacji, uważamy, że ważniejsze jest dobro społeczeństwa. Planowana likwidacja Sądu Rejonowego w Gostyninie spowoduje straty dla naszego regionu w wymiarze społecznym i ekonomicznym. Apelujemy o ponowną, rozważną decyzję w tej sprawie”.

Radny Tomasz Lewandowski: Pani Wiceprezes Sądu powoływała się na reformę administracyjną i ja nie wiem, czy by nie należało tu, też tego w tym Apelu wykorzystać, ponieważ głównym zamierzeniem, jak tu z tego pisma Pani Prezes wynika, reformy administracyjnej było to, żeby właśnie te instytucje, jak Sąd, ZUS, Urząd Skarbowy, były blisko i w pełnym zakresie działania i były blisko mieszkańca, może by Pan Wójt przemyślał i jeszcze jakieś zdanie rozbudować.

Radna Ewa Michalska: myślę, że tutaj to wystarczy tylko, jako Apel, czy on będzie rozbudowany o administracyjny, chodzi o to, żeby po prostu to zachować, o to nam chodzi. Moim zdanie niech to będzie w formie Apelu, nie rozbudowujmy już o administrację całą, bo chodzi tu o Sąd.

Radni Apel przyjęli 14 głosami za. Głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. Apel stanowi załącznik do protokołu.

Do punktu 15-go.

Informacja Przewodniczących komisji o realizacji wniosków komisji. 

Komisja Zdrowia Pomocy Społecznej Oświaty Kultury i Spraw Mieszkaniowych: 

Przewodniczący Komisji Szymon Szczypawka: Komisja wypracowała wnioski do planu pracy Komisji Rewizyjnej, do planu pracy Rady Gminy, nie będę ich czytał, bo one są już uwzględnione w planach i plany są przyjęte. Poza tym innych, dodatkowych wniosków Komisja nie wypracowała.

Komisja Budżetu i Finansów: 

Przewodnicząca Komisji Ewa Michalska: Komisja Budżetu i Finansów podobnie jak Komisja Oświaty, wszyscy pracowali nad swoim planem pracy, były wnioski oczywiście do danego planu pracy, które zostały przyjęte i, to są wnioski też ujęte w planie pracy Komisji. Inne wnioski nie były wypracowane.

Komisja Porządku Publicznego, Spraw Obywatelskich i Ochrony Przeciwpożarowej: 

Przewodniczący Komisji Stanisław Wasiński: Komisja Porządku również wypracowała wniosek do planu pracy Rady Gminy, innych wniosków nie wypracowała. 

Komisja Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska: 

Wiceprzewodnicząca Komisji Marzena Staniszewska: Komisja Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska wypracowała wniosek na Komisję Rewizyjną.

Komisja Rewizyjna:

Wiceprzewodniczący Komisji Jerzy Węglewski: Komisja Rewizyjna wypracowała plan pracy Komisji, wniosków do planu pracy Rady Gminy nie wypracowała. Innych wniosków nie wypracowała.

Do punktu 16-go.

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

Interpelacji nie było.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Balcerzak: nie było Panie Wójcie zapytań dzisiaj, ale ja nie otrzymałem odpowiedzi na zapytanie w interpelacjach z poprzedniej sesji. Więc ja proszę o odpowiedź dzisiaj, albo na piśmie.

Wójt: otrzyma Pan odpowiedź na piśmie.

Do punktu 17-go.

Sprawy różne i wolne wnioski.

Radny Ryszard Kowalczyk: ja do Pań Sołtys najmocniej przepraszam, że odebrałyście to, że jako jest to forma plotkarska, na publicznym forum jeszcze raz przepraszam, ale cały czas nam w zamyśle, że Sołtys, to jest taka instytucja, która jest osobą zaufaną danego okręgu i musi przekazywać informacje co się dzieje na terenie gminy, bądź na sesji, bo w tym momencie zatajałaby całą informację, więc na pewno nie miałem na zamyśle formę słowa, użytą, jako „plotkarstwo”, jeszcze raz przepraszam.

Sołtys wsi Baby Górne - Zieleniec Andrzej Mieszkalski: ja tu do Pana Wójta mam takie pytanie, bo mieszkańcy Bab Górnych, chcieliby znać powód zanieczyszczenia wodociągu. Na początku stycznia, jakimiś tam dziwnymi substancjami, przypominającymi zapach środków chemicznych, to wzbudziło zaniepokojenie wśród mieszkańców, ponieważ smak i zapach tej wody był nie do zaakceptowania. Prosiłbym o wyjaśnienie tego, co to było powodem?

Wójt: powodem była awaria pompy, na tej stacji akurat wydarzyła się, po wymianie pompy, pompa została zamontowana o większej mocy, po prostu pociągnęła brudy z dna z filtra, dlatego tak się stało.

Sołtys wsi Baby Górne - Zieleniec Andrzej Mieszkalski: no tak, ale, to takie substancje, pestycydów, coś takiego, taki to był zapach i smak, nic takiego nie powinno trafić do wodociągu.

Wójt: nic takiego nie było, dlatego mówię, poszła silniejsza pompa, która zassała z filtra na dnie ujęcia, takie brudy, które na tym filtrze są, w związku z tym cała ta studnia w tej chwili jest poddana renowacji. Wymiana filtra.

Sołtys wsi Baby Górne - Zieleniec Andrzej Mieszkalski: no tak, ale ja bym prosił o jeszcze szybszą interwencję, jeżeli ktoś z mieszkańców powie, że woda jest niedobra, no to nie czekać tylko przepłukać jak najszybciej to, a, to nie zostało zrobione tak szybko tylko po dwóch dniach. Ja nawet dałem do laboratorium to i zapach i smak był nie do zaakceptowania.

Wójt: ale nie wynikał on z dodania jakichkolwiek substancji.

Sołtys wsi Baby Górne - Zieleniec Andrzej Mieszkalski: było zaniepokojenie mieszkańców.

Wójt: przełączyliśmy całą tą sieć do Józefkowa, a w Dąbrówce jest ta studnia naprawiana. Mamy na swoim terenie studnie, które mają swoje lata.

Radny Leszek Woźniak: ja mam taką prośbę do Rady i do Pana Przewodniczącego, może byśmy podali naszego Wójta, na Wójta Roku, jeszcze przyjmują zgłoszenia. Przecież takiego Wójta, to nam wszystkie gminy zazdroszczą. Wtedy Wójt się dowie, jakie ma poparcie w społeczeństwie.

Radna Ewa Michalska: chciałabym, powiedzieć Radnym, że jeżeli ktoś nie zna terenu gminy, to żeby objechał, zobaczył, jak ona wygląda cała, bo to jest największa gmina na Mazowszu i powinien Radny, który głosuje za jakąkolwiek sprawą, żeby zapoznać się z całym terenem naszej gminy. Nasza gmina jest bardzo piękna, proszę ją zobaczyć, przejechać wszerz i wzdłuż, zachęcam tutaj kolegów i koleżanki Radnych do tego.

Sołtys wsi Baby Górne - Zieleniec Andrzej Mieszkalski: takie mam pytanie, bo zapomniałem, chodzi głównie, o to, bo wyczytałem kiedyś w gazecie województwa mazowieckiego, o darmowym dostępie do internetu. Coś takiego, że każda gmin, każde gospodarstwo domowe miało mieć darmowy dostęp do internetu. Nie wiem, czy to odbiło się w gminie coś na ten temat, czy to tylko plotka?

Wójt: jest taki program, takie działanie, przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu, które jest skierowane do osób wykluczonych, czyli do podopiecznych Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej. Zamierzaliśmy do takiego projektu przystąpić, tam jest udział własny 15%, 85% jest dofinansowania ze środków unijnych, ale gdy dokładnie przyjrzeliśmy się temu projektowi, jak on ma działać, otrzymujemy środki finansowe na 3 lata, potem 5 lat musimy dalej to utrzymywać już na własnych barkach, nie jest to takie proste i odbiorcami mają być podopieczni GOPS-u. Osoby wykluczone. Dlatego uznaliśmy, że jest to bardzo trudny projekt do poddźwignięcia dla gminy, który mógłby rodzić w przyszłych latach ogromne obciążenie finansowe dla gminy bezpośrednio. Bo to finansowanie w pierwszych dwóch latach oczywiście jest gwarantowane, ale 5 lat trzeba utrzymać ten projekt działania. W projekcie nawet byłyby dostarczone komputery, czy w formie laptopów, które byłyby tam oznakowane, ubezpieczone itd., bo powiedzmy beneficjenci, różnie mogliby się zachowywać co z tym zrobić, bo załóżmy w skrajnych wypadkach, nawet próbować go upłynnić, takie też są niebezpieczeństwa, bo to jest skierowane do osób wykluczonych.

Sołtys wsi Baby Górne - Zieleniec Andrzej Mieszkalski: ale, chodzi o to, czy każde gospodarstwo miałoby dostęp do tego internetu?

Wójt: to samorząd województwa mazowieckiego realizuje taki projekt, który będzie skierowany do wszystkich gmin, że będą końcówki, dopiero od tych końcówek będzie trzeba dalej prowadzić.

Do punktu 18-go.

Zakończenie obrad Sesji. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Andrzej Krzewicki podziękował Radnym, Wójtowi Gminy, Skarbnikowi Gminy, Kierownikom Urzędu Gminy, Sołtysom i wszystkim obecnym za uczestnictwo w obradach XVI Sesji Rady Gminy i zamknął je.

Protokółowała:

A. Rosiak
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