Protokół

z obrad XV sesji Rady Gminy Gostynin

odbytych w dniu 29 grudnia 2003r.

Obrady sesji rozpoczęły się o godzinie 10:00, a zakończyły się o godz. 16 :15.

Stan Rady:

15 radnych

15 radnych obecnych

W sesji uczestniczyli:

Wójt Gminy Gostynin – Krzewicki Jan Kazimierz 

Skarbnik Gminy – Grabarczyk Maria

Do punktu 1- go.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski powitał wszystkich zebranych.

Przewodniczący Rady Gminy Gostynin Tomasz Bronisław Lewandowski dokonał podsumowania minionego roku i podziękował Radnym Rady Gminy za współpracę.

Zapytał czy są pytania do porządku obrad.

Wójt Gminy Gostynin Jan Kazimierz Krzewicki poprosił aby zgodnie z ustaleniami podjętymi na posiedzeniu Komisji Budżetu i Finansów wprowadzić pkt – y                      5a) Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian do uchwały Nr  106/XIV/2003 z  

      dnia 09 grudnia 2003r. dotyczącej określenia wysokości stawek podatku od  

      środków transportowych na 2004r.

5b) Podjęcia uchwały w sprawie utworzenia Związku Międzygminnego.

5c) Podjecie uchwały w sprawie przyjęcia Statutu Związku Międzygminnego.

Radny Wasiak Michał stwierdził, że na Komisji Budżetu i Finansów nie był opiniowany pkt 5c.

Radny Wasiak Michał stwierdził, że nie ma gwarancji , że poprawki zgłoszone do statutu w późniejszym terminie zostaną  wprowadzone przez Radę. 

Stwierdził, że powinno odbyć się spotkanie członków tego związku aby przedyskutować tą sprawę.

Radny Motok Ryszard poprosił aby Radca Prawny ustosunkował się do § 32.

Radca Prawny Czerwiński Tomasz stwierdził, że jest to projekt statutu. Nie ma w nim żadnych niekorzystnych dla Gminy Gostynin rozstrzygnięć. Jeżeli będzie podjęty ten statut, to będzie możliwość wyboru członków tego Związku. Jeżeli chodzi o  gospodarkę majątkową to przedstawiciel Gminy Gostynin będzie miał taki sam udział w decydowaniu o majątku Związku. Należy zastanowić się czy warto aby Gmina Gostynin weszła do Związku Międzygminnego. Należy zastanowić się nad tym na komisjach i wypracować konkretne wnioski.

Radny Balcerzak Marek stwierdził, że po raz kolejny radni muszą głosować nad czymś czego wcześniej nie widzieli.  § 23 pkt 1 projektu Statutu Związku Miedzygminnego  mówi, że „ do kompetencji Zgromadzenia Ogólnego należy:

uchwalanie Statutu Związku i jego zmian, przy czym dla skuteczności takich uchwał wymagane jest ich przyjęcie przez rady wszystkich gmin będących członkami Związku ...” A więc wszystkie gminy należące do Związku muszą się wypowiedzieć, co do przynależności treści statutu.

Radny Leśniewski Stefan stwierdził, że gdyby radni wcześniej otrzymali treść projektu Statutu Związku Międzygminnego mogliby go przeanalizować i zgłosić konkretne wnioski i propozycje. 

Wójt Gminy Gostynin Jan Kazimierz Krzewicki stwierdził, że Gmina Gostynin nie musi przystępować do tego związku. Nie ma obowiązku przystąpienia, ale to by nam ułatwiło wykonywanie inwestycji, ponieważ mogą być wnioski kilku gmin. 

Jako związek mają i większe szanse na uzyskanie funduszy, dofinansowań czy dotacji.

Radny Piłat Sławomir  zapytał dlaczego radni wcześniej nie otrzymali statutu związku, skoro był on już dawno gotowy?

Radny Piłat Sławomir zgłosił wniosek aby wycofać pkt 5c z porządku obrad sesji.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski przeprowadził głosowanie nad zgłoszonym wnioskiem.

W wyniku głosowania :

11 radnych głosowało za, 2 radnych wstrzymało się od głosu pkt 5c został wycofany z porządku obrad XV sesji Rady Gminy Gostynin.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski poddał pod głosowanie wprowadzenie do porządku obrad pkt 5a i 5 b.

W wyniku głosowania 15 głosami za, pkt 5a i 5b zostały wprowadzone do porządku obrad.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski poddał pod głosowanie porządek obrad XV sesji Rady Gminy Gostynin z wprowadzonymi zmianami.

W wyniku głosowania 15 głosami za radni przyjęli porządek obrad XV sesji Rady Gminy Gostynin, następującej treści:

1. Otwarcie sesji i przyjęcie porządku obrad.

2. Interpelacje i zapytania radnych.

3. Sprawozdanie z działalności Wójta za okres międzysesyjny i realizacji uchwał Rady Gminy, a także informacja o podjętych Zarządzeniach Wójta.

4. Podjecie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2003r.

5. Podjęcie uchwał w sprawie zwolnień z podatku w 2004r.

· rolników od podatku od środków transportowych.

· od nieruchomości na 2004r.

5a) Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian do uchwały Nr    

106/XIV/2003 z dnia 09 grudnia 2003r. dotyczącej określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na 2004r.

5b) Podjęcia uchwały w sprawie utworzenia Związku Międzygminnego.

6. Informacja przewodniczących komisji o realizacji wniosków z posiedzeń komisji Rady Gminy kierowanych do Wójta .

7. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

8.  Przyjęcie protokółu z poprzedniej sesji.

9. Sprawy różne.

10.  Zakończenie obrad.

Do punktu 2- go.

Interpelacji i zapytań radni nie zgłosili.

Do punktu 3- go. 

Wójt Gminy Gostynin Jan Kazimierz Krzewicki przedstawił sprawozdanie z realizacji uchwał i działalności Wójta za okres międzysesyjny, a także informację o podjętych zarządzeniach.

Radna Zielińska Wanda - zapytała dlaczego w sprawozdaniu jest kilka osób, z którymi została przedłużona umowa na mieszkania skoro Komisja Zdrowia Pomocy Społecznej Oświaty i Kultury rozpatrywała tylko sprawę Pani Kieplin Anny.

Wójt Gminy Jan Kazimierz Krzewicki stwierdził, że musi sprawdzić i odpowie na zadane pytanie.

Więcej pytań radni nie zgłosili.

Do punktu 4- go.

Przewodniczący Rady Gminy Gostynin Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść projektu uchwały  w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2003r.

Pytań i uwag radni nie zgłosili.

Przewodniczący Rady Gminy Gostynin Tomasz Bronisław Lewandowski przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały  w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2003r.

W wyniku głosowania 13 głosami – za, 1 głosem wstrzymujący uchwała Nr 112/XV/2003 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2003r. została przyjęta przez Radę i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 5- go.

Przewodniczący Rady Gminy Gostynin Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść projektu uchwały  w sprawie  zwolnień z podatku w 2004r. rolników od podatku od środków transportowych w 2004r.

Projekt uchwały był pozytywnie zaopiniowany przez  Komisję  Budżetu i Finansów .

Komisji Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska nie opiniowała projektu uchwały w tej wersji.

Przewodniczący Rady Gminy Gostynin Tomasz Bronisław Lewandowski przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały w sprawie  zwolnień rolników podatku od środków transportowych w 2004r.

W wyniku głosowania 14 głosami – za uchwała Nr 113/XV/2003 została przyjęta przez Radę Gminy i stanowi załącznik do protokółu.

Przewodniczący Rady Gminy Gostynin Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść projektu uchwały  w sprawie  zwolnień z podatku w 2004r. od nieruchomości na 2004r.

Projekt uchwały był pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska oraz Komisję  Budżetu i Finansów .

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska Balcerzak Marek zapytał czy stwierdzenie „oraz gruntów” ma być w nawiasie ? Jeżeli to dotyczyłoby i budynków i gruntów to należałoby ten nawias usunąć.

Wątpliwości  rozwiałyby się gdyby było „ gdy służą budynki nowo podjętej działalność”, chodzi o to, że budynki nigdy wcześniej nie  służyły  działalności gospodarczej. Gdyby było  można taką wersję przyjąć. 

Radny Zieliński Edmund stwierdził, że to była propozycja do dyskusji. 

Zgłosił wniosek aby określić czy zwalnia się tylko budynki czy budynki i grunty.

Powinniśmy zapisać, że dana nieruchomość powinna tylko raz korzystać ze zwolnienia.

Radca Prawny Tomasz Czerwiński stwierdził, że zwalnia się budynki, gdy służą one działalności gospodarczej tworzącej nowe miejsca pracy bez zwrotu „nową działalność”. Jeżeli ktoś zwiększy zatrudnienie to jest zwolniony z podatku.

Radny Piłat Sławomir stwierdził, że to Radca Prawny podpisał się pod treścią projektu tej uchwały,  wiec dlaczego teraz chce wprowadzać zmiany?

Radca Prawny Tomasz Czerwiński stwierdził, że opiniował tylko treść projektu pod względem formalno - prawnym , a zmiany co do treści może sugerować i proponować.

Radny Balcerzak Marek stwierdził, że jest za taką uwagą lecz Rada nie miała na tej sesji tworzyć dokumentu, ponieważ było to już rozpatrywane na komisjach. Teraz jest czas na podjęcie uchwały. „Takie uwagi Pana Mecenasa powinny być zgłaszane wcześniej, a nie w ostatniej chwili”.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski stwierdził, że teraz Rada ma możliwość skonstruowania treści tej uchwały jak się należy. Stwierdził, że wykreślenie słów „nowo podjętej” jest sensowne.

Radny Krzewicki Andrzej zapytał czy to jest logiczne, iż dany obiekt tylko raz jest zwolniony, czy to nie będzie niesprawiedliwe?

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski stwierdził, że należy wyjść naprzeciw działalnościom  gospodarczym i stworzyć jakieś dogodne przepisy.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski zgłosił wniosek następującej treści „ z projektu uchwały w sprawie zwolnień z podatku od nieruchomości wykreślić słowa „nowo podjętej”.

Radna Janiszewska Krystyna zaproponowała aby ograniczyć czas trwania tej chwały do roku 2008, gdy się sprawdzi to następna rada będzie mogła podjąć ją na lata następne.

Radny Zieliński Edmund stwierdził, że ta uchwała ma zastosowanie tylko na rok 2004.

Przewodniczący Rady Gminy Gostynin Tomasz Bronisław Lewandowski przeprowadził głosowanie nad wnioskiem zgłoszonym przez Radnego Zielińskiego Edmunda o treści - „wykreślić z projektu uchwały stwierdzenie „oraz grunty”.

W wyniku głosowania 13 radnych było – za, 2 radnych wstrzymało się od głosu.

Wniosek przyjęty przez Radę Gminy.

Przewodniczący Rady Gminy Gostynin Tomasz Bronisław Lewandowski przeprowadził głosowanie wniosku „z projektu uchwały w sprawie zwolnień z podatku od nieruchomości wykreślić słowa - nowo podjętej”.

W wyniku głosowania 14 radnych głosowało – za, 1 radny wstrzymał się od głosu.

Wniosek przyjęty przez Radę Gminy.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść uchwały w sprawie zwolnień z podatku w 2004r. uzupełniony o wniosek.

Radny Wasiak Michał stwierdził, że prowadzący działalność musi udokumentować ile osób zatrudniał w roku 2003.

Radny Krzewicki Andrzej zapytał czy jest możliwe wyegzekwowanie od Urzędu Gminy aby się tym zajął. 

Wójt Gminy Jan Kazimierz Krzewicki stwierdził, że można sprawdzać czy jest prowadzona działalność czy nie.

Przewodniczący Radny Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały w sprawie  zwolnień z podatku w 2004r. od nieruchomości.

W wyniku głosowania 9 radnych głosowało – za, 4 radnych wstrzymało się od głosu.

Uchwała Nr 114/XV/2003 została przyjęta przez Radę i stanowi załącznik do protokółu. 

Do punktu 5a

Przewodniczący Rady Gminy Gostynin Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść uchwały w sprawie  wprowadzenia zmian do Uchwały Nr 106/XIV/2003 z dnia 09 grudnia 2003r.  dotyczącej określenia wysokości stawek podatku od środków  transportowych na 2004r.

Komisja Budżetu i Finansów projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie .

Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały w sprawie wprowadzenia zmian do                          Uchwały Nr 106/XIV/2003 z dnia 09 grudnia 2003r.  dotyczącej określenia wysokości stawek podatku od środków  transportowych na 2004r.

W wyniku głosowania 13 głosami- za , uchwała Nr 115/XV/2003 została przyjęta przez Radę Gminy i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 5b

Przewodniczący Rady Gminy Gostynin Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść uchwały w sprawie utworzenia Związku Międzygminnego.

Radny Balcerzak Marek zgłosił wniosek aby w § 1 wpisać Gmina Gostynin z innymi.

Zieliński Edmund zgłosił wniosek aby w  § 2 wpisać   „funkcja ta może być powierzona Zastępcy Wójta,  Przewodniczącemu Rady Gminy Gostynin lub radnemu”.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski przeprowadził głosowanie nad pierwszym wnioskiem 

W wyniku głosowania 10 radnych głosowało – za, 3 radnych wstrzymało się od głosu.

Wniosek został przyjęty.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski przeprowadził głosowanie nad wnioskiem zgłoszonym przez radnego Zielińskiego Edmunda.

W wyniku głosowania 7 radnych głosowało – za, 8 radnych wstrzymało się od głosu.

Wniosek został przyjęty.

Przewodniczący Rady Gminy Gostynin Tomasz Bronisław Lewandowski przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały w sprawie utworzenia Związku Międzygminnego.

W wyniku głosowania 13 głosami – za, 2 głosami wstrzymującymi się , uchwała Nr 116/XV/2003 została przyjęta i stanowi załącznik do protokółu.  

Do punktu 6- go.

Zastępca Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej  Dyszkiewicz Anna odczytała informacje o realizacji wniosków z Komisji Rewizyjnej skierowanych do Wójta.

Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska Balcerzak Marek odczytał wnioski z posiedzenia komisji .

Radny Wasiak Michał  stwierdził „jeżeli ktoś przekracza normę hałasu to należy nie dać zezwolenia na prowadzenie działalności gospodarczej”.

Radny Zieliński Edmund – stwierdził, że DARCHEM prowadzi dyskoteki , a na tą działalność nie ma pozwolenia . Są sprzedawane bilety i jest naruszone prawo.

Wójt Gminy Gostynin Jan Kazimierz Krzewicki stwierdził, że to nie należy do kompetencji Wójta ani Rady. Były rozmowy z Policją oraz z Ochroną Środowiska . Urząd Gminy nic nie może zrobić w tej sprawie. Od tego jest Policja, Urząd Skarbowy, Ochrona Środowiska.

Przewodnicząca Komisji  Zdrowia Pomocy Społecznej Oświaty i Kultury Zielińska Wanda odczytała wnioski z posiedzenia odbytego w dniu 12 grudnia 2003r. 

Pozostałe komisje nie odbywały w okresie międzysesyjnym posiedzeń.

Do punktu 7- go.

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych  nie udzielano, ponieważ radni nie zgłaszali.

Interpelacji i zapytań radni nie zgłosili.

Do punktu 8- go.

Uwag do wyłożonego protokółu z poprzedniej sesji nie zgłoszono.

Protokół z XIV sesji Rady Gminy Gostynin z dnia  09 grudnia 2003r. 15 głosami – za został przez Radę przyjęty bez uwag.

Do punktu 9- go.

Sprawy różne.

Radny Zieliński Edmund poruszył sprawę umocnienia dna i boków rowu przy chodniku w Sokołowie.  Jedna posesja została bez chodnika poprosił o wykonanie tego.

Wójt Gminy Gostynin Jan Kazimierz Krzewicki – jeżeli dostaniemy materiały to wykonamy tą sprawę.

Radna Janiszewska Krystyna poruszyła sprawę Związku Międzygminnego. Zapytała dlaczego wszelkie imprezy odbywają się w Łącku, a nie w innych gminach.

Wójt Gminy Jan Kazimierz Krzewicki stwierdził, że to sponsorzy życzą sobie aby takie imprezy odbywały się w Łącku. 

Przedstawiciel Izby Rolniczej Andrzej Kwiatkowski zabierając głos stwierdził, że Gmina Gostynin jest jedyna gminą, która nie zorganizowała punktu utylizacji zwierząt. Od 01 maja 2004r. każdy rolnik będzie  musiał się z tego rozliczyć .

Radny Balcerzak Marek stwierdził, że zakład w Bedlnie ma umowę na odbiór padliny, opłata wynosi 0,30 zł za każdy kilogram.

Wójt Gminy Gostynin Jan Kazimierz Krzewicki powiedział – umowy z firmą HETMAN mają zawarte duże gospodarstwa. Przedstawię tą sprawę w miesiącu styczniu.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał pismo Komendy Powiatowej Policji dotyczące prośby o przekazanie środków finansowych na zakup budynku dla potrzeb Komendy Powiatowej Policji w Gostyninie.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał informację MEDICUSA.

Wójt Gminy Gostynin Jan Kazimierz Krzewicki dostaliśmy pismo na temat potrzeb Policji.  

Radny Balcerzak Marek zapytał jakie środki będą przekazane na ten cel? 

Na tym obrady XV sesji Rady Gminy Gostynin zakończono.

  Przewodniczący Rady Gminy

Tomasz Bronisław Lewandowski

Protokółowała:

J. Adamska

A. Sudomir
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