`Protokół

z obrad XVIII sesji Rady Gminy Gostynin

odbytych w dniu 30 marca 2004r.

Obrady sesji rozpoczęły się o godzinie 10:00, a zakończyły się o godz. 14:00.

Stan Rady:

15 radnych

15 radnych obecnych

W sesji uczestniczyli:

Wójt Gminy Gostynin – Krzewicki Jan Kazimierz 

Skarbnik Gminy – Grabarczyk Maria

Kierownicy Jednostek Organizacyjnych Urzędu Gminy Gostynin.

Zaproszeni goście oraz zainteresowani mieszkańcy Gminy Gostynin.

Lista obecności w załączeniu do protokółu.

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji i przyjęcie porządku obrad.

2. Interpelacje i zapytania radnych.

3. Sprawozdanie z działalności Wójta za okres międzysesyjny i realizacji uchwał Rady Gminy, a także informacja o podjętych Zarządzeniach Wójta.

4. Uchwalenie budżetu gminy na 2004r. 

5. Uchwalenie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych.

6. Przyjęcie statutu Związku Międzygminnego.

7. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Gostynin do Samorządowego Stowarzyszenia Rozwoju Mazowsza.

8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego w obrębie wsi Białe gmina Gostynin dla działek o nr ew. 153/42, 153/45, 153/46, 153/47, 153/48, 153/49, 153/50, 153/51, 153/52, 153/53, 153/54, 153/55 i 153/56 przeznaczonego pod zabudowę letniskową.

9. Informacja przewodniczących komisji o realizacji wniosków z posiedzeń komisji Rady Gminy kierowanych do Wójta.

10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

11. Przyjęcie protokółów z poprzednich sesji.

12. Sprawy różne, apele, komunikaty i informacje.

13. Zakończenie obrad.

Do punktu 1-go.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski powitał wszystkich zebranych i stwierdził prawomocność obrad.

Przedstawił porządek obrad XVIII Sesji Rady Gminy Gostynin.

Porządek obrad został przyjęty przez Radę Gminy 15 głosami za.

Do punktu 2-go.

Interpelacje i zapytania radnych.

Radny Solarski Marek zaapelował do Wójta o konieczność naprawienia drogi w Łokietnicy, stwierdził, że są ogromne trudności z przejeżdżaniem tą drogą , jest błoto.

Radna Zielińska Wanda  

· zapytała kto odpowiada za oczyszczanie śmietniczek na przystankach autobusowych,

· półtora roku mija jak zwracała się o naprawę mostku na rzeczce koło pana Skibińskiego, podwyższył się poziom wody i do piwnicy pana Skibińskiego napływa woda , niszczeje budynek. 

· Droga w Janowie  jest nieprzejezdna i należałoby ją nawieźć i wyrównać zgodnie z tym , co wcześniej było ustalane. Na wszystkie drogi potrzebna  jest równiarka.

Radny Balcerzak Marek  zapytał  - kiedy będzie postawiona druga wiata przystankowa w sołectwie Zaborów Nowy. 

Wiaty , które zostały wykonane w Belnie i Zaborowie Starym nie mają utwardzonych  podestów wewnątrz, poprosił o utwardzenie tych wiat.

Radny Piłat Sławomir – w roku ubiegłym miały być wykonane studnie głębinowe w miejscowości Bielawy, Lucień i Leśniewice. Zapytał - czy jest na te studnie dokumentacja, jeżeli jej nie ma to obawiam się, że nie zostanie to wykonane w tym roku.

Radna Janiszewska Krystyna  poprosiła, aby utwardzić podesty i podłogi  wiat przystankowych  w Helenowie i Lucieniu. 

Radny  Zieliński Edmund – droga na Konary  jest w bardzo złym stanie. Nadleśnictwo w ostatnim czasie wykonywało w lesie  prace i drogi prowadzące do wsi Jastrzębia , Osiny i Konary zostały zniszczone przez sprzęt tam przejeżdżający. Poprosił, aby wyegzekwować od Nadleśnictwa naprawę tych dróg. Droga do Dendji jest tragiczna. 

Mostek koło Spryszyńskiego należałoby wybudować   lub przebudować.

Mostek koło Imbirczyka również wymaga przebudowy.

Radna Janiszewska Krystyna – poprosiła o poprawienie drogi w Helenowie oraz o remont drogi koło pana Zielińskiego.

Radny Krzewicki Andrzej – na komisji Budżetu i Finansów  pytałem - czy został wykonany   rzeczowo  wodociąg  Krzywie-Nagodów-Choinek . Wójt odpowiedział , że tak w całości. Dowiedziałem się , że to nie zostało w całości wykonane . Ile  jest takich przypadków, że za zadania wykonane  w ubiegłym roku  zapłacone jest z budżetu tego roku?       

Zapytał   czy będzie robiony most w Brzozówce?

Stwierdził, że  droga remontowana w Rogożewku jest w dalszym ciągu złej jakości, prosił  o utwardzenie, obecnie nie da się przejść.

Radny Wasiński   Stanisław  zgłosił konieczność  naprawy wiaty przystankowej w Ruszkowie i naprawy drogi  w Polesiu, obecnie droga jest nie przejezdna.

Radna Dyszkiewicz  Anna zgłosiła interpelacje dotyczącą wykonania pobocza przy wiacie przystankowej  w Kiełpieńcu. Interpelacja  przekazana została na piśmie  Wójtowi .

Do punktu 3-go 

Wójt Gminy Jan Krzewicki przedstawił sprawozdanie z działalności wójta  za okres międzysesyjny i realizacji uchwał Rady Gminy, a także przedstawił podjęte zarządzenia wójta . Przedstawione sprawozdanie stanowi załącznik   do protokółu.

Pytania do sprawozdania zgłosili:

Radny Piłat  Sławomir  zapytał dlaczego w sprawozdaniu wymieniał  wójt rozbiórkę  pieców  w Szkole w Białem , jeżeli rozbiórkę wykonano w ubiegłym roku  ?

Radny Wasiak Michał zapytał kiedy będzie odbiór mieszkań w Rębowie?

Wójt udzielił  odpowiedzi radnym, 

Radnemu Piłatowi odpowiedział  z całego zadania rozliczyliśmy się w br.

Radnemu Wasiakowi  odbioru budynku będziemy mogli dokonać 7 kwietnia br. innych pytań  nie wniesiono. Sprawozdanie wójta zostało  przyjęte.

Do  punktu  4-go

Uchwalenie budżetu Gminy.

Projekt budżetu oraz autopoprawki wszyscy radni otrzymali. Projekt budżetu  był zaopiniowany przez wszystkie  komisje. Wnioski poszczególnych komisji trafiły do komisji budżetu i finansów . Komisja wypracowała  wnioski. Wnioski komisji kolejno    przedstawią   przewodniczący komisji. 

Przewodniczący Rady odczytał uchwałę Regionalnej Izby Obrachunkowej  dotyczącą opinii  o przedłożonym  projekcie budżetu. Uchwała RIO  stanowi załącznik do protokółu.  

Przewodniczący poszczególnych  komisji odczytali opinie i wnioski do projektu  budżetu  na 2004 rok.

Radny Piłat Sławomir zapytał czy, opinia RIO dotyczy  1 wersji  projektu budżetu. Skarbnik odpowiedziała  „tak”.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Edmund Zieliński  przedstawił stanowisko   Klubu Radnych „Nowe Oblicze”  dotyczące projektu budżetu.  

Bardzo niepokoi, to drastyczne rozchylanie się nożyc między dochodami i wydatkami budżetu. W zastraszającym tempie  rosną koszty funkcjonowania  oświaty ,urzędu gminy i jego referatów. W toku wcześniejszych prac  apelowaliśmy o poszukiwanie  oszczędności  we wszystkich możliwych działach i tą drogą dopinać budżet. W zdumienie wprawiła nas  postawa Pana Wójta , który nie widzi potrzeby , czy możliwości  racjonalizowania wydatków w poszczególnych  działach. Przedłożony projekt budżetu już parokrotnie został zmieniony dokonano w nim przesunięć- autopoprawek , ale z przykrością zauważamy ,że wynik końcowy  jest ten sam, a jest on naszym zdaniem przerażający- 

(deficyt budżetowy) 1400. 000 zł  na pokrycie , którego my jako Rada Gminy pozwolimy zaciągnąć kredyt komercyjny. Zwróćmy uwagę dalej , że zachodzi konieczność pozyskania dodatkowych pożyczek w wysokości ok. 1. 200 . 000 zł na realizacje zadań z zakresu gospodarki wodno- ściekowej . Zestawmy to z  już  istniejącym zadłużeniem 

2. 600. 000 zł  i z nieuregulowanym zobowiązaniem z końcówki 2003 roku, według naszej oceny to 500. 000 zł musi budzić  troskę i obawy o finanse naszej gminy.

Koleżanki ,  Koledzy Radni  -  to my , a nie Pan Wójt będziemy odpowiedzialni za  ten  stan rzeczy, bo budżet gminy Pan Wójt otrzymuje do wykonania od Rady Gminy.

To Rada, uchwalając  taką wersję budżetu, pozwala na kredyty i nakręcanie spirali zadłużenia   . Gdzieś musi przyjść zahamowanie tego procesu. 

Dlatego w przedstawionej wersji uchwały budżetowej na rok 2004 poprzeć nie możemy .

Oczekujemy, że zmiany w projekcie budżetu prowadzące do oszczędzania wydatków zaproponowane przez komisje stałe Rady znajdą poparcie”.

Przewodniczący Rady  poddał pod głosowanie  wnioski komisji budżetu i finansów .

1.Urealnić kwotę na opłacenie składek przynależności gminy do stowarzyszeń i związków.. Zaplanowane  15 tys. złotych nie wystarczy na opłacenie składek związków i stowarzyszeń , do których Gmina należy. 

Radny Balcerzak Marek zabierając głos  stwierdził „Gmina przystępuje do nowego   stowarzyszenia  i do następnego związku”.  Czy  jest potrzeba zwiększania tych środków?

Wójt zabrał głos i wyjaśnił, że Gmina należy do jednego stowarzyszenia  i na tą przynależność środki w budżecie przewidziano , zaplanowane  13 tysięcy  w budżecie wystarczy na pokrycie składki. Przystąpienie do następnego stowarzyszenia nie  rodzi skutków finansowych i nie musimy planować składki. Jeżeli Rada wyrazi zgodę i przystąpimy do Samorządowego Stowarzyszenia Rozwoju Mazowsza po to aby otrzymywać dofinansowania,  to  składka  roczna  wynosi 5 tys. zł.  My zapłacimy tylko za trzy kwartały,  będzie to  3 750zł.Uważam ,stwierdził  wójt że jeżeli braknie, to niewielka kwota.  

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie  wniosek aby pozostawić  zaplanowane 15 tys. zł na składki .  Za  wnioskiem głosowało 15 radnych.

Przewodniczący  Rady poddał pod głosowanie drugi wniosek  z działu 700 w § 4260  zakup usług remontowych – zmniejszyć o kwotę 40 tys. zł. i w § 4300  zakup usług pozostałych  o kwotę 10 tys, zł. Za przyjęciem wniosku głosowało  15 radnych.

Wniosek trzeci-  w dziale 750 rozdziale  75023 urząd gminy  zdjąć kwotę 150 tys.zł. 

Radny Solarski Marek zgłosił  wniosek aby  zdjąć kwotę 125 tys.zł.

Radny Wasiak Michał prosił wójta o przedstawienie  uzasadnienia zaplanowanych środków oraz propozycji  ile można zdjąć środków w urzędzie . 

Wójt wyjaśnił,  że  zdjęcie 3% podwyżki   pociągnie za sobą pochodne i  tylko takie  możliwe są oszczędności. Wójt zaproponował  aby pozostawiła   Rada środki na wypłacenie nagród jubileuszowych a także  na odprawy emerytalne,  obniżki płac nie mogę zastosować. Proszę Radę o umożliwienie mi zatrudnienia absolwentów , czy pracowników interwencyjnych. 

Radny Balcerzak Marek  zgłosił  pytanie czy  3%  wzrost wynagrodzeń to skutek ubiegłorecznej podwyżki, czy jest to nowa  zaplanowana podwyżka w tym roku?

Wójt odpowiedział , są to planowane podwyżki  na ten rok.

Głos zabrał radny Andrzej Krzewicki  w  swym głosie stwierdził, że budżet gminy nie wytrzyma  takich posunięć wójta. W br.nie  kupujemy samochodu  to 250 tysięcy będzie więcej niż w ubiegłym roku .Komisja wnioskowała żeby zdjąć  150 tysięcy.  To i tak stwierdził jest 95 tysięcy więcej niż w ubiegłym roku. Zacznijmy oszczędzać wszyscy. Zaciągamy kredyt komercyjny  , a  co zrobimy w przyszłym roku?

Radny Wasiak Michał  stwierdził , że na wszystkim  nie da się oszczędzać. Ceny  energii wzrosły, na papier , paliwo również, ale  oszczędzać  musimy. 

Radny Zieliński zabierając głos  stwierdził , że wniosek komisji jest słuszny i należy  zmniejszyć  budżet w tym dziale o 150 tys. zł.

Przewodniczący Rady  poddał wniosek   komisji  budżetu i finansów pod głosowanie z informacją , że wniosek radnego Solarskiego jest wnioskiem  przeciwstawnym i głosy przeciw wnioskowi, uznane będą jako głosy za wnioskiem radnego Solarskiego. Za  zdjęciem  kwoty 150 tys.  głosowało 5 radnych, 9 radnych było przeciwnych, 1 radny wstrzymał się od głosu. W głosowaniu Rada Gminy zdecydowała  zdjąć w dziale 750 rozdział 75023  urząd gminy kwotę 125 tys. złotych.

Wójt zabierając głos  powiedział, że pomniejszona kwota w budżecie  spowoduje brak w płacach  pracowników  i  w późniejszym terminie będzie zmuszony  wystąpić do Rady o środki finansowe.

Przewodniczący Rady  odczytał  wniosek 4, aby w dziale 754 rozdział 75412 ochotnicze straże pożarne  zdjąć  kwotę 15 tys. zł.       

Radny Motok Ryszard  zgłosił wniosek   aby zdjąć kwotę 10 tys.zł                                       

Przewodniczący Rady poddał pod  głosowanie, wniosek komisji i  radnego, twierdząc, że  głosy przeciw uważane będą jako głosy za wnioskiem radnego Motoka.  Za wnioskiem komisji „ zdjąć 15 tyś zł.” Nie głosował żaden radny. Przeciw głosowało 11 radnych, 4 radnych wstrzymało się od głosu.  Rada Gminy postanowiła zdjąć kwotę 10 tyś. zł.

Przewodniczący Rady poddał  pod głosowanie wniosek 5 „ z rozdziału 75411 § 6620 znieść dotację celową Komendy Powiatowej Straży Pożarnej”. Za wnioskiem głosowało 8 radnych , 6 radnych było przeciwnych, 1 radny wstrzymał   się.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie  wniosek 6  aby w dziale 852 rozdział 85219 § 4010 zmniejszyć  kwotę o 3%  planowanej podwyżki wynagrodzenia ,a przenieść tą kwotę na świadczenia społeczne. Za wnioskiem głosowało 15 radnych 

Przewodniczący Rady  poddał pod głosowanie  wniosek 7, „w dziale 900 rozdziale 90015 § 4260 – zakup energii zmniejszyć o 40 tyś.zł. za wnioskiem głosowało  15 radnych.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie  wniosek 8, „w dziale 921 rozdziale 92116 § 4210 zdjąć  z wynagrodzeń 3 % podwyżki  czyli kwotę 3 700,00”. Za wnioskiem głosowało 15 radnych. 

Radna Janiszewska wnioskowała   aby zdjąć 1 tyś zł. - Dz.900 Rozdz.90003 § 4300 wywóz nieczystości  i przenieść do na Dz.926 Rozdz.92695 § 4210  na zakup materiałów i wyposażenia  dla klubów sportowych. Za wnioskiem głosowało 6 radnych, przeciwnych nie było, 9 radnych wstrzymało się od głosu.

Wniosek 9 jest konsekwencją wcześniej przyjętych wniosków.                                                             

Radny Zieliński Edmund  zgłosił wniosek  aby w § 5 uchwały budżetowej po słowach  załącznikiem Nr 11, dopisać  „Ustalenie harmonogramu wydatków z podziałem na poszczególne zadania  inwestycyjne i remontowe  podlega kompetencji .Rady Gminy w drodze odrębnej uchwały.” 

Wójt stwierdził ,że przedstawił radnym zakres rzeczowy jaki będzie wykonywany w br, ale to nie musi być przyjmowane uchwałą Rady. Inwestycje to tak, ale nie remonty, będę czekał   na Sesję jeżeli coś wyskoczy . 

Wniosek radnego poddany pod głosowanie  został przyjęty  15 głosami za .

Przewodniczący   Rady poddał pod głosowanie  projekt uchwały  po wniesionej  poprawce w § 5 . Uchwała Nr 127/XVIII/2004   w sprawie uchwalenia budżetu Gminy na 2004 rok została uchwalona 15 głosami za i stanowi załącznik do protokółu.

 Do punktu  5-go

Uchwalenie  Gminnego Programu Profilaktyki  i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych.

Do przedstawionego programu uwag i zapytań nie zgłoszono. Uchwała nr  

128/XVIII/2004  została przyjęta 15 głosami za i stanowi załącznik do protokółu. 

Do punktu  6-go

Przyjęcie Statutu Związku Międzygminnego .

Projekt Statutu wszyscy radni otrzymali .

 Uwag nie wniesiono

Komisja Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska projekt statutu zaopiniowała pozytywnie . Przewodniczący Rady odczytał projekt projekt uchwały . Rada Gminy 14 głosami za , przy 1 wstrzymującym uchwaliła uchwałę 

Nr. 129/ XVIII/2004 , która stanowi załącznik do protokółu .

Do punktu 7 – go.

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Gostynin do Samorządowego Stowarzyszenia Rozwoju Mazowsza .

Wszyscy radni projekt uchwały otrzymali.

Projekt pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Rozwoju Gospodarczego . 

Uwag i pytań nie wniesiono .

Uchwała Nr. 130/XVIII/2004 została przyjęta 15 głosami za i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 8 – go.

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego w obrębie wsi Białe gmina Gostynin dla działek o nr ew. 153/42, 153/45, 153/46, 153/47, 153/48, 153/49, 153/50, 153/51, 153/52, 153/53, 153/54, 153/55 i 153/56 przeznaczonego pod zabudowę letniskową.

Wszyscy radni otrzymali projekt uchwały wraz z mapką .

Projekt uchwały zaopiniowany pozytywnie przez Komisję Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska .

Wójt przedstawił autopoprawki redakcyjne.

Radni uwag nie wnieśli .

Uchwała Nr. 131/XVIII/2004 została przyjęta 15 głosami za i stanowi załącznik do protokółu .

Do punktu  9 – go.

Przewodniczący poszczególnych komisji przedstawili wnioski komisji oraz treści  udzielonych odpowiedzi w kolejności:

Przewodniczący komisji Rozwoju Gospodarczego – Marek Balcerzak

Przewodniczący komisji Budżetu i Finansów – Michał Wasiak

Przewodnicząca komisji Zdrowia Pomocy Społecznej Oświaty i Kultury – Wanda Zielińska 

Przewodniczący komisji Porządku Publicznego i Spraw Obywatelskich  - Ryszard Motok

Przewodniczący komisji Rewizyjnej – Mirosław Liberadzki 

Do Wójta pytanie zgłosili :

Przewodniczący komisji Budżetu i Finansów Michał Wasiak  zapytał – czy w komisjach odbiorowych radni będą  uczestniczyć na zasadach członka ?

Przewodniczący komisji Marek Balcerzak zgłosił sprawę o treści : wszystkie kserokopie zarządzeń wydanych przez wójta winny być do wglądu dla radnych w Biurze Rady.

Do punktu 10 – go.

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

Odpowiedzi udzielił Wójt Jan Kazimierz Krzewicki 

Rozpoczęliśmy remonty dróg i wiele dróg już zostało naprawionych .

W pierwszej kolejności staramy się poprawiać stan dróg po których dowożone są dzieci do szkoły. Nawoziliśmy już leszem, gruzem, żwirem, niektóre drogi wyrównaliśmy równiarką , pozostało nam jeszcze kilka dróg nieprzejezdnych które musimy w bieżącym roku wyremontować . Rozpoczęliśmy remont drogi w Łokietnicy , nawieźliśmy gruzu .  Również nawożony był gruz na drogi u radnego Wasińskiego .

Gruz u pana Tarki już wyczerpaliśmy .Teraz nawozić będziemy kruszywo  z kotłowni miejskiej . Mamy już naprawiony sprzęt , będziemy również drogi wałować i przy takim sposobie wyremontujemy dużo więcej dróg gminnych.

Mostek w Gorzewie wyremontowalibyśmy przed zimą , kupiliśmy kręgi i w najbliższym czasie Zakład Komunalny ten mostek wykona. Droga w Janowie też będzie naprawiana . Jeżeli tylko dostaniemy gruz to tam nawieziemy. Na drogę do Janowa pojechała pani z Geodezji odnośnie wytyczenia rowów , ale nie jest mi jeszcze znane stanowisko w tej sprawie. Wprowadzenie równiarki w niewłaściwym terminie spowoduje na drogach więcej szkód niż korzyści, i dlatego wstrzymaliśmy pracę równiarki .

Wiaty przystankowe zgłaszane przez pana Balcerzaka zostaną  wyłożone kostką, a inne wiaty przystankowe wyłożymy kostką lub wylane zostaną posadzki cementowe.

Mostek w Osinach będzie naprawiony . Z sołtysem uzgodniona została  forma jego naprawy, będzie również dowożony lesz.

Studnie głębinowe będziemy w tym roku wykonywać już po zatwierdzonym dzisiaj budżecie . Od dziś możemy podjąć konkretne działania  .

Droga w Brzozówce  będzie również naprawiana .

Budynek w Rębowie jest gotowy do odbioru i 7 kwietnia będzie można go obejrzeć i przydzielić mieszkania. Jedno pomieszczenie zostaje do dyspozycji wsi .

Sprawa wynajmu pomieszczeń od telekomunikacji. Mamy podzielone jaką powierzchnię zajmuje GOPS  ,,jaką Referat Oświaty . Mam odpowiedź od Kierownika Referatu Oświaty  do wglądu dla radnego.

Natomiast budynek po szkole  Leśniewice zagospodaruję po odwołaniu przez Radę Gminy postanowienia ,żeby nie podejmować żadnych działań  do czasu  oddania do użytku Szkoły w Sierakówku. 

Opróżnianie śmietniczek na przystankach PKS – u , należy do właściciela przystanku.  Jednak gmina te śmietniczki opróżnia.

Radny Wasiak zgłosił wniosek ,aby obciążać PKS za sprzątanie przystanków przez gminę ,a PKS – owi przekazać notę obciążającą.

Uwagi do odpowiedzi.

Radny Krzewicki prosił pana Wójta o nawiezienie piasku na drogi w jego terenie , a szczególnie w Rogożewku . Piasek podwyższył by drogę i droga byłaby przejezdna .

Innych uwag do udzielonych odpowiedzi Radni nie zgłosili .

Do punktu 11 – go.

Przyjęcie protokółu z poprzedniej sesji.

Za przyjęciem protokółów z poprzednich  sesji głosowało  15 radnych.

Do punktu 12 – go.

Sprawy różne.

Przewodniczący Rady odczytał pisma : 

                -   rodziców z terenu Gimnazjum w Solcu

· wyrok  Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Warszawie 

· Komendy Powiatowej Policji w Gostyninie 

· Ratujmy Kasztanowce

Pisma stanowią załącznik do protokółu.

Radny Balcerzak Marek zwrócił się do wójta , aby wójt wystąpił do komendy policji o zorganizowanie kursu samoobrony dla kobiet na terenie gminy.

Wójt odpowiedział, że jeżeli Rada Gminy przyzna na taki cel środki to taki kurs zorganizuje.

Radny Andrzej Krzewicki zapytał czy Wójt wykorzystał urlop za 2003 rok?

Przewodniczący Rady udzielił odpowiedzi, że wójt nie wykorzystał urlopu.

Radny Wasiak złożył wniosek aby Rada Gminy zwolniła Wójta z podjętego postanowienia aby do czasu zakończenia rozbudowy szkoły w Sierakówku  pozostawić do dyspozycji tej szkoły budynek po szkole w Leśniewicach.

Wniosek Radni przyjęli 15 głosami za.

Radny Krzewicki Andrzej złożył wniosek aby na następną sesję przygotować projekt uchwały w sprawie udzielenia urlopu wójtowi. Za wnioskiem głosowało 9 radnych, przeciw 2 i  3 radnych wstrzymało się od głosu. 

Radny Piłat Sławomir przedstawił problem utylizacji odpadów i padłych zwierząt. Idziemy do Unii i ten problem należy rozwiązać. 

Wójt odpowiedział Radnemu Piłatowi ,że każdy indywidualnie zgłasza do  zakładu utylizacji  padłe zwierzęta i zakład prowadzący utylizację przyjeżdża i odbiera ,ale z pewną odpłatnością rolnika. Gmina na taki cel nie zaplanowała pieniędzy.

Do punktu 13 – go.

Przewodniczący Rady dokonał zamknięcia obrad XVIII sesji Rady Gminy.

                                                                                       Przewodniczący Rady

                                                                                Tomasz Bronisław Lewandowski                                        

Protokółowała 

J.Adamska 
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