PROTOKÓŁ

z obrad XX sesji Rady Gminy Gostynin

odbytych w dniu 25 maja  2004r.

Stan Rady                                          -  15 radnych

Obecnych                                           -  12 radnych

Nieobecny usprawiedliwiony              -   1 radny

Nieobecnych                                       -   2 radnych  

Lista obecności w załączeniu do protokółu.

Obrady sesji rozpoczęły się o godzinie 10:00, a zakończyły o godz. 13:50.

W sesji uczestniczyli:

Wójt Gminy Gostynin – Krzewicki Jan Kazimierz 

Sekretarz Urzędu Gminy –  Woźniak Agnieszka

Skarbnik Gminy  Gostynin – Grabarczyk Maria

Dyrektor Biura Stowarzyszenia Gmin Turystycznych Pojezierza Gostynińskiego – Kozłowska Magdalena.

 sołtysi,   oraz  zaproszona grupa młodzieży ze Szkoły Podstawowej w Sokołowie wraz  z panią Zielińską Jolantą – nauczycielką.

Lista obecności w załączeniu do protokółu.

Uczestnictwo młodzieży na obradach sesji ma na celu przybliżenie jej problematyki związanej z samorządem gminnym.

Do punktu 1 –go .

Przewodniczący Rady – Tomasz Lewandowski dokonał otwarcia obrad, powitał wszystkich zebranych, stwierdził prawomocność obrad i przedstawił proponowany porządek (zgodny z zaproszeniem).

Do przedstawionego porządku obrad Wójt - Jan Kazimierz Krzewicki wniósł następujące propozycje zmian: 

· wprowadzić jako punkt 5a podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie na 2004 r(dotyczy kwoty 138.847zł)

· wprowadzić jako punkt 7a podjęcie uchwały w sprawie weksla „in blanco” jako 

      zabezpieczenia przyznanych środków Ministerstwa Edukacji  Narodowej i Sportu.

Innych propozycji do porządku obrad radni nie wnieśli. 

Przewodniczący Rady – Lewandowski Tomasz  poddał pod głosowanie zgłoszone  propozycje.

Za przyjęciem punktu 5a głosowało 12 radnych.

Za przyjęciem punktu 7a głosowało 12 radnych.

       Porządek obrad został przyjęty 12 głosami za, jak niżej :

       Porządek obrad.

1. Otwarcie sesji i przyjęcie porządku obrad.

2. Interpelacje i zapytania radnych.

3. Sprawozdanie z działalności Wójta  za okres międzysesyjny i realizacji uchwał Rady Gminy , a także informacja o podjętych zarządzeniach Wójta.

4. Informacja o działalności Stowarzyszenia Gmin Turystycznych w Łącku.

5. Podjęcie   uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie na 2004 rok.

5a. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie na 2004 r.

6. Podjęcie  uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu pomostowego w 2004 roku.

7. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia przez Gminę Gostynin kredytu na zadania inwestycyjne.

7a. Podjęcie uchwały w sprawie weksla „in blanco” jako zabezpieczenia przyznanych 

      środków Ministerstwa Edukacji Narodowej i Sportu.

8. Podjęcie  uchwały w sprawie zaciągnięcia przez Gminę Gostynin pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie.

9. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale Nr 90/X/93 określającej zasady usytuowania na terenie gminy miejsc sprzedaży napojów alkoholowych.

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wynagrodzenia Wójta.

11. Podjęcie  ( uchwały – opinii ) popierającej wniosek dotyczący   przekazania  ośrodka wodnego zlokalizowanego w Miałkówku  przez    Z.G  LOK w Warszawie na rzecz klubu żeglarskiego HALS w Gostyninie.

12. Informacja przewodniczących komisji  o realizacji wniosków z posiedzeń komisji Rady Gminy kierowanych do Wójta.

13. Odpowiedzi na interpelacje  i zapytania radnych.

14. Przyjęcie protokółu z poprzedniej sesji.

15. Sprawy różne, apele, komunikaty i informacje.

16. Zakończenie obrad.

Do punktu 2 – go.

Interpelacje i zapytania radnych.

Radny Solarski Marek zapytał – kiedy będą wykonane tablice ogłoszeń dla sołectw. W niektórych sołectwach albo są zniszczone, albo ich nie ma.

Radny Balcerzak Marek zapytał – jak zaawansowana jest sprawa ciągu dla pieszych w Sokołowie w kierunku szkoły, czy została podpisana umowa, kiedy będzie to wykonane.

Ten odcinek drogi stwarza wielkie niebezpieczeństwo.

Radny Zieliński Edmund – dawno zgłaszałem potrzebę umocnienia ścian rowu w Sokołowie, które wymywane są przez wodę. Czy w tej sprawie dokonano uzgodnień z Zarządem Dróg. 

Następnie zapytał – czy jest możliwe, aby sesje nie odbywały się we wtorki? W dni targowe parkowanie samochodu na parkingu jest niemożliwe.

Radna Zielińska Wanda – przy ulicy Bierzewickiej 14a pracuje pani Artman Bożena obsługująca mieszkańców naszej gminy ( dot. siedziby Punktu Konsultacyjno – Informacyjnego dla ofiar Przemocy w Rodzinie ). Warunki pracy mają wiele do życzenia. Na starej maszynie pisze pozwy do sądu, wnioski o alimenty itp. Może udałoby się załatwić jakiś komputer. Podobno będzie musiała to pomieszczenie opuścić. Jeżeli tak to gdzie będzie przeniesiona?

1. Radni nie zgłosili więcej zapytań.

2. Odpowiedzi udzielone zostaną w punkcie 13- tym porządku obrad. 

Do punktu 3-go.

Wójt Gminy Jan Krzewicki przedstawił sprawozdanie ze swojej działalności za okres od 29 kwietnia 2004r. do 25 maja 2004r.

Do sprawozdania uwag radni nie wnieśli.

Sprawozdanie stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 4-go.

Informacje o działalności Stowarzyszenia Gmin Turystycznych Pojezierza Gostynińskiego przedstawiła dyrektor biura  - Kozłowska Magdalena podając wartość roczną budżetu – 130 tys., w tym składki członkowskie po 12.500 zł.

Radni otrzymali w dniu sesji informacje dot. finansów, kosztów zadań statutowych, administracji, przychodów, bilans na 31 grudnia 2003r. jako załącznik z Walnego Zgromadzenia stowarzyszenia z dnia 05 marca 2004r.

Niniejsze stanowi załącznik do protokołu.  

Jak wynika z wypowiedzi pani dyrektor - Walne Zgromadzenie Stowarzyszenia przyjęło wieloletni plan działania z zachowaniem ochrony środowiska, infrastruktury gospodarki wodno-ściekowej, mediów energetycznych, ekologicznych oczyszczalni ścieków, planu zagospodarowania przestrzennego gminy oraz z uwzględnieniem rozwoju agroturystycznego. Działalność agroturystyczna powinna odbywać się przy współpracy ze stowarzyszeniem, bo za tym pośrednictwem można liczyć na pewne wsparcie finansowe, warunkiem wsparcia jest zarejestrowanie.

Poinformowała również, że wnioski o dokonanie wpisu do ewidencji obiektów świadczących usługi znajdują się u p. Zawadzkiej w UG. 

Stowarzyszenie zleciło opracowanie „projektu założeń planu zagospodarowania gminy Gostynin w ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe” firmie PROENERGIA sp. z o.o. w Warszawie. Koszt opracowania wyniósł 25 tys. zł.

Podobne plany przyjęło już uchwałą kilka gmin – które już są członkami stowarzyszenia.  Opracowany projekt dla gminy Gostynin stowarzyszenie otrzymało w grudniu ubiegłego roku.

Radna Janiszewska Krystyna oznajmiła, że w Lucieniu również odbywały się plenery malarskie, sugerowała, by nie tylko w Łącku odbywały się wszelkie uroczystości.

Pani Kozłowska Magdalena wyjaśniła, że na to mają wpływ – baza hotelowa, dogodny dojazd. Organizatorzy i sponsorzy decydują o miejscu, gdzie się ma odbyć dana uroczystość. 

Do punktu 5-go.

Przewodniczący Rady odczytał treść projektu w sprawie wprowadzenia zamian w budżecie ( dot. kwoty 829.834 zł i 929.834 zł ), który pozytywnie zaopiniowała Komisja Budżetu i Finansów.

Do projektu uchwały radni nie wnieśli uwag. 

 Rada Gminy przyjęła uchwałę Nr 139/XX/2004 12 głosami – za, uchwała stanowi załącznik do protokołu.  

Do punktu 5 a.

Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie na 2004 r. (dot. kwoty 138.847 zł ) został odczytany, uzyskał  pozytywną opinię Komisji Budżetu i Finansów.

Do projektu uchwały radni nie  wnieśli uwag.

Uchwała Nr 140/XX/2004 została przyjęta 12 głosami – za i stanowi załącznik do protokołu.

Do punktu 6-go.

Przewodniczący Rady – Lewandowski Tomasz odczytał treść projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu pomostowego w 2004 r., który Komisja Budżetu i Finansów zaopiniowała pozytywnie.

W dyskusji udział wzięli:

Radny Zieliński Edmund powiedział – przy uchwalaniu budżetu wiedzieliśmy o inwestycjach, jakie będziemy realizować. Proszę wójta o wyjaśnienie podatku vat od tego kredytu i jak szukać środków na ich pokrycie,

Radny Wasiak Michał – uchwała brzmiała jasno – robimy drogi, kanalizacje. Obawiam się czy 2-3 mln kredytu ma sens. Nie róbmy wszystkiego z zaciągniętych kredytów, ten kredyt może nas utopić. Będę się wstrzymywał od głosowania przy podjęciu tych uchwał. Następnie dodał – drogi to priorytet, a pozostałe to co?

Radny Balcerzak Marek – uważam, że bez zgody Rady wójt nie może zaciągnąć kredytu.

Jeżeli nie dojdzie do podpisania jakiejś umowy to tylko innej, niż dotyczącej dróg.

Radna Zielińska Wanda powiedziała – zbulwersowana jestem wypowiedziami radnych. Przecież każdemu radnemu miało się coś zrobić,

Radny Wasiak Michał powiedział – wszystkiego nie będziemy mogli naraz zrobić,

Wójt Krzewicki Jan – złożonych jest 5 wniosków do SAPARD o dofinansowanie tych zadań, a kredyt pomostowy to pieniądze na pokrycie inwestycji.

Otrzymamy dotacje z ARiMR  i spłacimy zaciągnięty kredyt. Mamy własne środki w budżecie. Prowadzę rozmowy z wykonawcami i pertraktuję z nimi podatek vat.

Może wykonawcy odstąpią od podatku vat? 
Radny Wasiak Michał  stwierdził - 1,3 mld będzie kosztować gminę kredyt i odsetki, za dwa lata będziemy bankrutami, co to jest za kredyt dla pana wójta? Dobrze, że wójt jest optymistą.

3. Przewodniczący Rady zwrócił uwagę, że w § 2 projektu uchwały powinien być wyraz „spłaty” ( dotyczy odsetek), a nie „pokrycia” i poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała Nr 141/XX/2004 została podjęta przy 10 głosach – za, i 2 głosach wstrzymujących ( wstrzymali się radni -  Wasiak Michał i Lewandowski Tomasz).

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Do punktu 7 – go.

Przewodniczący Rady – Lewandowski Tomasz odczytał treść projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia przez gminę Gostynin kredytu długoterminowego na zadania inwestycyjne  realizowane w 2004r. wraz z uzasadnieniem. Projekt uchwały Komisja Budżetu i Finansów zaopiniowała pozytywnie. 

Uchwała Nr 142/XX/2004 została podjęta przez Radę – 11 głosami – za, radny Wasiak Michał wstrzymał się od głosowania.

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Do punktu 7 a.

Projekt uchwały w sprawie weksla „in blanco” jako zabezpieczenia przyznanych środków Ministerstwa Edukacji Narodowej i Sportu został Radzie odczytany wraz z uzasadnieniem, projekt uzyskał opinię pozytywną  Komisji Budżetu i Finansów.

W wyniku głosowania uchwała Nr 143/XX/2004 została przyjęta 12 głosami – za. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  
Do punktu 8-go. 

Przewodniczący Rady Gminy – Lewandowski Tomasz odczytał treść projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia przez gminę Gostynin pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie i wprowadzenia zmian w budżecie gminy w 2004r. oraz treść uzasadnienia. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Wasiak Michał poinformował Radę, że projekt uchwały został przez komisję zaopiniowany pozytywnie. 

Do projektu uchwały radni nie wnieśli uwag. 

Uchwała Nr 144/XX/2004 została przyjęta 10 głosami – za, 2 głosami wstrzymującymi. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Do punktu 9 – tego.

Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale Nr 90/X/93 określającej zasady usytuowania na terenie gminy miejsc sprzedaży napojów alkoholowych.

Projekt uchwały wraz z uzasadnieniem został odczytany.

Przewodniczący Komisji Porządku Publicznego Spraw Obywatelskich i Ochrony P/poż. – Ryszard Motok poinformował Radę, że komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w tym temacie.

Radny Wasiak Michał nadmienił, że był w tamtym czasie wnioskodawcą uchwały określającej odległość od kościoła, szkoły 50 – 100 m. Uważam, powiedział, że w dniach wolnych, kiedy szkoła nie funkcjonuje – mogłyby być organizowane dyskoteki i inne imprezy oraz prowadzona sprzedaż napojów alkoholowych.

Radny – Balcerzak Marek zabierając głos proponował, aby Komisja Porządku Publicznego przeanalizowała na swoim posiedzeniu zasady określające usytuowanie miejsc sprzedaży napojów alkoholowych na terenie gminy. Za wnioskiem głosowało – 12 radnych.

Innych uwag radni nie wnieśli.

Uchwała Nr 145/XX/2004 została przyjęta przez Radę 12  głosami – za. 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Do punktu 10 – tego.

Przewodniczący Rady – Lewandowski Tomasz odczytał treść projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr 14/II/2002 Rady Gminy Gostynin z dnia 16.12.2002 r. dot. wynagrodzenia Wójta Gminy. 

Poinformował, że opinia Komisji Budżetu i Finansów jest pozytywna.

Do projektu uchwały nie wniesiono uwag.

W wyniku przeprowadzonego głosowania (12 głosów – za) uchwała Nr 146/XX/2004 r. została przyjęta i stanowi załącznik do protokołu.

Do punktu 11- go.
Podjęcie(uchwały – opinii ) popierającej wniosek dotyczący przekazania ośrodka wodnego zlokalizowanego w Miałkówku przez ZG LOK w Warszawie na rzecz klubu Żeglarskiego HALS w Gostyninie.

     Na podstawie art.18 ust.1 w związku z art.7 ust. 1 pkt 10 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (Dz.U.z 2001 r. Nr142, poz.1591; z 2002 r. Nr 23, poz.220, Nr 62,poz.558,Nr153,poz. 1271 i Nr 214, poz. 1806 oraz z 2003 r. Nr 80 poz. 717 i Nr 162, poz.1568)- Rada Gminy Gostynin postanawia, co następuje:

Popiera  inicjatywę Klubu Żeglarskiego HALS w Gostyninie dotyczącą – przejęcia Ośrodka Wodnego w Miałkówku gm. Gostynin  od Zarządu Głównego LOK z siedzibą w Warszawie. 

 Powyższa opinia przyjęta została przez Radę Gminy 12 głosami za.
Do punktu 12 – go.

Przewodniczący stałych komisji Rady kolejno przedstawili informacje o realizacji wniosków z posiedzeń, kierowanych do wójta.

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów – Wasiak Michał oznajmił – wszystkie wnioski komisji zostały zrealizowane.

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska – Balcerzak Marek odczytał wnioski z posiedzeń komisji z – 05 lutego, 17 marca, 15 kwietnia i 14 maja br. 

Z 5- go lutego br. - wniosek 1- szy dotyczący gospodarki wodno – ściekowej w Hucie Nowej - Zuzinów, przyłączy kanalizacji w Bierzewicach będzie uwzględniony przy tworzeniu uchwały dot. harmonogramu wydatków.

Wniosek 2- gi zrealizowany.

Wniosek 3- ci – odpowiedź na piśmie – na odbiór inwestycji i remontów zapraszany będzie przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i radny z terenu, na którym zadanie było wykonane.

Z 17- go marca br., wniosek 2- gi zrealizowano w części na dzisiejszej sesji – przedstawione zostało sprawozdanie z działalności Stowarzyszenia Gmin Turystycznych w Łącku.

Wniosek 3 –ci – nie zrealizowano, wymaga długoterminowego opracowania.

Z 15- go kwietnia br. wniosek 1- szy – projekt przygotowany i uchwałą przyjęty przez Radę.

Wniosek drugi – odpowiedź na piśmie, wyjaśnienie propozycji podziału i sprzedaży działki nr 50/2 w Rogożewku. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Liberadzki Mirosław poinformował, że komisja nie występowała z wnioskami. 

Przewodniczący Komisji Zdrowia Pomocy Społecznej Oświaty i Kultury – Zielińska Wanda oświadczyła, że większość wniosków została zrealizowana. 

Wniosek dotyczący p. Sławińskiej o zwolnienie lokalu wynajmowanego od gminy - nie zrealizowano.

Wójt odpowiedział – pani Sławińska wyszła za mąż, mieszka w Gostyninie, ale nie można z nią się skontaktować. 

Następnie wniosek dotyczący utworzenia dwóch oddziałów klasy I w Gimnazjum w Białotarsku. 

Wójt odpowiedział – jeżeli będzie większa liczba dzieci, to będą utworzone dwa oddziały.

· Przewodniczący Komisji Porządku Publicznego Spraw Obywatelskich i Ochrony P/poż. – Motok Ryszard oznajmił, że komisja nie występowała z wnioskami.

Do punktu 13 – go.

· Odpowiedzi na interpelacje i zapytania udzielił wójt – Krzewicki Jan:

· radnemu Solarskiemu Markowi – w następnym tygodniu otrzyma tablicę ogłoszeń,

· radnemu Balcerzakowi Markowi – trzy osoby przygotowują dokumentację ciągu rowerowego,

· radnemu Zielińskiemu Edmundowi – odnośnie umocnienia ścian rowu w Sokołowie – poszło pismo do Zarządu Wojewódzkiego Dróg, aby wykonali wzmocnienie rowów.

· Radnej Zielińskiej Wandzie – 1000 zł miesięcznie dajemy z programu profilaktyki na utrzymanie Punktu Konsultacyjno - Informacyjnego dla ofiar Przemocy w Rodzinie, siedem szkół z terenu gminy zostanie wyposażonych w nowe komputery,   być może uda nam się przekazać coś z tego sprzętu do Punktu Konsultacyjnego.
Przewodniczący Rady – Lewandowski Tomasz proponował, aby dla tego punktu przeznaczyć maszynę do pisania z Biura Rady.

Do punktu 14 – go. 

Do wyłożonego protokołu z poprzedniej sesji Rady Gminy radni nie wnieśli uwag. 

Rada przyjęła protokół 10 głosami – za (na sali obecnych w tym czasie było 10 radnych).    

Do punktu 15 – go.

Sprawy różne.

Wójt poinformował radnych o organizowanej spartakiadzie z okazji Dnia Dziecka, która odbędzie się w dniu 31 maja 2004 r., na stadionie w Gostyninie.

Piknik na dzień samorządowca.

Radni nie wnieśli więcej spraw.

Do punktu 16 – go.

Przewodniczący Rady podziękował wszystkim za uczestnictwo i dokonał zamknięcia obrad XX sesji Rady Gminy. 

                                                                                       Przewodniczący Rady Gminy

                                                                                     Tomasz Bronisław Lewandowski
       Protokółowała:

       J. Adamska

       M. Radziejewska
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