Protokół

z obrad XIII sesji Rady Gminy Gostynin

odbytych w dniu 10 października 2003r.

Obrady sesji rozpoczęły się o godzinie 10:00, a zakończyły się o 14:00.

Stan Rady:

14 radnych

14 radnych obecnych

W sesji uczestniczyli:

Wójt Gminy Gostynin - Jan Kazimierz Krzewicki

Sekretarz Urzędu Gminy – Woźniak Agnieszka

Skarbnik Gminy – Grabarczyk Maria

Komendant Powiatowej Policji w Gostyninie – Podinspektor Jarosław Brach

Komendant Powiatowy Straży Pożarnej w Gostyninie – Roman Kossobucki

Komendant Gminnej OSP – Zarzycki Adam.

Do punktu 1- go.
Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski powitał wszystkich zebranych. Powitał zaproszonych gości Komendanta Powiatowej Straży Pożarnej w Gostyninie Kosobuckiego Romana , Komendanta OSP Zarzyckiego Adama, Komendanta Komendy Powiatowej Policji  w Gostyninie.

Przewodniczący Rady Gminy Gostynin Tomasz Bronisław Lewandowski zaproponował wprowadzić pkt 10a, o treści: podjęcie uchwały w sprawie uzupełnienia składu 

osobowego Komisji Rewizyjnej.

Radny Motok Ryszard zgłosił wniosek o przeniesienie tego punktu na obrady następnej sesji.

Radna Zielińska Wanda zgłosiła uwagę do pkt – u  11 – go,  umieszczenia w planie finansowym na rok 2005 r. i lata następne inwestycji polegającej na skanalizowaniu wsi Pomarzanki. Powiedziała „ jesteśmy w trakcie uchwalania Wieloletniego Planu Inwestycyjnego. Mieliśmy realizować inwestycje według punktów nadawanych według ustalonego kryterium. Teraz wprowadzamy inwestycje dodatkowo i dzień spędzony na nadawaniu punktów pójdzie na marne. Nie powinniśmy wprowadzać dodatkowych zadań w trakcie opracowywania planu”.

Wójt Gminy Jan Kazimierz Krzewicki stwierdził, że aby skorzystać z pożyczki musi być podany rok w treści uchwały.

Radna Zielińska Wanda zapytała czy nie grozi to niebezpieczeństwem, ponieważ jeżeli wniosek jest objęty uchwałą to dostaje dodatkowo 5 pkt. Są radni, którzy będą mieli realizowanych 5 inwestycji, a są tacy, którzy nie będą mieli żadnej. Albo rezygnujemy z tego punktu albo zmieńmy treść pkt 2.7 w kryteriach.

Wójt Gminy Jan Kazimierz Krzewicki stwierdził, że nie podjecie tej uchwały spowoduje utratę dofinansowania z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska. Nie musi być to inwestycja realizowana w 2005r. tylko w latach następnych.

Radny Balcerzak Marek zapytał dlaczego jest zaciągana pożyczka na wodociąg we wsi Pomarzanki, skoro ta inwestycja była  zaplanowana w budżecie gminy na 2003r. 

Zapytał, co się stało z pieniędzmi przeznaczonymi na tą inwestycję?

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski poddał pod głosowanie wniosek Radnego Motoka Ryszarda dotyczący przeniesienia na obrady następnej Sesji Rady Gminy punktu dot. podjęcia uchwały w sprawie uzupełnienia składu osobowego Komisji Rewizyjnej. 

W wyniku głosowania:

13 radnych głosowało za wnioskiem.

1 radny wstrzymał się od głosu.

Wniosek uzyskał aprobatę Rady. Projekt uchwały  w sprawie uzupełnienia składu osobowego Komisji Rewizyjnej zostanie włączony do porządku obrad następnej Sesji Rady Gminy Gostynin.

Radny Wasiak Michał stwierdził, że Radna Zielińska Wanda ma rację, jeżeli chodzi o punktację wniosków Wieloletniego Planu Inwestycyjnego. Należy przyjąć taką punktację aby nie dublowały się punkty przyznawane na poszczególne inwestycje.

Radna Zielińska Wanda zgłosiła wniosek aby z kryteriów oceny ogólnej inwestycji wykreślić pkt o dodatkowych punktach na przyjętą wcześniejszą uchwałą inwestycję.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski poddał pod głosowanie wniosek Radnej Zielińskiej Wandy.

W wyniku głosowania:

4 radnych głosowało – za,

10 radnych głosowało – przeciw.

Wniosek nie uzyskał aprobaty Rady.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski poddał pod głosowanie porządek obrad .

W wyniku głosowania 10 głosami – za ,4 głosami – przeciw, porządek obrad XIII Sesji Rady Gminy Gostynin został przyjęty przez Radę.

  1.   Otwarcie sesji i przyjęcie porządku obrad.

  2.    Interpelacje i zapytania radnych.

3. Sprawozdanie z działalności Wójta i realizacji uchwał Rady Gminy za okres    

międzysesyjny 

  4.    Informacja Gminnego Komendanta Ochotniczych Straży Pożarnych o sytuacji             

         pożarowej   i udziale  OSP w akcjach  gaśniczych .

  5.    Informacja  Komendanta Powiatowej Policji w Gostyninie o bezpieczeństwie

         publicznym na terenie gminy.   

6. Wybór  ławników do Sądu Rejonowego w Gostyninie na kadencję 2004 – 2007. 

  7.    Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej 

         niezabudowanych  nieruchomości komunalnych stanowiących działki nr  337/2   

pow .0,0381 ha ,nr 336/7 o pow.0,0020ha, nr 336/4 o pow.0,0440 ha i nr         

337/7o  pow.0,0127 ha położonych na terenie wsi Gorzewo gm. Gostynin.

8. Podjęcie uchwały w sprawie weksla „in blanco” jako zabezpieczenia przyznanych  

       środków Ministerstwa Edukacji Narodowej i Sportu.

9.     Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian do Statutu Gminy Gostynin              

         uchwalonego uchwałą Rady Nr 59/IX/2003 z 12 czerwca 2003r. (dot. klubów            

         radnych).

10.   Podjęcie uchwały w sprawie zaskarżenia lub zmiany uchylonych  uchwał w     

   trybie nadzoru   Nr 91 i 92/XII/2003 dotyczących  odwołania  i wyboru                             

   wiceprzewodniczącego Rady Gminy Gostynin . 

11. Podjęcie uchwały w sprawie umieszczenia w planie finansowym na rok 2005 i lata 

         następne inwestycji polegającej na skanalizowaniu wsi Pomarzanki.

12. Informacja przewodniczących poszczególnych komisji Rady o stopniu wykonania 

         wniosków   kierowanych do Wójta .

13.    Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

14.    Przyjęcie protokółu z poprzedniej sesji Rady Gminy Gostynin.

15.    Sprawy różne. 

16.    Zakończenie obrad.

Do punktu 2 – go.

Interpelacje i zapytania radnych.

Radny Balcerzak Marek 

· zapytał dlaczego wprowadzono do porządku obrad projekt uchwały w sprawie umieszczenia w planie finansowym na rok 2005 r. i lata następne inwestycji polegającej na skanalizowaniu wsi Pomarzanki skoro wykonanie wodociągu w tej wsi umieszczone było w planie budżetu na 2003r. Zapytał – „dlaczego chcemy uzyskać środki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska jeżeli w budżecie Gminy Gostynin na 2003r. w dziale gospodarka wodno – ściekowa przyjęliśmy do realizacji wodociąg we wsi Pomarzanki.  Komitet złożył odpowiednie dokumenty już w miesiącu lipcu do Urzędu Gminy. Ja dzisiaj sprawdzałem i do Starostwa Powiatowego jeszcze nie wpłynął wniosek o pozwolenie na budowę. Chcę to wyjaśnić. Jeżeli mają być środki z  Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska to, co się stało z kwotą przeznaczoną na wodociąg we wsi Pomarzanki , która była zaplanowana w budżecie gminy na 2003r.

Sołtys Zaborowa Nowego prosił abym zapytał i poinformował Radę , że część gruntów w Zaborowie Nowym zostanie w tym roku wykupionych pod autostradę, czy jak zmieni się właściciel gruntów nie będzie to utrudnieniem w przypadku prowadzenia inwestycji w latach następnych.

Poproszę o odpowiedź na piśmie, ponieważ sołtys zgłaszał ten problem i chcę mu przedstawić odpowiedź.

· poruszył sprawę ciągu pieszego od Zaborowa Starego do Sokołowa. Powiedział „była zgłoszona interpelacja 17 lutego 2003r. dotycząca potrzeby budowy tego ciągu, otrzymałem odpowiedź z Urzędu Gminy, iż dalsze poczynania w tym zakresie będą kontynuowane po złożeniu wniosków przez Rady Sołeckie. Dlatego 25 maja 2003r. był wniosek Rady Sołeckiej Zaborowa Starego i Nowego. Było również spotkanie w terenie z Panem Kierownikiem Referatu Rozwoju Gospodarczego Pawłem Goliszkiem oraz Kierownikiem Wojewódzkiego Zarządu Dróg Kaczmarkiem Mirosławem i ustalone zostało, że wykonanie  jest możliwe i że są przewidziane środki z Wojewódzkiego Funduszu na takie inwestycje. Miało być podpisane porozumienie pomiędzy Urzędem Gminy Gostynin, a Zarządem Dróg. Do tej pory takiego porozumienia nie podpisano.

· ponadto poprosił o wykaz uczniów w poszczególnych klasach poszczególnych szkół na terenie Gminy Gostynin. Podejmując uchwały dot. gimnazjów mieliśmy dane szczątkowe. W Gimnazjum w Solcu planowane było 46 uczniów z moich wyliczeń wynika, iż jest ich 26. Co się dzieje z tymi uczniami, którzy byli podani we wcześniejszym wykazie. Jeżeli jest mniej uczniów koszty na oświatę powinny być mniejsze. Poprosił o odpowiedź na piśmie i o wykaz uczniów.
Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski udzielił odpowiedzi Radnemu Balcerzakowi Markowi , iż taki wykaz już jest sporządzony i zostanie rozdany wszystkim radnym.

Radny Wasiak Michał zapytał – „kiedy będzie przeprowadzony remont mostka w Górkach Drugich. Miał być usunięty żwir mieszczący się pod mostkiem, teraz poszła woda, która psuje drogę. Proszę o interwencje i o wykonanie tego przez Zakład Komunalny w trybie pilnym”.

Radny Kieplin Zygmunt 

· odczytał odpowiedź Urzędu Gminy Gostynin na podanie z dnia 12 grudnia 2002r. w której to zapisano, że wykonana zostanie budowa i remont przepustów w ciagu drogi gminnej 192 i 387, a także wykonane zostaną barierki i udrożnienie pozostałych przepustów. Do dziś nie zostało nic wykonane, kiedy Wójt wykona powyższe zadania. 

· zapytał czy prawdą jest, że Urząd Gminy Gostynin buduje prywatny dom dla mieszkańca gminy w Legardzie,

· zgłosił potrzebę budowy przystanku autobusowego po prawej stronie drogi w Lucieniu w kierunku Gostynina. Jest budowany przystanek po lewej stronie drogi, a dzieci wsiadają aby dojechać do szkoły po prawej stronie. Dla bezpieczeństwa dzieci będzie lepiej aby ten przystanek powstał po prawej stronie.

· zapytał, jaką ilość ścieków może przyjąć oczyszczalnia ścieków w Lucieniu?

Radny Solarski Marek  

· zapytał , kiedy zostanie nawieziony gruz na drogę w Łokietnicy. Apelował aby remont wykonać teraz i nie czekać roztopów, ponieważ będą jeszcze większe problemy z przejazdem. 

Radny Piłat Sławomir 

· poprosił o informację na temat podłączenia niektórych wsi do sieci gazowej,                    np.  Sierakówka czy Leśniewic,

· stwierdził, że na zebraniach wiejskich Wójt obiecywał mieszkańcom, że wiaty przystankowe będą wykonane do końca czerwca 2003r. Miały to być sprawy wykonane przez Zakład Komunalny w Solcu. Kiedy wreszcie będą wiaty przystankowe?

Na interpelacje Radny Piłat Sławomir poprosił o odpowiedź na piśmie.

Radny Wasiński Stanisław zapytał :

· kiedy będzie wykonany remont drogi Polesie Poprzeczne,

· kiedy będą  zamontowane trzy lampy przy drodze w Polesiu Poprzecznym.

Radny Zieliński Edmund zgłosił potrzebę wykonania mostków na terenie jego okręgu wyborczego, jeżeli mostki wykonywałby Zakład Komunalny w Solcu to przy niewielkich środkach finansowych możnaby to wykonać. Podał przykład niewłaściwego wykonania dwóch mostków, które wymagały naprawy we wsi Osiny, gdzie na drodze w kierunku Niedrzewia mostek był przebudowywany od nowa, były nowe kręgi, nowe murki oporowe i nie w pełni służą właściwemu odprowadzeniu wody. 

Drugi mostek przy dworku w Osinach. Wpuszczono tam rurę plastikową w istniejący już mostek i nie jest ona właściwie zamontowana. Ten mostek będzie podmywany.

Zgłosił konieczność naprawy mostku koło Pana Spryszyńskiego oraz w kierunku miejscowości Dendja za byłą kaplicą parafialną. Jest on uszkodzony zarwany, zamulony. 

Powiedział „ że mostek we wsi Marianów Sierakowski jest za wąski,  jest tam zjazd drogi pod kątem 90  stopni  i zjechać tym mostkiem jest ciężko, krawędzie są nie zabezpieczone, należałoby wykonać krawędzie zabezpieczające oraz murki oporowe. We wsi Jastrzębia należy wykonać dwa przepusty”.

 W miejscowości Marianów Sierakowski koło Imbirczyka również należy wykonać przepusty. 

Następna interpelacja dotyczyła zapytania czy są jakieś sankcje karne bądź przymusu rolników do odchwaszczania ugorowanych gruntów. Zwrócił się do Radcy Prawnego o odpowiedź, czy jest jakiś przepis ustawowy aby przywołać właściciela działki do wykaszania chwastów na ugorach, ponieważ jest to szkodliwość społeczna i zachwaszczanie gruntów sąsiedzkich?

Zgłosił konieczność czyszczenia przepustu drogowego przy drodze 581 w Sokołowie, jest on zamulony. Zakład Komunalny w Solcu wykonuje chodnik i przepust ten został zastawiony płytami betonowymi i teraz nie będzie możliwości wyczyszczenia go . Jeżeli chodnik położymy, to w przyszłym roku będzie trzeba go zrywać ponieważ będzie konieczność czyszczenia przepustu. Należałoby się tą sprawą zająć.

Radca Prawny Tomasz Czerwiński odpowiedział Radnemu Zielińskiemu Edmundowi na zadanie pytanie : „będzie to roszczenie cywilno -  prawne posesoryjne – wetoryjne na gruncie prawa cywilnego, jest stwierdzenie, że właściciel sąsiedniej nieruchomości ma prawo żądać zaniechania czynności przez sąsiada jeżeli źle wpływają one grunty sąsiedzkie. „Trudno jest mi powiedzieć czy są przepisy administracyjno – prawne dot. emisji zanieczyszczeń. Postaram się udzielić odpowiedzi w późniejszym terminie Wójtowi Gminy czy Przewodniczącemu Rady Gminy”.

Radny Krzewicki Andrzej zapytał „czy będzie wykonane oświetlenie przy drodze powiatowej w Stefanowie. Było to zadanie przedstawione na sesji budżetowej. 

Radna Dyszkiewicz Anna 

· zapytała, kiedy będzie wykonana wiata przystankowa w miejscowości Skoki,

· co dzieje się ze sprawą drogowskazu w Skokach chodzi o znaki informacyjne Mniszek i Kiełpieniec,

· sołtys sołectwa Kiełpieniec dostał odpowiedź , że w II i III kwartale będzie remontowana nawierzchnia drogi gruntowej w Skokach i nic do tej pory nie było robione,

· zapytała , kiedy wykonana będzie budowa mostu w ciągu drogi gminnej Skoki na rzece Osetnica.

Radna Zielińska Wanda 

· zgłosiła, iż mieszkańcy Janowa proszą o niezwłoczny  remont drogi ,

· pan Skibiński prosi o wykonanie mostku na rowie odprowadzającym nadmiar wody z Jeziora Sumino,  którego brak zagraża wlewaniu się wody do piwnic , gdy podnosi się poziom wody, było to już obiecane,

„poproszę o odpowiedź na piśmie”.

Radny Balcerzak Marek – zapytał „czy sprawa mostków ma być załatwiana po przez wnioski wpływające od rad sołeckich zgłoszonych na zebraniach wiejskich, czy przez wnioski i interpelacje radnych?  Na zebraniach wiejskich odbywały się rozmowy na ten temat z pracownikami Urzędu Gminy i do tej pory nic się nie dzieje. Czy ja mam to zgłaszać w interpelacjach czy wnioski od rad sołeckich będą kiedykolwiek brane pod uwagę? ”.

Przewodniczący Rady Gminy Lewandowski Tomasz zgłosił potrzebę remontu drogi gminnej Białotarsk – Prylno. Jest to droga po inwestycji kanalizacyjnej i należałoby tam zrobić remont ewentualnie wykonawca kanalizacji winien doprowadzić drogę do stanu pierwotnego.

Radny Wasiak Michał – przedsiębiorstwo HYDROPOL miało poprawić usterki na drodze w Górnym Białotarsku, do tej pory nic w tej sprawie się nie dzieje.

Do punktu 3- go.
Wójt Gminy Gostynin Jan Kazimierz Krzewicki odczytał treść „Sprawozdania z działalności Wójta Gminy za okres międzysesyjny od 31.07.2003 r. do 26.08.2003 r.”

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski zapytał czy są  pytania do przedstawionego sprawozdania.

Radny Krzewicki Andrzej zapytał jaki był koszt wykonanej elewacji w Szkole Podstawowej w Zwoleniu? Poprosił o udzielenie odpowiedzi w punkcie odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

Więcej pytań radni nie zgłosili.

Sprawozdanie zostało przyjęte do wiadomości.

Do punktu 4- go.
Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski poprosił o zabranie głosu  Gminnego Komendanta Ochotniczych Straży Pożarnych i przedstawienie informacji o sytuacji pożarowej  w 2002 r  i w 2003 r  i udziale  OSP w akcjach  gaśniczych .

Komendant Powiatowej Straży Pożarnej Roman Kosobucki podziękował za zaproszenie. Stwierdził, iż po raz pierwszy ma przyjemność spotkać się z Radnymi Rady Gminy Gostynin i powiedział, że byłoby miło gdyby te kontakty były częstsze.

W swojej wypowiedzi zwrócił uwagę na przestarzały sprzęt gaśniczy. 

Zaproponował aby na terenie Gminy Gostynin utworzyć Centrum Powiadamiania Kryzysowego i omówił jego działanie.

Podziękował Komendantowi Gminnemu OSP za wspieranie działań ratowniczych. Stwierdził, iż jest to działalność społeczna i zasługuje ona na szczególne zauważenie i pochwałę.

Zwrócił się do Radnych aby przy uchwalaniu budżetu gminy brali pod uwagę fundusze na działalność OSP, a także na wsparcie Państwowej Straży Pożarnej.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski podziękował Komendantowi Powiatowej Straży Pożarnej w Gostyninie .

Pytań do Komendanta Powiatowej Straży Pożarnej nie było.

Informacja na piśmie stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 5- go.
Informacja  Komendanta Powiatowej Policji w Gostyninie o bezpieczeństwie publicznym na terenie gminy w 2003r.

Przewodniczący Komisji Porządku Publicznego Spraw Obywatelskich i Ochrony Przeciwpożarowej Motok Ryszard zabierając głos w tym  punkcie stwierdził, że na posiedzeniu komisji z Powiatowej Komendy Policji w Gostyninie był Zastępca Komendanta Powiatowej Policji Ciarka Stanisław , który przedstawił wyczerpującą informację na ten temat.  

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski poprosił o zabranie głosu Komendanta Powiatowej Policji w Gostyninie.

Komendant Powiatowej Policji w Gostyninie Brach Jarosław podziękował za zaproszenie na obrady Sesji Rady Gminy.  

Przedstawił cele jakie Policja stawia przed sobą dotyczące poprawy bezpieczeństwa.

Omówił zasady akcji „Bądź bezpieczna” czyli kurs samoobrony dla kobiet. Będą to bezpłatne lekcje dla kobiet z całego powiatu gostynińskiego.

Podziękował Komendantowi Powiatowej Straży Pożarnej w Gostyninie oraz Komendantowi OSP za pomoc w poszukiwaniach zaginionego  80 latka.

Podziękował za zaproszenie i wyraził chęć współpracy z Radą Gminy.

Radny Piłat Sławomir poruszył sprawę pisma dot. hałasu z ośrodka DARCHEM. Poprosił Komendanta o odpowiedź, co można zrobić w sytuacji, gdy w miejscu publicznym jest nagłośnienie przekraczające normy ustawowe.

Komendant Komendy  Powiatowej Policji w Gostyninie udzielił odpowiedzi, że w tej sprawie może działać Policja na każdą interwencję, łącznie z wnioskiem o cofnięcie zezwolenia na sprzedaż napojów alkoholowych. 

Do punktu 6- go.  

Przewodniczący Zespołu ds. weryfikacji kandydatów na ławników Rzepecki Jerzy odczytał nazwiska oraz miejsca zamieszkania kandydatów na ławników, a także krótką charakterystykę.

Rada Gminy dokonała wyboru Komisji skrutacyjnej w składzie :

Balcerzak Marek , Dyszkiewicz Anna, Krzewicki Andrzej.

Przewodniczącym Komisji Skrutacyjnej został Balcerzak Marek, który wyjaśnił sposób w jaki należy głosować .

„Należy postawić znak X maksymalnie przy ośmiu nazwiskach. Postawienie więcej niż osiem znaków X będzie uznane jako głos nieważny”.

PO PRZERWIE

W obradach brali udział kandydaci na ławników .

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się do obecnych na sali kandydatów na ławników  z zapytaniem o to czy ktoś z nich był już ławnikiem, ponadto zapytał czy są jakieś pytania do Przewodniczącego Zespołu lub do kandydatów na ławników .

Jeden z kandydatów Kucharski Andrzej  opisał krótko pracę ławnika, jego obowiązki.

Komisja Skrutacyjna przeprowadziła tajne głosowanie.

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Balcerzak Marek odczytał protokół Komisji Skrutacyjnej z tajnego głosowania.

Głosów ważnych oddano 14, nieważnych 0. 

Odczytał ilość zdobytych głosów przez kandydatów na ławników.

Ławnikami do Sądu Rejonowego wybrani zostali 

Babis Ewa Danuta,  Bryłka Beata, Golus Mariola Róża, Rękawiecki Grzegorz Tomasz, Rzepnikowska Jadwiga, Stanecki Sławomir Florian, Tomczak Czesław, Wasińska Marianna.

Protokół z głosowania wraz z kartkami do głosowania stanowią załącznik do pierwszego egzemplarza protokółu.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski podpisał uchwałę Nr 94/XIII/2003 Rady Gminy Gostynin w sprawie stwierdzenia wyboru  ławników do Sądu Rejonowego w Gostyninie na kadencję 2004 – 2007. 

Pogratulował wybranym i życzył owocnej pracy.

Do punktu 7- go.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski  odczytał treść projektu uchwały w sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej  niezabudowanych  nieruchomości komunalnych stanowiących działki nr  337/2   pow .0,0381 ha ,nr 336/7 o pow.0,0020ha, nr 336/4 o pow.0,0440 ha i nr 337/7o  pow.0,0127 ha położonych na terenie wsi Gorzewo gm. Gostynin.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska.

Uwag i zapytań do projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie treść projektu uchwały w sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej niezabudowanych  nieruchomości komunalnych stanowiących działki nr  337/2   pow .0,0381 ha ,nr 336/7 o pow.0,0020ha, nr 336/4 o pow.0,0440 ha i nr  337/7o  pow.0,0127 ha położonych na terenie wsi Gorzewo gm. Gostynin.

W wyniku głosowania 12 głosami – za , 1 – głosem przeciw uchwała Nr 95/XIII/2003 została przyjęta i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 8- go.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść projektu uchwały w sprawie weksla „in blanco” jako zabezpieczenia przyznanych  

 środków Ministerstwa Edukacji Narodowej i Sportu.

Uwag i zapytań nie wniesiono.

W wyniku głosowania 13 głosami – za uchwała Nr 96/XIII/2003 została przyjęta  przez Radę i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 9- go.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian do Statutu Gminy Gostynin              uchwalonego uchwałą Nr 59/IX/2003 z dnia 12 czerwca 2003r. (dot. klubów          radnych).

Na poprzedniej sesji Rada Gminy Gostynin wypracowała stanowisko aby kluby radnych mogły być zakładane przy minimalnej 5 osobowej liczbie radnych.

Radny Zieliński Edmund zgłosił wniosek aby wyraz „sześciu” zastąpić wyrazem „trzech”.

Poinformował , że na pierwszej sesji złożył pismo o powołaniu klubu przez „Nowe Oblicze”. 

Apelował o rozsądek . Powiedział „ mamy na względzie nie tylko nasz klub ale chodzi również o przyszłą Radę, która będzie musiała działać do uchwalenia nowego statutu na podstawie podjętego przez nas”.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski ogłosił 10 min przerwę.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał wniosek Radnego Zielińskiego Edmunda i poddał go pod głosowanie.

W wyniku głosowania 14 radnych głosowało za przyjęciem wniosku Radnego Zielińskiego Edmunda.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian do Statutu Gminy Gostynin uchwalonego uchwałą Rady Nr 59/IX/2003 z 12 czerwca 2003r. (dot. klubów  radnych) z wprowadzoną zmianą zgodnie z wnioskiem Radnego Zielińskiego Edmunda. Przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały.

W wyniku głosowania 14 głosami za uchwała Nr 97/XIII/2003 została przyjęta przez Radę i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 10- go.
Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał projekt uchwały w sprawie zaskarżenia lub zmiany uchylonych  uchwał w trybie nadzoru                              Nr 91 i 92/XII/2003 dotyczących  odwołania  i wyboru wiceprzewodniczącego Rady Gminy Gostynin . 

Przewodniczący Rady Gminy Gostynin Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał zawiadomienie Wojewody Mazowieckiego o wszczęciu postępowania w sprawie nieważności uchwał Nr 91/XII/2003 i Nr 92/XII/2003 Rady Gminy Gostynin z dnia 27 sierpnia 2003r. oraz o wstrzymaniu ich wykonania.

Radny Motok Ryszard stwierdził, że skoro Wojewoda kwestionuje sposób wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy to w takim razie również Przewodniczący Rady Gminy został wybrany nieprawidłowo. 

    Radny Balcerzak Marek stwierdził – „byłem przewodniczącym Komisji Skrutacyjnej, uważam, że przebieg głosowania był prawidłowy, art. 19 Ustawy o samorządzie gminnym nie precyzuje sposobu w jakim trybie ma być przeprowadzone głosowanie tajne , art. 3 tej samej ustawy mówi o tym, że tą kwestię reguluje statut gminy i tak - zgodnie z art. 12 pkt 3 Statutu Gminy Gostynin w brzmieniu : „głosowanie tajne odbywa się przy użyciu kart do głosowania, opatrzonych pieczątką Rady, ustalonych każdorazowo dla danego głosowania.  Za oddane głosy uznaje się karty, na których radni głosowali w sposób zgodny z ustalonymi na danej sesji zasadami”. 

    Przytoczył również treść Regulaminu obrad Sejmiku Województwa Mazowieckiego art. 14 pkt 3 jest zapis, że to Komisja skrutacyjna decyduje w jaki sposób są skonstruowane kartki do głosowania. Uważam, że niemożliwe jest również głosowanie na oddzielnych kartkach. Jestem również za podjęciem uchwałą zaskarżającą wezwanie Wojewody.

Radca Prawny Czerwiński Tomasz stwierdził „wiem, że jeden z prawników nie chciał tego pisma podpisać , a inny podpisał. Jest mi przykro, że taki stek bzdur wyszedł od Wojewody Mazowieckiego. Niestety ja nie mogłem znaleźć podstawy prawnej jaka została podana w tym roztrzygnięciu”.

Radny Piłat Sławomir stwierdził, że ich czteroosobowa grupa również będzie chciała zaskarżyć decyzję Wojewody i będą w tej sprawie głosowali za. 

Radny Zieliński Edmund stwierdził, że również jest za zajęciem takiego stanowiska. Poprosił aby informowano radnych o toku tej sprawy. Stwierdził, że radni nie znają tego pisma i że nie mogli się do niego ustosunkować. Osoby, które nie należą do Klubu Nowe Oblicze nie mieli okazji zapoznać się wcześniej z treścią tego pisma. 

Radny Piłat Sławomir  zwrócił się do Radnego Wasiaka Michała i stwierdził , że skierował on  w jego stronę  podejrzenia o to, że Wojewoda zaskarżył uchwałę, powiedział : „oświadczam, że ja nie mam z tym nic wspólnego, podobno Pan Wasiak stwierdził, że Piłat działa przez swojego brata”.

Radny Wasiak Michał poprosił Radnego Piłata Sławomira aby wskazał , kto tak powiedział.  

Radny Piłat Sławomir wyjaśnił, że Radny Krzewicki Andrzej powiedział o takiej sytuacji.

Radny Krzewicki Andrzej stwierdził, że rozmawiał z Radnym Wasiakiem Michałem po odbytym spotkaniu w sprawie ustalania kryteriów do Wieloletniego Planu Inwestycyjnego i wtedy to wypowiedziane były te słowa.

Radny Wasiak Michał stwierdził – „ jeżeli było to po jakiejś imprezie, to nie powinno to wyjść na zewnątrz, to była rozmowa prywatna, a poza tym nie pamiętam abym coś takiego powiedział. Proszę nie insynuować, bo nic takiego nie pamiętam”.

Radca Prawny Czerwiński Tomasz stwierdził, że Rada Gminy może podjąć uchwałę zobowiązującą Wójta o wystąpienie do Wojewody Mazowieckiego aby w trybie nadzoru uchylił wszystkie tego typu uchwały na terenie Województwa Mazowieckiego.

Radny Liberadzki Mirosław zgłosił wniosek o krótką przerwę, w celu zebrania się Klubu Radnych „Pojednanie”.

Przewodniczący Rady Gminy przeprowadził głosowanie.

Za  przerwą głosowało  9- radnych, 1 radny był przeciw, 2 radnych wstrzymało się od głosu.

Przewodniczący Rady ogłosił 10 min przerwę.

PO PRZERWIE

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść projektu uchwały w sprawie zaskarżenia uchylonych  uchwał w trybie nadzoru Nr 91 i 92/XII/2003 dotyczących  odwołania  i wyboru wiceprzewodniczącego Rady Gminy Gostynin . 

W wyniku głosowania 14 głosami – za  uchwała Nr 98/XIII/2003 Rady Gminy Gostynin została przyjęta i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 11- go.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść projektu  uchwały w sprawie umieszczenia w planie finansowym na rok 2005 i lata następne inwestycji polegającej na skanalizowaniu wsi Pomarzanki. 

Projekt w/w uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska .

Radna Zielińska Wanda stwierdziła, że   „biorąc pod uwagę wyjaśnienia w tej sprawie i to, że chodzi tu o pieniądze , jestem za podjęciem tej uchwały. Jednak w obawie przed punktacją przy ustalania kryteriów do planu inwestycyjnego chciałabym zaproponować aby wprowadzić zmianę w punkcie 2.7  w kryteriach oceny wniosków  i dodać „zgodność z podjętymi wcześniej uchwałami tylko dla jednej inwestycji w obwodzie każdego radnego”. Prosiła aby ten wniosek został pozytywnie zaopiniowany.                              Wyjaśniła na czym polegała punktacja wniosków według kryteriów. Mogłoby się zdarzyć, że mogą być radni , których wnioski o inwestycje dzięki temu, że mają za sobą uchwały będą miały o wiele więcej punktów niż pozostałe i może się tak stać, że w okręgu jednego radnego zatwierdzone zostanie kilka wniosków, a u innego wcale.                          „Nie powinniśmy do tego dopuścić” – stwierdziła.

Radny Balcerzak Marek powiedział „zgłaszając poprawkę miałem na uwadze dowartościowanie inwestycji,  które zostały zgłoszone przed zatwierdzeniem tej punktacji”.

Radny Wasiak Michał – stwierdził, że  nie powinno się powielać punktacji w pkt 2.7 dla tych samych obwodów, powinna być brana pod uwagę jedna inwestycja w jednym obwodzie, która poparta jest uchwałą i tylko jedna powinna dostać 5 punktów. 

Wójt gminy Gostynin J. K. Krzewicki zabierając głos uzasadnił konieczność podjęcia uchwały. Określenie 2005 i lata następne, mówi że inwestycję planuje się rozpocząć ale nie określa się jej wykonania. Taka uchwała jest niezbędna aby można było otrzymać dofinansowanie inwestycji wodociągowej.

Radna Zielińska Wanda zabierając głos stwierdziła, że „ustaliliśmy punktowanie inwestycji, a teraz to zmieniamy”  zaproponowała aby sprawą punktacji zająć się w sprawach różnych.

Radny Krzewicki Andrzej zabierając głos powiedział, że Rada powinna zająć się głosowaniem nad uchwałą, a następnie rozpatrzyć sprawę punktacji. Zgodnie z uchwałą tylko jednej inwestycji przyznaje się 5 pkt.   

Radny Wasiak Michał powiedział , że w sprawach różnych nie można podejmować uchwał. Zaproponował rozpatrzenie uchwały w tym punkcie.

Radny Zieliński Edmund stwierdził , że był wniosek zgłoszony przez radna i należy go przegłosować.

Radca Prawny Czerwiński Tomasz wyjaśnił, że uchwałą można zmienić ale nie można wprowadzić innej uchwały. 

Radny Motok Ryszard zabierając głos stwierdził „ ta punktacja to wcale nie jest dobry pomysł. Sam opuściłem salę, w której były rozpatrywane wnioski i nadawane punkty, nie z braku czasu, lecz na znak protestu. Każdy radny próbował forsować swoje inwestycje. W rezultacie okaże się, że jest to fikcja dla fikcji”.

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że punkty nadawane były sprawiedliwie.

Wójt Gminy Gostynin Jan Kazimierz Krzewicki stwierdził „jeżeli Państwo uważacie, że jest źle to na następną sesje należy przygotować korektę do załącznika. Uchwała zostanie taka jaką podjęliście”. 

Radny Zieliński Edmund stwierdził, że złożony był wniosek i należy go przegłosować.

Przewodniczący sprawa wniosku będzie przegłosowana , chodzi tylko o stronę prawną bo przecież nie możemy na podstawie tego wniosku zmienić wcześniejszej uchwały . 

Radca Prawny stwierdził, że wniosek nie może zmienić treści uchwały, która została podjęta wcześniej.

Radna Zielińska Wanda sformułowała wniosek  „ w kryteriach oceny inwestycji w kategoriach uwarunkowań społecznych w punkcie 2.7 za zdaniem „zgodność z podjętymi wcześniej uchwałami „ dodać zdanie „ tylko dla jednej inwestycji w obwodzie każdego radnego” 

Przewodniczący Rady Gminy Gostynin Tomasz Bronisław Lewandowski przeprowadził głosowanie nad w/w wnioskiem.

W wyniku głosowania 11 radnych głosowało – za , 3 radnych wstrzymało się od głosu.

Wniosek uzyskał aprobatę Rady Gminy.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść projektu uchwały w sprawie umieszczenia w planie finansowym na rok 2005 i lata następne inwestycji polegającej na skanalizowaniu wsi Pomarzanki.

W wyniku głosowania 14 głosami – za, uchwała Nr 90/XIII/2003 Rady Gminy Gostynin została przyjęta i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 12- go.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej odczytał informacje o stopniu wykonania wniosków   kierowanych do Wójta .

Dyskusja do odczytanych wniosków:

Radny Krzewicki Andrzej stwierdził, że brał udział w posiedzeniach Komisji Rewizyjnej i nasunęły mu się pewne sugestie. Zaproponował aby wpisywać w delegacje na samochody służbowe, kto jest dysponentem pojazdu, kto korzysta. Nie ma tego, a to by ułatwiło sprawę. Zaproponował aby delegacje były rozpatrywane na bieżąco np. do 15 dnia każdego miesiąca. Poprosił Przewodniczącego Rady Gminy aby dopilnował tej sprawy, w przypadku nie przedstawieniu delegacji nie powinny być one wypłacone.

Radny Piłat Sławomir zaproponował aby zobowiązać Wójta Gminy do wydania instrukcji z korzystania z samochodów służbowych. Należy również wpisywać cel wyjazdu , bo nie jest to zaznaczane na delegacjach. 

Wójt Gminy stwierdził, że opisywanie konkretnie w jakim celu jest wyjazd nie jest możliwe , można napisać miejsce do jakiego udaje się pracownik?

Radny Piłat Sławomir poprosił Wójta Gminy Gostynin aby ustosunkował się do sprawy dotyczącej zatrudnienia Robackiego Andrzeja.

Wójt Gminy odpowiedział „to nie była decyzja Rady, bo Rada nie może  zadecydować o zwolnieniu p. Robackiego z pracy w Szkole w Zwoleniu, Rada zaproponowała aby podjąć pewne kroki i ja do tej propozycji się przychylam. To nie jest decyzja Rady Gminy tylko propozycja.

Radny Piłat Sławomir zgłosił dwa wnioski o treści:

1. Skonstruować instrukcję korzystania z samochodu służbowego ,

2. Sugestia dla p. Wójta aby od przyszłego półrocza szkolnego niezatrudniać p. Robackiego Andrzeja w Szkole w Zwoleniu. 

Wójt Gminy stwierdził „wniosek jest słuszny ale nie może to być opracowanie instrukcji tylko przestrzegania przepisów jakie obowiązują w użytkowaniu samochodów służbowych. Jeżeli ktoś nie dopilnował z pracowników to on będzie odpowiadał. Instrukcja już istnieje”.

Radny Wasiak Michał  „Wójt musi wymagać przestrzegania prawa przez pracowników to jest naturalne”.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski przedstawił pierwszy

wniosek Radnego Piłata Sławomira o treści Wójt Gminy opracuje instrukcję korzystania z samochodu służbowego ,

W wyniku głosowania:

6 radnych głosowało – za,

3 radnych głosowało – przeciw,

5 radnych wstrzymało się od głosu.

Rada Gminy Gostynin zobowiązała Wójta Gminy do opracowania instrukcji korzystania z samochodów służbowych.

Radny Piłat Sławomir sformułował drugi wniosek o treści : „zobowiązać Wójta aby nie wydał zezwolenia na dodatkowe zatrudnienie p. Robackiego Andrzeja w szkole na II półrocze 2003/2004.

Przewodniczący Rady Gminy przeprowadził głosowanie nad drugim wnioskiem Radnego Piłata Sławomira. W wyniku głosowania 8 radnych głosowało – za, 6 wstrzymało się od głosu.

Rada Gminy zobowiązała Wójta aby cofnął zezwolenie na zatrudnienie Andrzeja Robackiego w II - gim półroczu roku szkolnego 2003/2004  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska odczytał informację o stopniu wykonania wniosków   kierowanych do Wójta ze wspólnego posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska oraz Komisji Budżetu i Finansów.

Pytań do informacji nie było.

Przewodniczący Komisji Porządku Publicznego Spraw Obywatelskich i Ochrony P/pożarowej poinformował Radę Gminy, iż w tym okresie nie było żadnych posiedzeń komisji , ponieważ komisja zajmowała się sprawą powołania ławników do Sądu Rejonowego.

Przewodnicząca Komisji Zdrowia Pomocy Społecznej Oświaty i Kultury Zielińska Wanda przedstawiła informację o stopniu wykonania wniosków   kierowanych do Wójta.             

Uwag i zapytań nie było.

Do punktu 13 – go.
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania Radnych udzielił Wójt Gminy Gostynin                   Jan Kazimierz Krzewicki.

Radnemu Balcerzakowi Markowi 

· „wiemy z zasady, że najpierw społeczeństwo opracowuje dokumentację na wodociąg potem ją składa do Urzędu Gminy. Jeżeli jest złożona dokumentacja to składamy  wniosek o uzyskanie pozwolenia na budowę. Nie jesteśmy w stanie tego zadania w tym roku zrobić.  Pieniądze, które były zaplanowane w budżecie na tą inwestycję są.  Nie było żadnych przesunięć”.

· „jeżeli chodzi o ciąg pieszy w Zaborowie to rozmawiałem z Kierownikiem Wojewódzkiego Zarządu Dróg Kaczmarkiem Mirosławem. Jeżeli będą do tego sprzyjające warunki, będzie to zrobione na pewno. Jak dostane sygnał od razu składam wniosek do Dyrekcji Wojewódzkich Dróg o wykonanie tego chodnika”.

Jeżeli chodzi o ilość dzieci to informacja zostanie wszystkim radnym rozdana.

Radnemu Wasiakowi Michałowi – Wójt odpowiedział, iż pierwszą sprawą było wykonanie wodociągów teraz te zadania zostały zakończone i sprzęt może być wykorzystany do innych celów. Do końca następnego tygodnia wykonamy remont mostku w Górkach Drugich.

Radnemu Kieplinowi Zygmuntowi
· barierki na moście będą zrobione,

·  jeżeli chodzi o przepust to jest tam jakiś problem nie wiem dokładnie, co tam się dzieję ale wyjaśnię i udzielę odpowiedzi, 

· przystąpiliśmy do naprawy przepustu i remontu drogi nr 127.

· Na pytanie czy i komu gmina buduje budynek w Legardzie jest to budynek Pana Antosiewicza, który dostał z GOPS-u pieniądze na cement. W tej chwili barakowóz stoi na słupkach i przemarzają ściany , a my pomagamy  w zalaniu płyty pod barakowóz,

· myślę, że przystanek jest tam potrzebny po obu stronach, ponieważ jest tam dużo dojeżdżających. Będzie zakończona budowa przystanku po stronie prawej, a w przyszłości będzie wykonany przystanek po lewej stronie,

· oczyszczalnia ścieków w Lucieniu przyjmuje 25 % ścieków na dobę , ścieków które wpływają z zewnątrz. Nie może być więcej bo będzie zakłócona praca systemu.

Radnemu Solarskiemu Markowi – jeżeli chodzi o drogę w Łokietnicy  ten temat jest w następnej kolejności, w tej chwili jest robiona droga Janów, a w późniejszej kolejności będzie robiona droga w Łokietnicy.

Radnemu Piłatowi Sławomirowi

· w miarę możliwości przystanki do końca miesiąca będą wykonane wszystkie, które były zaplanowane,

· jeżeli chodzi o gazownictwo, to oddział w Łodzi przygotuje dokumenty Przygotujemy dla sołtysów oświadczenia aby rozdali mieszkańcom wsi aby się zdeklarowali, co do potrzeby przyłączy gazowych. Jest już firma, która jeżeli będą chętni, to przygotuje kosztorys. Może być tak, że mieszkańcy wsi będą musieli dopłacać.                   Prosiłbym aby do końca miesiąca chętni mieszkańcy wypełnili wnioski o przyłącze gazowe. Rozdam oświadczenia, na których będą umieszczone wszystkie dane i według tych danych będą wyliczone koszty.

Radnemu Wasińskiemu Stanisławowi

· Droga w Polesiu jest już zrobiona, a ten kawałek drogi będzie zrobiony niedługo, już wszystko jest ustalone, oświetlenie również będzie wykonane.

Radnemu Zielińskiemu Edmundowi – sprawa przystanków do końca miesiąca będzie zamknięta. Jeżeli chodzi o mostki to w przeciągu około dwóch tygodni, będzie to zrobione, a to co było zaczęte będzie zrobione i wszystkie usterki będą usunięte.                  Jeżeli chodzi o mostek na łuku to zobaczymy, co można będzie zrobić. Na pewno wykonamy  zabezpieczenie,

· jeżeli chodzi o przepust w Sokołowie, to nie wiem jak to się mogło stać, wyjaśnię tą sprawę.

Radnemu Krzewickiemu Andrzejowi

· oświetlenie przy drodze powiatowej w Stefanowie będzie wykonane. Jest już po, przetargu wykonawcą będzie Zakład Energetyczny.

Radnej Dyszkiewicz Annie 

· drogowskazy mają być zrobione zostało to ustalone z Kierownikiem Wojewódzkiego Zarządu Dróg,

· jeżeli chodzi o mostek to w tym roku będzie wykonany jeden , a w przyszłym drugi.

Radny Balcerzak Marek zapytał o drogowskaz na wieś Pomarzanki, było pismo skierowane do Warszawy i do tej pory  nic się nie dzieje.

Wójt Gminy odpowiedział – „ tak, to były zaległe wnioski, które nie były zrealizowane. W ciągu tego tygodnia będzie to uzgodnione i być może wykonane”.

Radnej Zielińskiej Wandzie   

· droga Janów jest w bardzo złym stanie i  będziemy ją robić  po kawałku, aby zrobić ją porządnie. Pochłonie ona bardzo duże koszty. Wodociąg jest już skończony, więc sprzęt jest już do dyspozycji.  W niedługim czasie będziemy robić remonty dróg, 

· jeżeli chodzi o mostek za szkołą to jest już zakupiona specjalna rura do wymiany i do zimy na pewno będzie zrobiony.

Przewodniczącemu Rady Lewandowskiemu Tomaszowi Wójt odpowiedział, że droga  Białotarsk – Prylno będzie poprawiona.

Radnemu Wasiakowi Michałowi  - jeżeli chodzi o poprawienie drogi  w Górnym Białotarsku to przedsiębiorstwo HYDROPOL otrzymało pismo ponaglające i będzie to poprawione.

Wójt Gminy udzielił odpowiedzi do sprawozdanie z działalności wójta za okres międzysesyjny:

 Radnemu Krzewickiemu Andrzejowi :  odbiór szkoły w Zwoleniu był 23 sierpnia 2003r. koszt wyniósł 23.630,00 zł.

Do punktu 14- go.
Przyjęcie protokółu z poprzedniej sesji Rady Gminy.

Protokół z obrad XII Sesji Rady Gminy Gostynin z dnia 2003r. został bez uwag przyjęty przez Radę Gminy jednogłośnie.

Do punktu 15- go.
Sprawy różne.

Radny Kieplin Zygmunt zgłosił wniosek do Komisji Mieszkaniowej aby bardziej wnikliwie rozpatrywała wnioski o przyznanie mieszkań. Stwierdził, że są ludzie , którzy nie mają mieszkań i są bardzo zdesperowani, a są tacy , którzy mają swoje mieszkanie i dostają również mieszkanie gminne.

Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej Zielińska Wanda stwierdziła, że komisja może nie wiedzieć o wszystkich faktach,  powiedziała „jeżeli są takie sytuacje, to poprosimy o powiadomienie”.

Radny Kieplin Zygmunt podał przykład kobiety, która ma gospodarstwo rolne, mieszkanie i trafia do Domu Samotnej Matki i zaraz dostaje mieszkanie gminne, a jej własny budynek mieszkalny zostaje pusty.

Przewodnicząca Komisji Mieszkaniowej Zielińska Wanda wyjaśnia Radnym , że był to przypadek przemocy w rodzinie.

Radny Liberadzki Mirosław stwierdził, że w tym przypadku gospodarstwo jest przepisane na męża i ona może nie mieć tam żadnych praw.

Wójt Gminy zgłosił pilną sprawę wydania opinii przez Radę Gminy dot. pozwolenia na budowę mostku koło p. Ladego w miejscowości Lisica. Ponieważ jest to inwestycja powyżej 100 tys. to zgodnie ze Statutem Gminy Gostynin ,  Rada Gminy musi wydać opinię na  specyfikację.

Radny Krzewicki Andrzej zadał pytanie czy każdy może przystąpić do tego przetargu?

Wójt Gminy Jan Kazimierz Krzewicki odpowiedział, że każdy może przystępować do przetargu ale musi spełniać określone warunki. 

Radny Balcerzak Marek zapytał czy kwota jaka ustali się na przetargu może być wyższa niż ta , którą podjęła Rada Gminy? Czy jest taka możliwość , że  trzeba będzie dołożyć .

Wójt Gminy Gostynin odpowiedział ,  że ta kwota starczy na pewno,

Radny Wasiak Michał zapytał czy jeżeli przetarg przekroczy kwotę 85 tys. to czy przetarg będzie unieważniony z powodu braku podłoża ekonomicznego?

Wójt Gminy uważam , że tak kwota starczy, a poza tym możemy przenieść z innej inwestycji .

Radny Wasiak Michał zapytał – co będzie, gdy  Rada Gminy nie przeniesie z działu do działu potrzebnej kwoty.

Wójt Gminy odpowiedział „ustalenia były , że jeżeli będzie to inwestycja do 100 tys. to ją robimy. Tak było ustalane z Komisją Rozwoju Gospodarczego rolnictwa Leśnictwa  i Ochrony Środowiska”.

Radny Krzewicki Andrzej stwierdził -  „w punkcie 4 warunki wymagane od oferentów np.  ppkt b „obowiązek posiadania  takich uprawnień ze względu na ustawę”,

ppkt c „ dysponują niezbędną wiedzą i doświadczeniem oraz także potencjałem ekonomicznym , technicznym oraz pracownikami zdolnymi do wykonywania danego zamówienia ”. Zapytał - czy to musi być?  Kto będzie sprawdzał umiejętności oferentów i na jakiej podstawie?

Wójt Gminy odpowiedział , że każda firma budowlana ma takie uprawnienia.

Przewodniczący Rady Gminy zapytał jaka będzie decyzja , jeżeli kwota przekroczy               85 tys. zł  ?

Wójt Gminy – stwierdził „jeżeli my będziemy czekać na następna komisję czy sesje to nie róbmy tej inwestycji”. 

Radny Motok Ryszard – stwierdził, że „rozmawiając z różnymi szefami firm budowlanych, którzy znają teren, na którym ma być ten most i mówili, że grunty w tym miejscu są bardzo grząskie i jest pewne ryzyko”.

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził , że Wójt Gminy powinien podpisać każdą umowę poniżej 85 tys., a każdą umowę powyżej tej kwoty powinien skonsultować z Radą Gminy, ponieważ Rada musi przesunąć środki, przed podpisaniem  umowy. Możemy dać Wójtowi carte blange i na następnej sesji przesuniemy te 15 tys. zł.

Przewodniczący Rady Gminy przeprowadził głosowanie nad zaopiniowaniem  specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

W wyniku głosowania 13 radnych głosowało – za , 1 radny wstrzymał się od głosu.

Rada Gminy Gostynin pozytywnie zaopiniowała specyfikacje na budowę mostu we wsi Lisica.

Radny Zieliński Edmund poruszył sprawę pracowników interwencyjnych.                     „Bardzo dobrze, że jest ich tak wielu ale powinniśmy ich lepiej wykorzystywać. Na ponad 100 podań zatrudniliśmy 50, ci którzy nie zostali przyjęci przyglądają się. Proponuje zatrudnić kogoś kto będzie nadzorował pracę pracowników interwencyjnych, kogoś z Urzędu”.  Zgłosił  apel na przyszłość aby zatrudnić osobę nadzorującą”.

Poruszył sprawę istniejącego już chodnika w Sokołowie, gdzie na  płyty przy wjazdach do posesji  został położony chodnik i teraz jest problem jak  oczyścić pod tymi płytami przepust. Te płyty są dużo niżej niż chodnik, rowem w kierunku ośrodka zdrowia i od cmentarz woda spływa i blokuje się w wielu miejscach.

Radny Balcerzak Marek zaproponował aby Komisja Rewizyjna przedstawiała Radzie Gminy Gostynin sprawozdanie z posiedzeń raz na kwartał. Okres roczny ustalony w Statucie Gminy Gostynin jest za długi. Jest październik i nie wiemy czym zajmowała się do tej pory Komisja Rewizyjna” – powiedział.

Przewodniczący Rady Gminy Gostynin wyjaśnił sprawę poruszoną na ostatniej sesji dot. pisma Szkoły Podstawowej w Sokołowie o przeprowadzenie remontów . Pismo to z sekretariatu Urzędu Gminy zostało przekazane bezpośrednio do Referatu Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa i Ochrony Środowiska i nie trafiło do Biura Rady.

Radny Zieliński Edmund stwierdził, że pismo było kierowane do Rady Gminy Gostynin.

Wójt Gminy stwierdził, że było to zadanie z zakresu kompetencji Referatu Rozwoju Gospodarczego i to właśnie ten referat otrzymał w celu wyceniania inwestycji. Inwestycje powinny iść najpierw do RG w celu wyszacowania orientacyjnej ceny inwestycji a potem poddane pod rozwagę Rady Gminy  

Wasiak stwierdził, że adresat  powinien otrzymać w pierwszej kolejności pismo,                    nie może być pismo przetrzymywane przez pół roku i adresat go przez ten czas nie widzi tak być nie może. Przewodniczący powinien wiedzieć że takie pismo było.

Krzewicki Andrzej koło p. Rydza w Rogożewku leży drena już około roku Zakład Komunalny miał ją założyć.

Do punktu 16- go.

Zakończenie obrad.   

Na tym obrady XIII – ej Sesji Rady Gminy Gostynin zakończono.

  Przewodniczący Rady Gminy

Tomasz Bronisław Lewandowski

Protokółowały:

J. Adamska

A. Sudomir
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