Protokół

z obrad XI sesji Rady Gminy Gostynin

odbytych w dniu 30 lipca 2003r.

Obrady sesji rozpoczęły się o godzinie 10:00, a zakończyły się o 14:00.

Stan Rady:

14 radnych

14 radnych obecnych

W sesji uczestniczyli:

Wójt Gminy Gostynin - Jan Kazimierz Krzewicki

Sekretarz Urzędu Gminy – Woźniak Agnieszka

Skarbnik Gminy – Grabarczyk Maria

Kierownik Referatu Oświaty – Robacki Andrzej

Do punktu 1- go.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski powitał wszystkich zebranych, otworzył obrady XI sesji Rady Gminy Gostynin i przedstawił proponowany porządek obrad.

Radny Zieliński Edmund zapytał „dlaczego w tak szybkim czasie została zwołana sesja?”

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski poprosił o udzielenie wyjaśnienia Wójta Gminy Gostynin Jana Kazimierza Krzewickiego.

Wójt Gminy stwierdził „ aby uzyskać pieniądze z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska musimy podjąć uchwałę w sprawie umieszczenia w planie finansowym na lata następne inwestycji polegającej na skanalizowaniu wsi Choinek oraz umieszczenia w planie finansowym na lata następne inwestycji polegającej na skanalizowaniu wsi Helenów. Do 31 lipca musimy się z tym rozliczyć”.

Radny Krzewicki Andrzej zapytał Przewodniczącego Rady Gminy Tomasza Bronisława Lewandowskiego - „czy zwołując tak szybko posiedzenie sesji Rady Gminy świadomie naruszył statut gminy. Posiedzenie sesji zgodnie ze statutem gminy powinno być zwołane na 7 dni przed obradami, dlaczego nie została zwołana nadzwyczajna sesja ?”.

Przewodniczący Rady Gminy Gostynin Tomasz Bronisław Lewandowski stwierdził, że na komisji Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska był poruszany problem jaką sesję należy zwołać, Rada wypowiedziała się, że ma to być sesja zwyczajna. Przewodniczący Rady podziękował Radnemu Krzewickiemu Andrzejowi za zwrócenie zasadnej uwagi w tej sprawie.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski przeprowadził głosowanie nad porządkiem obrad XI sesji Rady Gminy Gostynin.

W wyniku głosowania 10 radnych głosowało za przyjęciem porządku, 1 – radny wstrzymał się od głosu. 

Porządek posiedzenia został przyjęty przez Radę i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 2- go.

Interpelacje i zapytania radnych.

Radny Wasiński Stanisław zapytał :

· kiedy będzie robiona  droga na Polesiu?

· droga Sałki – Ruszków miała być okopana rowami i miały być robione dwa przepusty, już dwa lata nic w tej sprawie się nie dzieje,

· były składane podania z sołectwa Strzałki – Osada o dofinansowanie do okopania drogi rowami już trzy miesiące nie ma żadnej odpowiedzi.

Radny Wasiak Michał powiedział –

· „swoją interpelację już powtarzałem kilkakrotnie – na drodze z góry koło  Leśniewskiego deszcz padał, nawalona jest kupa ziemi naniesionej przez wodę i trzeba to rozwalić, kierowcy skarżą się na to, że nie można przejechać. Jest to droga powiatowa ale trzeba to zrobić”,

· „podczas wakacji należy wymienić okna w Szkole w Teodorowie. Wakacje już się kończą, a sezon grzewczy tuż i będą ubytki ciepła, trzeba niezwłocznie się za to zabrać”,

· „remont drogi w Białotarsku Górnym po kanalizacji, wykonawca miał nawieźć i uzupełnić ubytki w jezdni i do tej pory nic jest nie zrobione. Ludzie się z nas śmieją”.

· kiedy zostanie podłączona przepompownia i Górny Białotarsk podłączony do kanalizacji? Mieszkańcy zapłacili i nie mogą się podłączyć”.

Radna Zielińska Wanda zapytała:

· „co zostało zrobione w kierunku przygotowania do rozpoczęcia kanalizacji. Czy są poczynione prace nad opracowaniem projektu technicznego?”

· „kiedy zacznie się remont drogi w Janowie?”

Radny Zieliński Edmund stwierdził :

· „ nie satysfakcjonuje mnie udzielona odpowiedź na piśmie odnośnie badania przez komisję remont drogi w Stefanowie i innych miejscowościach”.

Radny Solarski Marek zapytał:

· kiedy będą ustawiane tablice informacyjne z nazwami miejscowości przy  drogach do wsi Jaworek, Mysłownia, Zwoleń czy Bielawy? Błąkają się kierowcy. Kto ma to zrobić?”

Radna Dyszkiewicz Anna prosiła o informację w sprawie żniw. Gdzie rolnicy mogą sprzedać zboże?”

Radny Krzewicki Andrzej:

· 12 czerwca po sprawozdaniu zadałem pytanie dotyczące remontowanej drogi w Stefanowie, przeczytał Pan, że Zakład Komunalny dokonał remontu drogi w Stefanowie i byłem bardzo zaskoczony. Wiem , że Zakład Komunalny nawiózł 4 przyczepy leszu, a mieszkańcy łopatami i taczkami to rozwieźli i gdyby to było przeczytane w ten sposób, rozumiałbym, ale czy to jest remont drogi czy to tylko dowóz leszu. 

· zapytał również Wójta Gminy dlaczego na przyczepach były takie małe ilości leszu,

· sprawa boiska w Białotarsku. kosztorys inwestorski opiewał na kwotę ok. 305  tys. zł, Zakład komunalny przedstawił swój kosztorys na kwotę 283 tys. zł. Pan Wójt dla Gazety Wyborczej podał, że wartość inwestycji ocenia na 90 tys. zł. Chcę wiedzieć jaki jest kosztorys na boisko w Białotarsku, a skoro Zakład Komunalny ma to robić tak tanio, to jak to jest czy nie taniej byłoby puścić to na przetarg ? 

· zapytał kiedy będzie remontowana droga w Bolesławowie?

Radna Janiszewska Krystyna powiedziała:

· „ chciałam przypomnieć o obiecanym remoncie drogi w Helenowie chodzi o drogę od szosy do remizy. Słyszałam, że radni uczestniczą w odbiorach wodociągów, a w Helenowie, kiedy będzie odbiór, a może już był?” – zapytała.

Do punktu 3- go.
Wójt Gminy Gostynin Jan Kazimierz Krzewicki odczytał sprawozdanie z działalności Wójta za okres międzysesyjny i z realizacji uchwał Rady Gminy.

Pytań do przedstawionego sprawozdania Radni nie zgłosili.

Sprawozdanie zostało zaakceptowane przez Radę.

Do punktu 4- go.
Przewodniczący Rady Gminy Gostynin Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść projektu uchwały w sprawie umieszczenia w planie finansowym na lata następne inwestycji polegającej na skanalizowaniu wsi Choinek.

Wójt Gminy Jan Kazimierz Krzewicki zaproponował małą poprawkę do tej uchwały:

zamiast słów  „w lata następne” wprowadzić słowo „w roku 2005 i lata następne”.

Radny Wasiak Michał powiedział :

· „jeżeli nie ma oczyszczalni ścieków, to może najpierw zrobić kanalizację. Czy nie byłoby możliwe zrobić oczyszczalni przyzagrodowej tak jak w Helenowie?”

Wójt odpowiedział – stwierdzenie dopisane w uchwale musi być zawarte, ponieważ musimy mieć określony termin rozpoczęcia inwestycji”.

Radny Motok Ryszard zaproponował aby przejść do punktu 6- go, a w międzyczasie Pan Wójt przeanalizuje zapis tych dwóch punktów.

Wójt Gminy Jan Kazimierz Krzewicki stwierdził, że te dwa punkty były omawiane na komisji. Poprosił o poprawkę i stwierdził, że żadnych innych zmian nie będzie. 

Radny Motok Ryszard powiedział , że słyszał o różnych terminy rozpoczęcia np. 2010 rok lub 2015 rok.

Radny Krzewicki Andrzej powiedział – „tu nie chodzi o złośliwość. Pan Radny Kieplin Zygmunt stwierdził, że na Choinku jest małe zagęszczenie, albo coś zacznijmy robić albo nie wpisujmy żadnej daty”.

Przewodniczący Rady stwierdził „jeżeli wpisanie daty rozpoczęcia inwestycji jest konieczne aby uzyskać pieniądze, to należy to zrobić. To jest uchwała, która pozwala na umieszczenie w planie finansowym, który możemy aktualizować i zmieniać”.

Radny Krzewicki Andrzej zapytał czy musi być określony rok czy lata następne?

Wójt Gminy odpowiedział – „Pani Gawrońska stwierdziła, że lepiej żeby był określony rok rozpoczęcia inwestycji. Jeżeli chodzi o dofinansowanie do oczyszczalni przyzagrodowych, to nie wiadomo czy będą udzielane dotacje”.

Radny Wasiak Michał stwierdził, że nasze społeczeństwo jest biedne, a nikt za darmo nikomu tego nie zrobi. Ludzi nie będzie stać aby dokonać wpłat.

Przewodniczący Rady przeprowadził głosowanie nad wprowadzeniem w treści uchwały słów „w roku 2005 i lata następne”.

W wyniku głosowania 11 radnych głosowało – za, 1 radny był przeciwny. Zmiana została wprowadzona.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść uchwały z wprowadzoną zmianą,  w sprawie umieszczenia w planie finansowym w 2005 roku i lata następne inwestycji polegającej na skanalizowaniu wsi Choinek.

Uchwała Nr 75/XI/2003 Rady Gminy Gostynin została przyjęta 13 głosami – za i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 5- go.
Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść projektu uchwały w sprawie umieszczenia w planie finansowym na lata następne inwestycji polegającej na  skanalizowaniu wsi Helenów. 

Wójt Gminy Jan Kazimierz Krzewicki zaproponował taką samą poprawkę do tej uchwały, jak do wcześniejszej : zamiast słów  „lata następne” wprowadzić słowo „w roku 2005 i lata następne”.

Przewodniczący Rady przeprowadził głosowanie nad wprowadzeniem w treści uchwały słów „w roku 2005 i lata następne”.

W wyniku głosowania 11 radnych głosowało – za, 1 radny był przeciwny. Zmiana została wprowadzona.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść uchwały z wprowadzoną zmianą,  w sprawie umieszczenia w planie finansowym na 2005r. i lata następne inwestycji polegającej na  skanalizowaniu wsi Helenów. 

Uchwała Nr 76/XI/2003 Rady Gminy Gostynin została przyjęta 13 głosami – za i stanowi załącznik do protokółu.

Przewodniczący Rady Gminy zgłosił wniosek aby wnieść zmianę w porządku obrad aby w punkcie 6- tym Rada Gminy rozpatrzyła projekt uchwały w sprawie zwrotu kosztów dojazdu do szkół na terenie Gminy Gostynin.

Wniosek został przyjęty przez Radę Gminy Gostynin 13 głosami – za.

Do punktu 6- go.
Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść projektu uchwały w sprawie zwrotu kosztów dojazdu do szkół na terenie Gminy Gostynin.

Przewodniczący Rady odczytał treść opinii Radcy Prawnego Tomasza Czerwińskiego, który wskazał brak w treści uchwały źródeł finansowania.

Radca Prawny Tomasz Czerwiński stwierdził, że jeżeli są planowane wydatki gminy, to musi być wskazany dział i rozdział w treści budżetu gminy, z którego to będzie finansowane.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski stwierdził, że uchwała jest prawidłowa tylko nie ma wskazanego źródła finansowania. Pani Mecenas Mielczarek Teresa również zwróciła na to uwagę.

Kierownik Referatu Oświaty odczytał treść uzasadnienia do tej uchwały.

Przewodnicząca Komisji Zdrowia Pomocy Społecznej Oświaty i Kultury Zielińska Wanda odczytała wnioski z posiedzenia Komisji Zdrowia Pomocy Społecznej Oświaty i Kultury.

Skarbnik Gminy Grabarczyk Maria wskazała i wpisała źródło finansów i zaproponowała aby wprowadzić to w § 2 w treści „źródłem finansowania w/w wydatków będą środki budżetowe w Dziale 801, Rozdział 80113, § 4300”.

Przewodniczący Rady Gminy przeprowadził głosowanie nad wprowadzeniem do projektu uchwały  § 2 w/w treści.

W wyniku głosowania 13 głosami – za Rada Gminy przyjęła wniosek.

Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść uchwały z wyszczególnionym źródłem spłaty, w sprawie zwrotu kosztów dojazdu do szkół na terenie Gminy Gostynin.

W wyniku głosowania 13 głosami – za uchwała Nr 85/XI/2003 została przyjęta przez Radę Gminy i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 7- go.
Przewodniczący Rady Gminy Gostynin odczytał treść projektu uchwały w sprawie nadania Statutu dla Gimnazjum w Emilianowie.

Uchwała Nr 77/XI/2003 Rady Gminy Gostynin została przyjęta 13 głosami – za i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 8- go.
Przewodniczący Rady Gminy Gostynin odczytał treść projektu uchwały w sprawie nadania Statutu dla Zespołu Szkoły Podstawowej i Gimnazjum w Emilianowie.

Uchwała Nr 78/XI/2003 Rady Gminy Gostynin została przyjęta 13 głosami – za i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 9- go.

Przewodniczący Rady Gminy Gostynin odczytał treść projektu uchwały w sprawie nadania Statutu dla Gimnazjum w Lucieniu.
Uchwała Nr 79/XI/2003 Rady Gminy Gostynin została przyjęta 13 głosami – za i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 10- go.
Przewodniczący Rady Gminy Gostynin odczytał treść projektu uchwały w sprawie nadania Statutu dla Zespołu Szkoły Podstawowej i Gimnazjum w Lucieniu.

Uchwała Nr 80/XI/2003 Rady Gminy Gostynin została przyjęta 13 głosami – za i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 11- go.
Przewodniczący Rady Gminy Gostynin odczytał treść projektu uchwały w sprawie nadania Statutu dla Gimnazjum w Sierakówku.

Uchwała Nr 81/XI/2003 Rady Gminy Gostynin została przyjęta 13 głosami – za i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 12-go.

Przewodniczący Rady Gminy Gostynin odczytał treść projektu uchwały w sprawie nadania Statutu dla Zespołu Szkoły Podstawowej i Gimnazjum w Sierakówku.

Uchwała Nr 82/XI/2003 Rady Gminy Gostynin została przyjęta 13 głosami – za i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 13- go.
Przewodniczący Rady Gminy Gostynin odczytał treść projektu uchwały w sprawie nadania Statutu dla Gimnazjum w Solcu.

Uchwała Nr 83/XI/2003 Rady Gminy Gostynin została przyjęta 12 głosami – za, 1 - wstrzymującym i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 14- go.

Przewodniczący Rady Gminy Gostynin odczytał treść projektu uchwały w sprawie nadania Statutu dla Zespołu Szkoły Podstawowej i Gimnazjum w Solcu.

Uchwała Nr 84/XI/2003 Rady Gminy Gostynin została przyjęta 12 głosami – za, 1 - wstrzymującym i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 15- go.
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

Wójt Gminy Gostynin Jan Kazimierz Krzewicki udzielił odpowiedzi na zgłoszone przez radnych interpelacje i zapytania.

Radnemu Wasińskiemu Stanisławowi Wójt wyjaśnił:

· w sprawie drogi w Polesiu - do 10 sierpnia zostanie nawieziony lesz i zostanie wykonane wyrównanie i utwardzenie tego odcinka drogi,

· odcinek rowu przy drodze Strzałki – Ruszków również w tym terminie będzie zrobiony lecz nie możemy wszystkiego u jednego radnego wykonać, a u innych nie zrobić nic. Tyle co zostało wykonane w Strzałkach to w żadnym sołectwie nie zostało zrobione,

· jeżeli chodzi o okopanie rowów, mam prośbę aby nie robić sobie na złość i nie podburzać mieszkańców gminy, że urząd musi czyścić rowy, to należy do kompetencji rolników. Porozmawiamy po sesji odnośnie cen, gmina udostępni sprzęt. 

Radnemu Wasiak Michałowi:

· droga od Pana Leśniewskiego była naprawiana już kilkakrotnie, należy się zastanowić jak to zabezpieczyć. Teraz pojedzie tam równiarka. Trzeba dużego nakładu aby tą drogę doprowadzić do dobrego stanu. Należałoby w górę zrobić koryto i zasypać dobrym materiałem i położyć asfalt.

· jesteśmy po przetargu na wykonanie wymiany okien  w szkole w Teodorowie. Przetarg wygrał Kontener z Płocka, są okna dużo tańsze. Termin jest ustalony, do 25  sierpnia mają być już wykonane.

· usterki na drodze Górny Bałotarsk będą usunięte po podłączeniu przepompowni.  Do końca miesiąca  Zakład Energetyczny podłączy przepompownię. W dniach         1, 2,3 sierpnia 2003r. komisja zbada sprawę i wszystkie usterki na drodze będą usuwane 

Radnej Zielińskiej Wandzie:

· jeżeli chodzi o kanalizację we wsi Gorzewo to na dzień piątego sierpnia mają być skończone mapy do celów projektowych i liczę, że po 05 sierpnia 2003r. wejdzie projektant na teren Gorzewa. 

· na piątek będzie opracowana oferta Zakładu Komunalnego na remont drogi we wsi Janów, ta droga była oglądana i jest potrzeba wykonać remont na odcinku  600 m, trzeba będzie nawieźć gruzu i na to piasek.

Radnemu Zielińskiemu :

· dokumenty są do wglądu, musi mi pan przedstawić o, co konkretnie chodzi?

Radnemu Solarskiemu Markowi:

· wszystkie wnioski, które Urząd Gminy otrzymał od Rad Sołeckich są złożone w Wojewódzkim Zarządzie Dróg. Interweniowaliśmy aby przyspieszyć ustawienie tablic informacyjnych z nazwami miejscowości i ma to być robione w niedługim czasie.

Radnej Dyszkiewicz Annie:

· jeżeli chodzi  o punkty skupu zboża to odbyło się spotkanie w Starostwie Powiatowym w Gostyninie w tej sprawie i są ustalone miejsca skupu Płock, Gąbin, Szczawin, to są najbliższe punkty skupu zboża. 

Radnemu Krzewickiemu Andrzejowi:

· jeżeli chodzi o projekt boiska w Białotarsku, to po dokładnej analizie kosztów wyszło, że będzie to koszt do 100 tys. zł jednak Komisja Rewizyjna wystąpiła z wnioskiem aby rozbić na poszczególne etapy, co za ile Zakład Komunalny jest w stanie zrobić. Ale koszt całkowity boiska tak żeby dzieci mogły z niego korzystać wyniesie do 100 tys. zł. Jeżeli nie będzie nas stać to będzie boisko w wersji podstawowej,

· remont drogi we wsi Bolesławów jest zaplanowany w tym roku ale nie ma konkretnego terminu.

Radnej Janiszewskiej Krystynie:

· remont drogi w Helenowie od szosy do remizy jest zaplanowany w tym roku,

· odbiór wodociągu w Helenowie  jest ustalony na dzień 31.07.2003r.                        i p. Bońkowska rozesłała zaproszenia do zainteresowanych.

Do punktu 16- go.

Przyjęcie protokółu z poprzedniej sesji Rady Gminy.

Protokół z obrad X Sesji Rady Gminy Gostynin z dnia 9,11 lipca 2003r. został bez uwag przyjęty przez Radę Gminy jednogłośnie.

Do punktu 17- go.

Sprawy różne.

Radny Zieliński Edmund poprosił o interwencje w sprawie drogi powiatowej                  Osiny -  Marianów Sierakowski . Stwierdził, że stan drogi jest fatalny.

Radny Krzewicki Andrzej zapytał, jaki był koszt dowozu leszu na drogę w Stefanowie?

Radna Dyszkiewicz Anna zgłosiła potrzebę ustawienia drogowskazu w miejscowości Mniszek i znaku ograniczającego prędkość, był zgłoszony wniosek do Starostwa Powiatowego w Gostyninie. Poprosiła o ponaglenie w tej sprawie.

Wójt Gminy Jan Kazimierz Krzewicki odpowiedział: „wszystkie wnioski poszły do Starostwa i dopilnuję żeby było to zrobione”.

Radny Zieliński Edmund odczytał pismo od Wojewody Mazowieckiego dot. usunięcia naruszenia prawa w Statucie Gminy Gostynin uchwalonego uchwałą Nr 59/IX/2003 w sprawie limitu ilościowego osób jako minimum niezbędne dla utworzenia klubu radnych.

Do punktu 18- go.

Zakończenie obrad.   

Na tym obrady X – ej Sesji Rady Gminy Gostynin zakończono.

  Przewodniczący Rady Gminy 

Tomasz Bronisław Lewandowski

Protokółowały

J. Adamska

A. Sudomir
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