Protokół

z obrad XII sesji Rady Gminy Gostynin

odbytych w dniu 27 sierpnia 2003r.

Obrady sesji rozpoczęły się o godzinie 10:00, a zakończyły się o 14:00.

Stan Rady:

14 radnych

14 radnych obecnych

W sesji uczestniczyli:

Wójt Gminy Gostynin - Jan Kazimierz Krzewicki

Sekretarz Urzędu Gminy – Woźniak Agnieszka

Skarbnik Gminy – Grabarczyk Maria

Do punktu 1- go.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski powitał wszystkich zebranych.

Wójt Gminy Gostynin Jan Kazimierz Krzewicki zaproponował aby zrobić przerwę w obradach sesji. Stwierdził, że projekt uchwały, który powinien być podjęty na tych obradach,  wcześniej powinna go zaopiniować Komisja Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska .

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski przeprowadził głosowanie nad propozycją 30 minutowej przerwy.

W wyniku głosowania :

10 radnych głosowało - za  ,

1 radny przeciw,

3 radnych wstrzymało się od głosu.

Przerwa została ustalona do godziny 10:40.

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska Solarski Marek zwołał posiedzenie komisji.

Po przerwie .

Przewodniczący Rady Gminy Gostynin Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał porządek obrad XII Sesji Rady Gminy Gostynin. Przewodniczący poprosił Wójta Gminy Gostynin Jana Kazimierza Krzewickiego aby zaproponował wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zaliczenia do kategorii drogi gminnej drogi wiejskiej Bierzewice tory PKP – Bierzewice Osiedle nad Osetnicą.

Wójt Gminy Jan Kazimierz Krzewicki uzasadnił konieczność wprowadzenia tej uchwały tym, że należy już składać wnioski do SAPARD i ta inwestycja będzie temu podlegała. Poprosił o wprowadzenie tej uchwały w punkcie 12- tym porządku obrad sesji.

Przewodniczący Rady Gminy przeprowadził głosowanie nad wprowadzeniem  zmiany do porządku.

W wyniku głosowania:

13 radnych było – za,

1 radny wstrzymał się od głosu.

Porządek ze zmianami został przyjęty przez Radę pozytywnie.

Do punktu 2- go.
Interpelacje i zapytania radnych.

Radny Wasiak Michał – poruszył sprawę mostku w Górkach II- gich, który został zrobiony lecz są uchybienia, woda powymywała korytka. Wykonawca powinien usunąć wszelkie usterki.

Radny Zieliński Edmund 

· zapytał Przewodniczącego Rady Gminy czy jest już odpowiedź, co do wniosku o uznanie Gminy Gostynin za dotkniętą klęską suszy?  

· zapytał o podjęte kroki w sprawie oczyszczalni ścieków w Sokołowie. 

Radny Solarski Marek: zapytał, kiedy będzie robiona droga na Łokietnicy. Stwierdził, że należy wykorzystać dobrą pogodę aby to wykonać.

Radny Piłat Sławomir stwierdził, że Wójt deklarował się , że w Leśniewicach będzie sieć gazowa. Do tej pory jej nie ma, co w tej sprawie się dzieje – zapytał.

Radny Krzewicki Andrzej zapytał, co dzieje się w sprawie długu Starostwa Powiatowego w Gostyninie za Dom Pomocy Społecznej w Rogożewku.

Do punktu 3- go.

Wójt Gminy Jan Kazimierz Krzewicki odczytał sprawozdanie z działalności Wójta Gminy za okres międzysesyjny od dnia 31 lipca 2003r. do 26 sierpnia 2003r.

Sprawozdanie stanowi załącznik do protokółu.

Do sprawozdania Radni zgłosili następujące pytania:

Radny Krzewicki Andrzej zapytał kto wykonuje elewację w Szkole Podstawowej w Zwoleniu?

Radny Zieliński Edmund zapytał ile pochłonie malowanie szkoły w Białotarsku czy pozostanie choć trochę pieniędzy dla innych szkół?

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się do osób uczestniczących w obradach sesji i zapytał do kogo należy urządzenie rejestrujące dźwięk.

Mieszkanka wsi Kiełpieniec Zarzycka Jadwiga przyznała , że urządzenie należy do niej.

Radca Prawny Czerwiński Tomasz wyjaśnił, iż zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym osoba chcąca rejestrować obrady sesji musi mieć zgodę Przewodniczącego Rady Gminy. 

Przewodniczący Rady wyraził zgodę.

Do punktu 4- go.

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Wasiak Michał odczytał pozytywną opinię Komisji do informacji z wykonania budżetu gminy za I- sze półrocze 2003r.

Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej o pozytywnym zaopiniowaniu informacji z wykonania budżetu gminy za I- sze półrocze 2003r.

Do punktu 5- go.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy w 2003r.

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów przedstawił pozytywną opinię do tej uchwały.

Uwag i zapytań do projektu uchwały nie wniesiono.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski przeprowadził głosowanie nad projektem w/w uchwały.

Uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy w 2003r. została przyjęta 14 głosami – za. Uchwała Nr 86/XII/2003  stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 6-go.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść uchwały w sprawie sprzedaży w drodze przetargu ograniczonego komunalnych gruntów rolnych.

Przewodniczący Rady Gminy przeprowadził głosowanie nad projektem w/w uchwały.

Uchwała Nr 87/XII/2003 została przyjęta przez Radę 14 głosami za i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 7 - go.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść uchwały w sprawie sprzedaży w drodze przetargu nieograniczonego komunalnych gruntów rolnych.

Przewodniczący Rady Gminy przeprowadził głosowanie nad projektem w/w uchwały.

Uchwała Nr 88/XII/2003 została przyjęta przez Radę 14 głosami za i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 8- go. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść uchwały w sprawie przyjęcia zasad oceny inwestycji na potrzeby Wieloletniego Planu Inwestycyjnego.

Projekt w/w uchwały był opiniowany na wspólnym posiedzeniu Komisji Zdrowia Pomocy Społecznej Oświaty i Kultury oraz Komisji Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska.

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska odczytał treść pozytywnej opinii w sprawie w/w uchwały.

W trakcie obrad sesji radni otrzymali harmonogram prac nad Wieloletnim Planem Inwestycyjnym z rozbiciem na Wieliletni Plan Finansowy i Wieloletni Plan Rozwoju w roku 2003.

Radny Wasiak Michał stwierdził, że nie zgadzają się daty z harmonogramem, który widzieli wcześniej.

Radny Balcerzak Marek stwierdził, że ten harmonogram jest zupełnie inny.

Sekretarz Urzędu Gminy Woźniak Agnieszka wyjaśniła , że ten harmonogram, który radni teraz otrzymali jest ułożony chronologicznie. „Jeżeli chodzi o datę w ostatniej pozycji to uważam, że to była opinia komisji, a ostateczne poprawki możemy wprowadzić dopiero po opinii Rady Gminy”. 

Odczytała treść harmonogramu z poprawkami.

Przewodniczący Rady Gminy przeprowadził głosowanie nad wprowadzeniem zmian do uchwały w sprawie przyjęcia zasad oceny inwestycji na potrzeby Wieloletniego Planu Inwestycyjnego.

W wyniku głosowania 14 głosami – za poprawki do w/w uchwały zostały przyjęte przez Radę Gminy.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski przeprowadził głosowanie nad projektem w/w uchwały.

Uchwała Nr 89/XII/2003 została przyjęta przez Radę 14 głosami za i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 9- go.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść  pisma Wojewody  Mazowieckiego wzywającego Radę Gminy do usunięcia naruszenia prawa wynikającego z art. 23 ust. 2 ustawy o samorządzie gminnym, a polegającego na uchwaleniu uchwałą nr 59/IX/2003 Statutu Gminy Gostynin  z  wysokim limitem ilościowym osób jako minimum niezbędnego dla utworzenia klubu radnych .

W tym temacie głos zabrali :

Radny Zieliński Edmund złożył wniosek aby do Statutu Gminy Gostynin w artykule 17 ust. 1 dokonać zapisu o co najmniej  trzy osobowym  składzie   radnych do utworzenia  klubu radnych. „Takie było stanowisko komisji  statutowej” - powiedział -     „taki był projekt statutu. Na wniosek Klubu Radnych Pojednanie zostało to zmienione na sześć osób , a jest to niezgodne z ustawą”.

Radny Leśniewski Stefan zgłosił wniosek aby do Statutu Gminy Gostynin w artykule  17 ust. 1 dokonać zapisu aby składy osobowe klubów radnych były co najmniej 5 osobowe.

Radny Zieliński Edmund stwierdził, że według Wojewody Mazowieckiego należy dać szansę aby każda organizacja mogła założyć klub radnych.   Ponadto na I Sesji Rady Gminy zgłoszony był wniosek o utworzeniu Klubu Radnych „ Nowe Oblicze” składającego się z trzech radnych. 

Przewodniczący Rady Gminy przeprowadził głosowanie wniosków zgłoszonych przez radnych.

Pierwszy głosowany był wniosek Radnego Zielińskiego Edmunda :

„aby w Statucie Gminy Gostynin w art. 17 ust. 1 dokonać zapisu, że klub radnych może być utworzony przez,  co najmniej  trzech radnych”.

Za wnioskiem głosowało 4 radnych, 8 radnych było przeciw, 2 radnych wstrzymało się od głosu.

Wniosek nie uzyskał aprobaty Rady.

Następnie został poddany pod głosowanie wniosek Radnego Leśniewskiego Stefana:

„aby w Statucie Gminy Gostynin w art. 17 ust. 1 dokonać zapisu, że klub radnych może być utworzony przez,  co najmniej  pięciu radnych”.

Za wnioskiem głosowało 9 radnych , 4 radnych było przeciw,1 radny wstrzymał się od głosu.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski stwierdził, że Rada Gminy Gostynin zajęła stanowisko aby w Statucie Gminy Gostynin dokonać zapisu , że klub radnych może  być utworzony przez, co najmniej pięciu radnych.  

Następnie głos zabrał Radca Prawny, który stwierdził, że w porządku obrad XII sesji nie umieszczono podjęcia uchwały w sprawie naniesienia zmian do Statutu Gminy Gostynin. Należy odpowiedzieć Wojewodzie czy Rada Gminy zastosuje się do wezwania Wojewody Mazowieckiego poprzez stosowną zmianę w statucie gminy czy też nie. Jeżeli  w statucie  nie zostanie zapis zmieniony to Wojewoda Mazowiecki może skierować sprawę do Naczelnego Sądu Administracyjnego. O treści orzeczeń Naczelnego Sądu Administracyjnego w podobnych sprawach Wysoką Radę poinformowałem. Stanowisko Rady Gminy o zmianie składu liczbowego  klubu radnych  nie  dokonuje jeszcze  zmian w statucie gminy . Na najbliższej sesji należy wprowadzić do porządku obrad podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian do Statutu Gminy Gostynin , w przedmiocie  ustalenia minimalnej liczby radnych do utworzenia  klubu radnych, uwzględniając w projekcie uchwały dzisiejsze stanowisko Rady.

Radny Piłat Sławomir zabierając głos stwierdził , że w piśmie od Wojewody Mazowieckiego wzywającym Radę Gminy Gostynin do usunięcia naruszenia prawa wyraźnie stwierdzono, że ma być stworzona możliwość do utworzenia klubu radnych w takiej ilości aby inne reprezentacje istniejące w Radzie miały możliwość taki klub utworzyć. Stworzenie pięcioosobowego klubu radnych nie stwarza takich możliwości i wezwanie Wojewody nie zostało przez naszą Radę uwzględnione, jest wręcz odmowne.

Radca Prawny zabierając głos miał na uwadze wyjaśnienie stanowiska Wojewody Mazowieckiego i zabranego głosu przez Radnego Piłata Sławomira , że w obydwu przypadkach chodzi o zapewnienie pełnej reprezentacji rzeczywistej, jak to Wojewoda ujął, a co poparte jest w orzeczeniach NSA. Dlatego też kwestia czy, z co najmniej pięciu czy z co najmniej trzech radnych będą się składać kluby, jest to kwestia uznaniowa Rady Gminy. 

Radny Zieliński Edmund zabierając głos stwierdził, iż „organizacja społeczna pod nazwą „Nowe oblicze” jest doskonale radnym znana. Zgłosiłem ją już na pierwszej sesji, jak również zgłosiłem na piśmie powstanie takiego klubu. Informacja Wojewody Mazowieckiego , iż każda organizacja społeczna ma możliwość stworzenia swojego klubu powinna być przez Wysoką Radę wzięta pod uwagę. Jest to organizacja trzyosobowa i należy ją uwzględnić przy tworzeniu klubów. Wojewoda wzywa nas do usunięcia naruszenia prawa w terminie dwóch miesięcy. Pismo wpłynęło 28 lipca 2003r., a więc do 28 września należy dokonać usunięcia naruszenia prawa.                                     Pan Przewodniczący Rady na wstępie sesji podał, że nie przewiduje się sesji w miesiącu wrześniu. Czy w związku z tym Pan Przewodniczący zwoła sesje w miesiącu wrześniu  tylko w tej sprawie?”

Ponadto Radny Zieliński Edmund zaproponował również wprowadzenie zmiany w statucie w załączniku Nr 5 dotyczącym jednostek organizacyjnych gminy, zmiana dotyczyć by miała utworzenia  zespołów szkół podstawowych i gimnazjum w Emilianowie, Lucieniu, Sierakówku i Solcu.

Radna Janiszewska Krystyna zapytała – „ile jeszcze pieniędzy zostanie wydanych na sesje zwoływane, co dwa tygodnie i skąd je weźmiemy? To jest tak – stwierdziła – jak nie myśli się przed”.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski ogłosił 10-cio minutową przerwę w obradach.

Po przerwie.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował radnych, że zajęte stanowisko przez Radę Gminy w brzmieniu:  „Rada Gminy zmniejsza minimum radnych do utworzenia klubu radnych do pięciu osób” ,  będzie przesłane do Wojewody Mazowieckiego. W związku z tym, że w miesiącu wrześniu nie jest planowana sesja- stwierdził Przewodniczący – wystąpię z wnioskiem o przedłużenie terminu usunięcia naruszenia prawa do miesiąca października”.  

Radny Zieliński Edmund stwierdził, że „Rada nie znalazła żadnego rozwiązania w tej sytuacji. Dla obecnej rady może to jest wyjście, ale mając na względzie przyszłe wybory, następna Rada będzie musiała stosować się do tego statutu i nie będzie miała możliwości utworzenia większej ilości klubów, dopóki nie zmieni statutu.                    W innych gminach kluby są trzyosobowe, nie rozumiem dlaczego u nas jest to niemożliwe”.

Do punktu 10- go.

Przewodniczący Rady Gminy Gostynin Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść wniosku dotyczącego rezygnacji Radnego Michała Wasiaka ze składu Komisji Rewizyjnej. Wniosek stanowi załącznik do protokółu.

W sprawie zgłoszonego wniosku radni nie podjęli dyskusji.

Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść projektu uchwały w sprawie rezygnacji z prac w Komisji Rewizyjnej i przeprowadził głosowanie.

W wyniku głosowania 10 radnych głosowało za  przyjęciem uchwały, 1 radny był przeciwny , 3 radnych wstrzymało się od głosu.

Uchwała Nr 90/XII/2003 w sprawie rezygnacji z prac w Komisji Rewizyjnej została przyjęta przez Radę Gminy i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 11- go.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść wniosku Klubu Radnych „Pojednanie” w sprawie odwołania z funkcji Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Gostynin Radnego Piłata Sławomira. Wniosek stanowi załącznik do protokółu.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Liberadzki Mirosław odczytał protokół z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z dnia 25 sierpnia 2003r. zwołanego w sprawie zaopiniowania wniosku Klubu Radnych „Pojednanie”. Odczytał pozytywną opinię Komisji Rewizyjnej w tej sprawie. Protokół wraz z opinią stanowią załącznik do protokółu.

Radny Piłat Sławomir zabierając głos stwierdził, że „gdyby nie obecność mieszkańców gminy i sołtysów w ogóle nie ustosunkowywałbym się do tego tematu. Wracając do poprzedniej dyskusji odnośnie składu ilościowego klubu radnych to w zasadzie decyzja radnych pokazała bezpodstawność mojego wystąpienia. Skoro organ jakim jest Wojewoda Mazowiecki wzywa do usunięcia nieprawidłowości, bo złamane zostało prawo, a radni przechodzą nad tym do porządku dziennego zamiast zastosować się do wezwania Wojewody Mazowieckiego to Rada podejmuje decyzję o pięcioosobowym składzie klubów radnych. Moje wystąpienie było bezpodstawne, łatwiej można mówić do ściany niż do niektórych z państwa, bo wasz upór jest tak silny, że nie trafiają żadne argumenty”. 

Jeżeli chodzi o sprawę odwołania Radnego Piłata Sławomira z funkcji Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Pan Piłat zabrał następujący głos: 

„Zarzucacie mi rażące zachowanie, może dla niektórych było ono rażącym, bo zamiast siedzieć cicho i przyklaskiwać łamaniu statutu rady, odważyłem się głośno zaprotestować. Sprawa decyzji o zaciągnięciu pożyczki nie miała prawa być stawiana na sesji, bo nie była wcześniej rozpatrywana na żadnej komisji w tym komisji finansów. Piszecie , że była to sprawa znana radnym, proszę pokazać mi protokół, z którejkolwiek komisji, gdzie omawiano tę sprawę, jeżeli była znana to chyba tylko członkom Klubu „Pojednanie”. A, że się mówiło, to mówi się wiele, o różnych rzeczach podczas różnych rozmów i to o takich, o których niektórzy z Państwa nie chcielibyście usłyszeć. Gdyby Przewodniczący Rady przestrzegał statutu, a Wójt Gminy nie podejmował nie przemyślanych decyzji, rażąco łamiąc kodeks postępowania administracyjnego nie byłoby artykułu w prasie i jak piszecie nie byłoby dezorganizacji pracy ani Rady ani Wójta. Dyscyplina w głosowaniu w klubie „Pojednanie” – mówicie, że nie obowiązuje dyscyplina w głosowaniu w waszym Klubie, to może niech radny, który należy do klubu wypowie się na ten temat. 

W przerwie rozmawiałem z Panem Wasiakiem Michałem, który powiedział, że w kwestii ilości radnych w klubach miał inne zdanie, ale w związku z dyscypliną w głosowaniu, jaka panuje w Klubie Radnych „Pojednanie” , głosował za przyjęciem pięcioosobowych klubów radnych. Jeżeli chodzi o skład ilościowy komisji rady – oczywiście nie wszystkie komisje są dwunastoosobowe ale np. Komisja Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska składa się z 12 osób, natomiast Komisja Budżetu i Finansów z 13 osób. Ja nie twierdziłem, że wszystkie komisje składają się z tylu osób. Jeżeli chodzi o to , że Komisja Rewizyjna składa się  tylko z członków PSL. Wydaje mi się , że ci państwo, którzy są członkami Komisji Rewizyjnej startowali z listy PSL czy się czują członkami, to ja nie wiem.                            Ja startowałem z listy SLD pomimo, że nie jestem członkiem tej organizacji, jestem tylko sympatykiem SLD. 

Posądzanie o niegospodarność – twierdzicie, że jestem gołosłowny. Podam z ostatniej kadencji dwa przykłady niegospodarności. Oczywiście historyczne boisko przy szkole  w Białotarsku i remont w szkole w Biełem. Nie będę się nad tym rozwodził, bo to już zakrawa na sprawę kryminalną. Jak można płacić za coś, co nie zostało wykonane. Na przykładzie tym , że Dyrektor Szkoły, gdy zbliża się zima nie ma pieniędzy na opał, żeby wziął pieniądze na kupno opału ze składek dzieci. W momencie, gdy dziecko miało drobny wypadek Dyrektor Szkoły został pozbawiony praw wykonywania zawodu, czy to jest inna sprawa niż ta, kiedy Wójt samowolnie udziela pożyczki Zakładowi Komunalnemu, bo tak to należy nazwać. Są od tego banki, jeżeli Zakład Komunalny ma problemy finansowe to powinien zaciągnąć  pożyczkę, a nie z naszych wspólnych pieniędzy, mieszkańców gminy, robi się takie rzeczy.  To samo w Szkole w Białem. Decyzja jeszcze nie zapadła, ale prawdopodobnie w niedługim czasie za dwa, trzy lata szkoła ta będzie zamknięta i robi się generalny jej remont, nie wiem dla kogo?  To ma być oznaka gospodarności? Myślę , że te przykłady z bieżącej kadencji wystarczą, a w poprzednich jest dużo przykładów. Wójt i Zarząd Gminy w poprzedniej kadencji zamiast dbać o finanse gminy wykorzystywali swoje stanowiska do własnych korzyści materialnych. Jako przykład sprzedaż działek. Proszę Państwa słyszałem w różnych rozmowach słychać  głosy „czy ja komuś ukradłem pieniądze? Ja nie ukradłem pieniędzy” to jak to potraktować?  Sprzedaliśmy, nie znam szczegółów, ale około 40 działek gmina sprzedała. Twierdzą niektórzy, że była znana wszystkim sprzedaż działek. Chciałbym zapytać w jakiej prasie i gdzie w telewizji ukazało się ogłoszenie o przetargu na kupno tych działek. Tak duża ilość działek, gdzie gmina mogła uzyskać kupę pieniędzy, bo 40 działek zostało sprzedane w granicach po 3 tys. zł , gmina uzyskała w około 120 tys. zł raptem. Wiemy, że Pan Wasiak,  czy też jego rodzina sprzedała działkę za 40 tys. zł tą samą.  Nie twierdzę, że wszystkie poszłyby po 40 tys. zł ale powiedzmy, że poszłyby po 30 tys. zł.  40 działek po 30 tys. zł  to daje kwotę 1 mln 200 tys. zł taka kwota mogłaby wpłynąć na rzecz urzędu gminy ale i dla nas wszystkich. Ile moglibyśmy zrobić za 1 mln 200 tys. zł, a nie za 120 tys. zł, czy to jest oznaka gospodarności? Decyzję pozostawiam do przemyślenia Państwu.                                    Piszecie , że  zarzucam niekompetencję Komisji Rewizyjnej. Ja w tym artykule do prasy nie podawałem nic,  nie pisałem nic o niekompetencji Komisji Rewizyjnej, wprost przeciwnie, uważam, że osoby, które są w komisji są bardzo kompetentne, tylko, że nie bardzo mogą albo nie bardzo chcą  wszystko wyświetlić. Natomiast sprawę Komisji Rewizyjnej podałem, gdzie indziej i ta sprawa była rozpatrywana faktycznie ale nie było to w prasie ogólnej. Piszecie Państwo o powinnościach radnego i z tym się absolutnie zgadzam, że radni wybierani są przez wyborców po to aby byli ich reprezentantami i to właśnie robię, pilnując aby ich pieniądze były mądrze i dla ich wspólnego celu i dobra wykorzystane. Dlatego uważam, że wasz wniosek jeżeli chodzi o uzasadnienie jest absurdalny i ośmieszacie się nim. Możecie mnie odwołać, macie taką przewagę w głosach, że możecie dowolnie rozgrywać swoje prywatne sprawy, ale zmieńcie uzasadnienie. Napiszcie, że Piłat odważył się skrytykować publicznie działanie Wójta i Rady, a więc naruszył dotychczasowy wzajemnie kryjący się układ i dlatego go odwołujecie. Taki wniosek będzie prawdziwy, a cel będzie ten sam, o jaki wam chodzi, zostanę odwołany. A w następnej kolejności podpowiadam państwu, że możecie w referendum odwołać mnie z funkcji radnego. Tylko, że to nie będzie wasza decyzja dziewięć czy dziesięć głosów, tylko musi się wypowiedzieć społeczeństwo. To tyle zalet sprawiedliwego zabierania głosu”.  

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski zapytał czy ktoś jeszcze chciałby zabrać głos.

Wójt Gminy Gostynin Jan Kazimierz Krzewicki zwrócił się do zebranych i powiedział:

„Panie Przewodniczący ,  Wysoka Rado na pewno te ostatnie słowa by zmienić tekst tego wniosku o odwołanie, byłbym za tym też i popieram, tylko najpierw trzeba napisać prawdę, bo jeżeli się pisze kłamstwo, to nie można brać tego pod uwagę. Jeżeli się oszczerstwa rzuca, to nie można brać tego pod uwagę. Myślałem , że Pan Piłat zrozumie, że zrobił źle, że napisał bzdury, kłamstwo w tej gazecie. Pisząc o działkach, dlaczego nie pisał o wszystkich i kto je kupił tylko napisał o części, ten temat będzie wykorzystany. Jeżeli chodzi o to, co jest napisane we wniosku Klubu Radnych „Pojednanie” to nie jest wszystko, bo proszę Państwa dla mnie, jeżeli Pan Piłat pisze w tym wydaniu i to Pana Kuciapskiego, a pierwszy raz ja to odwołanie zrobię i zobaczymy jakie będą efekty. Jeżeli pisze w punkcie,  pierwszą fakturę na 30 tys. zł Zakład Komunalny wystawił jeszcze przed rozpoczęciem roku wynikało z niej, że przeznaczono. Pan Piłat pisze, że dostali fakturę na 30 tys. zł. Chcę publicznie powiedzieć, że to jest kłamstwo, bo Zakład komunalny wystawił pierwszą fakturę 25 lutego 2003r. na 20 671,71 zł  i zapłacono 03 lutego 2003r.,  druga faktura 47 z dnia 27 maja 2003r. na 10 tys. zł została zapłacona 02 czerwca 2003r. Gdzie tu jest prawda, proszę Państwa? Popatrzcie na to , gdzie tu mamy odrobinę prawdy? Jeżeli chodzi o sprawę dot. pożyczki wszyscy wiedzieli, że jeżeli bierzemy do SAPARD- u,  to najpierw trzeba wziąć pożyczkę, zapłacić i w ciągu trzech miesięcy mamy możliwość zwrotu. Dyskutowaliśmy czy weźmiemy pożyczkę z Funduszu, przepis mówi wyraźnie, na ten cel bierze się pożyczkę pomostową. Drugi temat , nie będę omawiał całego bo jak przeczytałem to pismo w gazecie „Rezygnuję z funkcji radnego” nie będę analizował, bo część jest napisana, cześć nie , ale tylko podam przykład „taka beztroska finansowa Wójta i umożliwienie 1/3 części rady udział w pracach Komisji Rewizyjnej doprowadziły w efekcie do nagłych konieczności  zaciągnięcia kredytu”.  Proszę Państwa biorę wszystkich na świadków nawet jednego kredytu za moich kadencji nie wziąłem, jestem trzecią kadencję i nie wziąłem. Proszę nie oszukiwać społeczeństwa i nie kłamać i powiedzieć prawdę Panie Piłat”. 

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski  zapytał czy ktoś jeszcze chce zabrać głos. 

Radny Wasiak Michał zabierając głos stwierdził :

„ padło tu moje nazwisko więc muszę zabrać głos. Proszę Państwa, już tyle o tych działkach powiedziano, tylko można wybiórczo działać. Ja ją kupiłem , dokupiłem jeszcze jedną  uzbroiłem w energię, uzbroiłem w wodę i sprzedałem                                   i poinformowałem izbę skarbową o faktycznej cenie, a nie o zaniżonej jak niektórzy, którzy będą się tłumaczyć i to bardzo poważnie, którzy sprzedali za dużo jeszcze wyższą cenę, a niżeli ja . Ja kupiłem , przecież wolno mi jest kupić w trzecim przetargu nieograniczonym. Były wywieszki i informacje o sprzedaniu. Pojechałem z Wójtem do Łodzi za 2800 zł kupiliśmy całe Budy Lucieńskie. Sprzedaliśmy Panie Sławku je za ponad 1 miliard. Gdybyśmy byli cwaniacy tacy, jak jesteśmy tutaj posądzani to mogliśmy wziąć trzeciego kogoś, nie związanego z Radą aby kupił od Agencji Rolnej Skarbu Państwa w Budach Lucieńskich te działki podzielił i zarobił miliard złotych . Kupiliśmy to na Gminę i zostały sprzedane w drodze przetargu nieograniczonego. Izba Skarbowa była powiadomiona, należne podatki od dochodu uzyskanego zapłacone. Wolno każdemu kupić. Różni ludzie kupili, sprzedaliśmy tych działek około 70, różni ludzie kupili. Pytanie, czy wszyscy dokonali nadużycia czy tylko Wasiak ? Albo wszyscy dokonali albo tylko Wasiak dokonał nadużycia. Także mówmy prawdę i mówmy, że kupiła taka osoba, czy taka . Wybiórczo czepiliście się Państwo mnie , nie wiem dlaczego. Kupiło ponad 70 osób lista jest do wglądu. Prawda wynika z dokumentów”.

Wójt Gminy Gostynin Jan Kazimierz Krzewicki zabierając głos stwierdził:

„odpowiem na pytania, ponieważ padło, że niepotrzebnie remontujemy szkołę w Białem. Chciałem powiedzieć, że ubiegłym roku była remontowana, tylko ze względu na brak funduszy nie zostało wszystko zrobione. Pan Piłat w Gazecie Wyborczej powołał się , że Kuratorium Oświaty podjęło uchwałę na temat likwidacji, w ciągu dwóch lat tej szkoły. Od razu Państwu powiem, że Kuratorium nie było, nie jest i na razie nie będzie władne na temat likwidacji szkoły w Białem. To jest nie prawdą. Natomiast rozpoczęty był remont w 2002r. i teraz dalej ją remontowaliśmy. Jeżeli jest uchwałą z 12 czerwca 2003r. zatwierdzająca i popierająca wniosek wcześniejszy z poprzedniej kadencji żeby remontować dalej, ja nie mogłem dalej czekać, bo gdybym czekał to teraz Wysoka Rada by mnie rozliczyła. Wniosek z 16 lipca 2003r. po tym terminie wstrzymać remont. Jeżeli remont jest w toku, jeżeli w budżecie jest zatwierdzone, jeżeli wniosek przez Wysoką Radę jest zatwierdzony do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej, która w 50% ma być umarzana, to na co miałem czekać? Żebym był odwołany przez Wysoką Radę? Zrobiłem, bo taki miałem obowiązek. Jeżeli mówimy to mówmy prawdę i nie wprowadzajmy społeczeństwa i radnych w błąd”.

Radny Krzewicki Andrzej powiedział „12 czerwca Rada podjęła decyzję o zaciągnięciu pożyczki z Funduszu Ochrony Środowiska, a 16 czerwca 2003r. komisja wyjechała w teren. Oglądając  różne obiekty stwierdziła, że Rada powinna ponownie zapoznać czy jest sens remontu obiektu w Białem, skoro możnaby te pieniądze wpompować w Szkołę w Lucieniu, szybciej oddać Lucień do użytku, a dzieci z terenu Białego przenieść do Lucienia. Jest to w dokumentach Komisji Oświaty. Absolutna większość członków Komisji Zdrowia Pomocy Społecznej Oświaty i Kultury powiedziała, że tak trzeba zrobić. Tylko, że po kilku dniach po Komisji Oświaty znowu Pan podjął decyzje, że remontujemy, a wystarczyło zapytać komisji czy powiadomić, że Pan podejmuje decyzję o remoncie w Białem. Trzeba było wysłuchać Komisji Zdrowia Pomocy Społecznej Oświaty i Kultury w tej sprawie, argumenty Komisji w części miały pokrycie mówiły prawdę, bo część dzieci z terenu Kluska i Białego chciałyby uczęszczać do Szkoły w Lucieniu”.

Wójt Gminy zabierając głos zwrócił się do Radnego Krzewickiego Andrzeja                         i powiedział: 

„chciałbym wyjaśnić, że Panie Andrzeju był Pan członkiem Zarządu Gminy w poprzedniej  kadencji, też Pan jako członek zarządu brał pieniądze i Pan powinien pamiętać, że w tamtej kadencji ustalaliśmy budżet na ten rok i  były te sprawy zaplanowane i były ujęte w budżecie gminy, jeżeli chodzi o sprawy dotyczące Białego. Dlatego niech Pan znowu nie wprowadza ludzi w błąd, bo tak nie było, bo wtedy już było ujęte w budżecie , na komisji było ustalone, że Białe remontujemy w dalszym ciągu. Tak samo ja nie będę czekał na każde wyjazdy, bo dzisiaj mówiliśmy, że brakuje pieniędzy. Oprócz tego niech Pan sobie przypomni czy nie było w budżecie na temat mostu koło Pana Ladego. Wodzicie mnie za nos przez osiem miesięcy. W końcu wyjazdy jedne, drugie komisje, sesje i wniosek złożyłem ze względu na to, że było w budżecie, bo jeżeli to by nie było zrobione to byście mi to zarzucili”.

Przewodniczący Rady Gminy przerwał dyskusję i przystąpił do przeprowadzenia  głosowania nad wnioskiem Klubu Radnych „Pojednanie”. Przewodniczący Rady zawnioskował o powołanie Komisji Skrutacyjnej w celu przeprowadzenia głosowania nad wnioskiem Klubu.

Poszczególni członkowie Rady Gminy zaproponowali kandydatów do Komisji Skrutacyjnej. Przewodniczący Rady przeprowadził głosowanie nad składem Komisji rewizyjnej w składzie :

Krzewicki Andrzej,

Dyszkiewicz Anna,

Balcerzak Marek.

W wyniku głosowania zgłoszeni kandydaci do składu Komisji Skrutacyjnej zostali przyjęci przez Radę 13 głosami – za.

Przewodniczący poprosił Komisję Skrutacyjną aby wybrała Przewodniczącego Komisji oraz przygotowała się do przeprowadzenia głosowania.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski ogłosił 5 min przerwę.

Po przerwie.

Radny Balcerzak Marek, który został wybrany Przewodniczącym Komisji Skrutacyjnej przedstawił sposób głosowania. Radni powinni postawić znak X w kratce przy jednej z dwóch możliwości „jestem za odwołaniem”, „jestem przeciw odwołaniu”. Postawienie znaku X poza kratką lub w innym miejscu do tego nie przeznaczonym świadczy o głosie nieważnym.

W głosowaniu brało udział 14 radnych i Komisja Skrutacyjna rozdała 14 kart do głosowania. Po zakończeniu głosowania Komisja Skrutacyjna udała się do innego pomieszczenia, w celu policzenia głosów oraz sporządzenia protokółu z głosowania.

Przewodniczący Rady ogłosił krótką przerwę .

Po przerwie.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski poprosił Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o zabranie głosu.

Przewodniczącego Komisji skrutacyjnej odczytał protokół z głosowania. W wyniku głosowania 10 radnych głosowało za odwołaniem, 4 radnych głosowało przeciw odwołaniu. Komisja skrutacyjna stwierdziła, że Radny Rady Gminy Gostynin Piłat Sławomir został odwołany z funkcji Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Gostynin.

Protokół Komisji Skrutacyjnej wraz z kartami do głosowania stanowią załącznik do protokółu.

Przewodniczący Rady Gminy podziękował Radnemu Piłatowi Sławomirowi za dobrą współpracę. Przewodniczący Rady podpisał uchwałę w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Gostynin.  

Uchwała Nr 91/XII/2003 w sprawie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Gostynin stanowi załącznik do protokółu.

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że w momencie odwołania Wiceprzewodniczącego Rady Gminy należy dokonać wyboru uzupełniającego Prezydium Rady Gminy Gostynin.

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatów na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Gostynin.

Radny Liberadzki Mirosław zgłosił kandydaturę Wasiaka Michała,

Radny Krzewicki Andrzej zgłosił kandydaturę Zielińskiego Edmunda ,

więcej kandydatów nie zgłoszono.

Komisja Skrutacyjna w składzie Balcerzak Marek, Dyszkiewicz Anna, Krzewicki Andrzej przystąpiła do przygotowania kart do głosowania.

Przewodniczący Rady Gminy ogłosił krótką przerwę.

Po przerwie.

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Balcerzak Marek odczytał protokół z głosowania. 

W wyniku głosowania 10 radnych głosowało za przyjęciem na stanowisko Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Wasiaka Michała , 4 radnych głosowało za przyjęciem na stanowisko Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Zielińskiego Edmunda. 

Komisja skrutacyjna stwierdziła, że Wiceprzewodniczącym Rady Gminy Gostynin został Wasiak Michał.

Protokół Komisji Skrutacyjnej wraz z kartami do głosowania stanowią załącznik do protokółu.

Przewodniczący Rady Gminy podpisał uchwałę w sprawie powołania Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Gostynin.  Pogratulował nowo wybranemu Wiceprzewodniczącemu Rady Gminy Gostynin Wasiakowi Michałowi .

Radny Wasiak Michał podziękował za poparcie jego kandydatury.

Uchwała Nr 92/XII/2003 w sprawie powołania Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Gostynin stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 12- go.

Przewodniczący Rady Gminy Gostynin Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść projektu uchwały w sprawie zaliczenia do kategorii drogi gminnej drogi wiejskiej Bierzewice tory PKP – Bierzewice Osiedle nad Osetnicą. 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska Solarski Marek odczytał pozytywną opinię Komisji Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska do w/w uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zaliczenia do kategorii drogi gminnej drogi wiejskiej Bierzewice tory PKP – Bierzewice Osiedle nad Osetnicą. 

W wyniku głosowania uchwała Nr 93/XII/2003 w sprawie zaliczenia do kategorii drogi gminnej drogi wiejskiej Bierzewice tory PKP – Bierzewice Osiedle nad Osetnicą, została przyjęta przez Radę Gminy 14 głosami za i stanowi załącznik do protokół.

Do punktu 13 – go.
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania Radnych udzielił Wójt Gminy Gostynin                   Jan Kazimierz Krzewicki.

Radnemu Wasiakowi Michałowi :

Jest uzgodnione z Zakładem Komunalnym w Solcu, że przepust w Górkach Drugich będzie poprawiony w następnym tygodniu.

Radnemu Zielińskiemu Edmundowi:
Jeżeli chodzi o sprawę oczyszczalni to zrobiliśmy dość dużo do tej pory, na razie jednak temat jest chwilowo wstrzymany, ze względu na to, że pracownik Referatu Rozwoju Gospodarczego zajmujący się ta sprawą jest na urlopie. Jest już zrobiona dokumentacja po powrocie Pani Bońkowskiej z urlopu ruszymy z tym tematem – powiedział Wójt.

Radnemu Solarskiemu Markowi:

Jeżeli chodzi o sprawę dróg, to wstrzymujemy się do września ze względu na prace dotyczące wodociągu, gdzie cały sprzęt jest wykorzystywany. Po wykonaniu wodociągu zajmiemy się sprawą dróg.

Radnemu Piłatowi Sławomirowi: 

„Jeżeli chodzi o sprawę podłączenia gazu, to dzisiaj nie mogę odpowiedzieć konkretnie. Kierownik Referatu Gospodarczego, który zajmował się tą sprawę  jest na urlopie, nie zostawił mi konkretnych danych. W przeciągu dwóch tygodni dam odpowiedź na piśmie w tej sprawie”.

Radnemu Krzewickiemu Andrzejowi:

Dług Starostwa Powiatowego został spłacony. Kwota ustalona na 86 392,35 zł została zapłacona przelewem. W ramach współpracy i porozumienia odstąpiliśmy od odsetek.  

Wójt Gminy udzielił odpowiedzi na zadane pytania do sprawozdania z działalności Wójta Gminy za okres międzysesyjny od dnia 31 lipca 2003r. do 26 sierpnia 2003r.

Radnemu Zielińskiemu Edmundowi i Krzewickiemu Andrzejowi: Jeżeli chodzi o elewację w SP w Zwoleniu oraz malowanie w Białotarsku to dam odpowiedź na piśmie w przeciągu tygodnia.

Do punktu 14 – go.

Przyjęcie protokółu z poprzedniej sesji Rady Gminy.

Protokół z obrad XI Sesji Rady Gminy Gostynin z dnia 27 lipca 2003r. został bez uwag przyjęty przez Radę Gminy jednogłośnie.

Do punktu 15- go.

Sprawy różne.

Wójt Gminy Gostynin Jan Kazimierz Krzewicki zabierając głos poruszył sprawę dożynek gminnych. Powiedział - była propozycja aby dołączyć się do dożynek powiatowych, wszystkie ościenne gminy zrezygnowały, byłyby to dożynki wspólne z miastem i powiatem. Drugi wariant  był aby zrobić dożynki gminne, na terenie gminy”. Wójt stwierdził, że jest  bardzo dużo rozpoczętych inwestycji, a dożynki pochłoną również duże koszty. Wójt zaproponował aby zrezygnować z organizowania dożynek gminnych w tym roku, ponieważ są organizowane gminne zawody strażackie.

Radny Balcerzak Marek stwierdził, że jest przeciwny nie organizowaniu dożynek gminnych, ponieważ społeczeństwo odczuje, że w tamtym roku były to dożynki wyborcze. „Albo robimy, co roku skromne albo nie róbmy wcale. Nie powinno być tak, że co cztery lata są organizowane dożynki przed wyborami – stwierdził”.

Wójt odpowiedział, że „w ciągu ostatniej kadencji tylko raz nie było dożynek i na pewno nie są to dożynki wyborcze. W tym roku jest ciężko finansowo i w ogóle mamy bardzo dużo pracy”.

Przewodniczący Rady Gminy po zakończonej dyskusji stwierdził, że sprawa dożynek jest już ustalona i w tym roku nie będą organizowane dożynki gminne.

Przewodniczący Rady Gminy odczytał pismo Wojewody Mazowieckiego w sprawie wniosku o uznanie terenu Gminy Gostynin za dotkniętą klęska suszy. Pismo stanowi załącznik do protokółu.

Radna Janiszewska Krystyna zapytała, co dzieję się z wnioskiem Komisji Rewizyjnej dotyczącym zaplanowanej 8 %- wej  podwyżki wynagrodzeń pracowników Urzędu Gminy Gostynin? Zapytała, gdzie utknął ten wniosek, dlaczego Rada nie została o nim  poinformowana, skoro Komisja Rewizyjna wniosła o poinformowanie Rady na najbliższej sesji Rady Gminy?

Przewodniczący Rady Gminy Gostynin Tomasz Bronisław Lewandowski stwierdził, że wniosek ten będzie przedstawiony na obradach następnej sesji.

Radny Balcerzak Marek poruszył sprawę selekcjonowania dzieci, które z terenu Gminy Gostynin chcą uczęszczać do szkół w Gostyninie. Poprosił Wójta Gminy aby wpłynął na Burmistrza Miasta Gostynina aby do miejskich szkół przyjmować wszystkich uczniów, albo w ogóle nie przyjmować, a nie wybierać tych z lepszymi ocenami.

Radny Balcerzak zapytał na jakiej podstawie są sporządzane dane dotyczące dzieci które będą uczęszczały do szkół na terenie Gminy Gostynin. Na jakich podstawach są tworzone oddziały?

Wójt Gminy stwierdził, że na podstawie meldunków .

Radny Krzewicki Andrzej zapytał czy Pan Kierownik Robacki Andrzej będzie nadal pracował w Szkole Podstawowej w Zwoleniu?

Wójt Gminy odpowiedział, że w następnym tygodniu odpowie. 

Radny Balcerzak Marek zapytał na jakich warunkach jest zatrudniony Pan Kierownik Robacki Andrzej w Urzędzie Gminy , a na jakich w szkole.

Wójt Gminy odpowiedział

Radny Zieliński Edmund powiedział „ na Komisji Oświaty zapytałem Kierownika Oświaty czy Pani Dyrektor Szkoły w Sokołowie nie kierowała wniosku o remont w SP w Sokołowie, Pan Kierownik nie udzielił mi jednoznacznej odpowiedzi. Ja dotarłem do pisma Dyrektora SP w Sokołowie z listopada 2002r.  kierowanego do Rady Gminy Gostynin w sprawie remontu - zapytał -  dlaczego Rada Gminy nie widziała pisma . Jest potwierdzenie z sekretariatu gminy, że ten wniosek wpłynął, co się z nim dalej stało?

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że takie pismo nie wpłynęło do Biura Rady Gminy. Stwierdził, że zbada tą sprawę i wyjaśni na następnej sesji.

Na tym obrady XII Sesji Rady Gminy Gostynin.

  Przewodniczący Rady Gminy

Tomasz Bronisław Lewandowski
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