Protokół

z obrad XIX Sesji Rady Gminy Gostynin

             z dnia 28 maja 2008  r .

 Stan  Rady     -   15  radnych ,

 obecnych        -   12 radnych , 

 nieobecnych usprawiedliwionych - 3 radnych.

 Zaproszeni i uczestnicy w/g załączonej listy obecności

 W sesji udział wzięli:

  1. Wójt Gminy Jan Kazimierz Krzewicki

  2. Sekretarz Urzędu Gminy  Agnieszka Wożniak

  3. Skarbnik Gminy  Dorota Dryńkowska

  4. Radca Prawny Tomasz Czerwiński

Do porządku  obrad uwag i wniosków nie zgłoszono:

Porządek obrad.

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad, 

    - wnioski do porządku obrad.

2.  Interpelacje i zapytania radnych. 

3.  Sprawozdanie Wójta z działalności za okres międzysesyjny i z realizacji uchwał 

      Rady. 

4.  Podjęcie uchwały w sprawie likwidacji zakładu budżetowego Zakładu Komunalnego  

     w Solcu w celu zawiązania spółki z ograniczoną odpowiedzialnością. 

5.  Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia przez Gminę Gostynin pożyczek   

     długoterminowych na zadania inwestycyjne realizowane w 2008r. 

6.  Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2008r.  

7.   Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletnim Planie  

     Inwestycyjnym Gminy Gostynin.

8. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały Rady Gminy Gostynin nr  

    32/VII/2007 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu  

    zagospodarowania przestrzennego Gminy Gostynin.

9.  Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Gostynin do Fundacji Aktywni Razem. 

10.Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży w drodze przetargu nieograniczonego zabudowanej  

     nieruchomości stanowiącej działkę nr 158/1 we wsi Sierakówek Gmina Gostynin.

11. Informacje Przewodniczących komisji o realizacji wniosków komisji.

12.Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

13.Przyjęcie protokółu z poprzedniej sesji.

14.Sprawy różne i wolne wnioski.

15.Zakończenie obrad sesji.

Do punktu 1-go.

     Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad,

Otwarcia sesji dokonał przewodniczący Rady Tomasz Bronisław Lewandowski. Stwierdził prawomocność  obrad.

Do punktu 2-go.

   Interpelacje i zapytania radnych.

Radny Krzewicki Andrzej zapytał się, mamy koniec maja, a ścieżka rowerowa jak nam wiadomo miała być skończona do końca maja, czy będzie to zrobione? Czy my  musimy współpracować z tą firmą. Po co my zapłaciliśmy całą należną im kwotę? Dyrekcja Dróg  nie zapłaciła  nic, może dogadajmy się z nimi i nie wypłacajmy im kwoty za niewłaściwie wykonaną inwestycje. Może zrezygnujmy z ich pracy i weźmy inną firmę  która wykona to lepiej.

Radny Tomczak Zdzisław zgłosił pilną potrzebę wycięcia trawy i krzaków przy drodze powiatowej 

Radny Gientka Roman, drogi powiatowe nie są naprawiane, pozarastane krzakami trawami. Wnoszę aby Starostwo zajęło się drogami powiatowymi.

Wysypisko śmieci w Nagodowie tak śmierdzi, że mieszkańcy nie mogą normalnie żyć. Jako Gmina musimy temu zaradzić.

Radna Janiszewska Krystyna zgłosiła, że ścieżka rowerowa do Lucienia zarosła trawą i trzeba ją oczyścić bo obecnie przejezdny jest tylko wąski pasek.

Radny Krzewicki Andrzej zgłosił, krzaki przy sklepie elektrycznym w Rogożewku zasłaniają widoczność i należy je usunąć  zanim dojdzie do wypadku.

Do punktu 3-go.

  Sprawozdanie Wójta z działalności za okres międzysesyjny i z realizacji uchwał Rady 

  przedstawił   Wójt Gminy Jan Kazimierz Krzewicki.   

  Uwag  i pytań do sprawozdania  nie zgłoszono. Sprawozdanie stanowi załącznik do 

protokółu.

Do punktu 4-go.

Podjęcie uchwały w sprawie likwidacji zakładu budżetowego Zakładu Komunalnego  

w Solcu w celu zawiązania spółki z ograniczoną odpowiedzialnością. Przewodniczący   

Tomasz Bronisław  Lewandowski  odczytał projekt uchwały  w  sprawie likwidacji 

zakładu budżetowego Zakładu Komunalnego. Komisje budżetu i finansów i rozwoju 

gospodarczego projekt uchwały  zaopiniowały pozytywnie. W dyskusji głos zabrali :  

Radny Andrzej Krzewicki „ pamiętam jak wójt  nas przekonywał,  że gmina będzie 

miała same pożytki z Zakładu Komunalnego. Usługi będą tańsze. Okazało się inaczej. Koszt równiarki Zakładu Komunalnego jest dużo wyższy od kosztu wynajmu  równiarki od firmy prywatnej. Obecnie 350 tys. strat, my musimy to zapłacić. My kupiliśmy maszyny i urządzenia, my dotowaliśmy Zakład Komunalny, a i drożej płaciliśmy za usługi, które nam świadczyli. Za 350 tys. można zakupić 4 wywrotki. Stwierdzam że zmiana czy przekształcenie nic nie pomoże, finał będzie taki, że wejdzie  komornik i  zabierze nasze maszyny. Usługi  wykonują  drożej, dłużej i gorzej. Powołanie  spółki nie ma najmniejszego sensu. Słyszałem, że dzięki zakładowi ludzie mają pracę. 

Społeczeństwo nie jest zainteresowane takim zatrudnieniem. Powinniśmy kupić równiarkę i zatrudnić dwóch pracowników i drobne remonty robić we własnym zakresie. My wolną ręką rzucamy pieniądze w błoto. Jestem przeciwny powołaniu Spółki na bazie Zakładu Komunalnego. Panie Wójcie  już wcześniej trzeba było reagować i nie dopuścić do takiego zadłużenia.

Radna Janiszewska Krystyna zabierając głos powiedziała, Zakład Komunalny miał przynosić zyski,  my mieliśmy tylko dać pierwsze pieniądze. Jest jednak inaczej. Jest to dojna krówka, ciągnąca pieniądze z gminy. Jestem przeciwna tworzeniu spółki z ograniczoną odpowiedzialnością na bazie Zakładu Komunalnego. 

Wójt Jan Kazimierz Krzewicki  powiedział, że  Zakład Komunalny prowadzi obsługę 10  SUW i 3 oczyszczalnie i to musi zostać. Mamy najwięcej dróg o nieutwardzonej  nawierzchni. Zakład Komunalny nie może istnieć. Musimy go od 1 lipca rozwiązać bądź przekształcić w Spółkę . Możemy zlikwidować. Tylko kto będzie robił naprawy usuwał awarie, zbierał opłatę za wodę.

Andrzej Krzewicki obsługa stacji  uzdatniania wody i oczyszczalni może i jest właściwie wykonywana. Zakład straty poniósł na budowlance. Skoro budowlanka doprowadziła do strat to po co brali się za budowlankę. Największe straty poniósł na Lucieniu. Można było tych strat uniknąć.  Po co brali się się za takie roboty.

Radna Janiszewska Krystyna stwierdziła, że zakład komunalny nie radzi sobie również z wodociągami. Przykładem jest Lucień co trzeci dzień leci żółta, brudna woda. Zgłoszenia mieszkańców niewiele skutkują. Ludziom psują się pralki muszą wymieniać krany bo leci jakaś zardzewiała woda. 

Przewodniczący Rady Tomasz Lewandowski zabierając głos powiedział, jest faktem że  są niedoskonałości tego zakładu ale myślę,żeby zmienić tą formę rynkową należało podjąć decyzję  i albo to przekształcić i mieć nad Spółką większą kontrolę. Może to się zmieni. Jeszcze trzeba raz ponieść pewne ryzyko. Na bazie majątku tego co jest, jeżeli będzie dobre zarządzanie tym przedsiębiorstwem to da się to dobrze utrzymać i mam nadzieję że tak będzie. Jeżeli chodzi o wpływ Rady na tą Spółkę to myślę że będzie większy poprzez kontrolę, decyzja nie jest łatwa jednak myślę, że należy podjąć to ryzyko i podjąć uchwałę. Przewodniczący Rady Tomasz Lewandowski poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Uchwała nr 94/XIX/2008 uchwalona została 6 głosami za, przy 2 głosach przeciw, i 3 wstrzymujących. Uchwała stanowi załącznik do protokółu. Głos zabrał radny Andrzej Krzewicki i powiedział, z plotek słyszałem że już jest prezes tej Spółki. Oczywiście po linii partyjnej. Nie chcę ujawniać nazwiska, czy to jest prawda. Wójt odpowiedział, o żadnych personalnych sprawach nic nie wiem. Skoro Pan Krzewicki interesuje się plotami to nie mnie powinien o to pytać.

Do punktu 5-go

Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia przez Gminę Gostynin pożyczek   

długoterminowych na zadania inwestycyjne realizowane w 2008r.

Przewodniczący Rady Tomasz Bronisław Lewandowski  odczytał projekt uchwały. Przewodniczący Komisji  przedstawili pozytywną opinię komisji  budżetu i finansów oraz rozwoju gospodarczego rolnictwa leśnictwa i ochrony środowiska. Dyskusji w tej sprawie nie było. Uchwała nr  95/XIX/2008  uchwalona została 12 głosami  za i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 6-go     

Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2008r. Przewodniczący Rady Tomasz Bronisław Lewandowski  odczytał projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2008 r. Przewodniczący komisji  przedstawił pozytywną opinię komisji budżetu i finansów. Skarbnik omówiła projekt uchwały. Dyskusji nie było. Uchwała nr  96/XIX/2008 uchwalona  została 12 głosami  i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 7-go

Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletnim Planie Inwestycyjnym Gminy Gostynin. Przewodniczący Rady Gminy  Tomasz Lewandowski odczytał projekt uchwały. Przewodniczący Komisji przedstawił pozytywną opinię komisji. Dyskusji nie było. Uchwała nr 97/XIX/2008 uchwalona została 12 głosami za i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 8-go 

Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały Rady Gminy Gostynin nr  32/VII/2007 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu  zagospodarowania przestrzennego Gminy Gostynin.

Przewodniczący Rady Tomasz Lewandowski  odczytał projekt uchwały. 

Radny  Marek Balcerzak zabierając głos powiedział dopytywałem się jakie to będzie miało konsekwencje. Przyjmiemy, że będą plany miejscowe, ale wiemy że nie dla wszystkich miejscowości. Co będzie w tych miejscowościach co  planów miejscowych nie będzie. Pewna osoba z mojego terenu zwróciła się o rozbudowę budynku i na podstawie planu z 1994 roku  ustalono, że  zapis w planie jest  taki, że nic nie może pobudować. Zakaz budowy. Czy plan  stary obowiązuje czy nie? Z  uchwały wynika  że obowiązuje. Przewodniczący Rady powiedział, dla mnie ważna jest podstawa na podstawie  której  wydawane są decyzje. Zakaz zabudowy musi z czegoś wynikać. Uważam, że  opracowywanie planu zagospodarowania   przestrzennego  dla całej gminy jest w tej chwili  zbędne bo przepisy mają się zmieniać i wydatkowanie 1 mln zł jest może i wydatkiem  zbędnym. Na ile nowe przepisy nam  pomogą nie wiadomo.   Kierownik Paweł Goliszek odpowiedział radnemu Balcerzakowi  plan z 1994 roku nie obowiązuje. Ale plany powstałe po 1994 roku obowiązują.

Radny Andrzej  Krzewicki  zabierając głos powiedział, że najpierw powinniśmy zająć się  zmianą Studium. Wypracujmy na komisji rozwoju gospodarczego  specjalne  wnioski i     opracujmy  kolejność  gdzie najpierw opracujemy plany  miejscowe. Na moim terenie jest duże zainteresowanie budownictwem jednorodzinnym, a  jeszcze  ukończona obwodnica z Płocka.  Uważam  że należy skierować  sprawę   planów miejscowych do komisji. Wypracuje komisja  wnioski i kolejność wykonania planów miejscowych  i wtedy będzie można działać.  Przewodniczący  Rady Tomasz Lewandowski  powiedział, że jest zainteresowanie  budownictwem i na innych terenach budują  nawet w parkach np. w Tatrach, Kampinosie a my nie możemy bo tak nam zaprojektowali projektanci. Musimy planom się bardziej przyglądać.

Wójt Jan Krzewicki  powiedział,  wszystkie wnioski od społeczeństwa  są zbierane. Zaproponujemy  wsie tam gdzie jest najwięcej wniosków i przedstawię   projekty uchwał.

W dyskusji wiecej głosu nikt nie zabierał. Przewodniczący Rady projekt uchwały poddał pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, głosów przeciwnych i wstrzymujących nie było. Uchwała nr 98/XIX/2008 stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 9-go

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Gostynin do Fundacji Aktywni Razem. Komisje  Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska  oraz Budżetu i Finansów  projekt  zaopiniowały pozytywnie. Komisje zaproponowały wpisanie do projektu uchwały,  że Gminę Gostynin w fundacji reprezentować  będzie  wójt.  Dyskusji nie było.

Uchwała nr 99/XIX/2008 uchwalona została 12  głosami  za, i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 10-go

   Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży w drodze przetargu nieograniczonego zabudowanej  

   nieruchomości stanowiącej działkę nr 158/1 we wsi Sierakówek Gmina Gostynin. Komisja 

   Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska  projekt uchwały 

   zaopiniowała pozytywnie. Dyskusji nad projektem  nie było.

   Uchwała nr100/XIX/2008 uchwalona została 12 głosami za i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 11-go

Informacje Przewodniczących komisji o realizacji wniosków komisji.

Przewodniczący Komisji kolejno przedstawili wnioski z posiedzeń komisji.

Do punktu 12-go

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych udzielił Wójt Gminy Jan Kazimierz Krzewicki .

Radnemu Andrzejowi Krzewickiemu  krzaki w Rogożewku   zgłoszone będą  usunięte.  Ścieżka   może zostanie  wykonana na 31 maja . Nie martwy się na wyrost. Generalna Dyrekcja jak i Gmina wiemy co mamy zrobić jeżeli usterki nie zostaną wykonane. My swoją część pieniędzy musieliśmy   zapłacić bo Inwestorol  / nadzór/  stwierdził, że 50% zostało wykonane.  Ale  usterki na pewno   zostaną  usunięte. My mamy dużo problemów  z mieszkańcami. Pamiętamy wszyscy jak namawiał Pan wszystkich na budowę sali gimnastycznej w Emilianowie. Ta sala miała kosztować  400tys. Teraz mamy problem, takiej inwestycji przy takim  finansowaniu przez Gminę jeszcze w Gminie nie mieliśmy. Ta sala będzie kosztować ponad milion zł.   Teraz mamy problem skąd  wziąć pieniądze. Jak zakończyć  salę. Radny Krzewicki  Andrzej powiedział wywołał Pan sam temat .Ja pytałem o ścieżkę a odpowiedź otrzymałem o sali. Sala miała kosztować  w 2007 roku wiele mniej, to kształtowało się  następująco: żeby  skończyć  salę potrzeba było   340 tys.  Po pół roku  już było  to drugie tyle. Za rok będzie dwa razy tyle. Kto długo buduje, drogo buduje. Wójt  powiedział,  że Pan  Krzewicki wprowadza w błąd  społeczeństwo podając kwoty nie kosztorysowe. 

Radnej Janiszewskiej Krystynie Wójt odpowiedział od poniedziałku mamy  grupę  interwencyjną i ścieżkę uprzątną. Radnym Tomczakowi i Gientce Wójt odpowiedział, interpelacje dotyczące dróg powiatowych  wyślemy do załatwienia  przez Zarząd Dróg Powiatowych.  

Do punktu 13-go

Przyjęcie protokółu z poprzedniej sesji. Uwag do protokółu nie zgłoszono

Za przyjęciem protokółu głosowało 12 radnych.

Do punktu 14-go

Sprawy różne i wolne wnioski.

Radny Wojciech Biniewicz zapytał o drogę do Bembenisty, kiedy ona będzie robiona,   przy  drodze  narosło dużo krzaków . Kiedy to będzie robione. Stan tej drogi jest wiele gorszy niż w roku ubiegłym.

Wójt  poszukujemy tłucznia,  lub gruzu i będziemy ją remontować. Drzewa wycięte, jeżeli tylko dostaniemy tłuczeń to bezpośrednio na drogę będziemy wozić. 

Radny Andrzej Krzewicki  na drodze w Emilianowie wzdłuż pola Zduńczyka zarosły samosiewy wierzby i zasłaniają widoczność. Proszę aby ktoś pojechał i zobaczył.

Radna Krystyna Janiszewska zabrała głos aby zaradzić i rozwiązać  problem wody w Lucieniu która  nie nadaje się do prania i celów spożywczych. Coś trzeba z tym zrobić.

Druga sprawa to wpłynął podatek z ZOZ-u, w związku z tym w imieniu mieszkańców wsi Lucień i okolicznych wsi,   proszę o wprowadzenie chociaż minimalnej kwoty na remont ośrodka zdrowia w Lucieniu.

Do punktu 15-go

Przewodniczący Rady Tomasz Bronisław Lewandowski zamknął obrady XIX Sesji Rady Gminy podziękował za udział radnym, zaproszonym gościom, mieszkańcom. 

   






    Przewodniczący Rady Gminy 

        
                                                            
  Tomasz Bronisław Lewandowski

