Protokół

z obrad XVI sesji Rady Gminy Gostynin

odbytych w dniu 24 lutego 2004r.

Obrady sesji rozpoczęły się o godzinie 10:00, a zakończyły się o godz. 14:30.

Stan Rady:

15 radnych

15 radnych obecnych

W sesji uczestniczyli:

Wójt Gminy Gostynin – Krzewicki Jan Kazimierz 

Skarbnik Gminy – Grabarczyk Maria

Sołtysi 

Lista obecności w załączeniu do protokółu.

Do punktu 1- go.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski powitał wszystkich zebranych i stwierdził prawomocność obrad.

Wójt Gminy Gostynin Jan Kazimierz Krzewicki zaproponował wprowadzenie do porządku następujących punktów:

Punkt 8 a o treści - podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej lokalu mieszkalnego w Skrzanach.

Punkt 8b o treści podjęcie uchwały w sprawie zastosowania bonifikaty od ceny ustalonej przez rzeczoznawcę.

Radna Anna Dyszkiewicz poprosiła o poparcie propozycji Wójta , ponieważ ta sprawa dotyczy Panią Dyrektor Szkoły w Skrzanach.

Radny Piłat Sławomir zapytał czy ta sprawa była poruszana na posiedzeniu Komisji Zdrowia Pomocy Społecznej Oświaty i Kultury ?

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Wasiak Michał – jeżeli będzie taka wola Rady to ta sprawa będzie poddana pod obrady Komisji Budżetu i Finansów.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał proponowane do porządku obrad zmiany zgłoszone przez Wójta Gminy.

Radny Zieliński Edmund zgłosił wniosek aby po punkcie 7 zapisać punkty 8a, 8b, 8c.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski przeprowadził głosowanie nad wnioskiem.

W wyniku głosowania 15 radnych głosowało za wprowadzeniem punktów 8a, 8b, 8c.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski przeprowadził głosowanie nad porządkiem obrad z wprowadzonymi zmianami.

W wyniku głosowania 15 radnych głosowało za przyjęciem porządku obrad w następującej treści:

1. Otwarcie sesji i przyjęcie porządku obrad.

2. Interpelacje i zapytania radnych.

3. Sprawozdanie z działalności Wójta za okres międzysesyjny i realizacji uchwał Rady Gminy, a także informacja o podjętych Zarządzeniach Wójta.

4. Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Szkoły Podstawowej w Skrzanach, której organem prowadzącym jest Gmina Gostynin.

5. Podjecie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Gimnazjum w Solcu, którego organem prowadzącym jest Gmina Gostynin. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego gminy Gostynin obejmujących obszary wsi: Białe i Antoninów, Gorzewo, Huta Nowa, Zuzinów i Aleksandrynów, Miałkówek, Strzałki i Osada, dla których w studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Gostynin określono obowiązek przystąpienia do ich sporządzenia. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie ograniczenia wysokości dodatku mieszkaniowego

8a Podjecie uchwały w sprawie zastosowania bonifikaty od ceny ustalonej przez         

rzeczoznawcę majątkowego na sprzedawane na rzecz najemców lokale mieszkalne .

     8 b Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej lokalu 

mieszkalnego w Skrzanach.

      8c Podjęcie uchwały w sprawie zastosowania bonifikaty od ceny ustalonej przez rzeczoznawcę.

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w składzie osobowym Komisji Rewizyjnej i Komisji Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska.

10. Podjęcie uchwały w sprawie zasad przyznania diet radnym Gminy Gostynin.

11. Informacja przewodniczących komisji o realizacji wniosków z posiedzeń komisji Rady Gminy kierowanych do Wójta 

12. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

13.  Przyjęcie protokółu z poprzedniej sesji.

14. Sprawy różne.

15.  Zakończenie obrad.

Do punktu 2- go.
Interpelacje i zapytania radnych.

Radny Zieliński Edmund zaapelował o wykonanie umocnienia rowu przy drodze w Sokołowie. Sprawa była zgłaszana już na poprzedniej sesji.

Radna Janiszewska Krystyna – zapytała, co się dzieje z lokalem w ośrodku zdrowia w Lucieniu,  zwolnionym przez Pana Łudczaka?

Radny Wasiński Stanisław – zapytał kiedy na drogę w Ruszkowie będzie nawieziony lesz?

Radna Dyszkiewicz Anna – zapytała kiedy będą zamontowane znaki drogowe we wsi Kiełpieniec. Były wnioski od mieszkańców , sprawa ta była poruszana na ostatniej sesji.

Radny Solarski Marek – zapytał kiedy będą zamontowane nowe tablice dla sołtysów?

Do punktu  3- go.

Wójt Gminy Gostynin Jan Kazimierz Krzewicki przedstawił sprawozdanie z działalności Wójta Gminy za okres międzysesyjny od 30.12.2003 r. do 23.02.2004 r.  oraz informację o podjętych zarządzeniach, które stanowią załącznik do protokółu.

Do punktu 4- go.

Przewodniczący Rady Gminy Gostynin Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść projektu uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Szkoły Podstawowej w Skrzanach, której organem prowadzącym jest Gmina Gostynin.

Projekt uchwały uzyskał pozytywną opinie Komisji Zdrowia Pomocy Społecznej Oświaty i Kultury .

Radny Motok Ryszard zapytał – „dlaczego akurat ta szkoła jest do likwidacji? Może zlikwidujmy wszystkie małe szkoły  - Białe, Zwoleń, Teodorów”.

Kierownik Referatu Oświaty stwierdził - „ ani ja, ani Wójt nie występowaliśmy z takim wnioskiem” .

Radny Balcerzak Marek stwierdził, że dyskusja na ten temat była długa. Stwierdził, że był przeciwny temu aby całą reformę zrobić w ciągu jednego roku. Korzystniej jest rozłożyć ją w czasie. Po, co było powoływać zespoły na dwa lata?

Kierownik Referatu Oświaty Robacki Andrzej stwierdził, że on nie ma inicjatywy uchwałodawczej .  

Wiceprzewodniczacy Rady Gminy Wasiak Michał stwierdził, że jeżeli Wójt wyszedł z inicjatywą to wyszedł również Pan kierownik, to znaczy Urząd Gminy. Roczne utrzymanie Szkoły Podstawowej w Skrzanach wynosi około 400 tys. zł. Odsuwanie likwidacji w terminie jest bezsensem. Sierakówek to priorytetowa inwestycja , ma być ona skończona do 30 lipca 2004r. w budżecie gminy na 2004r. są zaplanowane na to środki. To jest uchwała o zamiarze likwidacji szkoły, która rozpoczyna pewien proces ale nie jest to jeszcze przesądzone.  

Radny Krzewicki Andrzej stwierdził – „ani Wójt ani referat nie chcą likwidować szkół, wychodzi na to, że to Rada Gminy chce likwidować szkoły. Ja nie jestem za zamykaniem ale będziemy musieli wziąć kredyt komercyjny aby zbilansować budżet, taki kredyt to bardzo złe wyjście” – powiedział.

Dyrektor Szkoły Podstawowej w Skrzanach Liliana Nitecka apelowała o mądrą i rozsądną decyzję i odroczenie likwidacji szkoły do czasu całkowitego zakończenia prac nad rozbudową szkoły w Sierakówku oraz dostosowanie świetlicy do pełnych wymogów. 

Radny Balcerzak Marek stwierdził, że on , jak i  również społeczeństwo przeżyli zamknięcie szkoły w Rębowie, do której dzieci musiały dochodzić nieraz po 2 km po błocie , a teraz są dowożone do szkoły w Białotarsku i są bardzo zadowolone.

Przewodniczący Rady Gminy Gostynin Tomasz Bronisław Lewandowski przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Szkoły Podstawowej w Skrzanach, której organem prowadzącym jest Gmina Gostynin.

W wyniku głosowania 9 głosami – za, 6 głosami – przeciw uchwała Nr 117/XVI/2004 została przyjęta przez Radę Gminy Gostynin i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 5- go.
Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść projektu uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Gimnazjum w Solcu, którego organem prowadzącym jest Gmina Gostynin wraz z uzasadnieniem.

Radny Liberadzki Mirosław poinformował Radę Gminy, iż w ostatnich dniach odbyło się spotkanie Dyrektora Szkoły w Solcu z młodzieżą ze Szkoły w Teodorowie, na którym dzieci mogły zapoznać się z warunkami panującymi w szkole. 

Sześcioro dzieci zdecydowało się pójść do Solca, siedmioro – do Białotarska, jedno do Lucienia.

Radny Balcerzak Marek stwierdził – gimnazjum miało liczyć 29 dzieci , a jest 10. Stwierdził, że jeżeli więcej dzieci pójdzie do Gimnazjum w Solcu, to on nie jest za zamykaniem tej szkoły. 

Radny Motok Ryszard stwierdził, że jest przeciwny  likwidacji gimnazjum w takiej pięknej i nowej szkoły, jaką jest Szkoła w Solcu. 

Wiceprzewodniczacy Rady Gminy Wasiak Michał stwierdził, że 2 mln zł dokładane jest do oświaty. Poprzez to nie są budowane drogi i nie mogą być wykonywane potrzebne inwestycje. Stwierdził, że jeżeli w Solcu będzie 22 do 26 dzieci i powstanie oddział to będzie sens utrzymania gimnazjum  w Solcu.

Radny Zieliński Edmund stwierdził, że wszyscy radni mają na uwadze dobro dziecka. Zwrócił uwagę, iż w Sokołowie była większa możliwość utworzenia gimnazjum niż w Solcu, a jednak wybrano Solec, było dużo więcej dzieci.

Radny Balcerzak Marek – stwierdził, że rodzice mogą wybierać, do której szkoły chcą posłać swoje dzieci i nie Rada Gminy może planować, że na pewno taka ilość dzieci przyjdzie do naszych szkół.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Leśniewski Stefan – stwierdził, że jest rozpoczęta procedura zamykania szkoły. 

Poprosił członków Rady Gminy aby jeszcze raz zastanowili się nad likwidacją tej szkoły.

Stwierdził, że poprzednia Rada Gminy wybudowała piękny budynek, a ta Rada chce  zlikwidować szkołę.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Wasiak Michał – zabierając głos stwierdził, że poprzednia Rada Gminy podjęła decyzję o budowie szkoły w Solcu, ponieważ tam były najgorsze warunki do nauki. Szkoła ta była budowana z myślą, że będzie 8 klas.

Radny Solarski Marek – stwierdził, że jeżeli gimnazjum zostanie przeniesione do Białotarska, to  szkoła w Solcu będzie pusta.

Rodzice dzieci z Solca pytali – dlaczego tylko gimnazjum w Solcu ma być likwidowane, są inne szkoły , które można zlikwidować. Stwierdzili, że nie można dzieci zmusić do pójścia do szkoły w Białotarsku , jeżeli zlikwidowane będzie gimnazjum w Solcu to dzieci mogą wybrać szkoły w Gostyninie. 

Dyrektor Szkoły w Solcu zabierając głos zapytała dlaczego jest likwidowana tylko szkoła w Solcu, skoro początkowo były projekty likwidacji kilku szkół, a w rezultacie tylko Skrzany i Solec są likwidowane.  Stwierdziła, że na dniu otwartym, który był organizowany w Szkole w Solcu uczestniczyły dzieci z Teodorowa . Zarówno dzieci jak i rodzice byli bardzo zadowoleni i zachwyceni tą szkołą i zdeklarowali przyjście swoich dzieci do szkoły w Solcu. Zwróciła się do Radnego Wasiaka, że on doskonale powinien wiedzieć  dlaczego dzieci nie chciały przyjść do Solca. Komuś zależy żeby zlikwidować tą szkołę – stwierdziła. Jeżeli nikt nie będzie się temu sprzeciwiał to dzieci przyjdą do SP w Solcu. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Wasiak Michał – zażądał dowodów na to, że on ma z tym coś wspólnego, że dzieci z Teodorowa nie chcą pójść do gimnazjum w Solcu. Stwierdził, że nigdy nie agitował w tej sprawie . „Tylko mogę ludziom przybliżać koszty jakie ponosimy w oświacie” - stwierdził.

„Zgłosiłem wniosek, że jeżeli gimnazjum w Solcu zdobędzie dzieci, to nie zostanie ona zlikwidowana”- stwierdził.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Gimnazjum w Solcu, którego organem prowadzącym jest Gmina Gostynin.

W wyniku głosowania 9 radnych głosowało – za podjęciem uchwały, 6 radnych było przeciwnych.

Uchwała Nr 118/XVI/2004 została przyjęta przez Radę Gminy i stanowi załącznik do protokółu.

Przewodniczący Rady Gminy ogłosił 15 minutową przerwę.

Po przerwie.
Do punktu 6- go.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść projektu uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Gostynin do sporządzenia miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego gminy Gostynin obejmujących obszary wsi: Białe i Antoninów, Gorzewo, Huta Nowa, Zuzinów i Aleksandrynów, Miałkówek, Strzałki i Osada, dla których w studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Gostynin określono obowiązek przystąpienia do ich sporządzenia. 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska Balcerzak Marek odczytał pozytywną opinie komisji do w/w projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały  w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego gminy Gostynin obejmujących obszary wsi: Białe i Antoninów, Gorzewo, Huta Nowa, Zuzinów i Aleksandrynów, Miałkówek, Strzałki i Osada, dla których w studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Gostynin określono obowiązek przystąpienia do ich sporządzenia. 

Uchwała Nr 119/XVI/2004 15 głosami została przyjęta przez Radę i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 7- go.
Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść projektu uchwały w sprawie ograniczenia wysokości dodatku mieszkaniowego. 

Radny Zieliński Edmund zaproponował aby ten dodatek utrzymać na poziomie roku poprzedniego.

Zgłosił wniosek aby wycofać ten projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski przeprowadził głosowanie nad wnioskiem.

W wyniku głosowania 15 radnych głosowało za przyjęciem wniosku. 

Projekt uchwały w sprawie ograniczenia wysokości dodatku mieszkaniowego został wycofany.

Do punktu 8a.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść projektu uchwały w sprawie zastosowania bonifikaty od ceny ustalonej przez rzeczoznawcę majątkowego na sprzedawane na rzecz najemców lokale mieszkalne wraz z uzasadnieniem.

Radny Balcerzak Marek zgłosił wniosek aby do projektu uchwały wpisać § 4 w treści:

„Kwota udzielonej bonifikaty po jej waloryzacji  podlega zwrotowi w przypadku zbycia nieruchomości na rzecz osób obcych przed upływem 10 lat od dnia zawarcia aktu notarialnego”

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski przeprowadził głosowania nad w/w wnioskiem.

W wyniku głosowania 15 głosami – za  § 4 w treści „kwota udzielonej bonifikaty po jej waloryzacji  podlega zwrotowi w przypadku zbycia nieruchomości na rzecz osób obcych przed upływem 10 lat od dnia zawarcia aktu notarialnego” zostaje wpisany do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały z wprowadzoną zmianą.

W wyniku głosowania 15 głosami- za uchwała Nr 120/XVI/2004 została przyjęta przez Rade Gminy i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 8b.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść projektu uchwały w sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej lokalu mieszkalnego w Skrzanach.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Wasiak Michał odczytał pozytywną opinie komisji do w/w projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski przeprowadził głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej lokalu mieszkalnego w Skrzanach.

W wyniku głosowania 15 głosami - za uchwała Nr 121/XVI/2004 została przyjęta przez Radę Gminy  i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 8c.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść projektu uchwały w sprawie zastosowania bonifikaty od ceny ustalonej przez rzeczoznawcę.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Wasiak Michał zgłosił wniosek aby w § 1 zmienić wysokość bonifikaty z 30% na 40%.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski przeprowadził głosowanie nad zgłoszonym wnioskiem.

W wyniku głosowania 15 głosami- za wniosek został przyjęty przez Radę Gminy.

Radni postanowili tą uchwałę również uzupełnić o zapis § 4 w treści „kwota udzielonej bonifikaty po jej waloryzacji  podlega zwrotowi w przypadku zbycia nieruchomości na rzecz osób obcych przed upływem 10 lat od dnia zawarcia aktu notarialnego” .

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały w sprawie zastosowania bonifikaty od ceny ustalonej przez rzeczoznawcę.

W wyniku głosowania 15 głosami- za uchwała Nr 122/XVI/2004 została przyjęta przez Radę Gminy i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 9- go.
Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść projektu

uchwały w sprawie zmian w składzie osobowym Komisji Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska.

Uwag do projektu nie wniesiono.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały.

W wyniku głosowania 12 radnych głosowało – za, 1 radny był przeciwny,1 radny wstrzymał się od głosu uchwała Nr 123/XVI/2004 została przyjęta przez Radę Gminy i stanowi załącznik do protokółu.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść projektu

uchwały w sprawie uzupełnienia składu Komisji Rewizyjnej.

Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały.

W wyniku głosowania 14 głosami- za, 1 – wstrzymującym  uchwała Nr 123/XVI/2004 została przyjęta przez Radę Gminy i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 10- go.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał treść projektu

uchwały w sprawie  zasad przyznania diet radnym Gminy Gostynin.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Wasiak Michał stwierdził, że łatwiej jest konstruować budżet, gdy diety są stałe. Komisja Budżetu i Finansów pozytywnie zaopiniowała ten projekt uchwały.

Radny Zieliński Edmund stwierdził, że klub „Nowe Oblicze” już wcześniej proponował zmiany wypłat diet. Stwierdził, że taki sposób, który jest zaproponowany w tym projekcie ma charakter pensji, nawet gdy nie będzie żadnego posiedzenia w miesiącu to radni          i tak otrzymają diety. Według niego dieta przysługuje za utracone wynagrodzenie i zwrot kosztów podróży i nie powinna  być ona stała. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Wasiak Michał stwierdził, że to będzie rekompensata bo radny pracuje nie tylko na posiedzeniach ale również i w terenie. 

Radny Solarski Marek stwierdził, że radny nie musi pobierać diety, może z niej zrezygnować.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski przeprowadził głosowanie nad projektem uchwały w sprawie  zasad przyznania diet Radnym Gminy Gostynin.  

W wyniku głosowania 10 głosami - za, 5 głosami- wstrzymującymi uchwała                            Nr 125/XVI/2004 została przyjęta przez Radę Gminy i stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 11- go.
Przewodniczący poszczególnych komisji przedstawili informacje o realizacji wniosków z posiedzeń komisji Rady Gminy kierowanych do Wójta .

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Liberadzki Mirosław odczytał uzasadnienie do pisma (wniosku Komisji Rewizyjnej) skierowanego do Przewodniczącego Rady Gminy Gostynin dot. zarzutu nieprawidłowego przekazania środków na samochód dla policji.

Radny Krzewicki Andrzej zabierając głos stwierdził, że protokół oraz wnioski z tego posiedzenia był już wcześniej przygotowane, zapytał kiedy i przez kogo? 

Stwierdził, że był na szkoleniu, na którym był poruszany temat przesunięć w budżecie             i   jeżeli w § są ujęte jakieś kwoty w planie rzeczowym to nie można ich przekroczyć.  Więc według tego zostało przekroczone prawo.

Stwierdził, że Wójt Gminy nie miał prawa przekazać tych środków. W tej sprawie powinna wypowiedzieć się wyższa instancja.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski stwierdził, że ta sprawa będzie badana przy udzielaniu absolutorium.

Radny Solarski Marek zaznaczył , że Wójt przekazał te środki po opinii komisji.

Radny Balcerzak Marek stwierdził, że Rada Gminy dała Wójtowi upoważnienie do przesuwania środków.

Przewodnicząca Komisji Zdrowia Pomocy Społecznej Oświaty i Kultury odczytała informację o realizacji wniosków z posiedzeń komisji Rady Gminy kierowanych do Wójta.

Przewodniczący Komisji Porządku Publicznego oraz Komisji Budżetu i Finansów poinformowali, iż nie było wniosków z tych komisji.

Do punktu 12- go.

Wójt Gminy Gostynin Jan Kazimierz Krzewicki udzielił odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

Radnemu Zielińskiemu Edmundowi- jeżeli chodzi o sprawę rowu to jest ona zgłoszona do projektanta, po 20 marca 2004r. będzie można coś ustalić.

Radnej Janiszewskiej Krystynie – mieszkanie w Lucieniu zwolnione przez Pana Łudczaka będzie przekwalifikowane na punkt apteczny.

Radnemu Wasińskiemu Stanisławowi –w tym lub w przyszłym tygodniu będzie nawieziony lesz na drogę w Ruszkowie.

Radnej Dyszkiewicz Annie – w najbliższym czasie będą ustawione znaki drogowe we wsi Kiełpieniec.

Radnemu Solarskiemu Markowi – tablice dla sołtysów, którzy zgłosili potrzebę wymiany będą niedługo wymienione.

Radnemu Piłatowi Sławomirowi – w budynku w Jastrzębii remontowanym przez gminę nie ma łazienki.

Do punktu 13- go.

Uwag do wyłożonego protokółu z poprzedniej sesji nie zgłoszono.

Protokół z XVI sesji Rady Gminy Gostynin z dnia  29 grudnia 2003r. został przez Radę przyjęty bez uwag.

Do punktu 14- go.
Sprawy różne.

Wójt Gminy Gostynin Jan Kazimierz Krzewicki zabierając głos zwrócił się do Radnego Piłata Sławomira i zapytał dlaczego na łamach gazet opisuje nieprawdę związaną z działalnością Wójta Gminy. Odczytał fragment wywiadu, którego Radny Piłat Sławomir udzielił dla tygodnika „Życie Gostynina”.

Radny Piłat Sławomir stwierdził, iż ten artykuł nie był autoryzowany przez niego i nie do końca tak wyglądała jego wypowiedź. Stwierdził również , iż będzie opisywał działalność Wójta Gminy i Urzędu, jeżeli nie będzie ona zgodna z interesem społeczeństwa, tylko w przyszłości każdy wywiad będzie przez niego autoryzowany.

Radny Piłat Sławomir zapytał Wójta czy to prawda, że budynek po SKR w Sierakówku został zajęty przez gminę.

Wójt Gminy odpowiedział, że ten budynek nie został przejęty przez gminę.

Radny Piłat Sławomir zapytał czy jest odpowiedź na wniosek Rady Sołeckiej w Sierakówku o chodnik ?

Wójt Gminy odpowiedział, że konkretnej odpowiedzi nie ma.

Przewodniczący Rady Gminy Gostynin Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał uchwałę  Regionalnej Izby Obrachunkowej  dot. uchylenia uchwały Nr 114/XV/2004 Rady Gminy Gostynin z dnia 29 grudnia 2003r.

Radny Krzewicki Andrzej stwierdził, że ta uchwała była opiniowana przez Radcę Prawnego i to radca powinien ją teraz poprawić.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał pismo o pomoc finansową dla Joanny Nawrockiej zamieszkałej w Lucieniu chorej na skoliozę.

Radny Kieplin Zygmunt poprosił Radę Gminy aby udzielić pomocy tej dziewczynce. Stwierdził, że zna tą rodzinę i wie, że nie stać rodziców tej dziewczynki na operację. Apelował aby udzielić pomocy tej rodzinie.

Radna Dyszkiewicz Anna również apelowała o udzielenie pomocy dla Joanny Nawrockiej. Również zna tą rodzinę i widzi potrzebę pomocy.

Wójt Gminy Jan Kazimierz Krzewicki stwierdził, że będzie organizowana akcja zbiórki pieniędzy na terenie Urzędu Gminy Gostynin jak i w szkołach.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał pismo o pomoc finansową dla Przemysława Zasady zamieszkałego w Białem oraz o pomoc finansową dla Edyty Oleksy zamieszkałej w Zwoleniu województwo mazowieckie.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował radnych o terminie składaniu oświadczeń majątkowych.

Michalska Ewa przedstawiciel Ośrodka Doradztwa Rolniczego zwróciła się do Wójta Gminy o udostępnienie pokoju w Urzędzie Gminy na jeden dzień w tygodniu na potrzeby ODR.

Na tym obrady XVI sesji Rady Gminy Gostynin zakończono.

  Przewodniczący Rady Gminy

Tomasz Bronisław Lewandowski

Protokółowała:

J. Adamska

A. Sudomir
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