Protokół

z obrad XXIV Sesji Rady Gminy Gostynin

z dnia 24 października 2008r.

Stan Rady Gminy - 15 radnych

Obecnych             - 14 radnych

Nieobecnych usprawiedliwionych – 1 radny

Goście zaproszeni w/g listy obecnych

Porządek obrad;

Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski powitał radnych, zaproszonych gości i wszystkich obecnych na obradach. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad i otworzył XXIV Sesje Rady Gminy Gostynin. Następnie odczytał proponowany porządek obrad.

Za proponowanym porządkiem obrad – głosowało 14 radnych.

Przyjęty porządek obrad;

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad, 

    - wnioski do porządku obrad.

2.  Interpelacje i zapytania radnych. 

3.  Sprawozdanie Wójta z działalności za okres międzysesyjny i z realizacji uchwał Rady. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2008r.

5. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

    zagospodarowania przestrzennego zespołu zabudowy mieszkaniowej w Legardzie.

6.  Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu ogólnego 

zagospodarowania przestrzennego gminy Gostynin dla terenu położonego w obrębie wsi

Stanisławów Skrzański, dotyczącego działki o nr ewid. 40/1 oraz części działek o nr ewid. 37,

    39, i 40/2 przeznaczonego pod zabudowę mieszkaniową.

7.  Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego przejęcia przez Gminę Gostynin nieruchomości 

położonych na terenie wsi Górki Drugie, Baby Górne i Dąbrówka gm. Gostynin z

     przeznaczeniem pod budowę pompowni ścieków.

8.  Podjęcie uchwały w sprawie przekazania Gminnemu Ośrodkowi Pomocy Społecznej w 

Gostyninie spraw z zakresu przyznawania i wypłaty świadczeń z funduszu alimentacyjnego,

podejmowania działań wobec dłużników alimentacyjnych oraz upoważnienia do załatwiania

     indywidualnych spraw z zakresu administracji publicznej.

9. Informacje Przewodniczących komisji o realizacji wniosków komisji.

10. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

11. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji.

12. Sprawy różne i wolne wnioski. 

13. Zakończenie obrad sesji. 

Do punktu 2-go.

Interpelacje i zapytania radnych.

Radny Biniewicz Wojciech zapytał się; jak wygląda sprawa budowy wodociągu koło Pani Staniszewskiej, a dokładnie odcinek Staniszewska-Lade, czy jest to w ogóle możliwe do wykonania?

Druga sprawa to budowa ścieżki pieszo-rowerowej od Sierakówka w kierunku Gostynina. Budowana jest właśnie obwodnica Gostynina, ruch jest bardzo duży, a pobocza wąskie. Często na tym odcinku dochodzi do zdarzeń drogowych.

Ostatnią sprawą są ubytki w drodze bitumicznej koło Pana Golisa. Dziury w drodze są co prawda w jednym miejscu, ale na całej szerokości jezdni- nie można ich ominąć.

Radny Krzewicki Andrzej zgłosił remont drogi Emilianów -Sędeń. Ze względu na niskie położenie drogi i bardzo duże natężenie ruchu 15-30 samochodów na godzinę, w okresie jesienno -wiosennym staje się ona nie przejezdna. Na moim terenie droga ta liczy ok. 1500 m i ten odcinek tylko mnie interesuje. Proszę o odpowiedź na piśmie, kiedy na remont drogi można liczyć- żebym wiedział co mieszkańcom odpowiedzieć.

Kolejna sprawa to ścieżka pieszo-rowerowa w Stefanowie- ona jest już dokończona czy nie?. Pytam się, bo chodzi mi o ostatni wjazd na drogę Gminną. Cały czas utrzymuje się tam woda, nie wiem czy wjazd już się zapadł, czy został niewłaściwie wykonany. Latem niech sobie ta woda stoi, ale zimą wszyscy wiemy jaki jest tam ruch- dojdzie do tragedii. Jest to wjazd z drogi Gminnej, a więc to my powinniśmy pociągnąć do odpowiedzialności wykonawcę wg. mnie w ramach gwarancji.

Kolejną sprawą jest nie otrzymanie odpowiedzi pisemnej zgodnie z zapewnieniami Pana Wójta na interpelację złożoną przeze mnie podczas obrad XXI Sesji Rady Gminy w dniu 3 września 2008r. Chodziło mi o stacje uzdatniania wody. Sprawdzałem w protokóle wyraźnie jest napisane, że Wójt odpowie mi na piśmie. Do tej pory odpowiedzi nie uzyskałem.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski poinformował, że osobiście sprawdzi powody nie otrzymania odpowiedzi.

Radny Bazela Paweł poruszył problem nie oznakowanego łuku drogi w Kozicach. Zaproponował złożenie pisma do drogowców o zamontowanie barierek ochronnych, bądź podświetlanych strzałek. W tym miejscu są średnio 3 wypadki miesięcznie i zniszczone rowy. Dziś rano w rowie także leżało auto.

Radna Dyszkiewicz Anna zapytała się; kiedy mieszkańcy wsi Anielin mogą liczyć na uzupełnienie oświetlenia, chodzi o 4 lampy w kierunku Nowej Wsi.

Druga sprawa to wyjazd z Halinowa w kierunku Gostynina. Wyjazd w tym miejscu jest tak zarośnięty krzakami, że nie ma praktycznie żadnej widoczności. Jest to droga powiatowa.

Radny Tomczak Zdzisław poinformował; na odcinku drogi Klusek – Białe obok stawku droga zarasta krzakami - 2 samochody mają problem wyminąć się.

Druga sprawa dotyczy wiaty przystankowej w Białem. Zaczyna się robić coraz zimniej -szkoda dzieci czekających na autobus.

Radny Komorowski Stanisław  złożył interpelację o wysłanie równiarki z walcem na drogę w miejscowości Bielawy. Droga ta jest bardzo wyboista, a ze względu na to że ma podłoże kamieniste walec jest niezbędny. Druga droga na która powinien przyjechać taki sam zestaw to droga od Zwolenia w kierunku Bolesławowa.      

Do punktu 3 -go.

Wójt Gminy Gostynin Jan Kazimierz Krzewicki przedstawił Sprawozdanie z Działalności Wójta za okres międzysesyjny i z realizacji uchwał Rady Gminy Gostynin. Sprawozdanie stanowi załącznik do protokółu.

Do sprawozdania radni uwag nie wnieśli.

Do punktu 4-go.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał projekt uchwały w sprawie; wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Gostynin na 2008r.

Projekt uchwały zaopiniowany przez komisję Budżetu i Finansów pozytywnie.

Uchwała Nr 120/XXIV/2008 została przyjęta- 14 głosami za.

Do punktu 5 -go.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał projekt uchwały w sprawie; przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego zespołu zabudowy mieszkaniowej w Legardzie.

Projekt uchwały zaopiniowany przez komisję Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska pozytywnie.

Uchwała Nr 121/XXIV/2008 została przyjęta- 14 głosami za.

Do punktu 6-go.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał projekt uchwały w sprawie; przystąpienia do zmiany miejscowego planu ogólnego zagospodarowania przestrzennego Gminy Gostynin dla terenu położonego w obrębie wsi Stanisławów Skrzański, dot działki o nr ewid. 40/1 oraz części działek o nr ewid. 37, 39 i 40/2 przeznaczonego pod zabudowę mieszkaniową.

Projekt uchwały zaopiniowany przez komisję Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska pozytywnie.

Uchwała Nr 122/XXIV/2008 została przyjęta -14 głosami za.

Do punktu 7-go.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał projekt uchwały w sprawie; nieodpłatnego przejęcia przez Gminę Gostynin nieruchomości położonych na terenie wsi Górki Drugie, Baby Górne i Dąbrówka Gmina Gostynin z przeznaczeniem pod budowę pompowni ścieków.

Projekt uchwały zaopiniowany przez komisję Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska pozytywnie.

Uchwała Nr 123/XXIV/2008 została przyjęta -14 głosami za.

Do punktu 8-go.

Przewodniczący Rady Gminy Gostynin Tomasz Bronisław Lewandowski odczytał projekt uchwały w sprawie; przekazania Gminnemu Ośrodkowi Pomocy Społecznej w Gostyninie spraw z zakresu przyznawania i wypłaty świadczeń z funduszu alimentacyjnego, podejmowania działań wobec dłużników alimentacyjnych oraz upoważnienia do załatwiania indywidualnych spraw z zakresu administracji publicznej.

Projekt uchwały zaopiniowany przez komisję Zdrowia Pomocy Społecznej Oświaty i Kultury  pozytywnie.

Uchwała Nr 124/XXIV/2008 została przyjęta -14 głosami za.

Do punktu 9-go.

Przewodniczący komisji Rozwoju Gospodarczego Balcerzak Marek poinformował, o wypracowaniu na wspólnym posiedzeniu komisji Budżetu i Finansów i komisji Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa Leśnictwa i Ochrony Środowiska w dniu 24 września 2008r 2 wniosków;

1. Komisje wnioskują, aby propozycje zadań przedstawione w uchwałach podjętych przez zebranie wiejskie mieszkańców sołectwa Białe- Antoninów w dniu 22.02.2008r. Które są w kompetencji Rady Gminy Gostynin uwzględnić przy tworzeniu Wieloletniego Planu Inwestycyjnego na rok 2009 i lata nastepne.

2. Komisje wnioskują o przygotowanie i złożenie większej liczby wniosków składanych w ramach RPO WM z proponowanych 4 do 8-miu, wybierając z Wieloletniego Planu Inwestycyjnego zadania najwyżej punktowane.  

Do punktu 10-go.

Odpowiedź na interpelacje radnego Biniewicza.

Budowa wodociągu na odcinku Staniszewska- Lade- złożyliśmy wniosek do WFOŚiGW na inwestycję w 2009r i jesteśmy w trakcie kompletowania dokumentacji. Jeżeli wniosek ten przejdzie będzie to duża inwestycja.

Ścieżka pieszo- rowerowa – z przykrością muszę stwierdzić,że z tym będzie problem. W trakcie modernizacji drogi krajowej, chcieliśmy wybudować chodnik, niestety niektórzy mieszkańcy nam to skutecznie uniemożliwiali. Wszyscy wiemy o tym, że w pewnym momencie chodnik nam się urywa. Będziemy się nad tym zastanawiać bo tak być nie może. Gdyby mieszkańcy zgodzili się na budowę chodnika od razu, złożony byłby wniosek na cały odcinek. W obecnej sytuacji jeżeli dogadamy się z mieszkańcami spróbujemy wejść w układ z Generalną Dyrekcja Dróg i Autostrad i wykonać tą inwestycję w proporcji 50:50. Kilometrów jest tam sporo, a więc czeka nas w przyszłości bardzo poważne zadanie.

Ubytki w drodze bitumicznej koło pana Golisa – interpelację przyśle niezwłocznie, i ubytki uzupełnimy.

Odpowiedzi na interpelację radnego Krzewickiego.

Remont drogi Emilianów – Sędeń – odpowiedzi zgodnie z życzeniem udzielę na piśmie. Jeżeli będzie szansa uzyskania na ta inwestycję pieniędzy z zewnątrz to jak najbardziej tak. Ja jako Wójt nic więcej zrobić nie mogę. Jest ustalona kolejność przez Radę Gminy i ja się jej trzymam.

Radny Krzewicki dodał; mi nie chodzi o budowę nowej drogi tylko o jej remont, tak by samochody mogły przejechać.

Wójt Gminy Gostynin dodał; jeżeli remont to tak, wyślemy równiarkę. Zakład Komunalny jeżeli będzie taka potrzeba poprawi ta drogę.

Wjazd na drogę gminną – pismo dotyczące tej nierówności zostało wysłane do wykonawcy i do współfinansującej zadanie strony, czyli Generalnej Dyrekcji Dróg i Autostrad. Usterka zostanie usunięta w ramach gwarancji.

Nieotrzymanie pisemnej odpowiedzi na interpelację – tak zgadza się, odpowiedzi nie udzieliłem. Nie zapomniałem o niej, nie otrzymałem porostu informacji z Zakładu Komunalnego. Informacja ta trafiła do mnie fax em dopiero wczoraj o godz. 10.45 . Nie zdążyłem udzielić pisemnej odpowiedzi – przepraszam.

Odpowiedź na interpelacje radnego Bazeli.

Wyraźniejsze oznakowanie łuku drogi w miejscowości Kozice – zgadzam się, wypadków w tym miejscu jest naprawdę wiele. Nawet jeżeli powstanie barierka, czy oznakowanie świetlne rów ochroni, ale problemu nie usunie. Kierowcy w tym miejscu jeżdżą po prostu za szybko. Będziemy rozmawiać z Panem Kaczmarkiem, aby coś w tym kierunku zrobić.

Odpowiedź na interpelację radnej Dyszkiewicz.

Uzupełnienie oświetlenia – ilość podań jest bardzo duża. Sukcesywnie zakładamy oświetlenie zgodnie z kolejnością wpływu podania. Patrząc na dane gdzie to podanie jest i ilość rocznie montowanych lamp, to wykonamy to nie wcześniej niż w 2010roku.

Wyjazd z Halinowa – interpelację niezwłocznie prześlemy.

Odpowiedź na interpelacje radnego Tomczaka.

Krzaki utrudniające wymijanie- zostaną usunięte.

Wiata przystankowa – w tym roku zostanie ustawiona. Proszę tylko skontaktować się z Panem Kacprzykiem i poinformować go gdzie dokładnie ma ona zostać ustawiona.

Odpowiedź na interpelacje radnego Komorowskiego.

Równiarka i walec – nie ma problemu. Równiarka i walec walec w/g potrzeb pojedzie na te drogi.

Do punktu 11-go.

Protokóły z poprzednich Sesji XXI zwyczajnej, XXII i XXIII nadzwyczajnej zostały przyjęte 13 głosami za i 1 wstrzymującym się.

Do punktu 12-go.

W sprawach różnych i wolnych wnioskach głosów zawartych nie było.

Do punktu 13-go.

Przewodniczący rady Gminy Tomasz Bronisław Lewandowski podziękował radnym, Wójtowi Gminy, Sekretarzowi Gminy, Skarbnikowi Gminy, kierownikom i wszystkim obecnym za przybycie na obrady XXIV Sesji Rady Gminy i zamknął je.









   Przewodniczący Rady Gminy









Tomasz Bronisław Lewandowski 

