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Zgodnie z rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych, dalej: RODO), szanując Pani/Pana prywatność oraz dbając o to, aby Pani/Pan wiedziała/ł kto i w jaki sposób przetwarza Pani/Pana dane osobowe, poniżej przedstawiam informacje, które pomogą to ustalić.

1. Administrator Pani/Pana danych:
- Minister Cyfryzacji, mający siedzibę w Warszawie (00-060) przy ul. Królewskiej 27 – odpowiada za techniczne administrowanie rejestrem stanu cywilnego oraz jego transparentność,
- Minister Spraw Wewnętrznych i Administracji, mający siedzibę w Warszawie (02-591) przy ul Stefana Batorego 5 – odpowiada za kształtowanie jednolitej polityki w zakresie rejestracji stanu cywilnego oraz zmiany imienia i nazwiska oraz za funkcjonowanie wydzielonej sieci umożliwiającej dostęp do rejestru,
- w Urzędzie Gminy Gostynin jest Gmina Gostynin z siedzibą w Gostyninie, ul. Rynek 26 reprezentowana przez Wójta Gminy Gostynin.
Z Administratorem danych osobowych może się Pani/Pan skontaktować pod adresem poczty elektronicznej: aod@gminagostynin.pl.

2. Inspektor Ochrony Danych: 
we wszelkich sprawach związanych z ochroną danych możesz kontaktować się z Minister Cyfryzacji: iod@mc.gov.pl, Minister Spraw Wewnętrznych i Administracji: iod@mswia.gov.pl, iod@gminagostynin.pl oraz nr telefonu: 24-236-07-54.

3. Cele przetwarzania | podstawa prawna:
- Dołączenie wzmianki dodatkowej lub przypisku do aktu stanu cywilnego na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c) RODO w związku z: art. 2, 11, 24-25 ustawy z dnia 28 listopada 2014 r. Prawo o aktach stanu cywilnego; cz. I kol. 2 ust. 2 ustawy z dnia 16 listopada 2006 r. o opłacie skarbowej,
- Archiwizacja danych na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c) RODO tj. przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze w związku art. 128-129 ustawy z dnia 28 listopada 2014 r. Prawo o aktach stanu cywilnego.

4. Okres przechowywania:
- dokumentacja zadania stanowi akta zbiorów rejestracji stanu cywilnego i przechowywana jest przez:
- 100 lat - akta zbiorowe rejestracji stanu cywilnego dotyczące aktu urodzenia;
- 80 lat – akta zbiorowe rejestracji stanu cywilnego dotyczące aktu małżeństwa i aktu zgonu.
- Jeżeli osoba, której dotyczy akt urodzenia lub akt małżeństwa, żyje dłużej niż okres przechowywania tego aktu przez kierownika urzędu stanu cywilnego, akt jest przechowywany do czasu sporządzenia dla tej osoby aktu zgonu lub zarejestrowania informacji o zgonie tej osoby.

5. Odbiorcy danych:
- Podmioty z którymi administrator zawarł umowy powierzenia.
- Kierownik urzędu stanu cywilnego udostępnia dane z rejestru stanu cywilnego wydając uprawnionym podmiotom dokumenty określone w ustawie – Prawo o aktach stanu cywilnego.

6. Przysługujące Pani/Panu prawa:
- Prawo żądania dostępu do danych
- Prawo żądania sprostowania danych
- Prawo żądania usunięcia danych
- Prawo żądania ograniczenia przetwarzania
- Prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego - Urząd Ochrony Danych Osobowych ul. Stawki 2 00-193 Warszawa.

7. Obowiązek podania danych: 
Podanie przez Panią/Pana danych osobowych jest niezbędne do przyjęcia i realizacji wniosku. Podanie danych niewynikających z przepisów prawa takich jak numer telefonu, adres e-mail jest dobrowolne.

8. Źródło danych: 
Dane mogą zostać pozyskane od sądów, innych organów administracji państwowej oraz organów państw obcych.


9. Przekazanie danych osobowych do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej: 
Dane mogą być przekazane na podstawie umów / konwencji / umów wielostronnych do państwa trzeciego w przypadku gdy małżeństwo jest zawarte z osobą z poza obszaru Unii Europejskiej.

10. Informacja o możliwości wycofania zgody: 
W przypadku danych podanych dobrowolnie przysługuje Pani/Panu prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie, bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem.

11. Zautomatyzowane przetwarzanie danych, profilowanie, przekazywanie do państwa trzeciego:
- Pani/Pana dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany oraz w formie profilowania.
- Pani/Pana dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego/organizacji międzynarodowej.

